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®  720-840, 720-839, 225-916 
tel. kom. 090 34 44 44

KOPRA i .  e.'
*  RUTORLRRMY

Legend,
Pironha

*  IMMOBIUZCRY
Cel, Pironha

*  BLOKADY
Tytan-Lock
Mul-T-Lock

Warsztat referencyjny 
C S C ,  tel. (071) 25-46-03
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Zapraszamy do współpracy
firmy 

i nabywców 
indywidualnych

UWAGA!

prowadzenie

Nie pobieramy prowizji od wypłat i
Bank Spółdzielczy Rzemiosła

Wrocław, Rynek 34, tel. 384-11, czynny od 800 do 28 OP950867

OC940094

O C f O M S
Części nowe i używane do aut zachodnich: niemieckich, 

francuskich, włoskich, szwedzkich i japońskich.

Największy na Dolnym  Ślepku w ybór 
łanich reflektorów, lamp i oblachowania.

W ro c ła w , ul. K ra k o w s k a  102, te l. 44-25-81  
W ro c ła w , u l. K a s zu b sk a  11, te l. 21-86-11

zvń ska  119

AUTO-CZĘŚCI MACIEJEWSKI
VW  BUS.LT  
"GARBUS"
ul. Krupnicza 15a
Wrocław
tel. (071) 312-39

VOLVO,PEUGEOT, 
RENAULT.CITROEN
ul. Komuny Paryskiej 73a 
(róg Prądzyńskiego)

tel.(071) 44-63-92

V W ,A U D I,O P E L
ul. Mennicza 41 

(róg Świdnickiej 26)
Wrocław
tel. (071) 312-10

P A R T N E R  P Z U  S A



PILCH AUTO DEALER 
PROPONUJE

MAZDA 323 ,1994 r., 10 tys. km, sprawny, lekko 
uszkodzony przód + części, granatowy, automat

CENA 199 min
TOYOTA PICK-UP, 1992 r., 41 tys. km, bezwypadko­
wy, kryty, 5-biegów, czerwony

CENA 260 min
HONDA CIVIC, 1994 r., 4 tys. km, automat, lekko 
uszkodzony z boku + części, sprawny, czerwony

CENA 265 min
HONDA ACCORD, 1993 r., 40 tys. km, 2200 ccm, 
automat, klimatyzacja, granatowy, nie uszkodzony, 
dwudrzwiowy

CENA 365 min
SPROWADZAMY SAMOCHODY Z KANADY 

ROCZNIKI z OPŁACONYM  CŁEM
W roc ław , tel. (071) 55-56-65

OP950847

OSOBOWE

ALFA ROMEO
ALFA ROMEO. 1972 r., 2000 ran, 
czerwony, 5 biegowy, sportowa we 
rsja, 2 drzwiowy, 135 KM, uszko 
(lżona głowica, wyrejestrowany, - 
M.Omłn (1400 zł) lub zamiana na 
VW Garbusa. I4ot.r Ruchała, 58 ;X)8 
Wałbrzych Dzicćiiiorowicc, u l, 

' Sienkiewicza 52
ALFA ROMEO 145, 1995 r., 2 tys. 
km, 1600 ccm, czerwony, lekko 
uszkodzony, cena 9500 DM + do. 
Góra, lei. <H>5/ 43 33 02

AUDI
AUDI 100. 1978 r.. 60 tys. km. 
2200 ccm, lienzyna. aluminiowe fel 
gi, szyberdach, radioodtwarzacz, 
wspomaganie, 40.0 min. Wrocław, 
lei. 22 63 93
AUDI AVANT, 1980 r., 136 tys. km. 
2200 ccm, benzyna, seledynowy 
liietalic, el. szyby, szyberdach, stan 
h. dobry, • 45.0 min. Głogów, lei. 
33 52 97
AUDI 100. 1979 r.. 160 tys. km. 
2110 ccm, seledynowy mclalic. ory 
giualuy lakier, I rej. w kraju 
15.03.95r, udokumentowane po 
chodzenie, 42.0 min. Wałbrzych, 
ul. Nic|x>dlcgłości 53/ I 
AUDI 100 AVANT, 1979 r.. diesel, 
czerwony, stan dobry, jx> remoncie 
silnika, radioodtwarzacz, wspoma 
ganię, hak. rozkładane siedzenia 
tylne. reg. lusterka, pokrowce,
42.0 min. Dzierżoniów, lei. 31 80 
25
AUDI 100, 1979 r„ 220 tys. km. 
2226 ccm, wtrysk, wiśniowy. 5 cy 
lindrowy, ciemne szyby, otwierany 
dach. silnik z 85r, - 38.0 min. 
Urszula Jasińska, 58 360 Wal 
brzych, ul. Słowicza 49 
AUDI 100, 1980 r , 2000 ccm, die 
sel, wiśniowy, stan dobry, 48.0 
min. G. Bnrdyna. 59 254 Warta l)o 
lesławiecka 63. gm. Dolesławicc 
AUDI 100, 1982 r.. 190 tys. km. 
2000 ccm. diesel, granatowy, stan 
blacharkt i silnika dobry, szyber 
dach. radioodtwarzacz, hak. - 55.0 
min. Ryszard Siewruk, 58 260 Bic 
lawa. ul. Osiedle XXV lecia 33/46 
AUDI 100, 1982/83 r.. 150 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, czarny, el. reg. 
szyby (przód), zasilanie gazowe, ra 
dioodtwarzacz + etpializer, tapicer 
ka wclurowa. - 92.0 min. Jerzy Mu 
szyński, 50 118 Wrocław, ul. K. 
Wielkiego 41 /6, po godz. 19 
AUDI 100CD, 1983/84 r.. lGOlys. 
km, 2000 ccm, wtrysk, szary meta 
lic. ABS, komputer, aulomatic, el. 
lusterka, szyberdach. wspomaga­
nie. wclurowa tapicerka. RM + CD, 
4 zagłówki, alarm + pilot, centralny 
zamek. - 115.0 min. Głogów, tel. 35 
22 58. w godz. 10-18

AUDI 100CS, 1983/84 r.. 108 tys. 
km. 1760 ccm. zloty mclalic, nowe 
opony, aluminiowe felgi, szyber­
dach. wclurowa tapicerka, central­
ny zamek, halogeny, spryskiwacze 

-reflektorów, 4 zagłówki, komputer, 
blacha ocynkowana, pełna doku­
mentacja, oclony w całości, stan b. 
dobry, - 119.0 min. Wrocław, tel. 
72 47 88
AUDI 100, 1986 r.. 140 tys. km. 
2000 ccm, diesel, niebieski, szyber 
dach, wspomaganie kier., central 
ny zamek, - 160.0 min. Legnica, tel. 
52-40 95
AUDI 100 CD, 1986 r.. 150 tys. km. 
2100 ccm. niebieski mclalic, bez 
wypadku, sprowadzony w całości, 
[>cliia dokumentacja, I właściciel, w 
kraju 4 lata, alarm, centralny za 
inek, 118.0 min. Legnica, tel. 076/ 
298 35
AUDI 100, 1989 r.. 89 tys. km. 
1800 ccm, lienzyna, niebieski mc 
talie, stan b. dobry, aulomatic. ka 
lalizator, centralny zamek, cl. lu­
sterka, alarm fabryczny, |xxlg. spry 
skiwaczc, wspomaganie, - 206.0 
min. Szczawno Zdrój. lei. 43 22 12 
AUDI 100, 1989 r.. 100 tys. km. 
2300 ccm. benzyna, biały, cl. szy 
by, centralny zamek. ABS, bez wy 
padkn, - 235.0 min. Wrocław, tel. 
337 53
AUDI 100 AVANT, 1990r„ 136 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, ciemnogra­
natowy, alarm, centralny zamek, 
szyberdach, RM, el. reguł, rcflcklo 
rv, 300.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 
20 743
AUDI 100, 1990 r.. 2000 ccm, die 
sel, granat owy mclalic, szyberdach. 
centralny zamek, wspomaganie, 
oclony, nicrcjeslrowany, - 189.0 
min. Zgorzelec, tel. 0797/ 558 22 
AUDI 100. 1992 r., 80 tys. km. 
2300 ccm, wtrysk, srebrny metalie, 
centralny zamek, ABS, wszystkie 
dodatki, 390.0 min. Wałbrzych, 
lei. 074/41 47 94 
AUDI 100, 1992 r., 112 tys. km. 
2300 ccm, wtrysk, biały, 133 PS, 
ABS, 5 biegowy, radioodt warzacz 
Audi, centralny zamek, wspomaga­
nie, cl. lusterka, system lYocon Ten 
i wiele innych dodatków, udoku 
montowane jx>ehodzenic, atrakcyj 
ny wygl;\d, - 350.0 min. Kłodzko, 
tel. 43 46. wieczorem 
AUDI 100, 1992 r.. 48 tys. km, 
2000 ceni. benzyna, ciemny meta 
lic, centralny zamek, szylierdach, 
wsjxiinaganlc kierownicy. 330.0 
min. Krobia, woj. leszczyńskie, lei. 
065/711 592
AUDI tOO. 1993 r.. 68 tys. km. 
2(XX) rem. benzyna, zielony meta­
lie. klimatyzacja, wspomaganie. 
ABS, el. lusterka, el. szyby, kom 
puler. sjKiiler. - 497.0 min. Rawicz, 
tek 065/45 31 05 
AUDI 200. 1983 r.. 110 tys. km. 
2000 ccm, benzyna, koniakowy, 5 
biegowy, klimatyzacja, wspomaga 
nie, centralny zamek, el, szyby, alu­
miniowe. felgi, spoifery, dużo części 
wymienionych, stan b. dobry, 90.0 
min. Oława, teł. 34 983

AUDI 200 TURBO. 1986 r.. 2000 
ccm, wtrysk, szary metalie, cl. szy­
by, centralny zamek, wspomaganie 
kier., ABS, częściowo skórzana ta­
picerka, komputer, 182 KM, 30 tys. 
km po remoncie silnika, - 140.0 
min. Środa Śląska, tel. 172-421 i 
172 882
AUDI 80. 1973 r.. 1272 ccm. ben­
zyna, zielony, 2 drzwiowy, hak, 
przegląd do 12.95r, ew. zamienię na 
F126p. Brzeg, woj. opolskie, ul. 
Górna 13/10
AUDI 80, 1975 r., wiśniowa perta,
- 225.0 min. Ostrów Wlkp., lei. 064/
38 30 19
AUDI 80. 1978 r.. 1600 ccm. ben­
zyna, zielony metalie, aulomatic, 
stan b. dobry, przegląd do XII.95r,
- 39.0 min. Wrocław, tek 14 28 96, 
w godz. 9-18 (wt.-sob.)
AUDI 80, 1978 r., zielony metalie, 
automatic, stan b. dobry, przegląd 
doXII.95r, - 39.0 min. Oleśnica, tek 
14-28-96. w godz. 9 17 
AUDI 80 GlyS, 1980 r., 160 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, przyciemniane 
szyby, stan dobry, - 55.0 min. Le­
gnica. tel. 076/ 58 44-55 
AUDI 80, 1980 r., 60 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, czerwony, 48.0 min 
lub zamiana. Wrocław, tek 72 65- 
07. w godz. 9 18
AUDI 80. 1980 r., 130 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, bez wy­
padku. oryginalny lakier, udoku­
mentowane pochodzenie, stan b. 
dobry, - 61.5 inln. Paczków, tek 
077/31 71 10
AUDI 80. 1980 r., 140 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, czerwony metalie, 
blacharka do remontu (korozja), 
stan silnika dobry, zarejestrowany, 
po przeglądzie, - 38.0 min. Andrzej 
Gałązka, 50 707 Trzebień, gm. Bo­
lesławiec, ul. Os. Leśne 4/6, wie­
czorem
AUDI 80. 1981 r., 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, pomarańczowy me­
talie, stan idealny, na białych tabli 
cach - 20 min. Łagów Lubuski, tel. 
315
AUDI 80, 1981 r.. 163 tys. km. 1600 
ccm. granatowy mclalic, na białych 
tablicach. - 1.400 DM. R. Sawiele- 
wicz, 1-egnica, tel. 076/258 27, jxi 
17 tej
AUDI 80. 1982 r.. 147 tys. km. 1600 
ccm, czerwony, stan b. dobry, na 
białych tablicach. - 2.300 DM. R. 
Sawielewicz, Legnica; tel. 076/258- 
27
AUDI 80, 1982 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. czerwony mclalic. szyber­
dach. Mul T Lock, radio Panasonic, 
nowe opony i akumulator, garażo 
wany. stan li. dobry, - 68.0 min. 
Wrocław, tek 22 91 86 
AUDI 80. 1983 r.. 180 tys. km, 1300 
ccm, wtrysk, bordowy, szyberdach,
4 drzwiowy, 88.0 min. Wschowa, 
lek 065/40 42 22
AUDI 80. 1984 r.. 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, biały, szyberdach, 
aluminiowe felgi, 4 drzwiowy, po­
krowce. radioodtwarzacz stereo, 
stan b. dobry, 82.0 min lub zamia­
na. Wałbrzych, Lek 074/ 769-27 i 
43 35 31
AUDI 80. 1984/85 r.. 160 tys. km, 
1(XX) ccm. diesel, srebrny metalie, 
wclurowa tapicerka, 5 biegowy, 5- 
drzwiowy, - 96.0 min. Wałbrzych, 
tek 074/41 79 09 
AUDI 80 CC. 1984/85 r.. 130 tys. 
km, 1600 ccm, diesel, szary meta 
lic, po remoncie silnika, nowy la­
kier, centralny zamek, 4 zagłówki, 
nowe opony, el. antena, stan ideał 
ny, na białych tablicach, - 52 min. 
SI. Bojanowski, Rzym. Włochy, tel.
0039 6/35 50 70 53
AUDI 80 COUPE, 1986 r.. 1 18 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, szary me 
talie. 5 biegowy, katalizator, alumi­
niowe felgi, radioodtwarzacz Phi­
lips, siedzenia kubełkowe. - 120.0 
min. Duszniki Zdrój, tel. 149, wic 
czorem
AUDI 80 CC. 1986 r.. 1800 ccm. 
wtrysk, granatowy metalie, katali­
zator, radioodtwarzacz, szyberdach.
5 biegowy, na białych tablicach, 
cena 4600 DM. Jawor, tel. 076/ 70 
66 02
AUDI 80, 1986 r.. 1800ccm. biały, 
na białych tablicach. Wrocław, tel. 
63 8!) 84

AUDI 80, 1987 r.. 145 tys. kin, 1800 
ccm, benzyna, perłowo zielony me­
talie. el. szyby, el. lusterka, el. an­
tena, alarm + pilot, aluminiowe fel­
gi. nowa instalacja gazowa, RM Phi­
lips. w kraju 3 lata, pełna dokumen­
tacja. dużo nowych części, rachun­
ki z serwisu - 10500 DM lub równo­
wartość. M. lłasiec, 58 573 Piecho­
wice, woj. jeleniogórskie, ul. Ży­
mierskiego 104 A
AUDI 80, 1988 r.. 73 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, srebrny metalie, cl. 
lusterka, el. szyby, pól roku w kra­
ju1, - 215.0 min. Świebodzice, tek 
54 09 78
AUDI 80, 1988 r., 1800 ccm, 
wtrysk, niebieski metalie, central­
ny zamek, wspomaganie, kierowni­
cy, alarm, - 190.0 min. Legnica, tek 
611-88
AUDI 80, 1989/90 r., 89 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, niebieski meta­
lie, katalizator, szyberdach, serwo, 
centralny zamek, reg. świateł, 
alarm, oznakowany, udokumento­
wane pochodzenie, - 200.0 min. 
Wrocław, tel. 49-34 42, po godz. 17 
AUDI 80. 1990 r„ 72 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, metalie, - 8.500 DM + 
clo i podatek. Chojnów, tek 076/ 
187 383
AUDI 80, 1990 r., 65 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, granatowy mclalic, 
rozsuwany dach, spoiler, nowe opo­
ny. wspomaganie, alarm + pilot, -
220.0 min. Wrocław, tek 57-31-40 
AUDI 80, 1991 r.. 1900 ccm. die-. 
sel, czarny metalie, 5 biegowy, Miil- 
T-Lock, spoiler tył, aluminiowe fel­
gi, oclony w całości, pełna doku­
mentacja, możliwość rat, - 255.0 
inln. Jelenia Góra, tek 246 91. w 
godz. 9-17
AUDI 80 B 4, 1992 r.. 26 tys. km. 
2000 ccm, benzyna, szary metalie, 
cl. szyby, cl. dach, cl. lusterka, 
wspomaganie i inne dodatki, - 345.0 
min. Rudnicki. Wrocław, tel. 62 51- 
44 praca. 22 30 02 
AUDI 80, 1992 r.. 31 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, granatowo-czarny 
metalie, wspomaganie, centralny 
zamek, szyberdach, ABS, Procon- 
Ten, oclony w całości, stan b. do­
bry, - 325.0 min. Nysa, tel. 33-32- 
74 i 33- 72 39 po godz. 18 
AUDI 90 9UATTRO. 1989 r., 2300 
ccm, wtiysk, biały, 4x4, ABS, wspo­
maganie, centralny zamek, el. szy­
by i lusterka, szyberdach, welurowa 
tapicerka. - 21Ó.0 inln. Halina Wa- 
niak, Bolesławiec, tel. 0795/41-20 
AUDI COUPE, 1982 r., 95 tys. km. 
2100 ccm, wtrysk, biały, szyber­
dach, 5-biegowy, ciemne lampy, 
kwadratowe reflektory (4 szt), na 
białych tablicach, - 2.200 DM. Le­
gnica, tel. 56 50 80 
AUDI COUPE QUATTRO, 1990 r., 
124 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
czarny, klimatyzacja, el. lusterka i 
szyby. - 13.000 DM. R. Nizioł, Lu­
bin. tek 42 56 64

BMW
BMW 316, 1983 r.. 1600 ccm, zie­
lony metalie, szyberdach, cl. luster­
ka., hak. 1 właściciel w kraju, pełna 
dokumentacja, stan b. dobry, - 75.0 
inln. Lubin, lek 076/42-4 141

A U T O  ZŁOM  
AUTO HANDEL
SKUP SAM O C H O D Ó W  

CAŁYCH I POWYPADKOWYCH 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI 

UŻYW ANYCH  
W rocław , ul Lotnicza 100 
tel. 51*87*89 wew. 121 
tel. kom. 090*340711

C zynne od 8 00 - 1800 
sobota od 8°° • IS 00

______________ OP950373
BMW 316 E-30, 1983 r.. 170 tys. 
km. 1754 ccm, delfin metalie, stan 
b. dobry, na białych tablicach, -
3.500 DM lub 5.6Ó0 zk Wałbrzych, 
tek 41-51-93, wgodz. 8-15 
BMW 310, 1976 r., 1754 ccm, nie­
bieski, aluminiowe felgi, - 36.0 min. 
Wrocław, tel. 22 73 69 
BMW 318, 1979 r.. 140 tys. km. 
2000 ccm. czerwony, stan dobry, 
nowy lakier, - 40.0 min. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 072/ 17-34-18 
BMW 318, 1981 r.. 120 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, brązowy, ory­
ginalny lakier, aluminiowe felgi, 5- 
biegowy, obniżony, tylny spoiler, -
56.0 min. Bolesławiec, ul. Stokro­
tek 25
BMW 318, 1986 r.. 140 tys. km, 
1800 ccm. wtrysk, czerwony, spro­
wadzony w całości, udokumentowa­
ne pochodzenie, el. lusterka, 1 wła­
ściciel w Polsce, - 148,0 min lub za­
miana na Fiala CiiKjuccento. Piotr 
Michulka, 57-100 Mikoszów 12/2. 
woj. wrocławskie
BMW 320, 1978 r.. 200 tys. km, 
2000 ccm. benzyna, zielony meta­
lie, RM + 4 głośniki, amortyzatory 
na gwarancji, stan dobry, + dużo 
części, - 46.0 min. Marek Zawada, 
Świebodzice, tek 54 32-74, grzecz­
nościowy
BMW 320 TOURING, 1988/89 r„ 
140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnozielony, wspomaganie, szy­
berdach, el. lusterka, aluminiowe 
felgi, tempomat. alarm na pilota, 
centralny zamek, radio Sony panel, 
katalizator, udokumentowane po­
chodzenie, stan b. dobry, cena 13 
tys. DM lub zamiana. Zielona Góra, 
tek 068/ 20-71-63 
BMW 320 1, 1989 r., 2000 ccm. 
wtrysk, czarny metalie, wersja 
przejściowa, fabrycznie obniżony, 4- 
drzwiowy. 125 KM, aluminiowe fel­
gi. tylny spoiler, Tytan Dick, radio­
odtwarzacz, - 180.0 min. Wrocław, 
tek 51 81 29
BMW 325 i, 1992/93 r„ 29 tys. km. 
czamy, ABS, skóra, komputer, alu­
miniowe felgi. cl. szyby, dach, podg. 
siedzenia, - 520.0 min. Wschowa, 
tek 065/40 12-13 
BMW 323 i. 1993 r.. 2500 ccm, 24V, 
czarna perła, 192 PS, kujMony w 
Polsce, udokumentowane pocho­
dzenie, 1 właściciel, dodatki: klima­
tyzacja, el. szyby, komputer, 
skórzana kierownica, zabezp. przed 
kradzieżą, centralny zamek na pi­
lota, - 6701Ó min. Strzelin, tel. 
0725/ 210 69

auto komis
diagnostyka komputerowa 
geometria zawieszenia 
elektronika samochodowa

lakiernictwo, blacharstwo 
sklep części nowych 
i używanych

OP95A408

R A D W A N IC E , UL. W R O C Ł A W S K A  33A  
T E L E F O N U  7 0 0 8

| Przyjmę do pracy blacharzy, mechaników I ląklernlków.|
AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 2



BMW 520 i. 1982 r.. 169 Łys. km. 
2000 ccm. wt rysk, ciemnozielony, 
wspomaganie, szyberdach. el. lu­
sterka. aluminiowe felgi, nowy pa­
sek rozrządu, przedni i tylny spoi- 
ler, - 73.0 min. Wrocław, Lei. 57-53- 
58
BMW 520, 1991 r.. 170 tys. km. 
2000 ccm, 24V. zielony, wszystkie 
dodatki oprócz klimatyzacji i skóry, 
stan b. dobry. - 320.0 min. Legni­
ca. tel. 076/54-55-99 
BMW 524 TD, 1985 r.. granatowy 
mctalic, centralny zamek. el. luster­
ka. hak. wspomaganie, szyberdach, 
- 120.0 min. Wrocław, tel. 57-13- 
02
BMW 525 i. 1992 r.. 61 tys. km. 
2500 ccm. 24V. brokatowy metallc. 
192 KM. dodatki oprócz klimatyza­
cji i skóry, - 495.0 min lub zamia­
na. do 200 min. Wymiarki, woj. zie­
lonogórskie, tel. 068/ 77-76-23. 
wewn.116
BMW 528 i. 1984 r.. 240 tys. km. 
srebrny metalic, opony niskoprofi- 
lowe (przód - 215, tył - 225). alumi­
niowe felgi, spoilery. na białych ta­
blicach. - 4.800 DM. Helmut Bu- 
cher, Wocrrstadt. Niemcy, td. 017- 
261-00-292
BMW 528. 1985 r.. bordowy meta­
lic. centralny zamek. el. szyby. el. 
lusterka, ABS. komputer, hak. na 
białych tablicach. - 4.500 DM. Wro­
cław, tel. 65-33-20 
BMW 730 i. 1989/90 r.. 175 tys. 
km. 3000 ccm. metalic. cl. szyby, 
el. lusterka, szyberdach. ABS. ASC, 
radioodtwarzacz, podg. siedzenia, 
komputer, aluminiowe felgi. - 305.0 
min. Wrocław, teł. 48 53 16

CHEVROLET
CHEVROLET BEL AIR. 1968 r.. 
5400ccm. benzyna + gaz. wspoma­
ganie. cl. szyby, el. lusterka, wygląd 
- amerykański krążownik. - 86.0 
min lub zamiana na samochód spo­
rtowy, Oława. teł. 370-26 
CHEVROLET LUMINA APV. 1993 
r., 30tys. km. benzyna, srebrny me­
talic. - 450.0min. Wrocław, tel. 48-
41-35

CITROEN
CITROEN BX 14. 1984 r„ 136 tys. 
km, 1400 ccm, niebieski metalic. cl. 
szyby, centralny zamek. RM. 5 bie­
gowy. - 74.0 min. Zgorzelec, tel. 
567-1.8
CITROEN BX 14, 1984 r.. 96 tys. 
km, 1360 ccm, benzyna, czerwony. 
ABS. radio, pełna dokumentacja, 
oclony wcałości, - 85.0 min. Choj­
nów, woj. legnickie, tel. 187-309 
CITROEN BX 19 GT, 1984 r., 1900 
ccm, benzyna, wszystkie dodatki, 
cena 3000 DM. Wrocław, tel. 55 61- 
48. w godz. 9 17
CITROEN BX, 1985 r.. 147 tys. km. 
1600 ccm. benzyna+gaz, koła zimo 
we. bogate wyposażenie. - 95.0 min. 
Oleśnica, tel. 14-38-74 
CITROEN BX 19. 1986 r.. 1700 
ccm. turbo D, brązowy metalic, na 
białych tablicach, cena 3800 DM. 
Jawor. tel. 70 57-43 i 70 55 88 
CITROEN CX, 1983 r., 2400 ccm. 
zielony metalic, klimatyzacja, cen­
tralny zamek, cl. szyby, cl. luster­
ka. el. szyberdach, 5-biegowy, alu­
miniowe felgi, udokumentowane 
pochodzenie (niemieckie), cena 
1700 DM. Wałbrzych, tel. 229 23 
CITROEN GS. 1972 r.. 136 tys. km. 
1214 ccm. benzyna, czerwony, 
alarm, radioodtwarzacz, stan dobry. 
- 17.0 min. Wrocław, tel. 55-23-19 
CITROEN GX. 1983r.. 176 tys. km. 
1300 ccm, benzyna, niebieski me­
talic. 5-drzwiowy, 5-bicgowy. hak. 
RM. bez wypadku, + drugi na czę­
ści. - 55.0 min lub zamiana na Opla 
Omegę, Audi 80. Skidniów 5, gm. 
Kotła k. Głogowa
CITROEN LN. 1979 r.. 650 ccm. zie­
lony metalic. udokumentowane po­
chodzenie. - 30.0 min. Skokowa, 
gm. Prusice, tel. 12-65-25 
CITROEN VISA CLUB D. 1982 r.. 
146 tys. km. 650 ccm, bo.\er, ciem- 
nokawowy, przegląd do 08.95r., 
elektroniczny zapłon chłodzony po­
wietrzem. 5-drzwiowy, 5 osobowy, 
przedni napęd, radio, garażowany, 
stan b. dobry, - 44.0 min. Oleśni­
ca. tel. 14-25 69

S P R O W A D Z A M ” ! 
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CITROEN VISA SUPERE, 1983 r.. 
154 tys. km, 1100 ccm. benzyna, 
biały, stan dobry, 5-drzwiowy. ga­
rażowany. hak. radioodtwarzacz, -
47.0 min. Przemków, tel. 798 
CITROEN XANTIA. 1994 r.. 3 tys. 
km. 1800 ccm. bordowy metallc, 
katalizator. ABS, zawieszenie hy- 
droaktywne, wspomaganie, lekkie 
felgi, - 395.0 min. Wrocław, tel. 
071/48 58 66, po 17-tcj 
CITROEN XM, 1990 r.. 105tys. km. 
3000 ccm. V6, metalic. na białych 
tablicach, cena 210 min. Wrocław, 
tel. 63-61-70

DACIA
DACIA 1300. 1974 r.. 98 tys. km. 
Jasnozielona. 5 tys. km po remon­
cie silnika, po remoncie blacharki 
w 94r. nowy lakier, opony, stan b. 
dobry. - 17.0 min. Adam Raczkow­
ski, Jelcz-Laskowice. tel. 181-617. 
grzecznościowy, po 17-teJ 
DACIA 1300, 1981 r.. 80 tys. km. 
1289 ccm. benzyna, granatowy, po 
remoncie kapitalnym silnika w 94r„ 
nowy akumulator, „na chodzie", 
zarejestrowany. + dużo części. -
15.5 min. M. Czarnecki. 59-300 Lu­
bin. ul. Skłodowskiej 2 ID/12 
DACIA 1310. 1983/84 r.. 1300ocm. 
biały, stan dobry. - 19.5 min. Lu­
bin. tel. 46-99-74 
DACIA 1310. 1990 r.. 34 tys. km. 
1300 ccm. Jasny. I właściciel, ku­
piona w91r. stan dolny, po wymia­
nie błotników, nowy lakier, orygi­
nalny. nowe zachodnie opony. -
54.0 min. Wrocław, tel. 24-11-57. 
po 16 tej
DACIA 1300. 1990 r.. 34 tys. km. 
1289 ccm. benzyna, biały. I rejestra­
cja w 91r.. stan dobry. - 50.0 min. 
Z. Adamiec. 55-100 Trzebnica, ul. 
Chopina 1
DACIA 1310. 1991 r.. 46 tys. km. 
niebieski, garażowany, stan b. do­
bry, - 48.0 min lub zamiana na tań­
szy. Wrocław, tel. 72-47-88 
DACIA 1410, 1991 r.. 20 tys. km. 
biały, 5 biegowy, garażowany. I wła­
ściciel. - 59.0 min. Wrocław, tel. 68- 
74 67
DACIA 1300 TX. 1991 r., 63 tys. 
km. 1289 ccm, I właściciel, stan b. 
dobry. - 48.5 min. Wrocław, tel. 
333 68
DACIA 1420. 1991 r.. 32 tys. km. 
1397 ccm. benzyna, beżowy. 5-bie­
gowy. radioodtwarzacz, pokrowce, 
drobne części zamienne (nowe). - 
52.0min. StanisławSudak. 57-420 
Radków, woj. wałbrzyskie, ul. Pia­
stowska 6 II 6

DAIHATSU
DAIHATSU CHARADE, 1983 r.. 10 
tys. km. 980 ccm, benzyna, czerwo­
ny, po remoncie silnika (dokumen­
ty). stan b. dobry. - 56.0 min. Lu­
bin. tel. 44 64 65 
DAIHATSU CHARADE. 1984 /85 r. . 
1000 ccm. diesel, zloty metalic. 5- 
drzwiowy, 5-biegowy. stan b. dobry. 
- 65.0 min. Głogów,'tel. 076/33 52 
88

FIAT
FIAT 125p. 1971 r.. 1300 ccm. po 
piclaLy, karoseria 82r, po matowa­
niu 1 przeglądzie, stan dobry. - 9.0 
min. Chojnów, teł. 076/187-246 
FIAT 125p. 1974 r.. 1500 ccm. 
czerwony, po wymianie silnika w 
94r.. po remoncie blacharki, insta­
lacja gazowa na gwarancji. - 19.0 
min. Wrocław, tel. 071/63-18-98 
FIAT 125p FSO. 1976 r.. 1500 ccm. 
benzyna, niebieski, przegląd do 
09.95r., po lakierowaniu w 94r., 
pasy bezwt., stan blacharki dobry, 
kołpaki. RM. stan dobry. - 11.0 min. 
Jelenia Góra. tel. 313-61 
FIAT 125p, 1976 r.. 30 tys. km. 
1500 ccm, czerwony, silnik Polone­
za. 5-bicgowy. stan dobry, - 19.5 
min. Lubin, teł. 46-99-74

FIAT 125p. 1976 r.. 1500 ccm. 
czerwony, stan karoserii dobry, sil­
nik Poloneza. 5 biegowy. - 16.5inln. 
Lubin. tel. 076/ 46 50 27 
FIAT 125p COMBI. 1976 r.. 1300 
ccm, stan dobry. - 10.0 min. K. Pa- 
sicwicz, Oborniki Śląskie, tel. 10-
16-27
FIAT 125p. 1976/90 r.. 31 tys. km.
1500 ccm. czerwony, po remoncie 
blacharki w 90r, silnika i skrzyni 
biegów w 92r. nowe amortyzatory 
przód, drążki kierownicze, wydech, 
docisk i sprzęgło Poloneza, spoiler 
tył. pokrowce. - 14.0 min. Jelenia 
Góra. tel. 269 12 
FIAT 125p. 1977 r.. 1500ccm. bia 
ły. - 8.0 min. Stanisław Kauczor, 
59-300 Kłopotów 9. gm. Lubin 
FIAT 125p COMBI. 1977 r.. brązo­
wy. stan dobry. - 7.0 min. Nowo­
grodziec, ul. Mickiewicza 30. tel. 
276. grzecznościowy 
FIAT 125p. 1977 r.. 1500 ccm. 

'nadwozie 88r, skrzynia biegów /4/ 
Poloneza, po remoncie silnika, pil­
ne, - 21.0 min lub zamiana na Da­
ta 131. do 20 min. Wałbrzych, tel. 
725-57, po godz. 18 
FIAT 125p. 1977 r.. 1300 ccm. brą­
zowy, stan dobry, po remoncie bla­
charki w93r. „na chodzie", opłaco­
ny. ważny przegląd, - 12.7 min. Oła­
wa. tel. 1/ 349-16 
FIAT 125p. 1978 r.. po remoncie 
ukt. hamulcowego, stan dobry, 
przegląd do 1.96r. blacharka do 
poprawek. - 10.5 min. Wałbrzych, 
ul. Niepodległości 215/6. tel. 239- 
21. wewn. 8. w godz. 7-15 
FIAT 125p. 1978 r.. 26 tys. km. 
1500 ccm. zielony, po remoncie ka­
roserii, po remoncie silnika (2G tys. 
km). szytia ogrzewana, przednia z 
anteną, - 18.5 min. Lubin. td. 076/ 
46 50 27
FIAT 125p. 1978 r.. 1500 ccm. 
czerwony, po remoncie blacharki I 
silnika, pokrowce, kołpaki, b. dużo 
nowych części, stan b. dobry. - 13.5 
min lub zamiana, może być do re­
montu. Głuszyca, woj. wałbrzyskie, 
ul. Łukasicwicza 39/10 
FIAT 125p. 1979 r., 1500 ccm. ben 
zyna, czerwony, nowe amortyzato­
ry. pokrowce, przegląd do 96r., stan 
dobry. - 13.5mln. Wrocław, td. 51- 
13-94, wieczorem
FIAT 125p. 1979 r.. 30 tys. km. 
1500 ccm. wiśniowy, zadbany, ra­
dio. - 12.0 min. L. Twaróg. Wrodaw, 
ul. Sycowska 13a 
FIAT 125p. 1979 r.. silnik nomi­
nalny - 88r. po remoncie blacharki. 
- 12.0 min. Wrocław, tel. 22-30-02 
(dom), 62-51-44 (praca)
FIAT 125p FSO. 1979/82 r.. 100 
tys. km. 1500 ccm, benzyna, jasno- 
fioletowy. nowe lampy, gażiiik. kpi. 
tłumik, hamulce, lotnicze siedzenia. 
5 biegowy, nowe błotniki, łańcuch 
rozrządu, nowe resory, opony, aku­
mulator. bendix automat, stan b. 
dobry. - 16.2 min. Mariusz Król. 58- 
420 Lubawka, woj. jeleniogórskie. 
Ajl. Jagiellońska 7, td. 649, grzecz­
nościowy
FIAT 125p, 1979/90 r.. 1500 ccm. 
karoseria z 90r, po remoncie silni­
ka. akumulator na gwarancji, hak. 
tylna szyba ogrzewana, rej. do 
Ó4.96r, - 38.0 min. Wrocław, tel. 2 i 
48 05
FIAT 125p. 1980 r„ 1500 ccm. kość 
słoniowa, po remoncie blacharki w 
94r, staub. dobry. - 17.5 min. Wro­
cław, tel. 21-67-83, wgodz. 8 18 
FIAT I25p, 1981 r.. 80 tys. km. 
1500 ccm. kość słoniowa, po re­
moncie silnika, zadbany, stan b. 
dobry. - 23.0 min. Polkowice, Id. 
076/450 176
FIAT 125p COMBI. 1981 r.. 25 tys. 
km. 1500 ccm. czerwony, po remon­
cie kapitalnym i lakierowaniu, 
nadwozie oraz silnik w stanic 
b.dobrym. - 26.0 min. Radków, woj. 
wałbrzyskie, tel. 239 
FIAT 125p COMBI. 1983 r.. 30 tys. 
km. 1500 ccm. - 18.0 min. B. Gre- 
szta, Lwówek Śląski, woj. jelenio­
górskie. td. 34, Płuczki Górne 
FIAT 125p FSO, 1984 r.. 88 tys. 
km. 1500 ccm. czerwony, stan sil­
nika i blacharki dobry, 5 biegowy, 
nowe opony, tłumiki, resory 3 
piórowe, linka hamulcowa, sprzę­
gło, wclurowe siedzenia, radio, 
nowy akumulator. - 32.0'min: Wła- 
dysławCieśltński. 59 254 Wartowi- 
ce 46a. gm. Warta Boi.

FIAT 125p. 1984 r.. 84 tys. km. 
1500 ccm. pomarańczowy, po re­
moncie silnika w 94r.. do lakiero­
wania. stan dobry. - 18.0 min. P. 
Czamiewski. Legnica, lei. 076/235- 
74. wgodz. 21-23 
FIAT 125p, 1985 r.. 80 tys. km. 
1500 ccm. niebieski. - 24.0 min. 
Chojnów, tel. 076/187-383 
FIAT 125p COMBI. 1985 r.. 10 tys. 
km. 1500 ccm. zielony, po remon­
cie blacharki i silnika, stan b. do­
bry. - 29.5 min. Domaslaw, gm. 
Kobierzyce, ul. Wrocławska 7 
FIAT 125p. 1986 r., 1500 ccm. ja­
sny orzech, po remoncie silnika, 
stan dobry, nowe opony. - 35.0 min. 
48-370 Paczków, ul. Dąbrowskiego 
7. tel. 31 65 48
FIAT 125p, 1986 r.. 100 tys. km. 
1500 ccm. piaskowy, stan dobry. -
32.0 tnln. Wrocław, tel. 25 84 92. 
po godz. 16
FIAT I25p. 1986 r.. seledynowy. -
34.0 tnln. Wrocław, tel. 63-16-27 
FIAT 123p FSO. 1986 r.. 54 tys. 
km, 1500 ccm. czerwony, garażowa­
ny, RM. cl. zapłon, dodatkowe kpi. 
kolo, pompa paliwowa i inne części, 
stan b. dobry. - 34.0 min. Wojciech 
Obłąk. Wrodaw. tel. 22-25-69 
FIAT 125p. 1987 r.. 71 tys. km. 
1500 ccm. biały, garażowany, nowe 
opony, tłumiki, pompa paliwowa, 
łożyska. RM stereo. - 37.0 min. 
Strzegom, tel. 553-658. po 18-tcj 
FIAT 123p. 1987 r.. 1300ccm. kość 
słoniowa, po remoncie. - 28.5 min. 
Wrodaw. tel. 62 87 10
FIAT 125p. 1988 r.. 77 tys. km. 
1500 ccm. niebieski, skrzynia bie­
gów /4/ Poloneza, stan dobry. -
40.0 tnln. Wrodaw. ul. Poniatow­
skiego 18/2
FIAT 125p. 1988 r.. 87 tys. km. 
1500 ccm. kość słoniowa. - 37.5 
min. R. Brzeziński. 59 970 Zawi­
dów. ul. 14. Zwycięstwa 2 
FIAT 125p. 1988 r.. 77 tys. km. 
1500 ccm. benzyna, biały. - 37.0 
min. Antoni Wlazłowskl. 57 150 
Prusy. Janowiczki 11. gm. Kondra­
towi cc
FIAT 123p. I990r.. lSOOccm.kość 
słoniowa, stan b. dobry. - 60.0 min. 
Lubin. tel. 42 38 79 
FIAT 126p. 1978 r.. 600 ccm. bia 
ły. po remoncie silnika w 95r. nowy 
akumulator, blacharka do małego 
remontu. - 9.0 nilu. Zbigniew Mar- 
cińczak. 58 575 Bolków, ul. Sien­
kiewicza 3/2
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. do 
małego remontu. - 8.8 min. G. Bur- 
dyna, 59 254 Warta Bolesławiecka 
63. gm. Bolesławiec 
FIAT 126p. 1978 r.. 37 tys. kin. 600 
ccin, żółty, po remoncie blacharki 
w90r. i zawieszenia w 93r.. szyber­
dach, zagłówki. 11-4. plastikowe 
zderzaki, kołpaki, pokrowce, nowe 
części silnika, stan dobry. i>ilnie. -
12.5 min. A. Lech, 57-541 Nowy 
Waliszów 107. gm. Bystrzyca KI. 
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. nic 
hieski. po remoncie blacharki i sil­
nika. pokrowce, kołpaki, zderzaki 
plastikowe, b. dużo nowych części, 
stan b. dobry. -11.9 nilu lub zamia­
na. może być do remontu. Głuszy­
ca. woj. wałbrzyskie, ul. Lukasiewi- 
cza 39/10
FIAT 126p. 1978/89r., 15tys. km. 
600 ccm. biały, wymiana nadwozia 
w 89r., po remoncie silnika, nowe: 
amortyzatory, resory, sprężyny, 
kompletnie uzbrojony. - 27.0 min. 
K. Mróz, 56 300 Milicz, ul. M. Ko­
pernika 6c/15
FIAT 126p, 1979 r.. 650 ccm. po 
remoncie blacharki i lakierowaniu, 
zadbany, nowy akumulator, prze­
gląd do 10.95r, - 15.5 min. Świdni­
ca, tel. 53-48 91
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. sza 
ry. stan dobry. - 11.5 min. H. Cięż­
ki. 58 306 Wałbrzych, ul. Jeździec­
ka 6/3
FIAT 126p. 1979r.. 48 tys. km. 650 
ccm. E. wiśniowy, nadwozie, do 
małego remontu i lakierowania, po 
remoncie skrzyni biegów, alterna­
tor. nowe sprzęgło, rej. do 01.96r. -
10.0 min. Artur Wolter. 58- 500 Je­
lenia Góra, ul. Kruszwicka 1/15. w 
godz. 10-18
FIAT 126p. 1979 r.. 600 ccm. po­
marańczowy. stan dobry. + dużo 
części, zamienię na Zastawę. FSO 
1500 lub zachodni, rej. w kraju. -
11.5 min. S, Kęska. 59-220 Legni­
ca. ul. Daszyńskiego 27 of/1

FIAT 126p. 1980 r.. 650 ccm. wi 
śniowy. po remoncie silnika i skrzy­
ni biegów, alternator. RM. nowe 
opony, lampy H4. stan dobry. *  czę­
ści, -11.5 min. SI. Tarnawa. 59 245 
Budziszów Wielki. Rąbienice 18. 
gm. Wądroże Wielkie, woj. legnic­
kie. tel. 874-512. wieczorem 
FIAT 126p. 1980 r.. 40 tys. km. 650 
ccm. czerwony, rozkładane siedze­
nia z Golfa, wzmocnione hamulce, 
pilne. - 13.5 min. Sylwester Kindel. 
58-251 Kamionki 10. gm. Pieszyce 
FIAT I26p. 1980 r.. 90 tys. km. 
morski, po remoncie silnika i bla­
charki w 94r.. stan dobry. - 13.5 
min. Wałbrzych, teł. 41-75 23 
FIAT 126p. 1980 r.. 20 tys. km. 650 
ccm. niebieski, po remoncie silni­
ka, nowe przednie zawieszenie, 
dużo nowych części, 2 nowe opony, 
stan dobry. - 13.5 min. Wrocław, 
tel. 63-70 13. grzecznościowy 
FIAT 126p. 1980 r.. 650 ccm. czer­
wony. - 10.0 min. Polkowice, teł. 
076/ 45 06 41. po godz. 15 
FIAT 126p. 1980 r.. - 13.5 min. 
Wrocław, tel. 73 75 91 
FIAT 126p. 1980 r.. 55 tys. kin. 600 
ccm. czerwony, stan dobry, siedze­
nia rozkładane. - 13.5 min. Trzeb­
nica. tel. 071/ 12-06-17. do godz. 8 
i po 20
FIAT 126p. 1981 r.. 650 ccm. ja­
sny siwy. stan dobry, po częścio­
wym remoncie blacharki. nowy la­
kier (01.95r). po remoncie skrzyni 
biegów, stan silnika b. dobry. - 16.8 
min. Jerzy Warszycki. 55 063 Ja­
źwina 137, gin. Łagiewniki 
FIAT 126p, 1982 r.. 650 ccm. kość 
słoniowa. I właściciel, oryginalny 
lakier, wymienione blachy (zaininio- 
wanc), stan silnika b. dobry. - 16.5 
min. Olszynicc. gm. Walim. woj. 
wałbrzyskie, ul. Podlesie 14 
FIAT 126p. 1982 r.. stan dobry, 
lotnicze siedzenia, oglądać: Grodzi­
szcze 64. k. Świdnicy. - 17.5 min. 
Świdnica, teł. 53 44-49 
FIAT !26p. 1982 r.. 650 ccm. czer­
wony. nowy lakier, po remoncie bla­
charki. aluminiowe felgi (5 sztuk), 
plastikowe zderzaki i nadkola, czar­
na tapiccrka. - 19.0 min. Wrocław, 
lei. 73 74 37
FIAT 126p. 1982/83 r.. 81 tys. km. 
600 ccm. pomarańczowy, oryginal­
ny lakier, dobre blachy, po remon­
cie. silnika, wymienione zawiesze­
nia. stan idealny. - 18.5 min. J. 
Majewski. Sobótka. Lei. 162 507. do 
15-tej
FIAT 126p. 1982/83 r.. 650 ccm. 
turkusowy, wszystkie nowe blachy, 
wahacze tyt. hamulce, silnik na 
dotarciu, radio z szufladą, lotnicze 
fotele, rachunki. - 30.0 min. E. Mły­
narczyk. 59 950 Polana k. Ruszo- 
wa. gm. Węgliniec, woj. jeleniogór­
skie
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ccm. pia­
skowy. po remoncie blacharki. 
nowe błotniki i progi, pełna podsu- 
fitka. szerokie zderzaki, polakiero- 
wany04.95r. - 22.5 min. Oława. teł. 
1/ 349 16
FIAT 120p. 1981} r.. 60 tys. km. 650 
ccm. niebieski, radioodtwarzacz, 
pasy bezwładnościowe, p. zderzaki, 
stan b. dobry. - 22.0 min lub zamia­
na na VW Golfa, Audi do 1300 cm3. 
rok 76-81. Gerard Ciapa. 59 240 
Raczkowa 45, gin. Legnickie Pole 
FIAT 126p, 1983 r.. 650 ccm. bia­
ły. karoseria uzbrojona, na kolach, 
z silnikiem do remontu, wyrejestro­
wany. - 14.0 min. Legnica, tel. 076/ 
506 345
FIAT I26p. 1983 r.. 652 ccm. tur­
kusowy. po remoncie blacharki i 
malowaniu, nowy alternator i dużo 
innych części. - 24.5 min. Jarosław 
Wereszczuk. 59-700 Bolesławiec. 
Bolesławiec 251 b
FIAT 126p. 1983 r.. 63 tys. km. 650 
ccm. stan dobry, gruba kierownica, 
uchylne boczne szyby. - 19.0 niln. 
Wrocław, tel. 62 24-47 
FIAT I26p. 1983 r.. 650 ccm. pia 
skowy, po remoncie blacharki. 
nowe typy błotników (przód 1 tył), 
polna podsufitka. alternator. - 23.0 
min. Oława. tel. 1/349-16 
FIAT I26p. 1983 r.. zielony, nowe 
opony, nowy akumulator i alterna­
tor. - 20.0 min. Legnica, tel. 55-36- 
78
FIAT 126p. 1983 r.. cytrynowy. -
21.0 min. Oława, ul. Kwiatowa 11 
FIAT 126p. 1983/84 r.. 650 ccm. 
biały akryl, zadbany, nowe opony. 
- 22.5 min. Izabela Charusta. 53- 
010 Wrocław, ul. Ołlaszyńska 31
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FIAT 126p. 1983/8'! r.. 050 ccm, 
pomarańczowy. - 20:0 min Jul) za­
miana 4ia Wartburga combi, inny 
combi, bez dojiłaty. A. Kolada. 54- 
611 Wrocław, ul. M: Dąbrowskiej 9 
FIAT 126p. 1984 r.. kość słonio­
wa: po-remoncie blacbarki i malo­
waniu. - 24.0 tnln. Radwanice; k.' 
Wrocławia, teb 11-71 08. grzeczno­
ściowy
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm. tur 
kusowy. po częściowej wymianie 
blacharki. po remoncie silnika, opo­
ny Kormoran (na gwarancji), alter­
nator. zadliany. - 21.5 min. Zb. 
Maciaszek. 59 820 Grabiszycc Doi 
ne 18, gin. Leśna k. Lubania, lei. 
11-763
FIAT 126p. 1984 r.. 59tys. km. zie­

jemy, oryginalny lakier, RM, nadko­
la, bagażnik, stan dobry. - 24.0 min. 
Świdnica, lei. 53 39-16 
FIAT 126p. 1984 r.. czerwony, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu.
- 21X1 min. Siechnice k. Wrocławia, 
ul. Kwiatowa 17/1. wgodz. 18 22 
FIAT 126p. 1984 r.. stan dobry, 
oglądać:Grodziszcze 64. k. Świdni­
cy. : 22.0nilu. Świdnica, te!. 53 44 
49
FIAT 126p. 1984 r.. 42 tys. km. 650 
ccm. e. niebieski, alternator, radio, 
po remoncie skrzyni biegów, nowe 
sprzęgło, stan dobry. - 23.0 min. 
Wrocław, tcl. 21-94 73 
FIAT 126p. 1984 r.. 1 tys. km, 650 
<<-m. niebieski, po wymianie silili 
ka. przeduigo zawieszenia i skrzyni 
biegów, przegląd do 03.96r. Antoni 
Przypek. 58 14 1 Stanowice. Olsza- 
ny 48. woj. wałbrzyskie 
FIAT 126p. 1984 r.. 80tys. km. 650 
ccm. [Kimarańczowy. jx> remoncie 
blacharki i lakierowaniu, dobreogn 
mienie, kołpaki, zadbany, slan do­
bry, 24.5 min. Jarosław Orze 
chowski. 59 220 Iziguica. ul. Chla 
powskiego 27/2
FIAT 126p, 1984/85r., 48lys. km. 
650 < < in. piaskowy, garażowany, 
alternator, ii 4. radio, stan b. <Io 
Liy. 24.0 min. Wrocław, lei. 51- 
64 36
FIAT 126p. 1985 r . 650 < < in, brą
zowy, slan dobry. 23.0 min. Pm 
siec. k. Trzebnicy, lei. 12 62 07 
FIAT 126p. 1985 r.. turkusowy, 
akumulator i opony na gwarancji; 
po remoncie silnika i skrzyni bie 
gów. 23.5 nilu. Wrocław, lei. 57 
22 15
FIAT 126p. 1985 r., 90 tys. km. 650 
< < in. żółty, pełny lifting, nowy akn 
mula lor. nowe opony, alternator, 
alarm. hak. stan dobry. 32.0 min. 
Wałbrzych, tcl. 4 1 4 1 54 
FIAT 126p. 1985 r., 8 tys. kin. czer 
wolty. po remoncie blacharki i sit 
nika. nowa skrzynia biegów, slan b. 
dobry. 26.0 nilu. Bogusław Harty 
Zol, 50 412 Morowa Ol. 63. gin. Din 
golęka.lcl. 14 1101 
FIAT 126p. 1985 r.. 70 tyś. kiti, 
żółty, nowe opony i alternator.
21.0 min. Dzierżoniów, lei. 31 93 
37. wgodz. 10 17 
FIAT 126p. I«)85r.. 94 tys. km. 650 
ccm. Ireżowy. oryginalny lakier. 
przcglą<l <Io kwietnia 96r. 25.0
min. Jelcz Laskowicc. ul. Grabskie 
go 5/0. lei. 44 82 21. wewn. 312. 
dogodź. 15
FIAT 126p. 1985 r.. 12 tys. kin. 650 
<•<•111. U. pomarańczowy. nowe o po 
ny. akumulator, alternator, obroto 
mierz, wskaźnik temp.. boczne pra 
we lusterko, halogeny, stan b. do 
brv. 25.0 min. Lubin. lei. 42 75 
75
FIAT 126p. 1985 r.. 73 tys. km. 650 
<<in. kość słoniowa, I właściciel, 
garażowany, bagażnik, stan b. do 
bry. 26.0 min. Dzierżoniów, lei. 
074/31 55 98
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm. zic 
luny. nowe ojwiny. rozkładane fole 
le. RM. stan b. dobry, - 24.5 min 
lub zamiana na tańszy. Dacia. Za 
stawa. Skoda. Iwona Tomaszowic/.
57-230 Byczcń 9. po godz. 17. gin. 
Kamieniec Ząbkowicki 
FIAT I26p. 1985 r.. 650 cciii, tur 
kusowy. po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, stan li.-dobry. - 27.0 
nilu luli zamiana na Poloneza. 
Adam Ostrycłiarz. 58 577 Lipa Ja 
worska. Muchówek 7. gui. Bolków 
FIAT 126p. 1985r., 65tys. kni. 650 
ccm. turkusowy, po malowaniu, 
slan b. dobry. - 20.8 min. Wrocław, 
tcl. 57 27 24

FIAT 126p. 1985 r.. 81 tys. km. 650 
ccm-. hak. bagażnik na dachu. II 
właściciel, oryginalny lakier, gara­
żowany. po remoncie skrzyni bie­
gów, - 26.5 min. Paweł Sobków, 52- 
121 Wrocław, ul. Chmurna 28 
FIAT 126p. 1985 r.. 60 tys. km. 650 
ccm. biały. - 25.0 min. Chojnów, tcl. 
076/187 383
FIAT 126p FL. 1985/86 r.. 100 tys. 
km, 650 ccm, popielaty, bagażnik, 
radio, zagłówki. - 20.0 min. Wro­
cław. tcl. 380 61, wewn. 54 08. do­
godź. 15
FIAT 126p. 1985/86 r.. 71 tys. km. 
652 ccm, pomarańczowy, po re­
moncie silnika i skrzyni biegów, ga­
rażowany. światła dzienne, bagaż­
nik, stan b. dobry. - 27.0 min. J. • 
Stróżcwska-Bednarek. 55-011 
Siecłmice, gm. Św. Katarzyna, ul. - 
Ciepłownicza 9/7, lei. 61 30-13, 
w c w ii. 34 02
FIAT 126p. 1985/86 r.. pomarań­
czowy, po remoncie silnika i lila 
charki, nowy akumulator i opony, 
stan b. dobry, - 28.5 inln. A. Ku- 
rzawński, 58 303 Wałbrzych, ul. 
Niepodległości 245/3 
FIAT 126p. 1985/86 r.. 66 tys. km. 
652 ccm: niebieski.-alternator. pasy 
bezwł.,- nowa deska rozdz., zapłon 
w stacyjce, ciemne tylne szyby 
(uchylne), ogrzewana tylna szyba, 
żarówki 114, - 29.0mln. Gradówek 
60, gm. Lwówek Sl.
FIAT 126p FL. 1986r.. 52 tys. km. 
650 ccm, groszkowy, alternator, 
zapłon w stacyjce, pasy bezwl., 
ogrzewana tylna szyba, rożki, się 
dzenia, oryginalny lakier, radio, za­
główki, - 34.0 min. Wrocław, tcl. 62- 
20 54
FIAT 126p. 1986 r.. 59 tys. km, 
alternator, no wy akumulator, resor.
2 tylne sprężyny, tarcza sprzęgła i 
inne, garażowany, konserwacja, -
34.5 min. Wrocław, tcl. 55 54 19 
FIAT 126p. 1980 r., 71 tys. km. 650 
<■<■111, biały, standard, nowy akimin 
-la lor, opony, tłoki i cylindry, po re 
moiićie silnika, 32.0 min. Dzier­
żoniów. lei. 31 99 24. po 18 tej 
FIAT 126p. 1986 r.. 64 tys. km. 650 
<■<111, piaskowy, radioodtwarzacz, 
lotnicze fotele, nowy akumulator, 
stan b. dobry, sjioilery, bagażnik na 
dachu, inne dodatki. 33.5liiln. R. 
Jagiełło. 5!) 700 Bolesławiec, ul. 
Parkowa 9/8
FIAT 126p FL, 1986 r.. 650 ccm. 
bordowy, stan b. dobry, garażowa 
ny. nowe amortyzatory, sprężyny, 
resor, zwrotnice po remoncie. 30.0 
min. Wiązów, tel. 0725/ 310 05. po 
godz. 1!)
FIAT 126p. 1986/87 r.. 60 tys. km, 
650 ccm, „zoino". oryginalny lakier.

30.0 min. la-szno, iel. 065/20 55 
65
FIAT 126p. 1987 r., 27 tys. km. 650 
<<iu. piaskowy, zailbaity. stan <lo 
bry: 39.0min. Dorota Dudziec, 55 
080 Pelczniea 41. gili. Kąty Wro 
.oławskie
FIAT 126p. 1987 r.. 61 tys. km. 050 
<<in. E. niebieski, bez wypadku, 
oryginalny lakier, nowy akumula 
tor. regulator napięcia i poiimka 
paliwa. 34.0 nilu. Sciiiawka Sre 
<inia, gm. Radków, ul. Parkowa 7. 
tel. 251
FIAT 126p FL. 1987 r.. 48 tys. km. 
650 ccm, czerwony, szybordaeh. 
lotnicze fotele, ciemne szyby. halo 
geny. pasy bezwł., slan 1). dobry,
38.5 min. Świdnica. tel. 52 18 24 
FIAT 126p FL. 1987 r.. 50 tys. km. 
650 < < ui. biały, pasy bezwl., ogrze 
wana tylna szyba, dmuchawa, roz 
kladanc fotele, blokaila zapłonu, 
nowa deska rozdzielcza, pokrowce, 
zagłówki, stan b. <lobry, 3!).5 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 072/153 
077
FIAT 126p FL 1987r.. 40;0inln. 
Wrocław, tel. 73 75 91 
FIAT 126p. 1987i\. 70tys. km. 650 
<■<■111. szaiy. alternator, ogrzewana 
tylna szyba, pasy bezwł.. radio, za 
plon w stacyjce, lotnicze siedzenia./ 
nowy akumulator. 38.0 min. Wro 
< ław. tcl. 324 57
FIAT 126p. 1987 r.. 63 tys. km. 

-szary, pilne. 31.0 min. Wroi ław, 
tel. 60 80 49
FIAT 126p FL. 1987 r.. żółty. 35.0 
min. Wrocław, tel. 57 01 63

FIAT 126p FL. 1988 r.. 42 tys. km. 
652 ccm. biały, elektron, zapłon, 
alternator, ogrzewana tylna szyba, 
-rożki, siedzenia z zagłówkami, lam­
py 114, pokrowce, stan b. dobry. -
41.0 min lub, zamiana na większy 
w tej cenie. Antoni Ilomolka, 67- 
220TYzęsów.39. gm. Grębocice, tcl. 
31 58 91
FIAT 126p. 1988 r.. 37 tys. km. 
czerwony, stan b. dobry, ltcz wypad 
ku. I właściciel, - 48.0 min. Bole 
sławicc. tcl. 83 45 
FIAT 126p FL, 1988 r.. 56 tys. km. 
650ccm. biały, reflektory halogeno­
we, siedzenia lotnicze, ogrz. szyba, 
wentylator (nawiew).- - 42.0 min. 
Wrocław, tel.51-80 89 
FIAT I26p FL. 1988 r.. 62 tys. km. 
650 ccm. biały, siedzenia lotnicze, 
alternator, dmuchawa, zapłon w 
sfcńcyjcc, aluminiowe felgi, blachar-, 
ka b. dobra, oryginalny lakier, cl. 
zapłon, silnik dobry. - 39.0 min. So 
botka. ul. Os. Browarniane 40 
FIAT 126p FL. 1988 r.. 60 tys. km. 
650 ccm, piaskowy, I właściciel, 
zadbany. - 38.0 min. lxgnioa, lei. 
550 999
FIAT 126p. 1989 r.. 53 tys. km. 650 
ccm, niebieski, 1 właściciel, garażo­
wany. stan dobry. - 45.0 min. Zło­
toryja. tel. 784 686 
FIAT 126p FL. 1989 r., 56 tys. km. 
650 ccm. biały, radio z kieszenią. -
42.0 min. Żarów. woj. wałbrzyskie,

. tcl. 074/580 234
FIAT 126p BIS. 1989 r.. szary, ku 
piony w90r. siedzenia lotnicze, slan 

, b. dobry, radioodtwarzacz koreań­
ski + wzmacniacz, - 50.0 min. Świ­
dnica, te(. 53 42 04, po południu 
FIAT 126p BIS. 1989 r., 70 tys. km. 
703 ccm. cytrynowy, silnik Lam ii, 
rozkładane siedzenia, zagłówki, cl. 
wentylator, radioodtwarzacz, ba­
gażnik. tylna wycieraczka, garażo­
wany. Pb/, 42.0 min. Małgorzata 
Gólska, Oława, lei. 338 05, grzecz­
nościowy, po godz. 17 
FIAT 126p FL.. 1989 r.. 650 cciii, 
niebieski, alternator i amortyzato 
ry na gwarancji, zapłon w stacyjce, 
kubełkowe, rożki, fotele. RM + gło­
śniki. ogrzewana tylna szyba, dmu­
chawa, nowy tiki. kier., oryginalny.

47.0 min. Wałbrzych, tcl. 228 94, 
po 19 t ej
FIAT 126p FL. 1989r., 48 tys. km. 
652 ccm. żółty, alt emator, tylna 
szyba ogrz., dmuchawa elcktr., pasy 
bezwładnościowe, akumulator 45 
Ab. stan dobry. - 43.0 min. Wro 
cław. tel. 56 29 23do 15. 57 78 95 
po 17
FIAT 126p SKŁADAK, 1989 r.. 25 
tys. km, 650 cciii, czerwony, za­
główki, 'radio, szerokie zderzaki, 
kołpaki, opony dobre, do drobnych 
poprawek, pilne 14.5 min. Krzy 

, sztof Wrona. 55 003 Czernica Wro­
cławska. ul. Fabryczna 4. po godz. 
Mi
FIAT 126p FL. )989r.. 50 tys. km. 
650 <<in. niebieski. 43.0 min. 
Wałbrzych, tel. 43 10 81 
FIAT 126p BIS. 1989 r., niebieski.

40.0 min. Wrocław, lei. 090/ 34- 
1 1 07
FIAT 126p SKŁADAK, 1989 r., 26 
tys. km. 650 ccm. niebieski, gara 
żowany, stan b. dobry, 32.0 min.
T. Balicki, 58 530 Kowary, ul. Kar 
packa 1/1
FIAT 126p. 1989/90 r.. 50 tys. km. 
650 mn. beżowy, alternator, roz 
kladanc siedzenia, ogrzewana tylna 
szyba, radioodtwarzacz, pokrowce, 
stan b. dobry, przegląd do !2.95r,
48.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 
15 35 36
FIAT I26p FL. 1989/90 r . 45 tys.
km. 652 <<in. bananowy, stan b. 
dobry, pokrowce, zagłówki, altenia 
tor, rozkładane siedzenia, pasy bez 
wladiiośeiowc, nowe opony tylne, 
oryginalne felgi, dmuchawa, halo 
geny, 47.0 min. Kowary, tel. 18 
22 26. wewn .287
FIAT 126p BIS. 1989/90 r,. 4 1 tys. 
km, 703 ccm. cytrynowy, I włości 
ciel. garażowany, nadkola przód i 
tył. konserwacja, bez wypadku, ory 
ginalny lakier, stan b. dolny, 48.0 
min. Zofia Somat, 57 530 Różanka 
13. gil). Międzylesie, tel. 43. po 15 
tej. Damaszków
FIAT 126p. 1989/90 r . 50 tys. kin. 
650 <'<■111. biały, zapłon w stacyjce, 
alternator. tylna szyba .ogrzewana..

38.0 min.,Wrocław.lei. 63 91 85

FIAT 126p. 1990 r., 43 tys. km. 650 
ceni. niebieski, stan dobry, garażo­
wany. 1 właściciel, wentylator, szy­
ba tylna ogrz. - 52.5 min. Wrocław, 
tcl. 24-24 33
FIAT 126p FL. 1990 r.. 72 tys. km. 
650 ccm. koralowo-czerwony, ku­
piony w Polmozbyeic. bez. wypadku.

47.0 ruin. Wrocław, tcl. 22 42 33. 
wgodz. 18 20
FIAT 126p. 1990 r., 650 rem. bia­
ły, szyberdach, nowe opony, ozna­
kowany. silnik z 92r, - 45.0 min. 
Piotr Machalski. Wrocław, Mecha­
nika Pojazdowa; ul. Reymonta 12. 
dogodź. 16
FIAT 126p. 1990r., 40tys. km. tur 
kusowy; pasy bezwładnościowe, 
ogrz. tylna szyba, rozkładane sie­
dzenia.' dmuchawa, stan b. dobry,
- 50.0 min lub zamiana na Fiata 
125p. Wrocław, .tel. 61-14 18. w 
godz. 17-19 (pt.-sob.)
FIAT 126p. 1990 r.. 41 tys. km. 650 
ccm, benzyna, jasnobeżowy, pasy 
bezwl., oryginalny lakier, zadbany,
- 55.0 min. B. Węgrzyniak, 58-260 - 
Bielawa, ul. Wolności 142/2
FIAT I26p FL. 1990r . 36 tys. km; 
650 ccm, piaskowy. I rej. 10.9Ir, 
tylne szyby uchylne, dmuchawa, 
ogrzewana tylna szyba, lampy 114, 
wył. zapłonu, stan 1>. dobry. - 51.0 
inln. Legnica, tel. 55 33 00 
FIAT 126p. 1990 r.. 650 ccm. bia­
ły. stan b. dobry, I rej. XI.90r, nowe 
opony. - 54.0 min. Prusice, k. Trzeb 
iiicy, tcl. 12 62 07 
FIAT 126p FL. 1990r., 39 tys. km, 
650 ccm, turkusowy, stan b. dobry,
- 53.0 min. Wałbrzych, tcl; 240 85 
FIAT 126p, 1991 r.. 20 tys. km. 650 
ccm, czerwony. 2 lata nic używany, 
bez wypadku, oryginalny lakier, 
stan b. dobry. - 62.0 min. Sobótka, 
lei. 16 20-74; po godz. 18
FIAT I26p FL. 1991 r., 48 tys. km. 
650 ccm, czerwony, alann, - 56.0 
min. Wałbrzych, tel. 4 1 54 62 
FIAT 126p FL, 1991 r., 45 tys. km, 
650 ccm, biały, garażowany, kubeł­
kowe siedzenia, radioodtwarzacz 
„Blaupunkt", nowe opony, altenia 
tor, ogrzewana szyba, dmuchawa, 
stan b. dobry, - 57.0'mln. Jan Klin 
cewicz, 58 340 Głuszyca, ul. Kłodz 
kii 101
FIAT I26p, 1992 r., 32 tys. km, 650 

, <•01)1, czerwony, fotele rozkładane, 
tapicerka z materiału, ogrz. tylna 
szyba, blokada zapłonu, pokrowce, 
radioodtwarzacz, nowe kolo zapaso­
we. lusterka boczne, zagłówki, al 
temator, 70.0 min. Wojciech Zie­
liński. Wrocław, lei. 44 69 10, 
wewn. 1 10. do godz. 15 
FIAT 126p FL, 1992 r.. 36 tys; km. 
650 cciii, zielony, bogate wyposa­
żenie, nowy akumulator, blokaila 
zapłonu, garażowany, 1 właściciel,
• 68.0 min: Opole, tel, 077/55 4 1 
65
FIAT 126p FL, 1992 r.. 25 tys. km. 
650 cciii,, czerwony, bez wypadku, 
fotele lotnicze, dmuchawa, ogrze. 
wana tylna szyba, 63.0 min lub 
zamiana na Forda Fiestę z 79/82r, 
do remontu. M. Midura, 59 830 
Olszyna kubańska, woj. jeleniogór­
skie, ul. Chopina 39a 
FIAT 126p; 1993 r.. 27 tys. km. 
czerwony, bogatą.wersja, konserwa­
cja, - 66.0 min. Lubań ŚŁ, lei. 42 
35
FIAT 126p. 1993 r.. czerwony, roz 
kladanc fotele, tylna szyba ogrzewa­
na, dmuchawa, pasy bezwl.. 1 wła­
ściciel, oznakowany. - 70.0 min. 
Wrocław, tel. 67-29-71, wgodz. 6- 
8
FIAT 126p. 1993 r.. 20 tys. km, 
czerwony, 111 pakiet, kubełkowe fo­
tele, 74.0 min. Wrocław. Lei. 071/
1 >.K> 315
FIAT 126p. 1993t .. 15 tys. km. 650 
<■<■111. czerwony, oznakowany. I wła­
ściciel, 63.0 min (6.300 zł), pilnie. 
J. Klimków. 57 103 Zielenice 73, 
gm. Borów
FIAT 126p. 1994 r.. 11 tys. km. 650 
<< in. czerwony, 1 rej. 01.94r, stan 
dobry. - 78,0 ipln lub zamiana na 
większy. Opel Kadetl. 82/86r, VW 
Golf. .Wschowa, woj. leszczyńskie, 
.tel. 065/40 .42 17 
FIAT I26p. 1994 ra 12 tys. km: 
czerwony.' wysokie siedzenia, bez 
wyjutdku. nadkola..konserwacja.
75.5 min. Ibiwicż, tel: 065/ 45 57 
19
FIAT 126p, 1994r .. 6 tys. km. 650 
et <11.niebieski, ua gwarancji, stam. 
<fc*rd/slan b.dobry. - 89.0mln. Wal 
brzy< li. tel. 239 45

FIAT 126p, 1994 r.. 5 tys. km. G50 
ccm. turkusowy, prawie nowy, 
standard, I właściciel, garażowany. 
- 90.0 min. Krystyna Korzeniowska. 
Wrocław, ul. Żeromskiego 16/5 
FIAT 126p, 1994 r.. 1 tys. km. 650 
ccm. zielony, standard, na gwaran­
cji. garażowany, stan idealny, - 87.0 
min. Ryglowska. 58-500 Jelenia 
Góra, ul. Podwale 22a/3, w godz. 
18 19
FIAT 131 S. 1982 r.. 77 tys. km. 
1300 ccm, benzyna, biały, regulo­
wana kierownica, ogrzewana tylna 
szyba, pokrowce, pełna dokumen­
tacja, stan dobry. - 26.0 min. J. Ba­
biak, 56-124 Matowieć, Wińsko 60, 
lei. 95

FIAT 127. 1974 r.. czerwony, po 
remoncie silnika i nadwozia w 90r 
(dokumentacja), po remoncie za­
wieszenia przedniego (wymiana 
wahaczy i kolumn zawieszenia), 
układu hamulcowego i wymianie 
wszystkich łożysk jezdnych (94/ 
95r), stan opon b. dobry, sporto­
wa-kierownica, francuski akumu­
lator, zarcjcstr. do IX.95 r... pasy 
bezwl. - 24.0 min. Małgorzata Bab­
ska, Jelenia Góra, tcl. 249 18, w 
godz. 20-22

FIAT 132, 1979 r., 20 tys. km. 1995 
ccm, benzyna, biały, uszkodzony 
silnik (panewki do naprawy), el. szy­
by, wspomaganie, nowe sprzęgło, 
klocki hamulcowe, przegląd do 96r.
- 15.0 min. Zgorzelec, tcl. 560-26. 
wgodz. 8-16
FIAT 131 ARGENTA, 1982 r.. 230 
tys. km. 2500 ccm, diesel, czerwo­
ny. stan karoserii b. dobry, liM z 
kieszenią, cl. szyby. 5-biegowy, cen­
tralny zamek, pełna dokumentacja.
42.0 min. L. Piecuch. 58 301 Wał­

brzych, ul. Ogińskiego 23/8 
FIAT 132 ARGENTA, 1982 r.. brą­
zowy melalic, 5-biegowy, wszystkie 
dodatki, - 37.0 min. Wrocław, tel. 
55 61-48, wgodz. 9 17 
FIAT 132 ARGENTA, 1984 r.. 122 
tys. km, 2000 ccm, zloty melalic.
5 biegowy, wspomaganie kier.. scr- 
wo, komputer, cl. szyby, bak, stan 
Lechu, dobry. - 48.0 min. Nysa, tcl. 
077/33 20 17
FIAT CINgUECENTO, 1004 r., 31 
tys. km. 700 ccm. niebieski meta- 
lic, radio, owiewki, - 138.0 min. 
Strzegów 20, gin. Strzelin, lei. 40- 
35 24. Wrocław
FIAT CROMA, 1987 r.. 98 tys. km. 
2000 ccm. granatowy, centralny 
zamek, el. szyby, spoiler, wspoma­
ganie. hak. popielata tapicerka. -
120.0 inln. Legnica, tel. 51-20 40, 
po godz. 18
FIAT CROMA. 1989 r.. 118 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, bordowy me- 
-Lalic. 5 biegowy. 5 drzwiowy, cl. 
szyby. RM, regulowana kierownica, 
centralny zamek, blacha ocynkowa­
na, pchla dokumentacja, - 152.0 
min. Anna Podgórska, 50 501 Wro­
cław, ul. I lubska 59/6 
FIAT PANDA 45. 1980 r.. 39 tys. 
km, 900 ccm, benzyna, czerwony, 
po remoncie i wymianie silnika 
09.94r. stan b. dobry, + dnigi sil­
nik i inne części,, radioodtwarzacz, 
pokrowce, - 48.0 min. Jerzmanowa, 
woj. legnickie, tel. 076/ 31-21-12 
FIAT PUNTO. 1994/95 r.. 3 tys. 
km, 9300 cciii, wtrysk, perłowy 
melalic, 5 drzwiowy, katalizator, 
poduszka powietrzna, radio, - 235.0 
inln. Milicz, tel. 0728/ 401 81 
FIAT RITMO 138A, 1982 r.. 160 
tys. km. 1 100 ccm. czarny, pilne!, -
33.0 min. Lubin, tcl. 42 46-17 
FIAT RITMO 85S, 1983 r.. 1500 
cciii, benzyna, bez prawa rejestra­
cji, tylko w całości. - 13.0 min. Ja­
worzyna Sl., ul. Westerplatte 2a/2 
FIAT RITMO. 1985 r.. 1700 ccm. 
diesel, srebrny, stan b. dolny, po 
remoncie silnika, możliwe raty, -
85.0 min. Lubin, tel. 076/ 44-18- 
38
FIAT RITMO 60 L. 1985 r.. 1100 
ccm. benzyna, szaro, niebieski. -
70.0 mlii. Rawicz, tel. 065/45-33- 
55
FIAT RITMO. 1985/86 r... 142 tys. 
km, 1700 ceni. diesel, niebieski. 2- 
drzwiowy, 5 biegowy, II właściciel.

. ! nowy zbiornik paliwa. nowa przed-. 
nla-szyba 22mln.+ rio. Wałbrzych, 
tel. 074/156 18
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FIAT TEMPRA SX. 1990 r.. 63 tys. 
km, 1400 ccm, biały, centralny za­
mek. cl. szyby, nowe aluminiowe 
felgi, garażowany, udokumentowa­
ne pochodzenie, w kraju od 95r. -
195.0 min. Wrocław, tel. 62 87-10 
FIAT TEMPRA. 1991 r.. 86 tys. km. 
1940 ccm, diesel, seledynowy me- 
talic. hak. centralny zamek + pilot, 
alarm, wspomaganie kier., kupiony 
w salonie w kraju. - 200.0 min. B. 
Kopczyński. 63-642 Perzów 11. k. 
Sycowa, woj. kaliskie, tel. 064-75/ 
51-11. wewn. 66
FIAT TEMPRA. 1993 r.. 49 tys. km. 
1900 ccm. diesel, srebrny metalic.. 
stan b. dobry. el. szyby, centralny 
zamek, wspomaganie, aluminiowe 
felgi. - 255.0 min lub zamiana. 
Żórawina, woj. wrocławskie, tel. 58, 
po godz. 18
FIAT TIPO. 1991 r.. 96 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, zielony metalic. 
el. szyby, el. deska rozdzielcza, re­
gulowana kierownica i pasy. 5-bie­
gowy. 5-drzwiowy, centralny za­
mek, udokumentowane pochodze­
nie. alarm na pilota, wspomaganie.
- 198.0 min. Głogów, tel. 31-24-58 
134 65-71
FIAT TIPO. 1991 r., 115 tys. km. 
2000 ccm, bordowy metalic, wspo­
maganie. el. szyby, centralny za­
mek. ABS, aluminiowe felgi, deska 
digital. - 180.0 min. Bardo, tel. 17- 
12 82
FIAT TIPO ie. 1993 r.. 1600 ccm. 
wtrysk, wszystkie dodatki, pilne. - 
225.0mln. Wołów, tel. 300. wgodz. 
7-20
FIAT TIPO. 1994/95 r.. 4 tys. km. 
1400 ccm. czerwień meksykańska, 
stan b. dobry, alarm, blokada silni­
ka, bogate wyposażenie. - 240.0 
min. Ząbkowice Śląskie, tc.1. 15-36- 
66
FIAT UNO. 1985 r.. 1100 ccm, brą­
zowy metalic, 5 biegowy. 5-drzwio- 
wy. szyberdach. stan b. dobry. -
83.0 min. Zloty Stok. tel. 17-50 01 
FIAT UNO 60 S. 1991 r.. 72 tys. km. 
1108 ccm. benzyna. FI RE, grana­
towy. 5-drzwiowy, ciemne szyby. 5- 
biegowy. oznakowany, z Polmozby- 
tu. garażowany, I właściciel, stan b. 
dobry. - 150.Ó min. Oleśnica, tel. 
14-77-14
FIAT UNO 45 S. 1992 r.. 39 tys. km. 
999 ccm. szary metalic. I właściciel, 
kupiony w salonie w kraju, użuwa- 
nyjako drugie auto. bez wypadku.
- 150.0min. Bolesławiec, tel. 23-72

FORD
FORD AEROSTAR. 1991 r.. 87 tys. 
km. 3000 ccm. cicmnowiśniowy 
metalic, klimatyzacja, radio, aulo- 
matic, 5 + 2 siedzenia. - 299.0 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/25 01. Mał­
gorzata
FORD AEROSTAR, 1992 r., 3800 
ccm. Pb/, niebieski metalic. bogate 
wyposażenie. - 310.0 min. Jarocin, 
tel. 062/47-14 03 
FORD CAPRI III. 1978 r.. 70 tys. 
km, 2000 ccm. V6, czerwony, 
nadwozie do odnowienia, tcch. 
sprawny silnik, stan b. dobry. - 25.0 
min lub zamiana na Fiata 126p bez 
dopłaty albo Żuka. Świdnica, ul. Ka- 
czaskiego 8

FORD ESCORT, 1981 r.. 68 tys. 
km. 1100 ccm. granatowy, 5- 
drzwiowy, pokrowce, stan b. dobry, 
na białych tablicach - 1.300 DM. A. 
Ziobroń. 55 200 Oława. ul. Lipowa 
40 A
FORD ESCORT. 1981 r.. 150 tys. 
km, 1300 ccm. biały, 5 drzwiowy, 
ogrzewana tylna szyba, w kraju od 
7 m cy, halogeny. RM. - 65.0 min. 
Lubin. Lei. 42-55-47 
FORD ESCORT. 1982 r.. 1300 ccm. 
czerwony, stan b. dobry. - 71.0 min. 
Skokowa, gm. Prusice, tel. 12 65- 
25
FORD ESCORT. 1982 r.. 1300 ccm. 
benzyna, czerwony, 2-drzwiowy, 
hak. stan dobry. - 68.0 min. Prusi­
ce. k. Trzebnicy, tel. 12-63-41 
FORD ESCORT. 1982 r., 180 tys. 
km. 1300 ccm. benzyna, czerwony, 
stan blacharki dobry, silnika b. do­
bry, 4-biegowy. 5-drzwiowy. ekono- 
mizer, radioodtwarzacz, ogrzewana 
szyba, szyberdach. garażowany. -,
63.0 min. Bolków, tel. 217 
FORD ESCORT. 1982/83 r., 1600 
ccm. ciemnozielony metalic, szyber­
dach. radio, 5-biegowy, pełnadoku­
mentacja, stan b. dobry. - 78.0 min. 
Strzelin, tel. 0725/208 36 
FORD ESCORT. 1983 r„ 147 tys. 
km, 1300 ccm. niebieski. 5 drzwio­
wy, stan b. dobry, udokumentowa­
ne pochodzenie, - 79.0 min. Prusi­
ce, k. Trzebnicy, tel. 12 63-31, po 
godz. 13
FORD ESCORT COMBI. 1983/84 
r.. 127 tys. km. 1300 ccm. benzy­
na. biały, radio, na białych tabli­
cach. cena 2000 DM. Jawor, tel. 
076/ 70 66 02
FORD ESCORT. 1983/84 r., 1100 
ccm, niebieski metalic, stan b. do­
bry. - 84.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 
208 36
FORD ESCORT LASER. 1984 r., 74 
tys. km. 1300 ccm, zloty metalic. 
na zachodnich tablicach, stan b. 
dobry, hak, cena 1800 DM. Brzeg, 
woj. opolskie, tel. 45-58 
FORD ESCORT Laser. 1985 r.. 98 
tys. km, 1600 ccm, diesel, czarny 
metalic. szyberdach. dzielone sie- 
dzeuia. 5 biegowy. - 90.0 min lub 
zamiana na Audi 2000 Diesel do 30 
min, 80r. Wojcieszów, woj. jelenio­
górskie, tel. 311
FORD ESCORT OHC, 1985r.. 126 
tys. km. 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5 drzwiowy, el. szyby. 5 bie­
gowy. wymieniona skrzynia biegów, 
po remoncie, nowe świece, RM + 
głośniki, el. antena, - 80.0 min. J. 
Modclski, 47-330 Zdzieszowice, woj. 
opolskie, ul. Os. Piastów 12c/2, tel. 
846-984, po 15-tcj 
FORD ESCORT. 1985 r.. 1600ccm. 
diesel, biały, aluminiowe felgi. 5- 
biegowy, 3-drzwiowy, nowe opony.
- 89.0 min lub zamiana. Wałbrzych, 
tel. 229 23
FORD ESCORT LASER. 1985 r.. 
123 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny, Pb/, stan dobry, 5 drzwio­
wy, 5-biegowy, szyberdach, radio­
odtwarzacz. alarm + pilot, blokada 
zapłonu, przegląd do 3.96r, - 107.0 
min. Zbigniew Bmiak, 52-119 Wro­
cław, ul. 3 go Maja 2b/13 (Brochów)

FORD ESCORT. 1986 r.. 83 tys. 
km, 1900 ccm. benzyna, czerwony. 
5 biegowy, radioodtwarzacz, kata­
lizator. ekonomizer. cl. lusterka, 
wersja amerykańska, serwisowany, 
stan b. dobry, udokumentowane 
pochodzenie (polskie i amerykań 
skie). - 93.0 min. Tomasz Bialoru- 
sow, 58-500 Jelenia Góra, ul. Ży­
mierskiego 4/6m
FORD ESCORT. 1987 r.. 70 tys. 
km. 1300 ccm. granatowy, benzy­
na + gaz. bez wypadku, szyberdach. 
2 drzwiowy, odbiór w Belgii - 32 min 
+ cło i podatek. Tomasz Stanaszek.
58-309 Wałbrzych, ul. Wyszyńskie­
go 13b. tel. 0032/51 24 04-12 w 
Belgii
FORD ESCORT XR3i. 1987 r.. 113 
tys. km. 1600 ccm. benzyna, szary 
metalic, ABS. szyberdach, przycie­
mniane szyby. - 105.0 min. Wro­
cław, tel. 48-Ó2 27 i 48 94-29 
FORD ESCORT. 1988 r.. 106 tys. 
km, 1600 ccm. diesel, biały. 5 bie­
gowy. RM. stan b. dobry, na białych 
tablicach. - 3.800 DM. Jawor, tel. 
70 35-21
FORD ESCORT GAF. 1988 r.. 119 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, mor­
ski metalic. 3 drzwiowy, szyber­
dach, 5-biegowy, - 120.0 min. K. 
Wawrowski, 58-312 Chwaliszów. 
gm. Stare Bogaczowice, ul, Główna 
9. tel. 228 64. Wałbrzych 
FORD ESCORT COMBI. 1988 r.. 
101 tys. km. 1600 ccm. diesel, gra­
natowy. 5 biegowy. 5 drzwiowy, ra­
dio. oclony w całości. - 137.0 min 
lub zamiana na większy. W. Wolski. 
66-210 Zbąszynek, woj. zielonogór­
skie, ul. Chrobrego 19, tel. 335 
FORD ESCORT. 1990 r.. 93 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, biały. hak. 
5 drzwiowy, instalacja gazowa lub 
możliwość demontażu. - 154.0 min 
lub zamiana na Fiata Cinąueccnto. 
Wałbrzych, tel. 074/4 1-42 76 
FORD ESCORT LX. 1990 r.. 62 tys. 
km, 1900 ccm. wtrysk, granatowy 
metalic. katalizator, wspomaganie 
kier., automatyczne pasy. ekonomi­
zer. cl. lusterka. 5-biegowy, wersja 
USA. komputer. RM Forda, zegarek 
i inne dodatki. - 165.0 min. Wał­
brzych. tel. 41-16 30 
FORD ESCORT. 1991 r.. 48 tys. 
km. 1300 ccm. czerwony, kupiony 
w Polsce. 5-drzwiowy. radio, 5-bie­
gowy. stan b. dobry, możliwość rat. 
- 235.0 min. Wrocław, tel. 73-25- 
68
FORD ESCORT. 1991 r.. 56 tys. 
km. 1400 ccm, niebieski. 3-drzwio 
wy, katalizator, radioodtwarzacz, 
szyberdach, spoiler, malowane zde­
rzaki, udokumentowane pochodze­
nie. stan b. dobry. - 215.0 min. Wro­
cław, tel. 63-81-66 
FORD ESCORT CLX. 1991 r.. 48 
tys. km, 1400 ccm, biały, szyber­
dach, aluminiowe felgi. 3-drzwiowy, 
el. reguł, reflektory, wclurowa tapi 
cerka, w kraju od 6 rn-cy, - 205.0 
min lub zamiana na tańszy. Obor­
niki Śląskie, tel. 10-10 64 
FORD ESCORT. 1992 r.. 40 tys. 
km. 1400 ccm. wtrysk, biały, stan 
idealny, - 210.0 min. K. Sanecznik. 
44 190 Knurów, ul. Spółdzielcza 9/ 
6, teł. 03/135-12 43

FORD ESCORT CLX. 1992 r.. 20 
tys. km. 1400 ccm. benzyna, czer 
wony. centralny zamek, szyber­
dach. regulowana kierownica, wc- 
lur. katalizator, I właściciel, udoku­
mentowane pochodzenie, stan b. 
dobry. - 250.0 min. Legnica, tel. 
076/55 36 12
FORD ESCORT Gliia. 1993 r.. 27 
tys. km. 1800 ccm. diesel, srebrny 
metalic, el. szyby, centralny zamek, 
wspomaganie, regulowana kierow­
nica. 4 zagłówki, aluminiowe felgi 
14". nowe opony. - 260.0 inln. Ple­
szew, tel. 062/423 622 
FORD FIESTA. 1978 r.. 94 tys. km. 
1300 ccm. biały, drugi silnik, stan 
dobry. + dużo części. - 37.0 min. 
Jelcz Laskowice. tel. 18 50 09 
FORD FIESTA. 1979 r.. 150 tys. 
km. 935 ccm. czerwony, w kraju.od
4 lat. stan dobry, - 29.0 min. Gło­
gów. tel. 076/338-424
FORD FIESTA. 1980 r.. 96 tys. km. 
935 ccm. wiśniowy, szyberdach. 
nowe pokrowce, radioodtwarzacz, 
zegar, udokumentowane pochodzę 
nie. stan b. dobry, - 41.0 min. Strze 
lin. tel. 0725/21-598. wewn.281, w 
godz.9-13
FORD FIESTA. 1981 r„ 90 (ys. km. 
900 ccm. czarny, 2 drzwiowy, stan 
dobry. - 43.0 min. Wrocław, tel. 51- 
91-93, po godz. 18 
FORD FIESTA, 1981 r.. 90 tys. km. 
900 ccm. czarny, 2 drzwiowy. - 43.0 
min. Wrocław, tel. 57-87-41. po 
godz. 17
FORD FIESTA. 1985 r.. 70 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, szary metalic. 
białe tablice, 5 biegowy. - 40.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-45 97 
FORD FIESTA. 1986 r.. 160 tys. 
km, 1600 ccm. diesel, niebieski 
metalic. stan b. dobry, nowe opo­
ny. hamulec i sprzęgło, bez rdzy, 
szyberdach. na białych tablicach, 
cena 3200 DM. Lubań, tel. 0796/
42-79, po godz. 20 
FORD FIESTA XR2. 1987 r., 110 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar 
ny. spoilery. halogeny, sportowy 
wydech. - 110.0 min lub zamiana. 
Duszniki Zdrój, tel. 296 
FORD FIESTA, 1989 r.. 70 tys. km. 
1100 ccm. czerwony, pełna doku­
mentacja. - 135.0 min. Wschowa, 
tel. 065/40 28 99 
FORD FIESTA. 1991 r.. 67 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, biały, bez wy­
padku. stan b. dobry, - 148.0tnln. 
Edyta Bentkowska. 63 611 Mroczcn 
94. gm. Kępno. woj. kaliskie, tel. 
0647/185 96
FORD FIESTA. 1991 r . 68 tys. km.
1100 ccm. czarny, 3-drzwiowy. 5- 
biegowy. kaLalizator. Lapiccrka sta- 
lowo-beżowa, rozjaśniająca wnę­
trze. Pb/, - 140.0 min. A. Rzymski, 
67-320 Małomice, ul. Sienkiewicza
1. tel. 76 93 30
FORD FIESTA. 1992/93 r.. 51 tys. 
km, 1300 ccm, wtrysk, niebieski, 
katalizator, kubełkowe siedzenia, 
komputer. 3 drzwiowy. 5 biegowy, 
cl. rcgnl. reflektory. - 178.0ruin. To­
masz Regulski, Chojnów, tel. 188- 
540. do 15 tej
FORD FIESTA C. 1993 r.. 43 tys. 
km. 1100ccm. wtrysk, biały, kata­
lizator, el. regulowane światła, 
ogrzewana tylna szyba. 3 drzwiowy,
5 biegowy, radio Eond. pełna doku­
mentacja. - 180.0 min. Złotoryja, 
lei. 076/783 626
FORD GRANADA. 1976 r.. 1700 
ccm. benzyna, popielaty. 4 drzwio­
wy. hak. przegląd do02.96r, po re­
moncie silnika, stan blacharki do­
bry. - 19.5 min. Wrocław, tel. 57- 
22 15
FORD GRANADA. 1979 r.. 1800 
ccm, diesel, czerwony. 4 drzwiowy. 
5-biegowy, aluminiowe felgi. hak. -
47.0 mirt lub zamiana. Wschowa, 
tel. 065/40 31 82 
FORD GRANADA, 1979 r.. 2100 
ccm, diesel, ciemny metalic. po re­
moncie silnika i blacharki. alumi­
niowe felgi. - 34.0 min. Nowogro­
dziec. ul. Mickiewicza 30. teł. 276, 
grzecznościowy
FORD GRANADA. 1980/81 r.. 1985 
ccm, V6, srebrny metalic, nowy la­
kier. aluminiowe felgi, wspomaga­
nie, hak. obrotomierz, bogata we­
rsja, stan dobry, - 44.0 min. R. Pa­
szkowski. 57-220 Ziębice, ul. Osie­
dle Kopernika 3/ 1 1. tel. 294 
FORD GRANADA. 1982 r.. scledy 
nowy metalic, benzyna + gaz, - 58.0 
min. Wrocław, tel. 73-72 30. wie­
czorem

KOPRA s. e. OP950742

Car Security Center
50-141 Wrocław, ul. Kwidzyńska 23/25. tel. 25-46-03
TY TA N  LO CK
»  Mechaniczna blokada 

skrzyni biegów.
*  Ukryta wewnątrz konsoli. 
*• Estetyczna.
*  Najskuteczniejsza.
*  Od 330 zł.

EL
CEL PROTECTOR

► Elektroniczna super blokada.
*■ Rekomendacje BMW. VW, FORD. OPEL
► 24 godz. ASSISTANCE 
*■ Od 470 zł.

T f r i

A m erican  LEGEND
*■  NAJ1AŃSZYI NAJMNIEJSZY 

MtlćZOPfiOCESOHOW 
AUIO-ALARM ŚWIATA.

*  Czteroprzyciskowe piloty.
*  Blokada rozruchu.
► Funkcja antynapadowa.
*  Kontrola stref czuwania.

PRZEDSTAWICIELE
REGIONALNI:
1. Wałbrzych, LIVS

ul. Noworudzka 48. tel. 754-83
2. Wałbrzych. RADIO-CAR

ul. Świdnicka 12. lei. 257-74 w. 3
3. J. Góra. POLMOZBYT

ul. Spółdzielcza 38. tol 226-27
4. J. Góra. RENAULT

ul. Paderewskiego 20, tel. 31-451
5. Lubin. RENAULT

ul. Słowiańska 23, tel. 44-45-51
6. Lubin. WYSPIAŃSKI Z.

ul. Topolowa 26/3. tel. 44-73-11
7. Rzeazoiary, OPEL

ul. Legnicka 1. tel. 603-75 
I .  Świebodzice. TOYOTA 

ul. Ciernie 73. tel. 54-25-26 
I .  Opole. RENAULT VIP-GAR 

ul. Fieldorfa 5. tel. 555-051 
10. Opole POLMOZBYT

ul. Ozimska 46. tal. 26-909

FORD ORION, 1985 r.. 148tys. km. 
1609ccm, diesel, kremowy. 5 bie­
gowy, 4 drzwiowy, radio, tylne sie­
dzenia dzielone. 90.0 min. J. SzaJ- 
kowski. 58 573 F*iechowice. woj. je ­
leniogórskie. ul. Nadrzeczna 2/2 
FORD ORION Ghia. 1987 r.. 116 
tys. km. 1400 ccm, benzyna, brą­
zowy metalic. bez wypadku, szyber­
dach. centralny zamek. el. szyby, 
alarm, radioodtwarzacz, hak. welur. 
przywieziony w całości, stan b. do­
bry. - 138.0 min. Lubin. Lei. 076/ 
44 69 62
FORD SCORPIO. 1985 r.. 166 tys. 
km. 2000 ccm. benzyna, niebieski 
metalic. w składzie celnym (ul. 
Szczecińska), dla obywatela WNP, 
cena 4500 DM. Wrocław, tel. 57-38- 
24
FORD SCORPIO, 1986 r.. 130 tys. 
km. 1800 ccm. benzyna, szary me­
talic. udokumentowane pochodze­
nie. odbiór w całości, wspomaganie. 
ABS, radioodtwarzacz. - 133.0 min. 
Wałbrzych, tel. 43 15 61 i 41-75 89 
FORD SCORPIO GLi. 1988 r.. 150 
tys. km. 2900 ccm. wtrysk, niebie­
ski metalic. katalizator, autoinatic, 
wspomaganie. ABS. centralny za­
mek. szyberdach. regulowana kie­
rownica i pasy. el. szyby. cl. luster­
ka (podg.). hak. 5 drzwiowy, po­
mpowane fotele, welur. czujnik 
oblodzenia, stan b. dobry. - 159.0 
min. Wrocław, tel. 68-43 73. w 
godz. 9-15.30
FORD SCORPIO. 1988 r.. 126 tys. 
km. 2500 ccm. diesel, srebrny me­
talic, wspomaganie kier., centralny 
zamek. ABS, żaluzje, regulowane 
pasy, ciemne szyby, spoiler. RM + 
6 głośników, stan b. dobry. - 168.0 
min. Lubin. tel. 44-31-46 
FORD SCORPIO Gliia. 1989 r.. 92 
tys. km, 2900 ccm. wiśniowy, el. 
szyberdach. centralny zamek. el. 
szyby, „pompowane' - cl. regulowa­
ne siedzenia, ABS. katalizator, alu­
miniowe felgi. RM szuflada, szero­
ka listwa, komputer. Zgorzelec, tel. 
0797/57 860, po 16 tej 
FORD SCORPIO, 1991 r.. 140 tys. 
km. 2000 ccm, benzyna, granato­
wy. el. szyby, centralny zamek. 
ABS, szyberdach. cena 8500 DM + 
clo. Wrocław, tel. 73 74 90 
FORD SCORPIO. 1991 r.. 80 tys. 
km. 2000 ccm, zloty metalic. oclo­
ny w częściach, pełna dokumenta­
cja. el. szyby, cl. lusterka, szyber­
dach. regulowana kierownica, serw 
ukl. kierowniczego, katalizator, 
stan b. dobry. - 240.0 min. W. Pierz­
chała. 53 656 Wrocław, ul. Rybac­
ka 6/16
FORD SIERRA COMBI, 1982/83 r.. 
100 tys. km. 1600 ccm, zielony 
metalic. stan dobry, radioodtwa­
rzacz, kolumny, zaczep, udokumen­
towane pochodzenie, - 80.0 min lub 
zamiana na VW Polo albo Forda Fic- 
sLę. Wałbrzych, ul. PI. Magistracki 
11/4
FORD SIERRA COMBI. 1983 r.. 
2300 ccm. benzyna, zloty metalic. 
ws[XMnaganie. szyby fotochromo we. 
aluminiowe felgi, hak. centralny 
zamek, oznakowany, radioodtwa­
rzacz. udokumentowane pochodze­
nie. - 77.0 min. Oleśnica, tel. 14- 
90 38
FORD SIERRA XR4i. 1983 r.. 118 
tys. km. 2800 ccm. wtrysk, błękit­
ny metalic, szyberdach. el. szyby, 
lusterka i spoilery. w kraju od 5 lat. 
centralny zamek, stan b. dobry. -
98.0 min lub zamiana na busa. Mię­
dzylesie. tel. 126-564 
FORD SIERRA. 1983 r.. 130 tys. 
km. 1597 ccm. benzyna, biały, 5- 
drzwiowy, szyberdach. pokrowce, 
alarm na pilota, radioodtwarzacz z 
kieszenią, kołpaki, w kraju od 
09.9lr. stan dobry, - 78.0 min. Wro­
cław, tel. 090/ 34-43-32, całą dobę 
FORD SIERRA. 1983 r.. 112 tys. 
km, 1954 ccm, benzyna, biały. 5- 
drzwiowy, pasy (przód i tył), radio, 
szyberdach, - 88.0 min. Mariusz 
Widera, 59-325 Przemków, ul. Kar- 
powa 5c
FORD SIERRA. 1983 r.. 164 tys. 
km, 2300 ccm. diesel, biały. 4- 
drzwiowy. 5 biegowy. II właściciel, 
udokumentowane pochodzenie, 
sprowadzony w całości, - 85.0 min 
lub zamiana na combi. Bolesławiec, 
tel. 0795/ 34 72
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FORD SIERRA GL, 1983r., 170 tys. 
kin, 1600 ccin, niebieski metalie. 
zadbany, ekononiizer, komputer; 
wclurowa taplrerka, (izielonc fote­
le, stan dobry, + części, - 76.0 min. 
Dariusz Tracz, Kudowa Zdrój. Lei. 
66 18-03, grzecznościowy, po godz.
14
FORD SIERRA 1083 r.. 38 tys. km, 
1600ccm, benzyna, jasnoniebieski. 
5-bicgowy, stan b. dobry, - 80.0 
inln. Ząbkowice Śląskie, tel. 15 19- 
97
FORD SIERRA COMBI, 1983/84 r„ 
2000 ccm. benzyna. Ghia. zloty 
nietalic, centralny zamek, serwo 
kier.. komputer, dl. lusterka, szy- 
berdach, relingi, halogeny.autorna- 
tic, wclurowa ta pi cerka + dodatki w 
drewnie, hak. silnik84r. - 77.Omiń. 
Kłodzko, tel. 42 36 
FORD SIERRA 1984 r . 96 tys. km. 
2000 ccm. lienzyna. srebrny meta 
lic, katalizator. Odrzwiowy. 5 bie­
gowy, ciemne szyby, aluminiowe 
felgi, RM + kolumny, pełna doku­
mentacja, stan b. dobry. - 85.0 min. 
Opole, tel. 54-35 54 
FORD 8IERRA. 1984 r„ 250 tys. 
km. 2300ccm, diesel, biały. - 108.0 
min. Oleśnica; tel. 14-98 96 i 14- 
77 88. po godz. 18 
FORD SIERRA COMBI. 1985 r.. 
160tys. km. 2300 ccm, diesel, bia­
ły. stan dobry, niemalowany, udo­
kumentowane pochodzenie, szylier 
dach. łiak. - 1 10.0 min. Grodków, 
tel. 077/ 15 53 40. po godz. 17 
FORD SIERRA 1985r.. lOOOerm. 
benzyna, seledynowy. 87.0 min. 
Wałbrzych, ul. Samosierry 2/3 
FORD SIERRA 1985 r.. 160 tys. 
km. 1800 c c iii, lieuzyna. morski. 5 
drzwiowy. 5 biegowy, rożki, tylne 
siedzenie. 1/3 i 2/3. RM. hak. ter 
mometr zewu. i wewn., stan b. di) 
bry. 105.0 min. Nowogrodziec, tel. 
0795/16 236
FORD SIERRA. 1985 r.. 120 tys. 
km. 1000<-cm. zloty inctalic. orygi 
naluy szyberdach, 3 drzwiowy.
92.0 min lub zamiana na Opla Ka 
delta z dopłatą. Wałbrzych, tel. 4 1 
89 7?)
FORD SIERRA COMBI. 1985 r.. 
2000  c c iii, biały, na białych tabli 
cacti, cena 22(K) 1)M. Bolesławiec, 
lei. 0795/ 25 01
FORD SIERRA 1985 r.. diesel, be 
żowy, cena 2800 f)M. Wrocław, tel.
63 63 31
FORD SIERRAIASKR. 1985/86 r.. 
145 tys. km. 2300 ccm. diesel, bia 
la perła, óclouy w całości.oryginał 
ny lakier, centralny zamek. 5 bie 
gowy, udokumentowane pochodzę 
nie, stan b. dobry. I 1 1.0 min lub 
zamiana ua I SO Tomasz Nic|x>loiu 
ski. 58 572 Boguszów Gorce. ul. 
Górna 12
FORD SIERRA. 1980 r.. 100 tys. 
km. lliłS) ccm. grafit, stań dobry, 
możliwość rat. 110.0 min. Wro 
cław. teł. 73 25 68 
FORD SIERRA. 1986/87 r.. 125 
tys. km. 2000 ceni. wtrysk, biały. 
5 drzwiowy. 5 biegowy, serwo. ka 
talizator. lapiccrka welinowa, 
alarm, siani). dobry, 1 14.0 min 
lub zamiana. Trzebnica, lei. 12 00
15
FORD SIERRA 1987 r.. 88 tys. km. 
1800 cciii, benzyna, czarny, szyber 
dach. radioodt warzacz + 4 głośni 
ki. + zimowe opony, dla obywatela 
WNP.ccna 4000 DM. Wrocław, tel. 
22 13 17
FORD SIERRA. 1987 r.. 132 tys. 
km. 1800 ccm. benzyna, zloty ino 
talie, w kraju od marca, zadbany, 
radio, nowe opony. 5 drzwiowy. 4 
biegowy. - 128.0 min. Polkowice, 
lei. 47 20 61
FORD SIERRA 1988 r.. 67 tys. km. 
2300 ccm, diesel, biały, nieoclony. 
cena 4600 1)M. Stronie Śl., tel. 072/ 
14 12 88
FORD SIERRA COMBI. 1988/89 r„
64 tys. km, 2000 ccm. wtrysk, zie 
lony nietalic. szylierdaeh. relingi da 
cliowc. centralny zamek. RM. stan 
b. dobry, - 150 0 min. lycgnica, tel. 
54 74 70
FORD SIERRA 1988/89 r., 86 tys. 
km. 2300ccm, diesel, biały, szyber 
dach. centralny zamek, oznakowa 
ny. dzielone tylne siedzenie, rogu 
lowanepasy. hak. 5 biegowy, gara 
żowany. zadbany, sprowadzony w 
całości, w kraju od 3.5 roku. I wla 
ścieiel. pełna dokumentacja. 145.0 
min. Świdnica, lei. 52 44 45

FORD SIERRA 1989 r.. 97 tys. km. 
1800 ccm. bordowy. RM. 5 biego­
wy. szyberdach. katalizator, serwo, 
pełna dokumentacja, w kraju od 1.5 
roku, - 161.0 min. Ostrów Wlkp., 
tel. 064/38 43 50 
FORD SIERRA 1990 r.. 80 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, grafit, szyber­
dach. 5 biegowy. 5-drzwiowy, peł 
na dokumentacja, I właściciel, ga 
rażowany, RM, regulowane pasy, - 
185.0mln. Krotoszyn, tel. 064/531- 
96, po 18-tej
FORD SIERRA DOIIC. 1990 r.;. 93 
tys. km. 2000 ccm. wtrysk, grafito­
wy metalie. COMBI, garażowany. 5 
biegowy. 5 drzwiowy, oznakowany. 
MuL-T-Lock. oclony w Całości, - 
193:0 rnln. Kłodzko,, tel. 42 46. 
wewn. 292. w godz. 7-15 
FORD SIERRA COMBI. 1991 r.. 
1800 ccm. turbo D, biały, odbiór w 
RFN. - 6.500 DM. Wrocław, tel. 21 - 
11 63
FORD SIERRA DOHC. 1991 r.. 62 
tys. km. 2000 ccm. wtrysk, seledy­
nowy metalie. w kraju od miesiąca, 
nieużywany, centralny zamek, 
wspomaganie, regulowana kierow­
nica, wclurowa lapiccrka. udoku­
mentowane pochodzenie, szyber­
dach, - 219.0 min. Strzelin, lei. 
0725/212 95
FORD SIERRA SEDAN. 1991 r.. 87 
tys. km. 1800 ccm, turbo D. 210.0 
min, Wrocław, tel. 57 66 53 (dom). 
73 74-34 (praca)
FORD SIERRA CLX. 1992 r.. 87 
tys. km, 1800 ccm, diesel, szary 
metalie. regulowana kierownica, 
lapiccrka wclurowa, 5 drzwiowy, cl. 
szyby, obrotomierz, radioodtwa­
rzacz. - 234.0 min. Żmigród, tel. 
07285/ 38 22
FORD TAUNUS. 1500 ccm. ( zerwo 
ny. stan dobry, pierścienie, do wy 
miany; - 19.9 min. Świebodzice, tel. 
074/54 09 70
FORD TAUNUS. 1980 r.. 132 tys. 
km. 1600 c< in. Ol IG. czerwony. jx> 
remoncie silnika i skrzyni biegów, 
nowe amortyzatory, szyberdach. 
serwo, 4 drzwiowy, stan idealny. -
44.5 min. Oława. tel. 1/38 550, po 
17 tej
FORD TAURUS. .1986 r.. 3000 ccm. 
V0. wiśniowy, przebieg 87 tys. mil. 
aulomatic. - 105.0 min. Wrocław, 
tel. 55 23 93
FORD WINDSTAR LX. 1995 r.. 
3800 ccm, V6, zielony, 7 osobowy, 
nowy. kapitańskie siedzenia, alarm, 
pełne wyposażenie, udokumciito 
wane pochodzenie; - 750.0 min. 
Wrocław, tel. 62 82 34

HONDA
HONDA ACCORD. 1985r.. 100 tys. 
km. 1800 ccm. katalizator, autoina 
lic. 85.0 min. Wrocław, ul. Le 
szczynowa 7
HONDA ACCORD. 1990 r . 120 lys. 
km. 2 drzwiowy, stan b. dobry.
220.0 mlii. Wołczyn, Wąśicc. Ul. 
Opolska 3
HONDA ACCORD. 1990 r.. 80 tys. 
kin. 2000 ceni. l>iala.,cl. szyby, szy 
bcrdach. ■ 2 15.0 nilii. Wroolaw. tel. 
22 30 02. dom i 62 51 44. prąca 
HONDA ACCORD US. 1993 r.. 2000 
ccm. wtrysk. 1.6V. granatowa |>cr
la. ABS, szyberdach. el. szyby, lu 
sterka i inne. 440.0 min. oieśni 
ca. tel. 071 14 45 09 
HONDA ACCORD EXR. 1995 r.. 
2200 cent. bogata wersja lub pod 
stawowa, sprowadzę z Kanady.
600.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
25 01, Małgorzata
HONDA CIVIC, 1990 r.. 70 tys. km. 
1600 ccm, wt rysk, czarny metalie. 
nowy silnik. 165.0 min. Wrocław, 
tel. 61 02 20
HONDA CIVIC SKDAN. 1993 r.. 
1600 ccm. 16V. granatowy metalie, 
szyberdach. el. szyby, regulowana 
kierownica,, katalizator. 340.0 
min. Wrocław, tel. 60 11 08 
HONDA CONCERTO. 14)94/95 r.. 
1 tys. kit), 1500ccm. wtrysk, grafi 
towy metalie. szyberdach, central 
ny zamek, katalizator, el. reg. re 
(lektorów, 280.0 mlii. Wrocław, 
tel. 61 02 20
HONDA CRX. 1984 r.. 96 tys. km. 
1500ccm. wtrysk. 12V. niebieska, 
aluminiowe felgi. el.-szyberdach. 
radio + 4 głośniki. 2 nowe opony, 
stan b. dobry. 105.0 min. Wro 
claw. tel. 67 35 24
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HONDA JAZZ, 1985/86 r.. 1200 
ccm, benzyna, koralowy, oryginal­
ny lakier, stan b. dobry, - 80.0 min. 
ITusice, k. Trzebnicy, tel. 12-62 07

HYUNDAI
HYUNDAI LANTRA. 1992 r.. 30 tys. 
km. 1500 ccm. wtrysk, turkusowy 
metalie. centralny zamek, wspoma­
ganie, el. szyby, regulacja świateł. 
ABS, regulowana kierownica, -
228.0 min. Oleśnica, tel. 14 77-95 
HYUNDAI PONYGLS. 1991 r.. 48 
tys. km. 1500 ccm, srebrny nieta­
lic, centralny zamek, cl,szyby. RM 
stereo + 4 głośniki, zderzaki w ko­
lorze auta, kupiony w Polmozbycie, 
- 174.0 min. Wrocław, teł. 62-75- 
48. po 16-tej
HYUNDAI PONY. 1991/92 r.. 56 
tys. km. 1300 ccm. benzyna, czer­
wony, 5 biegowy, kupiony w salo­
nie w kraju. - 150.0 min.-Jelenia 
Góra, ul. Dzlalkowicza 2a/100

LADA
LADA COMBI. 1978 r.. 40 tys, km. 
1200 ccm, benzyna. 2102, beżowa, 

•pełna dokumentacja. - 20.0 inln. 
Iłowa. tel. 068/774 857 
LADA. 1981 r.. 160 tys. km. 1500 
ccm. jasnobrązowa, po remoncie 
silnika w94r, hak, RM. stan dobry. 
- 30.0 min. Feliks Piecyk. 59 615 
Nowogrodziec, ul. Strzelecka 10. tel. 
331. jx> 15 tej
LADA. 1982 r.. 86 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, blaty, po remoncie 
bjacharki. nowe opony. - 30.0 min. 
Daniel Stankiewicz. 63-900 Dębno 
Polskie, gm. Rawicz, ul. Szymanow­
ska 1
LADA NOVA 1985 r.. 20 tys. km. 
1300 ccm. zielony, po remoncie sil­
nika, bez wypadku, stan b. dobry, -
52.0 min. Wrocław, tel. 071/67 89 
)2 lub 10-12 57
LADA 2104. 1985 r„ 68 tys. km. 
1500 ccm. beżowy, na francuskich 
tablicach, cena 50 min. Wrocław, 
tel. 63 63 31 i 57 71 21 
LADA 2104 COMBI. 1986 r.. 125 
tys. km. 1500 ccm. brązowy. 5 bie­
gowy, hak. stan dobry + dużo czę 
ści. - 60.0 min. R. Mlodziankowski, 
58 371 Boguszów Gorce. tel. 19/ 
789, grzecznościowy 
LADA. 1987 r.. 42 tys. km, 1300 
c c iii, kość słoniowa, I rej. w 91r, 
stan b. dobry, - 55.0 mlp. Sławo­
mir Pielmezuk. Kłodzko, ul. Spół­
dzielcza 24/10, lei. 21-98. do 
godz. 14. pon.-pt.. Nowa Ruda 
LADA 2105. 1988 r.. 38 tys. km. 
1300 ccm, biały, na białych tabli­
cach, cena 35001)M. Jawor, lei. 70 
57 43 i 70 55 88
LADA 2107. 1989/90 r . 81 tys! kni. 
1500 ccm. czerwony, z salonu, ga­
rażowany. I właściciel. l>ez wypad­
ku. wersja fińska, stan idealny. 
Lubin. lei. 44 81-12 
LADA SAMARA 2108. 1986 r.. cena 
3700 DM. Wrót law. tel. 63 63 31 
LADA SAMARA 2108. 1987 r.. 77 
tys. km, 1300 ccm. Iicżawy. na fran­
cuskich tablicach, cena 66 min. 
Wrocław, tel. 63 63 31 i 57 71 21 
LADA SAMARA 2109. 1989 r.. 58 
tys. km, 1500 ccm. czerwony, na 
francuskich tablicach, cena 75 min. 
Wroc ław, tel. 63 63 31 i 57-71-21 
LADA SAMARA 21093. 1990r.. 82 
tys. kin, 1500 ccm, bordowy. 5 
drzwiowy, wersja fińska, 95.0 min. 
Legnica, tel. 55 20 80 
LADA SAMARA. 1990 r.. 67 tys. 
km. 1500cciii. Biały, wersja fińska, 
garażowany. 2 krotnie konserwo 
wany. nadkola, nowy akumulator i 
opony. RM. - 109.0 min. Bierutów, 
tel. 071/14 67 01 
LADA SAMARA. 1990/91 r.. 33 tys. 
km. (500 ccm. kość słoniowa, kon­
serwacja, nadkola, alarm, ekonomi 
zer, reg. świateł, radioodtwarzacz. 
5 biegowy. 5 drzwiowy, kupiony w 
kraju, <jt.au b. dobry. - 1 18.0 mlii. 
Wrocław, tel. 24 32 67. dogodź. 14. 
praca
LADA SAMARA 2108. 1993 r.. 28 
tys. km. 1 KM) cc iii, zielony metalie. 
na białych tablicach, cena 6000 DM. 
Jawor. tel. 70 57 431 70 55 88

LANCIA
LANCIA DELTA, 1980 r.. 175 tys. 
km. 1500 ccm. czerwony, stan' I). 
dobry. 43.0 min. Legnica, lei. 205 
50. wieczorem

LANCIA DELTA. 1988 r., 150 tys. 
km, 1911 ccm, turbo D. srebrny 
metalie, aluminiowe felgi, radiood­
twarzacz, koput.er, nowy akumula­
tor. wspomaganie, 1 właściciel, peł­
na dokumentacja, - 110.0 min. Na­
mysłów. tel. 077/10 25-32 
LANCIA DELTA HF, 1989 r.. 34 tys. 
km. 2000 ccm. turbo, czerwony. 
Inegralc. aluminiowe felgi, fotele Re- 
earo, el. szyby, CB radio, - 153.0 
min. Jelenia Góra. tel. 537-88

MAZDA
MAZDA 323. 1981 r.. 1300 ccm. 
benzyna, czerwony. -■ 56.0 mlii. Ra­
wicz.'tel. 065/45 57-15 
MAZDA 323. 1982 r.. 88 tys. km, 
1300 ccm. benzyna, niebieski me- 
talic. 2 drzwiowy, zadbany, z Urzę­
du Celnego, I właściciel w kraju, +■ 
dużo części. - 64.0 rnln. Jerzy Siko­
ra, 57-100 Strzelin. Gościęcicc Śre­
dnie 165
MAZDA 323, 1989 r., 75 tys. km. 
1324 ęcm, srebrny metalie. serwo. 
5 drzwiowy, cl. lusterka, obroto­
mierz. podświetlany zamek drzwi, 
sygnalizacja otwartych drzwi, dzie­
lone oparcie tylnego siedzenia. -
136.0 min. Mirsk. woj. jeleniogór­
skie. tel. 134-596
MAZDA 323 F. 1990 r.. 94 tys. km. 
1600 ccm. 16V. biała. I właściciel w 
kraju, pełna dokumentacja. - 185.0 
min. Naniyslów, tel. 100-763. po 
18 tej
MAZDA 323 PROTAGE. 1991 r.. 
1840 ccm. 16V, DOHC, czerwony.
60 tys. mil. radio, aulomatic. cl. 
dach, katalizator, tempomat, serwo. 
regulowana kierownica, centralny 
zamek, klimatyzacja, aluminiowe 
felgi, el. lusterka i szyby, - 220.0 
min. A. Gmszczak. Wrocław, tel.
61 14-56
MAZDA 323 F. 1992 r.. 38 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, niebieski, cena 
6500 DM + clo. Góra, tel. 065/ 43- 
33 02
MAZDA 323 SEDAN. 1993 r.. 16 
tys. km. 1324 ccm, 16V, czerwony. 
LX. wtrysk, katalizator, wspomaga­
nie. serwo. 4-drzwiowy. blokada 
skrzyni biegów, radioodtwarzacz, 4 
głośniki, dzielone tylne siedzenia, 
centralny zamek, stan b. dobry, -
260.0 min. Wrocław, tel. 360 69 
MAZDA 323, 1994 r.. 10 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, granatowy. 3- 
drzwiowy, - 280.0 min. Wrocław, 
tel. 48 28 96
MAZDA 626. 1983 r.. 2000 ccm. 
benzyna, srebrny metalie, 5 drzwio­
wy, 5 biegowy, ekonomizer, wspo­
maganie. szyberdach, cl. szyby, re­
gulowana kierownica 1 fotel kierow­
cy. dzielone i rożki, siedzenia. - 85.0 
riiln lub zamiana na inny. Tomasz 
Szulc, Lubin. tel. 076/46 59-56 lub 
42 54 37
MAZDA 626. 1984 r.. 180 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, centralny za­
mek, cl. szyby, wspomaganie. 2- 
drzwiowy, - 79.0 min. Ryszard 
Mierzwiński. Dobrzeń Wielki, woj. 
opolskie, ul. Os. Energetyk ld/3. 
tel. 23 54 32
MAZDA626. 1985r.. 150tys. km. 
2000 cciii, benzyna, zloty metalie. 
5 biegowy, centralny zamek. el. szy­
by, wspomaganie kier. pełna doku­
mentacja, - 102.0 min. Paczków, 
tel. 317 208
MAZDA 626. 1985r.. 138 tys. km. 
2000 ceni. srebrny inctalic. bogate 
wyposażenie, na białych tablicach. 
- 4.150 DM. żl). Przychodni, Legni­
ca. tel. 076/564 016, po 20-tej 
MAZDA 626. 1986 r., 157 tys. km. 
2000 ccm. granatowy metalie. el. 
szyby, na białych tablicach. - 3.800 
DM. R. Sawielewicz, Legnica, tel. 
076/258 27. po 17 tej 
MAZDA 626. 1987/88 r.. 103 tys. 
km. 2000 ccm. benzyna, czerwony, 
w kraju 5 lat, cl. lusterka, el. szy­
by. RM. halogeny, wymienione: 
amortyzatory, tylne klocki i szczęki 
hamulcowe, stan dobry, - 110.0 
min. R. Krzyścin. 57 330 Szczytna, 
woj. wałbrzyskie, ul. Słoneczna 32/ 
3. teł. 258 '
MAZDA 626. 1990/91 r.. 110 tys. 
km. 2000 ccm. diesel, srebrny mc- 
talic. kupiony, w lV.wc.xic. bez wy­
padku. I właściciel, - 225.0 min. 

, Wrocław, tel. 61-02-93 
MAZDA 626 GLX. 1992/93 r.. 60 
tys. km. HMM) Ccm, czarna perlą. 
IX)1 IC. liez wypadku, stan b. dobry, 
gaz. dok. serwisowa, - 388.0 min. 
Nowa Sól. tel. 0688/ 775 74

MAZDA 929. 1984 r., 1956 ccm, 
benzyna, grafitowy metalie, sporto­
wy, cl. otwierane światła, el. szyby, 
centralny zamek, regulowana kie­
rownica, komputer, deska Digital, 
fotele lotnicze i inne, lekko uszko­
dzony silnik (stuka panewka korbo- 
wodowa), „na chodzie", w kraju od 
89r, - 78.0 min lub zamiana. Ma­
riusz Idzi, 58-579 Wojcieszów, k. 
Jeleniej Góry. ul. B. Chrobrego 10/ 
5
MAZDA MPV. 1989 r.. 85 tys. km. 
3200 ccm. V6, jasnobrązowy mcla- 
lic, Mini-Vań. 7-osobowy, klimaty­
zacja. serwo. I właściciel, udoku­
mentowane pochodzenie, stan b. 
dobry, sprowadzę z Kanady - 340 
min. Jawor, tel. 70-22-84 
MAZDA RX-7. 1989r.. 104 tys. kin. 
1300 win. Wankcl, czerwony. RM. 
komputer, aluminiowe felgi. cl. szy­
berdach. lusterka, wspomaganie, 
regulowana kierownica, serwo, ka­
talizator. klimatyzacja. - 230.0 min. 
Ostrów Wlkp.. tel. 064/37-10 35

MERCEDES
MERCEDES 190 E. 1983/84 r.. 
187 tys. km. 1977 ccm, wtrysk, fio­
letowy metalie. udokumentowane 
pochodzenie, wspomaganie, podg. 
siedzenia, szyberdach. aluminiowe 
felgi, automatic. cl. reg. świateł i lu­
sterek, -146.0 min. Bralin, k. Kęp­
na. tel. 0647/ 125-28, po godz. 20 
MERCEDES ISO. 1988 r.. 2000 
ccm. benzyna, granatowy, składak 
94r. klimatyzacja, centralny zamek, 
gazowe zawieszenie, obniżony, alu­
miniowe felgi, tempomat, wspoma­
ganie. udokumentowane pochodze­
nie. cena 225 min. Ziębice, tel. 19- 
13-83, grzecznościowy, wieczorem 
MERCEDES 200 115, 1973 r.. 80 
tys. km. diesel, kość słoniowa, 
alarm, oznakowany, radioodtwa­
rzacz, stan b. dobry, garażowany. -
50.0 min. Polkowice, tel. 45-13-35 
MERCEDES 200 D 1 15. 1974 r , 
beżowy, uszkdzony silnik, + drugi 
silnik, skrzynia biegów i inne czę­
ści, oryginalny hak. nowe klocki 
ham. -21.0 min. Adam Plccety. 58- 
113 Lutonia Dolna 60, gm. Świdni­
ca. woj. wałbrzyskie 
MERCEDE8 200 D 115. 1975 r.. 
biały, po remoncie blacharki i ma­
lowaniu w95r.. hak. szyberdach. po 
remoncie silnika, wspomaganie, + 
przyczepka, stan dobry. - 35.0 min.
J. Baszczyński. 58-340 Głuszyca, 
ul. Warszawska 10 
MERCEDES 200 D 115. 1975 r.. 
1 14 tys. km. 2000 ccm, diesel, se­
ledynowy, szyberdach. hak. po­
krowce, lckicrowany w 94 r. zadbam 
riy, radio, - 29.0 min lub zamiana 
na Fiata 126p. J. Twaróg, Wrocław, 
ul. Sycowska 13a 
MERCEDES 200 D 123, 1977 r.. 
20 tys. km, 1900 ccm. diesel; biały, 
aulomatic, wspomaganie, po re­
moncie silnika (20 tys. km), bla- 
charka do remontu. - 50.0 thln. Ja­
cek Kozieł. 50 043 Wrocław, ul. 
Podwale 5/6
MERCEDES 200 D 123. 1978 r.. 
220 tys. km. 1971 ccm. diesel, zie­
lony. stan silnika dobry, blacharki 
nic najlepszy. - 47.0 min. Jacek 
Gabrysz, 50-073 Wrocław, ul. ŚW. 
Antoniego 10/2. po 19-tej 
MERCEDES 200 E 123. 1978 r.. 
ciemnozielony, wspomaganie, szy­
berdach. centralny zamek, automa­
tic. II właściciel, garażowany. - 56.0 
min. Krotoszyn, tel. 064/522-51. 
wewn. 55-50, po 15-tej 
MERCEDES 200 D 123. 1978 r.. 
2000 ccm, diesel, po remoncie bla­
charki i silnika, nowa tapiccrka, -
89.0 min. Wrocław, tel. 72-50-63 
MERCEDES 200 D 123. 1979 r.. 
2000 ccm, diesel, zielony metalie. 
po remoncie. - 90.0 min. Wrocław, 
tel. 73 29-44
MERCEDES 200 D 123. 1979 r.. 
245 tys. km. miodowy, stan b. do­
bry, na białych tablicach - 3.000 
DM. Kąty Wrocławskie, tel. 166 838 
MERCEDES 200 D 123, 1979/80 
r.. 2000 ccm. czerwony, po remon­
cie silnika (6.5 tys. km), nowe kloc­
ki hamulcowe, akumulator, tarcze 
1 sprzęgła, hak. - 83.0 min. Wro­
cław. tel. 51-19-79 
MERCEDES 200 D 123, 1980 r.. 
250 tys. km..biały, ospoilcrowany. 
szyberdach. hak. wspomaganie, 
nowe siedzenia. - 80.0 tnln. Głogów, 
tel. 076/33 55 82
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MERCEDES 200 D 124. 1987 r.. 
190 tys. km. 1993 ccm, diesel, czer­
wony, oznakowany, ABS, pełna do­
kumentacja. radio stereo, el. luster­
ka. wspomaganie, centralny zamek, 
- 245.0 min. R. Kaperowskt, 57-330 
Szczytna, woj. wałbrzyskie, ul. 
Sienkiewicza 17/4, tel. 371, po 
godz. 21
MERCEDES 200 E 124, 1988 r.. 
granatowy, bogate wyposażenie. -
265.0 min. Góra, woj. leszczyńskie, 
tel. 065/43 37 20 
MERCEDES 207 BUS, 1975 r.. 98 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony. uszkodzony silnik, - 26.0 min. 
Szklarska Poręba, tel. 17-23 33 
MERCEDES 230 E 124. 1985/86 
r.. 180 tys. km. wtrysk, biały, cen­
tralny zamek, el. szyberdach, alu­
miniowe felgi, 4 zagłówki, ckonomi- 
zer, el. reguł, reflektory, oclony w 
całości, I właściciel w RFN, - 217.0 
min. Bolesław Prórok, Oleśnica, tel. 
142 351
MERCEDES 230 E 124, 1986 r.. 
134 tys. km. 2300 ccm. benzyna, 
błękitny me.talic, centralny zamek, 
wspomaganie, tylne zagłówki, kata­
lizator. udokumentowane pocho­
dzenie. w kraju od 2 lat, - 217.0 
min. Legnica, tel. 076/ 55 09-79 
MERCEDES 230 E 124, 1986/87 
r.. 123 tys. km, złoty metalic, bez 
wypadku, cl. szyby, szyberdach, 
centralny zamek, termometr zewu.. 
automatic, I właściciel, pełna doku­
mentacja, - 237.0 min. Legnica, tel. 
076/550 979
MERCEDES 240 D 123. 1978 r„ 
270 tys. km. bordowy, wspomaga­
nie. szyberdach, niklowane nadko­
la, nowy akumulator i opony, spoi- 
lcr, owiewki, blacharka do małego 
remontu. - 52.0 min, Jan Bosak. 
59-800 Lubań, Pisarzowice 220a. 
tel. 29-25
MERCEDES 240 D 123, 1979 r.. 
bordowy, po remoncie silnika i bla- 
charki, szyberdach. hak, - 65.0 min. 
Renata Ctmaj. Lubin, tel. 42-85 65 
MERCEDES 240 D 123. 1979 r.. 
145 tys. km, biały, garażowany. + 
skrzynia biegów i głowica. - 58.0 
min. Sebastian Tarkowski. 59 259 
Konary 11, gm. Udanin 
MERCEDES 250 t> 124, 1986 r.. 
138 tys. km. złoty metalic. 5 biego­
wy, wspomaganie, centralny za­
mek, - 260.0 nilu. Dzierżoniów, tel. 
074/31 01 84
MERCEDES 250 D 124, 1988 r.. 
136 tys. km, 2499 ccm. diesel, Ja 
snozielony metalic, centralny za­
mek. szyberdach. wspomaganie, 
hak. udokumentowane pochodze­
nie, alarm, oznakowany, radiood­
twarzacz, 5 biegowy, cl. lusterka, 
stan b. dobry. - 340.0 min. Wro­
cław, tel. 319-10
MERCEDES 250 124, 1992 r.. 120 
tys. km, diesel, fiołkowy metalic. 
model E, szyberdach, zagłówki, ra­
dioodtwarzacz. ABS. katalizator, 
lusterka, termostat temp., udoku­
mentowane pochodzenie, - 600.0 
min. Kępno, tel. 0647/234 60 
MERCEDES 260 E 124, 1991 r. . 75 
tys. km, wrzosowy metalic. dodatki 
oprócz skóry i klimatyzacji, w kra­
ju od 5 m-cy, - 520.6 min lub za­
miana do 200 min. Wymiarki, woj. 
zielonogórskie, tel. 068/777-623, 
wewn.116
MERCEDES 280 E 123, 1982 r.. 
156 tys, km, 2800 ccm. benzyna, 
seledynowy metalic, aluminiowe 
felgi, centralny zamek. el. szyber­
dach. rcg. lampy. hak. tempomat. 
automatic, inst. gazowa, udoku­
mentowane pochodzenie (Urząd 
Celny). - 107.6 min. Ząbkowice Ślą­
skie.'tel. 072/ 15 36 62

MERCEDES 300 123, 1981 r.. dte- 
sel, kość słoniowa, ABS, szyber­
dach, centralny zamek, regulacja 
świateł, wspomaganie, prostokątne 
reflektory, - 80.0 min. Lubań, tel. 
0796/33 51
MERCEDES 300 D 123, 1981 r.. 
3000 ccm. diesel, niebieski metalic, 
el. szyberdach. centralny zamek, na 
holenderskich tablicach, cena 2300 
DM. Strąkowa 16. gm. Ząbkowice 
Sl.
MERCEDES 300 D 124, 1987 r.. 
260 tys. km, 3000 ccm. granatowy, 
autóinalic, szeroka listwa, alumi­
niowe felgi, hak, szyberdach. el. lu­
sterka, hydrauliczne tylne zawiesze­
nie, udokumentowane pochodze­
nie, serwisowany, - 300.0 min. Wie­
ruszów, tel. 0647/ 413-64 
MERCEDES 380 SE 126, 1983 r.. 
220 tys. km. ciemny metalic, dodat­
ki oprócz klimatyzacji, w kraju od 2 
lat, I właściciel, - 220.0 min lub za­
miana na drpższy, dopłata do 200 
min. Wymiarki, woj. zielonogórskie, 
teł. 068/777 623, wewn. 116

MERCURY
MERCURY LYNX, 1986 r., 84 tys. 
km. 1900 ccrn, benzyna, czerwony. 
5 biegowy, radioodtwarzacz, kata­
lizator. cl. lusterka, serwisowany, 
ekonomizer. stan b. dobry, udoku­
mentowane pochodzenie amery­
kańskie. dokumentacja celna - pol­
ska. - 95.0 min. Tomasz Białoni- 
sow, 58 500 Jelenia Góra, ul. Ży­
mierskiego 4/6m

M ITSU B ISH I
MITSUBISHI COLT GLASS, 1980 
r., 152 tys. km, 1410 ccm, benzy­
na. czerwony. 2-drzwiowy, nowy 
akumulator, szyberdach. rej. do 
09.02.96r. stan dobry. - 38.0 min. 
Lech Legutko, 58-420 Bukówka 69. 
gm. Lubawka, lei. 407 
MITSUBISHI LANCER 150, 1986r., 
1200 ccm. złoty metalic, 5 drzwio­
wy. 5-bicgowy. szyberdach, stan b. 
dobry, - lOO.Omln. Małgorzata Ko- 
łosza, 59 220 Legnica, ul. Sosnkow 
skiegol3/l
MITSUBISHI LANCER GLXi. 1991 
r.. 16 tys. km, 1500 ccm, pełna do­
kumentacja, książka serwisowa, -
215.0 min lub zamiana. Dzierżo­
niów, tel. 074/31-52 10 
M ITSUBISHI SPACE WAGON. 
1984/85 r.. 1700 ccm, benzyna, 
biały. 7 osobowy, 5 drzwiowy, szy­
berdach, tapicerka wclurowa, udo­
kumentowane pochodzenie, stan 
dobry, - 98.0 min lub zamiana, 
możliwość dopłaty. Wałbrzych, tel. 
074/43 35-31

NISSAN
NISSAN 200 SX. 1990 r.. 67 tys. 
km. 1800 ccm. turbo, perłowo czar­
ny. wspomaganie ABS. katalizator, 
cl. szyby. el. lusterka, cl. regulowa­
ne reflektory, aluminiowe felgi 16" 
+ opony 205. 225/50 ZR16. central­
ny zamek, radio + 6 głośników, el. 
antena, stań b. dobry. - 250.0 min. 
Ilechowicc. woj. Jeleniogórskie, lei. 
536-37, po godz. 15 
NISSAN 300 ZX. 1984 r.. I rej. w 
9 lr, cl. szyby, el. lusterka, wspoma­
ganie, CruiseControI, zdejmowany 
dach (larga), - 110.0 min. Dariusz 
Marciniak, Jelenia Góra, tel. 075/ 
262 53

NISSAN BLUEBIRD. 1988 r.. 118 
tys. km, 2000 ccm, diesel, kremo­
wy, 5 drzwiowy, 5 biegowy, central­
ny zamek. el. lusterka, regulowana 
kierownica, na białych tablicach - 
4.300 DM. Wałbrzych, tel. 074/31 
30 59 lub 31-33-25 
NISSAN PRIMERA COMBI. 1991 r.. 
52 tys. km, 1600 ccm. 16V, biały, 
wspomaganie, katalizator, cl. świa­
tła, relingi. radio, wclur, - 225.0 
min. Milicz, tel. 0728/ 401 81 
NISSAN PRIMERALX. 1994/95 r..
4 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalic, centralny zamek, cl. reguł, 
reflektory. - 340.6 min. Leszno, tel. 
065/20 26 35
NISSAN STANZACD 17. 1984 r., 
1700 ccm, diesel, złoty metalic, z 
silnikiem do remontu, - 59.0 min. 
Oława, ul. Mickiewicza 4, tel. Opo­
le 077/ 74 - 50 10 w.231.8-18 pon 
Pt
NISSAN STANZA, 1984 r.. 103 tys. 
km, 1800 ccm. benzyna, błękitny 
metalic. niceksploatowany w kraju.
5 biegowy, radioodtwarzacz, welu- 
rowa tapicerka. 4-drzwiowy, stan b. 
dobry,Udokumentowane poci lodze­
nie (Urząd Celny). - 98.0 min. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 072/ 15-27-96 
115-16-69
NISSAN SUNNY N 13. 1990 r.. 95 
tys. kin, 1700 ccm, diesel, zielony 
metalic, w kraju od 2 m-cy, regulo­
wana kierownica, cl. reguł, reflek­
tory. bez wypadku. 4-drzwiowy, - 
16Ó.0 min. Osiecznica 71, woj. je 
leniogórskie; tel. 0795/12-114. wie­
czorem
NISSAN SUNNY, 1990 r.. 70 tys. 
km, 1600 ccm, 16V. czerwony, alu­
miniowe felgi, klimatyzacja, cena 
4000 DM + cło. Wrocław, ul. Le­
szczynowa 7
NISSAN SUNNY. 1991 r.. 20 tys. 
km. 1597 ccm, srebrny metalic, 
wspomaganie, centralny zamek, ka­
talizator, radioodtwarzacz. - 205.0 
min. Milicz, tel. 0728/ 401 81 
NISSAN SUNNY COMBI. 1991 r , 50 
tys. km, 2000 ccm, diesel, jasnonie­
bieski metalic, wspomaganie, cen 
tralny zamek. cl. szyby, rcg. świa­
tła, alarm na pilota. - 228.0 min. 
Wrocław, teł. 67-92-49 w godz. 8- 
15. 48-17 16 po 16

O LTCIT
OLTCIT CLUB 11 RL, 1991 r.. 26 
tys. km, 1100 ccm, złoty metalic, 
benzyna + gaz. RM. garażowany, 
stan b. dobry. - 67.0 min. Świdni­
ca, tel. 53 06 95
OLTCIT CLUB 11 RL. 1991 r.. 22 
tys. km. 1129 ccm, benzyna, srebr 
ny metalic, - 53.0 min (5.300 zł). 
Jelenia Góra, tel. 261-09 
OLTCIT CLUB 1 1 RL. 1992 r.. 22 
tys. km, 1130 ccm. benzyna, srebr­
ny metalic, I właściciel, bez wypad 
ku. garażowany, konserwacja, nad­
kola. 5 osobowy, zadbany, + części 
i litcratra, - 62.0 min. Legnica, tel. 
240 94

OPEL
OPELASCONA 1980r., 50 tys. km. 
1900 ccm. benzyna, czarny, alumi­
niowe felgi, zadbany, atrakcyjny 
wygląd, udokumentowane pocho­
dzenie, - 38.0 min. Wrocław, ul. Po­
rębska 127
OPEL ASCONA 1982 r.. 250 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, żółty, 4 
drzwiowy, stan dobry, - 50.0 rnln. 
II. Barczewski, 58-506 Jelenia 
Góra, ul. Szymanowskiego 8/21 
OPEL ASCONA OHO. 1982 r.. 1600 
ccrn. biały. 5 drzwiowy, na białych 
tablicach. 1.450 DM. Opole, tel. 
747 719
OPELASCONA. 1983 r.. 1300 ccm. 
benzyna. 2 drzwiowy, w kraju od 
maja 92r. nowy rozrząd, tarcza i 
docisk sprzęgła, amortyzatory logu 
mienie, udokumentowane pocho­
dzenie. - 75.0 min. Wrocław, tel. 72- 
19 40
OPEL ASCONA. 1985 r.. 175 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, srebrny me­
talic. 5 tys. km po remoncie silni 
ką, nowe sprzęgło (tarcza + docisk), 
łożyska kół. teleskopy tył. pasek 
rozrządu, końcówki wtrysk i warzy, 
- 93.0 uiln lub zamiana na większy, 
diesel, Legnica. tel. 56 10 91

OPEL ASCONA 1985 r., 67 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, biały. 5 drzwio 
wy. hak. na białych tablicach
2.500 DM. Wałbrzych, tel. 074/31- 
30 59 lub 31 33 25 
OPEL ASTRA, 1993r., 20 lys. km, 
1600 ccm. wtrysk, habrowy, wspo­
maganie, 3-drzwiowy, radio, dzielo­
na kanapa tył, katalizator, alumi­
niowe felgi, - 220.0 min. Legnica, 
tel. 076/54-55-99 
OPEL ASTRA. 1993 r.. 32 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk, ciemnoniebieski. 
5 drzwiowy, - 262.0 min (26.200zł). 
Kalisz, tel.'062/411 529. wgodz. 7 
15 (pn-pt)
OPEL CALIBRA. 1990/91 r.. 49 
tys. km, 2000 ccm, 16V, żółty, cen­
tralny zamek, ABS. wspomaganie, 
cl. szyby. podg. siedzenia, el. dacłi, 
el. lusterka, aluminiowe felgi, kom­
puter. - 300.0 min lub zamiana na 
tańszy. Ziębice, woj. wałbrzyskie, 
teł. 19 16 83
OPEL CALIBRA. 1991 r.. 73 Lys. 
km, 2000 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, ABS, wspomaganie, el, lu­
sterka. el. szyby, szyberdach. cen 

1 tralny zamek, komuter. oclony w 
całości, nie rejestrowany w kraju -
20.000 DM. Oleśnica, tel. 071/14- 
45 09
OPELCOMMODORE. 1969 r.. 1800 
ccm, czerwony, stan dobry, hak. 
szyberdach. radioodtwarzacz, - 14.0 
ruin. P. Kwasigroch, 55 055 Żmi­
gród,'grri. Rawicz, ul. Wrocławska 
6/4
OPEL COMMODORE. 1979 r.. 2450 
ccm, benzyna, złoty metalic, spraw 
ny. „na diodzie” . kupiony w Urzę­
dzie Celnym, blacharka do remon­
tu, - 23.0 mini Wrocław, lei. 44 18 
67, po godz. 20
OPEL CORSA. 1984 r.. 1100 ccm. 
benzyna', brązowy, 2 drzwiowy, 
stan dobry, rachunek ze składu cel 
nogo, w kraju od 2 lat. - 73.0 min. 
Wałbrzych, ul. Burczykowsklćłi 1 / 
7, wieczorem
OPEL CORSA. 1986 r.. 88 tys. km. 
1Ó00 ccm. bordowy, stan dobry. 2 
drzwiowy. - 100.0 min. Oleśnica, 
tel. 473-18
OPEL CORSA. 1987/88 r.. 1500 
ccm. diesel, czerwony. 3 drzwiowy, 
stan b. dobry, - 115.0 inln. Wro­
cław. teł. 61-92 40 
OPEL CORSA. 1991/92 r.. 26 tys. 
kin. 1500 ccm, turbo D. grafit me 
talie. 5 biegowy. 5-drzwiowy. rcg. 
pasy. - lOO.Omln. Bolesławiec, tel. 
0795/43 1 1
OPEL CORSA SKŁADAK. 1993 r.. 
80 tys. km, 1200 ccm. benzyna, 
czerwony, aluminiowe felgi, atrak­
cyjny wygląd. - 82.0 min. lYusicc. 
k. Trzebnicy, tel. 12-62 07 
OPELKADETT. 1974 r.. 1200 ccm. 
biały, stan dobry, szorokie koła. po 
remoncie silnika. - 19.5 min lub za­
miana na Fiata 126palbo Mercedc 
sa 115. Robert Siwak. 50 238 Wro 
cław, ul. Niemcewicza 25/6 
OPEL KADETT C. 1978 r„ 1200 
ccm. benzyna, stan dobry, na ho­
lenderskich numerach - 10 min. 
Wrocław, tel. 57-83 46. po godz. 20 
OPEL KADETT COMBI. 1979 r.. 
115 tys. km. 1 187 ccm. benzyna, 
zielony metalic. 3-drzwiowy, rej. do 
02.96r, nowy akumulator, stan do­
bry, - 45.0 min. Sława. tel. 68-15 
OPEL KADETT COMBI. 1980 r.. 
1300 ccm, zielony, po remoncie sil 
utka, nowe amortyzatory, akumu­
lator i opony, hak, - 52.0 min. Wro 
cław. tel. 68 85 25. po godz. 18 
OPEL KADETT COMBI. 1981 r.. 
1300 ccm, benzyna, biały, po re­
moncie blacharki w94r, stan dobry. 
- 41.0 min. Jerzy Wilczek. 58 100 
Świdnica, ul. II. Pobożnego 4/6, po 
14 tej
OPEL KADETT. 1981 r.. 148 tys. 
km. 1300 ccm, SR. OHC, bordowy, 
szyberdach, siedzenia Recaro, spo- 
ilcry, wclurowa tapicerka. RM Blau- 
punkt + 6 głośników, stan dobry, -
55.0 min. Wł. Dorociak. 46-166 Mi- 
kowice94b, gm. Namysłów 
OPEL KADETT. 1982 r.. 150 tys. 
km. 1300 ccm, zielony, wclurowa 
tapicerka. 2 drzwiowy, stan b. do­
bry, - 1.300 DM. Grzegorz Obru 
śnik. Lubań, tel. 0796/47 12. 
grzecznościowy
OPELKADETT. 1982 r., 1300ccm. 
czerwony, pokrowce., nowe opony, 
po remoncie blacharki,. 57.0 min. 
Paczków, tel. 077/ 31 73 47

OPEL KADETT COMBI. 1982 r.. 
130 tys. km, 1300 ccm. lienzyna. 
wiśniowy. 5 drzwiowy, stan silnika 
b. dobry, radioodtwarzacz, szyber­
dach. nowe opony, nowy akumula­
tor. welurowa tapicerka, 67.0 rnln. 
Oława. tel. 370 64 
OPEL KADETT. 1982 r.. 1600 ccm. 
OHC. biały, stan dobry, białe tabli­
ce, cena 14 min. Ruszów. woj. jele­
niogórskie. tel. 0797/14 437 
OPEL KADETT COMBI. 1984 r.. 
130 tys. km. 1600 ccm. diesel, nic 
bieski. 5 drzwiowy, 4 biegowy, szy 
berdach. hak, po remoncie silnika 
w 01.95r. rej. do 02.96r. pełna do­
kumentacja, stan dobry. - 87.0 min. 
T. Jóżwicki. 49 300 Brzeg. ul. Pol­
ska 11/14, tel. 077/165 005 (auto­
mat. sekretarka)
OPEL KADETT. 1985/86 r.. 130 
tys. km, 1300 ccm. benzyna, biały, 
automatic. 5 drzwiowy, przycie­
mniane’szyby. śzybcrdaęh. w kraju 
od 4 lat. nowy akumulator, garażo­
wany. - 115.0 min. Trzebnica, tel. 
12 11-73
OPEL KADETT E. 1986 r.. 1600 
ccm. diesel, czerwony. 2 drzwiowy, 
radioodtwarzacz + kolumny, tylne 
szyby uchylne, alarm na pilota, 
udokumentowane pochodzenie, 
hak. - 118.0 min. Wrocław. Lei. 67- 
82 16
OPEL KADETT COMBI. 1986 r.. 
160 tys. km. 1600 ccm. diesel, bor­
dowy, RM. hak. 3 drzwiowy, stan 
dobry, - 105.0 min. Artur Kalużny. 
Lubin. tel. 44-76 98 
OPEL KADETT SEDAN. 1986 r.. 
135 tys. km. 1300 ccm, bordowy, 
katalizator, szyberdach, wersja GL. 
I właściciel, garażowany, pełna do 
kumentacja. - 132.0 min. Legnica, 
tel. 56 44-24
OPEL KADETT COMBI. 1986 r.. 90 
tys. km. 1600 ccm. diesel, czerwo­
ny. hak. RM, alarm, nowy akumu­
lator, 3-drzwiowy. udokumentowa­
ne pochodzenie, sprowadzony w 
całości, stan b. dobry. - 1 15.0 inln. 
Kudowa Zdrój. tel. 662 684 lub 661 - 
620
OPEL KADETT. 1986/87 r.. 150 
tys. kin. 1300 ccm. benzyna, cżer 
wolty, szyberdach. katalizator, ra 
dioodtwarzacz, 3drzwiowy, udoku­
mentowane pochodzenie, stan b. 
dobry. - 114.0 inln. Ząbkowice Ślą­
skie. tel. 072/ 15 31 87 
OPEL KADETT GSi. 1986/87 r.. 
141 tys. km, 2000  ccm. wtrysk, sre 
bmy metalic. welurowa tapicerka. 
otwierany dach., deska digllal. el. 
lusterka, aluminiowe felgi, 5- 
drzwiowy. 5 biegowy. 130 KM. peł­
na dokumentacja. - 132.0 mlri. 
Wałbrzych, tel. 41-47-75 
OPEL KADETT COMBI. 1987 r.. 
140 tys. km, 1600 ccm. diesel, bia­
ły. 2 drzwiowy, łiak. aluminiowe 
felgi, w kraju od 89r. - 120.Ó min. 
Węgliniec, tel. 12 170 
OPEL KADETT. 1987 r.. 130 tys. 
kin, 1200 c c iii, granatowy metalic.
4 biegowy, oryginalna instalacja ga 
zowa Opel, 3 drzwiowy, opony na 
gwarancji. - 130.0 min. Jerzy Wo- 
dlany. Brzeg. tel. 20 64 do 20 09 (8- 
12). 23 91 (20 22)
OPEL KADETT. 1987 r.. 120 tys. 
km, 1600 ccm. diesel, biały. 2 oso­
by + 750 kg. I właściciel w kraju, 
może być z tylnym siedzeniem. -
110.0 inln. Lubin. tel. 44 58 60 
OPEL KADETT SEDAN. 1987/88 
r.. 95 tys. km. 1600 ccm. wtrysk, 
srebrny metalic, centralny zamek.
5 biegowy, el. lusterka, welurowa 
tapicerka. pełna dokumentacja, 
bogata wersja. - 138.0 min. Leszno, 
tel. 065/20 55 65
OPEL KADETT. 1988 r.. 150 tys. 
km. 1600 ccm, diesel, czerwony, 2 
drzwiowy, szyberdach, kubełkowe 
fotele. 4 biegowy, alarm. - 143.0 
min. Oleśnica, tel. 142-470 
OPEL KADETT. 1988 r.. 70 tys. 
km. 1300 ccin, złoty metalic. boga 
ta wersja, - 135.0 min. Wschowa, 
lei. 065/40 28 99 
OPEL KADETT. 1988/89 r . 112 
tys. km, 1800 ccm. grafit metalic. 
5 drzwiowy. 5 biegowy, wtrysk. Pb. 
wclur. regulowane pasy i fotele, 
dzielone tylne fotele, garażowany, 
stan b. dobry, - 148.0 min. Kłodz­
ko, Lei. 43-19
OPEL KADETT. 1989 r.. 122 tys
km. 1700 ccm. diesel, czerwony, w 
kraju od 4 lat. udokumentowane 
pochodzenie. 2-drzwiowy, - 155.0 
min. Lubin. tel. 42 30 52
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OPEL KADETT SEDAN. 1989 r., 47 
tys. kin. 1600 ccm, czerwony mc- 
talic, udokumentowane pochodze­
nie. katalizator. 5 biegowy, 4- 
drzwiowy. - 159.0 min. dogów, tcl. 
31 24 58134 65 71 
OPEL KADETT .ŁEZKA’ . 1990 r.. 
48 tys. km. 1400 ccm. wtrysk, gra­
fitowy metalic, 3 drzwiowy. 4-bic- 
gowy, ABS. szybcrdach. nowy układ 
wydechowy Walker, katalizator, sie­
dzenia kubełkowe (welur + szkocka 
krata), cl. reg. lampy przednie. 4 
zagłówki, - 167.0 min lub zamiana 
na Fiata 126p. Wschowa, woj. le­
szczyńskie, tcl. 065/ 40-42-17 
OPEL KADETT COMBI, 1990 r.. 90 
tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, ra­
dioodtwarzacz, 5 biegowy. 3-drzwio- 
wy. na białych tablicach, cena 6000 
DM. Lubin. tcl. 44 48 20 
OPEL KADETT COMBI, 1990r.,47 
tys. km, 1400 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy, ABS, ciemne szyby, 5 drzwio­
wy. cl. reguł, reflektory, regulowa­
ne pasy. kubełkowe, skórzane sie­
dzenia. roleta (dzielony bagażnik),
- 180.0 min. A. Kołodziej, 59 253 
Raciborowice Górne 97, gm. Warta 
Bolesławiecka
OPEL KADETT. 1990 r.. 30 tys. 
km. 1600 ccm, perłowy mctalic, 
nowe opony, - 163.0 min. Piotr 
Szkarupskl, 59 341 Chełm, gm. 
Rudna. tcl. 076/439 214 
OPEL KADETT. 1990 r„ 65 tys. 
km. 1600 ccm, wtrysk, metalic, 
ABS. szybcrdach, 4 drzwiowy, cen 
tralny zamek, do sprowadzenia z 
RFN,’ - 5.000 DM. Osiecznica 71, 
woj. jeleniogórskie, lei. 0795/12 
114. wieczorem
OPEL KADETT, 1990 r.. 75 tys. 
km. 1400 ceni, wtrysk, biały, w kra 
juod2 in cy, I właściciel, 2 drzwio 
wy, 160.0 min. Osiecznica 71, woj. 
jeleniogórskie, lei. 0795/12 114, 
wieczorem
OPEL KADETT, 1991 r.. 53 tys. 
km, l6(X)ccm, wtrysk, ciemny gra 
fil. 5 drzwiowy, 5 biegowy, serwo, 
szybcrdach, regulowane pasy i fo 
tele, obrotomierz, dzielone siedze 
nia. immohilizcr. Ix:z wypadku, pel 
na dokumentacja, stan idealny.
186.0 min. Iz-gnica, tel. 076/500 
723, |x> 20 tej
OPEL KADETT, 1991 r.. 45 tys. 
km, 1400 ccm, wtrysk, biały, 4 
drzwiowy, lekko uszkodzony, cena 
5700 DM + clo. Oleśnica, teł. 14 
78 76
OPEL MANTA, 1979/80 r., 1900 
<■1111, benzyna, czerwony, nowe opo 
ny. odkupiony z Urzędu Celnego, 
zadbany. 39.0 min lub zamiana. 
lYusice. k. Trzebnicy, tel. 12 63 4 I , 
po godz. 15
OPEL MANTA. 1980 r., 85 tys. km. 
1870ccm, benzyna, czerwony, stan 
b. dobry, 38.0 min lub zamiana 
na niniejszy. M. .Janiec, 59 700 Kra 
śnik Górny 82. gm. Bolesławiec, lei. 
19 24
OPEL MANTA MJHOr.. 150tys. kin. 
1200 ceni, benzyna, czarny, stan 
dobry, spoilery, radioodtwarzacz, 
szybcrdach, halogeny, hak. s|w>rto 
wy, tłumik, aluminiowe felgi. 40.0 
min. Krzysztof Szulc, Mirsk, tel. 
540, wewn. 339
OPEL OMEGA. 1987 r., 160 tys. 
km. 1984 ceni. benzyna, grafitowy 
metalic, ABS, szybcrdach, central 
ny zamek, cl. lusterka, komnter, 
spoilcr, welumwa tapicerka. 148.0 
min lub zamiana na osolmwy lub 
busa, w cenie do 100 min. Lubań, 
woj. wałbrzyskie, tel. 26 49, prosić 
Mariusza
OPEL OMEGA CD, 1 <>87/88 r., 164 
tys. km. 1998 c c iii, wtrysk, grafit 
metalic, ABS, centralny zamek. el. 
lusterka, szybcrdach, welurowa ta 
pieerka. komputer. ws|x>maganic, 
spoiler. katalizator, regulowane 
pasy. - 148.0 nilu lub zamiana do 
100 min. R. Szklany. 59 817 Zarę­
ba 139. k. Lubania, tel. 26 49. 
grzeczn.. prosić Mariusza 
OPEL OMEGA 1987/88 r.. 109 tys. 
km, 1800 c c iii, biały, benzyna + gaz. 
RM, 5 biegowy, pełna doktiniciila 
cja. stan idealny, - 155.0 min. Wal 
brzych, tcl. 074/41 79 09 
OPEL OMEGA GL. 1988 r.. 2<X)0 
ccm. wtrysk, czerwony, licz wypad 
ku. odbiór w Gerlilz. cena 6500 DM. 
Lwówek Śląski, tel. 21 67 
OPEL OMEGA. 1988 r., 140 tys. 
km. 2000 ccm. wt rysk, szary meta 
lic. bez wypadku, stan b. dobry, w 
składzie celnym (ul. Szczecińska), 
dla oliywatcla WNP. cena 7000 DM. 
Wrocław, tcl. 07 38 24

OPEL OMEGA 1991 r.. 2000 ccm. 
granatowy, wspomaganie, ABS. 
automatic, klimatyzacja, el. luster­
ka. cl. szyby, pełna dokumentacja,
- 270.0 min łub zamiana. Wrocław, 
tcl. 73 63 55
OPEL OMEGA. 1992 r.. 95 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, czerwona perlą, 
w kraju od 2 m-cy, - 270.0 min. 
Osiecznica 71, woj. jeleniogórskie, 
tel. 0795/12-114, wieczorem 
OPEL OMEGA. 1992 r.. 106 tys. 
km, 2000 ccm, składak celny. ABS, 
klimatyzacja, - 270.0 min lub za­
miana na mniejszy. Wrocław, tel. 
51 63 29
OPEL OMEGA COMBI. 1993 r.. 50 
tys. km, 2300 ccm, turbo D, biały, 
Intercoolcr, ABS, centralny zamek, 
hak, cl. reflektory, wspomaganie, 
oclony w całości, - 380.0 min lub 
zamiana na tańszy, combi. Wro­
cław, tcl. 51-25-81. dogodź. 15 
OPEL REKORD COMBI, 1979/80 
r., 170 tys. km, 66 KM, kremowy, 
hak, na białych tablicach, - 1.100 
DM lub 1.800zl. Wałbrzych, tcl. 4 1 - 
51-93, wgodz. 8 15 
OPEL REKORD. 1980 r.. 2000 ccm. 
łienzyna. niebieski mctalic. stan b. 
dobry. - 31.0 min. Wrocław, tel. S i­
l i  86
OPEL REKORD COMBI. 1981 r.. 
2300 ccm, diesel, srebrny, udoku­
mentowane pochodzenie, hak. stan 
silnika b. dobry. - 39.0 min lub za­
miana na droższy, może być do re­
montu. Wilków Os., tcl. 076/ 78- 
29 13
OPEL REKORD COMBI. 1981 r., 
2000 ceni, benzyna, niebieski, 5 
drzwiowy, łiak, stan dobry, udoku­
mentowane pochodzenie, cl. szyby, 
centralny zamek, - 58.0 min. Ząb­
kowice Śląskie, lei. 072/ 15 36 62 
OPEL REKORD. 1982 r„ 2300 ccm. 
diesel, żółty, po remoncie silnika i 
blacharki, hak. wymieniony filtr 
pow., paliwa, oleju, końcówki wtry­
sków. jx>mpa wodna, zadbany, stan 
b. dobry. - 62.0 min. Paweł Włodar­
czyk. Wrocław, lei. 25 83 91 lub 55 
(X) 52
OPEL REKORD COMBI, 1985 r., 
150 tys. km, 1900 ceni. bordowy 
metalic, hak, stan b. dobry, na bia­
łych tablicach, 3.300 DM lub 
5.400zł. Wałbrzych, lei. 4 1 51 93, 
wgodz. 8 15
OPEL VECTRA A, 1989/90 r.. 111 
tys. km, 2000 ceru, wt rysk, jasno 
szary metalic, s|>oilor, katalizator, 
szy ł lordach, centralny zamek, peł­
ne wspomaganie, chłodzone tarcze 
bani., el. lusterka, welurowa lapi 
cerka, oryginalny RM. dzielone lyl 
nc siei lżenia, stan idealny, pełna 
dokumentacja. 225.0min. Świdni 
ca. tel. 074/63 07 82 
OPEL VECTRA 1990 r.. 158 tys. 
km. 20(X)ccm, I6V. srebrny meta 
lir, ABS, ws|x>magauic. centralny 
zamek. el. szyby, lusterka i szyber 
dach, kulndkowe siedzenia, alumi 
mowę felgi, komputer, welurowa ta 
pieerka. hak, stan b. dobry, 245.0 
min. Marek Sonda), Bolesławiec, 
tel. 0795/4 l 20
OPEL VECTRA. 1990 r., 70 tys. km. 
1700 ccm, diesel, granatowy pei la 
metalic, szylx-rdach, spoiler, alrak 
cyjny wygląd, udokumentowane 
]x>cliodzciiH'.. 218.0 min. Legnica, 
teł. 076/ 54 76 81

PEU G EO T
PEUGEOT 205 ORD. 1984 r.. 66 
tys. km. 1769 ccm. diesel, niebie 
ski metalic. 5 biegowy. 4 drzwiowy, 
stan b. dobry, 1 10.0 min. Lubin, 
tel. 076/ 44 62 76 
PEUGEOT 205 GTi. 1984/85 r.. 
1600 ccm, czerwony. zadUuiy. alu 
miniowe felgi. ojxmy 195 x 50, w 
kraju o<l 2 lal. uikikumenlowane 
pochodzenie, technicznie sprawny, 
stan b. dobry, 100.0 min. Oborni­
ki Śląskie. tel. 10 25 58 
PEUGEOT 205 GRD. 1985 r.. 145 
tys. km. 1800 ccm, diesel, rzerwo 
ny. szybcrdach. tylne siedzenia 
dzielone, wtrysk Bosli. stan dobry
10.500 zl lub zamienię na Citroena 
ZX. Peugeota 306, 205. diesel. Glo 
gów. tel. 076/33 58 88 
PEUGEOT 205 XR1>. 1987 r.. 89 
tys. km. 1800 ccm, diesel, srebrny 
metalic. 2 drzwiowy, boczne szyby 
uchylne, stan b. dobry, w kraju od
1.5 miesiąca, clo i podatek oplaeo 
nc, 112.0 min. Strzegom, tel. 55 
23 58
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PEUGEOT 205, 1990/91 r.. 37 tys. 
km, 1400 ccm, wtrysk, biały, el. 
szyby, centralny zamek, szybcr­
dach. katalizator. - 149.0 min. Wro­
cław. tcl. 67 25 02 
PEUGEOT 205, 1992/93 r„ 45 tys. 
km. 1900 ccm, diesel, czarny, cl. 
rcgnl. reflektory, ciemne szyby, kli­
matyzacja, szyłx;rdach, 5 drzwiowy, 
5 biegowy, RM + kolumny, - 198.0 
min. I. Kołodziej, 59-253 Raciboro­
wice Górne 97, gm. Warta Bolesła­
wiecka
PEUGEOT 305 D. 1981 r., 1600 
ccm, diesel, pchla dokumentacja, -
47.0 min. Lubin. tcl. 076/42 37-71 
PEUGEOT 305, 1981 r.. 1600 ccm, 
diesel, piaskowy, stan b. dobry, 
możliwe raty, 54.0 min. Lubin, tel. 
076/ 44-18-38
PEUGEOT 305, 1982 r„ 170 tys. 
km, 1300 ccm, benzyna, kość sło­
niowa. el. szylrerdach, hak. RM, 
nowe klocki łiain., tarcza sprzęgła, 
stan dobry, - 46.0 min. Lubin, tcl. 
43 43 85'
PEUGEOT 309 XS. 1991 r., 78 tys. 
km. 1360 ccm. łienzyna, czerwony. 
2 drzwiowy, hak. - 155.0 lliln. Go­
styń. lei. 72 00 38 
PEUGEOT 405, 1987 r., 106 tys. 
km. 1600 ecin, benzyna, niebieski, 
w kraju od 04.95r, sprowadzony z 
Francji, szyłicrdach z baterią sło­
neczną i wentylatorem wyciągo­
wym, siioiler. 158.0 min. Zb. Te 
klak. ITochowicc. tel. 076/584 190 
PEUGEOT 405, 1988 r.. 94 tys. km. 
1600ciul. benzyna, czerwony, cen­
tralny zamek. el. szyby, regulowa­
na kierownica, kuladkowc fotele, 
stan li. dobry, na białych tablicach.

5.200 DM. Jan Konrad, 59 310 
Chocianów, ul. Armii Krajowej 6/6 
PEUGEOT 405, 1988 r.. 136 tys. 
km, 1900 ccm, biały, centralny za 
inek na pilota, el. szyby, el. szybcr­
dach, katalizator, stan b. dobry, 
udokumentowane jiochodzenie, -
153.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 
717 19
PEUGEOT 405 GRD. 1988/89 r.. 
105 tys. kin. 1900 ccm, diesel, bia­
ły. el. szybcrdach. nowe: klocki ha­
mulcowe. pasek rozrządu, serwiso­
wany. radioodtwarzacz szuflada, 
timing firmy Koeniing (atest TIJV), 
udokumentowane pochodzenie. -
198.0 mlii. Jerzmanowa, woj. le­
gnickie. tel. 076/ 31 2112 
PEUGEOT 405 Gid. 1989r„ 74 tys. 
km. 1900 ceni, szary grafit mctaiic. 
centralny zamek, szybcrdach. el. 
szyby, 5 biegowy, radio, wspomaga­
nie kier. - 180.0 min. Strzegom, tel. 
551 761
PEUGEOT 405, 1990 r.. 90 tys. km, 
1900ccm, wtrysk, jasny metalic, w 
kraju od pół roku. sprowadzony w 
całości, bez wypadku, wszystkie 
dodatki, - 198.Ó min. Wrocław, tel. 
65 76 26 od 7 17. 63 63 95 po 19 
PEUGEOT 405 DLL 1992 r.. 37 tys. 
km, 1600 ccm. wtrysk, szary metalic,
214.0 iiiln. Głogów, teł. 33 38 53 

PEUGEOT 405, 1993 r.. 32 tys. kin. 
biały, na białych tablicach, cena 10 
tys. DM. Wrocław, lei. 63 89 84

PEUGEOT 405 SRI, 1994 r.. 20 tys. 
km, 2000 ccm. wtrysk, zloty meta­
lic. ABS. klimatyzacja, centralny za­
mek + pilot, el. szyby i lusterka, 
komputer, wspomaganie, welurowa 
tapicerka, oclony w całości, - 337.0 
min. Jan Waniak, Bolesławiec, tel. 
0795/41-20
PEUGEOT 505. 1981 r.. 2300 ccm, 
turbo D, cena 4500 DM. Środa Ślą­
ska. tcl. 071/ 17-22-10

P O L O N E Z
POLONEZ, 1979 r.. 137 tys. km. 
1500 ccm, czerwony, po remoncie 
silnika i blacharki w93r, - 33.0 min 
lub zamiana na F126p. Jan Biega­
ła, 88-130 Porchanic, Słońsk 2, gm. 
Inowrocław
POLONEZ. 1980 r., 1500 ccm. czer­
wony, stan dobry. - 27.0 min. Le­
gnica, tel. 54-05-90 
POLONEZ. 1980 r., 1500 ccm, po­
marańczowy, nowa skrzynia bie­
gów. Wałbrzych, tcl. 229-23 
POLONEZ. 1980 r., 1500 ccm. bor­
dowy. stan dobry, - 25.0 min. Le­
gnica. tel. 54-74-70 
POLONEZ, 1980 r.. 120 tys. km. 
1500 ccm. kremowy, 4 tys. km po 
remoncie silnika (w94r), aluminio­
we felgi. - 34.0 min. Lubin, tcl. 42- 
61-64, wieczorem 
POLONEZ. 1980 r.. 1500 ccm. lek­
ko uszkodzony silnik, do malowa­
nia. - 22.0 min. Wrocław, tcl. 57- 
83 46. po godz. 20 
POLONEZ, 1980 r., 12 tys. km, 
1500 ccm. biały, I rejestracja 8 lr, 
po remoncie silnika i nadwozia 
(nowy typ) - 88r, 5-biegowy, regu­
lowana kierownica, dobre opony, 
radioodtwarzacz, stan b. dobry, -
40.0 min. Świdnica, tcl. 52 43-62 
POLONEZ. 1980 r., 38 tys. kin, 
1500 ccm, oliwkowy, po remoncie 
silnika, - 25.0 min. Bolesławiec, tcl. 
46 10
POLONEZ. 1980/81 r., 1500 ccm. 
czerwony, nowy akumulator, po re­
moncie silnika w 95r., RM, II wła­
ściciel, stan blacharki dobry, - 32.0 
min. A. Chojnowski, 58-314 Wał­
brzych, ul. Hetmańska 24/8 
POLONEZ. 1981/82 r.. 7 tys. km, 
1500 ccm, 125 PN, seledynowy, ory­
ginalny lakier, wersja cxportowa, 
RM Blaupunkt + głośniki, hak. po 
remoncie silnika, zadbany, przegląd 
do 03.96r, pokrowce. - 38.0 min. 
Marcin Suchamik. 59-940 Węgli­
niec, woj. jeleniogórskie, ul. Party­
zantów 2/11
POLONEZ, 1983 r.. 34 tys. km. 
1481 ccm, niebieski, 5-biegowy, 
elektroniczny zapłon, po remoncie 
skrzyni biegów, dużo nowych ele­
mentów, szybcrdach, + części, -
35.0 min. Bogusław Sendcrak, Ka­
mienna Góra, tel. 22-57. 123 53 do 
godz. 16. grzeczn.
POLONEZ, 1985 r.. 1500 ccm. czer­
wony. stan dobry, 1 właściciel, 43.5 
min. Wrocław, tel. 72 06 53 
POLONEZ. 1986 r.. 85 tys. km. 
1500 ccm. biały, nadkola plastiko­
we, garażowany, zadbany, - 49.0 
min lub zamiana na VW Golfa, Jet- 
tę, Audi 80. Wrocław, tel. 55 24 27 
POLONEZ. 1986 r., 1500 ccm, czer­
wony. - 45.0 min. Bolesławiec, tel. 
48-16
POLONEZ. 1987 r.. 24 tys. km,. 
1500 ccm, biały, stan dobry, udo­
kumentowane pochodzenie, po­
krowce, radioodtwarzacz, nadkola, 
nowe teleskopy, gażnik, cl. dysza, 
j)o wymianie silnika, pasy bczwl, -
52.0 min. Żary. tel. 74 67-53 
POLONEZ. 1987 r., 1500 ccm, bia­
ły, oryginalny lakier. 5-biegowy. 
garażowany. - 58.0 min. Wrocław, 
tcl. 22-34 33 i 21 24 76, wieczorem 
POLONEZ ŚLE. 1988 r.. 73 tys. km, 
1500 ccm, czerwony, radio, hak,

tarażowany, stan dobry, - 65.0 min.
wiebodzicc. tcl. 54 27 69 

POLONEZ SŁE. 1988 r.. 55 tys. km. 
1500 ccm, biały, konserwacja, nad­
kola, RM, pokrowce, - 62.0 min. Ku­
dowa Zdrój, tel. 661-915, wewn. 226 
POLONEZ FSO, 1988/89 r.. 70 tys. 
km, 1500 ccm, biały, stan b. dobry, 
5 biegowy, konserwacja jxxlwozia, -
63.0 min. Ginter Swoboda, Nowa 
Ruda. tcl. 30 41, w godz. 8-15 (pra­
ca)

POLONEZ ŚLE, 1989 r.. 62 tys. km, 
1500 ccm, czerwony, radioodtwa­
rzacz, alarm, nowe opony i felgi, -
74.0 min. Polkowice, ul. Ociosowa 
32/6, tcl. 45 09 81
POLONEZ SKŁADAK. 1989 r., 64 
tys. km. 1500 ccm, kość słoniowa,
- 34.0 min. Wiesław Naborczyk, 56- 
416 Twardogóra, ul. Lipowa 8 
POLONEZ, 1989 r.. 49 tys. km. 
1600 ccm. czerwony, stan dobry, -
75.0 min. Włodzimierz Wodzisław­
ski, Wrocław, tcl. 21-60-57 po 17. 
67-72 70 do 15
POLONEZ GLE, 1989 r„ 54 tys. km, 
1500 ccm, biały, 5 biegowy, katali­
zator, RM, konserwacja, nadkola 
przód, pokrowce, nowy akumulator.
- 73.5 min. Wrocław, tcl. 309-24, 
po 18 tej
POLONEZ. 1989 r.. 1500ccm, - 65.0 
min. Środa Śląska, tcl. 17-37-63 
POLONEZ SKŁADAK, 1989/90 r„ 
62 tys. km, 1500 ccm, popielaty, 
szybcrdach, 5-biegowy, hak, RM + 
kolumny Pioneer, kołpaki, regulo­
wana kierownica, stan dobry, - 59.0 
min. Zgorzelec, tcl. 57-173 
POLONEZ GLE. 1990 r.. 73 tys. km. 
1600 ccm, 125 PN, niebieski, „no­
sek" przód, 5-biegowy, ciemne szy­
by (lustrzane), hak, garażowany, 
oryginalny lakier, konserwacja, peł­
na dokumentacja, - 73.0 min. T. 
Duszcńko, 59-310 Chocianów, ul. 
Armii Krajowej 12/4, tel. 85-171, w 
godz. 8-14
POLONEZ, 1990 r., 70 tys. km. 
1500 ccm, niebieski, tyl Caro, 2 
nowe opony, 5-biegowy, stan b. do­
bry, - 83.0mln. Kłodzko, tel. 29-51, 
wgodz. 16-21
POLONEZ ŚLE, 1990 r.. 40 tys. km. 
1500 ccm. ciemnoniebieski, tył- 
Caro. szybcrdach. opony bczdętko- 
wc, akumulator bezobslugowy, ra­
dio, głośniki stereo, el. antena, stan 
b. dobry, - 81.0 min. Jan Flig, 57- 
402 Nowa Ruda - Słupiec, ul. Os. 
30-lccia 7/IV/10, tel. 36 66 
POLONEZ. 1990 r.. 100 tys. km, 
1500 ccm. biały, składak 90r, wy­
miana nadwozia i zawieszenia w Po- 
lmozbycie, kpi. rachunków, po re­
moncie silnika, stan idealny, - 63 
min. Lubin. tel. 42 80-34 
POLONEZ SLE. 1990 r., granatowy. 
5-biegowy, tył Caro, blokada Dan 
Lock. radioodtwarzacz, - 86.0 min. 
Wrocław, tcl. 312-57 
POLONEZ. 1990 r., 1600 ccm, nie­
bieski. model przejściowy, tył Caro, 
przód „nosek", radioodtwarzacz, ga­
rażowany. stan b. dobry, - 83.5mln. 
Wrocław, tel. 21 15-23 
POLONEZ FSO. 1990 r., 28 tys. km. 
1500ccm, wtrysk, bordowy, katali­
zator, szyberdaeh, 5 biegowy, na 
białych tablicach, cena 3500 DM. 
Jarosław Rakoczy, 58-100 Świdni­
ca, ul. Baryły 7
POLONEZ SLE, 1991 r„ 31 tys. km, 
1600 ccm, czerwony, alarm, I wła­
ściciel, garażowany, RM, - 105.0 
min. Wrocław, tel. 73-20-27 
POLONEZ, 1991 r.. 51 tys. km. 
1500 ccm. czerwony, bez wypadku, 
garażowany. 1 właściciel, stan b. 
dobry, - 90.0 min. Wrocław, tel. 60- 
81-41, po godz. 16 
POLONEZ CARO. 1991 r„  45 tys. 
kin, 1598 ccm, benzyna, granato­
wy, stan b. dobry, - 105.0 min. Wał­
brzych, tel. 43-26 81 
POLONEZ CARO GLE. 1992 r., 
1.600 ccm. wiśniowy, alarm, cen­
tralny zamek, radioodtwarzacz, 
stan dobry, - 120.0 min. Wrocław, 
tel. 62 31 65
POLONEZ CARO. 1992 r.. 43 tys. 
km. 1900 ccm. diesel, czerwony, 
konserwacja, nadkola, radio, rozkła­
dane fotele, bez wypadku, - 140.0 
min. Jelenia Góra, teł. 231-62 
POLONEZ CARO. 1993 r.. grana­
towy metalic. - 128.0 ruin. Lubin, 
tel. 42-38-79
POLONEZ CARO GLE, 1993 r „  26 
tys. km. 1600 ccm, benzyna, czer­
wony. bez uszkodzeń, - 120.0 min. 
Wrocław, tel. 63-49-49 
POLONEZ CARO GLE, 1993r., 35 
tys. km. 1500 ccm, brązowy, f wła­
ściciel. aluminiowe felgi, alarm + 
pilot, blokada zapłonu, konserwa­
cja, udokumentowane pochodzenie, 
nadwozienagwarancji. - 125.0 min. 
Wrocław, tel. 51-21-77 
POLONEZ CARO GLE, 1993 r.. 22 
tys. km, 1600 ccm, biały, stan b. 
dolny, - 130.0 min. Wrocław, tcl. 
25 54 26
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K U P U J E M Y  NA P R Z E T A R G A C H
9 . 0 5 - 1 5 . 0 5 . 1 9 9 5

LE MARKA MODEL BOCZNIK MIEJ§_QE DATA/GODZ. CENA WADIUM UWAGI

1 Audi 80, skt.1993 1987 Urząd Skarbowy W-w Stare Miasto 15.05.95/10.00 7875.00 10 licytacja, wartość auta 10.500
2 Fiat 125p combi '1984 ELWRO SA. Wrocław ul. Ostrowskiego 30 12.05.95/11.00 800.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
3 Wartburg 1985 — I I— 12.05.95/11.00 600.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
4 Wartburg 1985 — I I — 12.05.95/11.00 600.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
5 Żuk A11B 1987 —  I I — 12.05.95/11.00 900.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
6 Żuk A11B 1985 — I I — 12.05.95/11.00 600.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
7 Star 28 1976 — I I — 12.05.95/11.00 1800.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
8 Liaz 110 1989 — I I — 12.05.95/11.00 15000.00 10 do cen dolicza się 22% VAT
9 Przyczepa Sanok P-4 1990 — I I — 12.05.95/11.00 1100 00 10 do cen dolicza się 22% VAT
10 Wózek podnośn. 1986 — I I— 12.05.95/11.00 1600 00 10 do cen dolicza się 22% VAT
11 Przyczepa D-50 niez. Przeds. Usług Technicznych PGR Wądroże Wielkie 45 10 05.95/10.00 750.00 10 cena oszacowania -1000 zł.
12 Przyczepa D-50 niez. —  I I — 10.05.95/10.00 750.00 10 cena oszacowania - 1000 zł.
13 Nissan Patrol 1983 Belina, sp. z o. o. Wrocław ul. Sołtysowicka 26 11.05.95/12.00 8500.00 10 teł. 72-67-82, 72-67-87
14 Ford Taunus 1979 —  I I — 11.05.95/12.00 1500.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
15 Mercedes 200D 1977 —  I I — 11.05.95/12.00 4300.00 10 teł 72-67-62, 72-67-67
16 VW Passat 1983 —  I I — 11.05.95/12.00 5500.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
17 Mercedes 3000 1977 —  I I — 11.05.95/12.00 4300.00 10 tel.72-67-82. 72-67-87
18 BMW 320 1983 —  I I— 11.05.95/12.00 1300.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
19 VW Golf 1981 —  I I — 11.05.95/12.00 3700.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
20 VW Transporter 1979 —  I I — 11.05.95/12.00 4700 00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
21 Mercedes 230 1977 —  H— 11.05.95/12.00 4700.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
22 Renault 30 1980 —  I I — 11.05.95/12.00 2000.00 10 tel.72-67-62, 72-67-87
23 Opel Rekord 1982 —  I I — 11.05.95/12.00 5000.00 10 tel.72-67-82. 72-67-87
24 VW Transporter 1991 — U— 11.05.95/12.00 30000.00 10 tel.72-67-82, 72-67-87
25 VW Transporter 1991 —  I I — 11.05.95/12.00 29500.00 10 tel 72-67-82, 72-67-87
26 Opel Ascona niez. —  I I — 11.05.95/12.00 500.00 10 na części
27 VW Golf niez. —  I I — 11.05.95/12.00 1900.00 10 na części
28 Ford Sierra 2,0 1984 PPH „Agena", Bąkowice k. Namysłowa ul. Główna 56 11.05.95/12.00 5754.00 10 cena szacunkowa 7.673
29 Ciągnik Ursus C-355 1971 —  I I — 11.05.95/12.00 3196.00 10 cena szacunkowa 4261
30 Ursus C-355 1979 —  I I — 11.05.95/12.00 3944.00 10 cena szacunkowa 5258
31 Ursus U-1201 1980 . — II— 11.05 95/12.00 9670.00 10 cena szacunkowa 12 933
32 Ursus 360-3P 1987 GS „Samop. Chłopska" w Korfantowie 12.05.95/10.00 6500.00 10 przetarg pisemny
33 Przyczepa SFA D-45 1987 —  I I — 12.05.95/10.00 2000.00 10 przetarg pisemny
34 Polonez FSO 1500 1991 SUR Szczytna, uł. Krótka 3 9.05.95/11.00 8550.00 0 licytacja, zużycie auta 43%
35 Żuk A09 skl. 1978 —  I I— 9.05.95/11.00 2000.00 0 licytacja, zużycie auta 80%
36 Fiat 126p 1990 —  I I— 9 05.95/11.00 5525.00 0 licytacja, zużycie auta 35%
37 Ford Scorpio 1991 —  I I— 9.05.95/11.00 25000.00 0 licytacja, zużycie auta 45%
38 Star A28 1971 —  I I — 9.05.95/11.00 2500.00 0 licytacja, zużycie auta 80%

POLONEZ CARO CLE. 1993 r.. 33 
tys. km. 1500 ccm, brązowy. I wła­
ściciel. nadkola, konserwacja, gara­
żowany. - 115.0 min. Legnica, lei. 
076/540-410
POLONEZ CARO, 1993 r.. 24 
tys. km. 1600 ccm. OLE. turku­
sowy, alarm, dodatki, oznakowa­
ny, garażowany. I właściciel, -
130.0 min. Sobótka, tel. 162- 
897, wieczorem
POLONEZ CARO, 1993 r„ 22 tys. 
km. srebrny melalic, - 125.0 min. 
Lubin. tel. 42-50 92 
POLONEZ CARO. 1993 r.. 20 tys. 
km. 1500 ccm, ciemnozielony. I 
właściciel, - 126.0 min. Wrocław, 
tel. 72-79-24
POLONEZ CARO CLI. 1994 r.. 20 
tys. km, 1600 ccm, wiśniowy mc.ta- 
lic. stan idealny. - 150.0 min. Lu­
bin, tel. 44-86-31
POLONEZ CARO. 1994 r., 3 tys. 
km. 1500 ccm. czerwony, ozna­
kowany. alarm. RM. garażowa­
ny. - 150.0 min. R. Błoński. 57- 
300 Kłodzko, ul. Akacjowa 19, 
po 19-tej
POLONEZ CARO SKŁADAK. 1994 
r.. 7 tys. km. 1600 ccm. benzyna, 
zielony, stan b. dobry - 112 min. Po­
lkowice, tel. 45 0181

P O N T I A C
PONTIAC GRAND PRIX. 1991 
r., 3000 ccm. 4-drzwiowy, auto- 
matic, na b iałych tab licach , 
cena 20 tys. DM. Środa Śląska, 
tel. 17 37 63
PONTIAC TRANS SPORT. 1990 r..
3000 ccm. klimatyzacja, automatic. 
el. szyby, wspomaganie. 7-osobowy, 
stan dobry. - 320.0 min. Wrocław, 
tel. 21-37-77
PONTIAC TRANS SPORT. 1991 r.. 
65 tys. km. 3100 ccm. benzyna, bia­
ły. MINIVAN, u dołu srebrny, Pb/, 
stan b. dobry, klimatyzacja, auto­
matic. 7-osobowy. cl. lusterka, cen­
tralny zamek i inne dodatki. - 450.0 
min. Grodków, tel. 077/ 15 53-40. 
pogodz. 17

P O R S C H E
PORSCHE 924, 1981 r., 2000 ccm. 
benzyna, brązowy. 5-bicgowy, 
skórzana kierownica, stan b. dobry, 
aluminiowe felgi. - 98.0 min lub 
zamiana. Prusice, k. Trzebnicy, tel. 
12 63 41
PORSCHE 944, 1986 r.. 2500 ccm. 
wtrysk, el. szyby, aluminiowe felgi. 
- 175.0 min. Wrocław, tel. 44-47- 
01 i 72-57-00

R E N A U L T
RENAULT U . 1984 r.. 166 tys. km. 
1700 ccm, TXE, biały, el. szyby, szy- 
bcrdach, RM stereo, 5-biegowy, hak 
z atestem, pełna dokumentacja, 
stan b. dobry, - 76.0 min. Lubin, 
tel. 076/42 84-24 
RENAULT I I  TL, 1984/85 r.. 1400 
ccm. biały, - 77.0 inln. Strzelin, tel. 
0725/208 36
RENAULT 11 GTD, 1985 r., 151
tys. km, 1600 ccm, biały. - 95.0 
min. Głogów, tel. 076/33-95-96 
RENAULT 14 TS. 1981 r.. 160 tys. 
km. 1360 ccm. benzyna, biały. cl. 
szyby, centralny zamek, aluminio­
we felgi, szyberdach, obrotomierz, 
krrhelkowe fotele, 4 głośniki, nowe 
opony, stan dobry, - 40.0 min. 
Trzebnica, tel. 12-17-86 
RENAULT 14 TL. 1983 r.. 148 tys. 
km. 1218 ccm. benzyna, granato­
wy. stan dobry. + drugi silnik z 
Osprzętem, kpi. uszczelek, nowe 
zawieszenie, końcówki drążków, 
tylne lampy, w kraju od 90r, - 40.0 
min. J. Kosobucki, 58 540 Karpacz, 
ul. Bema 7
RENAULT 18GTS, 1979r.. 167 tys. 
km. 1600 ccm, benzyna, centralny 
zamek. aut. ssanie, cl. szyby, 5-bie- 
gowy. zarej. do IV.06r. - 32.0 min. 
Legnica, lei. 54-50 21. pogodz. 15 
RENAULT 18 COMBI. 1981 r.. 157 
tys. km. 1500 ccm. TL. czerwony, 
hak, szyberdach. - 35.0 min. Milicz, 
tel. 0728/42 374

RENAULT 18COMBI. 1984 r.. 150 
tys. km, 2000 ccm. turbo I), czer­
wony. 5 biegowy. 5 drzwiowy, nowy 
model, stan b. dobry, - 79.0 min lub 
zamiana na F126p. Legnica, tel. 
076/522-620
RENAULT 18TLS. 1985r.. 120 tys. 
km. 2000 ccm. wtrysk, błękitny 
metalic, stan b. dobry. - 92.0 min. 
Andrzej Weiss, 59 707 Trzebień 
Mały 5. po 18 tej
RENAULT 19. 1989 r.. 66 tys. km. 
1700 ccm. benzyna, niebieski mc 
talie. el. szyby, el. szyberdach. 
centralny zamek, aluminiowe fel­
gi. radioodtwarzacz Kenwood. reg. 
pasy, reg. siedzenie kierowcy. -
172.0 min. Włodzimierz Wcin. 
Wrocław, tel. 25 50 61. wewn. 
194. dogodź. 15.30 
RENAULT 19CHAMADK. 1990r.. 70 
tys. km. 1400 ccm. błękitny mctalic. 
spoiler, el. szyby, centralny zamek, 
nicrcjcstrowany w kraju, - 169.0mln. 
Kępno, tel. 0647/ 228 86 
RENAULT 19 GTS, 1990 r., 1400 
ccm. benzyna, czerwony. - 164.0 min 
lub zamiana na większy. T. Sobilo. 
Stalowa Wola. ul. Wojska Polskiego 
28/3. tel. 42 05 68, wgodz. 10 17 
RENAULT 19 CHAMADE. 1990r., 
120 tys. km, 1600 ccm. diesel, bia­
ły, na francuskich tablicach, ma­
ska przednia do malowania, cena 
5500 DM. Gromadka, tel. 17-23 66 
RENAULT 21 NEVADA. 1988 r.. 90 
tys. km. 2200 ccm. wtrysk, czarny, 
combi, automatic. centralny zamek, 
klimatyzacja, wspomaganie, alumi­
niowe felgi, reliugi. bagażnik dacho­
wy. - 154.0 min. Wrocław. Lei. 071/ 
196-315
RENAULT 25 B 29. 1988 r„ 2500 
ccm, wtrysk, szary metalic. bogate 
wyposażenie, komputer, centralny 
zamek. el. lusterka, szyberdacłi i 
fotele, wspomaganie kier. i inne, 5- 
biegowy, - 138.0 min. Zgorzelec, tel. 
53-668, po 14-tej
RENAULT 5. 1978r.. 124 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, srebrny. loUii- 
czc fotele, szyberdach. 5-biegowy, 
tylne szyby uchylne, stan dobry, -
30.0 min. H. Sambur. Wrocław, tel. 
55 65 57

RENAULT 5. 1980 r.. 102 tys. km. 
1100 ccm. czerwony, radioodtwa­
rzacz. stan dobry, - 40.0 min. Wro­
cław, tel. 21-78 74, po godz. 16 
RENAULT 5 IX. 1980 r.. 850 ccm. 
benzyna, srebrny metalic, udoku­
mentowane pochodzenie, stan b. 
dobry. - 42.0 min. Wałbrzych, tel. 
228-37, po godz. 21 
RENAULT 5. 1981 r.. 1 100 ccm. 
zielony metalic, 5 drzwiowy, stan b. 
dobry. - 42.0 min. Jastrzębce 55/ 
3. k. Środy Śl.
RENAULT 5. 1983 r., 125 tys. km. 
1100 ceni. srebrny metalic. szyber 
dach. 5 biegowy, wysokie fotele, na 
białych tablicach. - 1.000 DM. D. 
Kamiak, Wrocław, ul. Zielona 52 
RENAULT ESPACE GTX. 1989 r.. 
114 tys. km. 2200 ccm. wtrysk, wi 
śniowy metalic, katalizator, wspo­
maganie. cl. szyby, centralny za­
mek. 5 biegowy. - 265.0 min. Gło­
gów. teł. 076/34-13 17 
RENAULT FUEGO. 1981 r.. 150 tys. 
km. 1650 ccm, benzyna, ccglasty. 
aluminiowe felgi, wspomaganie kie­
rownicy i hamulców, radioodtwa­
rzacz. el. szyby, oryginalny lakier, 
do poprawek lakierniczych, - 45.0 
min. Jarosław Baranczenko. Wro­
cław. tel. 63 46 38 do godz. 16,61- 
88 62 po 16
RENAULT TWINGO, 1993 r.. 12 tys. 
km. 1400 ccm. wtrysk, perłowy me­
talic. katalizator, radio i inne. - 205.0 
min. Milicz, tel. 0728/ 401 81

R O V E R
ROVER 213 SEDAN. 1989/90 r.. 
1600 ccm, benzyna, czarny. 4- 
drzwiowy, katalizator. 5-biegowy, 
centralny zamek. el. szyby. cl. lu­
sterka. szyberdach, tapiccrka wc- 
lurowa. szyby fotochroinowe, bez 
wypadku, stan b. dobry. - 195.0 
min lub zamiana. Trzebnica, tel. 
12 00 15

SAAB

SAAB 9000, 1989 r., 95 tys. km, 
2300 ccm. benzyna, niebieski me­
talic, luksusowa wersja, wspomaga­
nie kier., szyberdach, centralny za­
mek. komputer, skóra. el. lusterka. 
- 300.0 min. Legnica, tel. 52 40 95

SEAT CORDOBA. 1994 r.. 64 tys. 
km. 1600 ccm, wtrysk, metalic. -
10.500 DM + clo i podatek. Choj­
nów, tel. 076/187 383 
SEAT IBIZA. 1986 r.. 1500 ccm, 
benzyna, błękitny metalic, 3- 
drzwiowy. 5 biegowy, centralny za­
mek. el. szyby, radioodtwarzacz, 
stan b. dobty, - 103.0 min. Bagaty- 
nia. tel. 32 313
SEAT IBIZA, 1988 r.. 70 tys. km. 
1200 ccm, benzyna, niebieski me­
talic. katalizator, aluminiowe felgi, 
centralny zamek, cl. szyby. 5-bic­
gowy, 3-drzwiowy, radioodtwarzacz, 
udokumentowane pochodzenie. -
115.0 min. Namysłów, tel. 077/ 
102-723, wieczorem 
SEAT IBIZA. 1991 r.. 10 tys. km. 
1500 ccm, benzyna, szary metalic. 
katalizator, centralny zamek, 5-bie- 
gowy, kubełkowe fotele, oznakowa­
ny, radio stereo, pełna dokumenta­
cja. - 145.0 min. Lucjan Linek. 56- 
500 Działosza 49, gm. Syców 
SEAT MALAGA. 1989 r.. 69 tys. 
km. 1200 ccm. biały, aluminiowe 
felgi, centralny zamek. el. szyby 
(przyciemniane), katalizator, I wła­
ściciel w Polsce, - 129.0 min. Świ­
dnica. tel. 074/ 53 08 99 
SEAT MARBELLA, 1990 r.. 52 tys. 
km. 843 ccm. benzyna, czerwony, 
stan b. dobry, w kraju 3 lata. pełna 
dokumentacja. - 91.0 rnln. Legni­
ca. tel. 076/44 11-37
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SEAT TOLEDO G1X 1092 r.. 49 
tys. km. 2000 ccm, wtrysk, grafit 
mctalic. ABS. wspomaganie kier., 
centralny zamek. cl. i podg. luster­
ka. cl. szyby, szybcrdach. wcluro 
wa tapiccrka, dzielone siedzenia, 
aluminiowe felgi. cl. reguł, reflek­
tory. regulowane pasy i kierownica, 
oclony w całości, garażowany, stan 
b. dobry. - 270.0 min. Dzierżoniów, 
tel. 074/31-11-20 
SEAT TOLEDO, 1993 r.. 14 tys. 
km. 2000 ccm, 16V, biały. ABS. 
ws{X)maganie, szybcrdach. central­
ny zamek. radio, spoilery, cl. reflek­
tory. - 305.0 min. Milicz, tel. 0728/ 
401 81

SKODA
SKODA 100 S, 1973 r.. 64 tys. km. 
998 ccm. brązowy, zarejestrowany, 
przegląd do 07.95r.. „na chodzie", 
wymienione błotniki i przednia atra­
pa, stan dobry. - 6.0 min. R. Min­
kiewicz. Wałbrzych, tel. 43-27-53. 
grzecznościowy
SKODA 100S. 1973 r.. 60 tys. km. 
990 ccm, bordowy, samochód do 
remontu, udokumentowane pocho­
dzenie. przegląd ważny do końca 
95r, - 5.0 min. Chojnów, Lei. 076/ 
187 927
SKODA 105L. 1978 r.. biały, silnik 
Skody 120 po remoncie, - 20.0 min. 
G. Weber. 57-550 Stronic Sl.. Sl a 
ryGieraltów 14, lei. 201 (pracą) 
SKODA 105L. 1981 r.. 1046 ccm, 
czerwony, nowy aparat zapłonowy, 
stan dobry. 20.0 min. Józef No 
wak, 59 700 Bolesławiec, ul. Sta 
rzyńskiego 31/1
SKODA 1201.. 1981 r., 26 lys. km. 
1174 ccm. benzyna, żółty, nowe 
o|x)ity, wymieniony łańcuch rozrzą 
du + koła + silnik po częściowym 
remoncie. 30.0 min. Kąly Wro 
i ławskie, tel. 166 017 do g. 15 lub 
160 162 po 10
SKODA 105 I.. 1981 r., 73 lys. km. 
1046ccm. biała, po remoncie prze 
dniego zawieszenia, stan dobry, + 
dużo części, 29.0 min lub zamia 
na na VW Golfa, do remontu. Bole 
sla wiec. lei. 24 56 
SKODA I05S. 1982 r.. 1046 ccm. 
|x>marańezowy. po remoncie silni 
ka w kwietniu, nowe sprzęgło, stan 
dobry, 32.0 min. 48 370 Paczków, 
ul. Dąbrowskiego 7. tel. 31 65 48 
SKODA 1201., 1982 r.. 105 lys. km.
1174 ccm. benzyna, żółty, oryginał 
ny lakier, bez wypadku, hak. nowy 
akumulator, po remoncie silnika w 
92r. stan b. dobry, 32.0 min. Ire 
na Maeiągowska. 58 579 Wójc ie 
szów, woj. jeleniogórskie, ul. Sio 
wac kiego 4/ I. lei. 268. po 18 lej 
SKODA 105S. 1982 r.. 68 lys. km. 
1060 ccm. ceglasty. stan dobry.
31.5 min. Wrocław, lei. 51 09 26 
SKODA I05S. 1982 r.. 159 lys. km. 
1046 ccm. czerwień meksykańska. 
I właścic iel, garażowany, oryginał 
ny lakier, hak. diodowy obroto 
mierz, radioodtwarzacz, alarm, nad 
koki plastikowe, konserwacja, za 
główki, fotele przednie rozkładane,

33.0 miń. Głogów, lei. 33 45 84 
SKODA 105. 1982/83 r.. 30 lys. 
km. 1046 ccm. pomarańczowy, stań 
b. dobry, nadwozie nowego typu.
37.0 min. 1). Więcek, Wrocław, tel. 
40 36 48. wgodz. 8 15 
SKODA 120L. 1983 r., 95 lys. km, 
I 174 ccm, czerwony, po remoncie 
blacharki i konserwac ji w 95r. ra 
dioodl warzacz + głośniki, hak, ha 
logcny. pokrowce, garażowany, stan 
b. dobry, - 35.0 min. A. Korman, 67 
320 Małomice, Janowiec 13 
SKODA 105L. 1983r., 109lys. kin. 
1046ccm, benzyna. niebieski, stan 
b. dobry, dobra blacharka, drobne 
części, - 33.0 min. Głuszyca, tel. 
264. grzecznościowy 
SKODA 105. 1983 r.. 120 lys. km. 
1050 c c ii i, benzyna, groszkowy, 
nadwozie 89r., bez wypadku, po re 
inoncie silnika, stan dobry. - 48.0 
min. A. Miśkowski. 55 31 I Piersno 
33. gm. Kostomłoty, tel. 17 27 09. 
grzecznościowy
SKODA 105 LS, 1987 r.. 75 lys. km. 
1046 ccm. benzyna, czerwony, za 
dbany. zagłówki, nadkola, hak, 
ogrzewalni tylna szyba, stan b. do 
bry. 63.0 min. Opole. lei. 542 668. 
pcig. 19
SKODA 120SE. 1988 r.. 58 tys. km. 
1176 ccm. beżowa, radio, zagłów
kl. pasy tył. • 70.0 mlu. Lfibin. tel. 
46 52 32 '

SKODA 125 L. 1989 r.. 64 tys. km. 
1174 ccm. beżowy, garażowany, 
pełna dokumentacja, stan b. dobry, 
- 78.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 
153 829
SKODA 125 L. 1989 r.. 55 tys. km. 
1200 ccm. cicmnobcżowa, bez wy­
padku. 5-biegowa, nowy akumula­
tor. pokrowce, nadkola. RM, zadba­
ny. stan b. dobry. - 79.0 min. S. 
Wojnarski, 46 200 Kluczbork, ul. 
Ossowskiego 51/4 
SKODA 120 Iii. 1989 r.. 45 tys. km. 
1200 ccm. wiśniowy, zadbany, nad­
kola. RM. serwo. stań idealny. -
80.0 min. Wrocław, tel. 51-09-79 
SKODA FAVORIT 135 L. 1991 r.. 
22 tys. km. 1300 ccm. wiśniowy. I 
właściciel, garażowany, stan b. do­
bry. - 115.0 min. Wrocław, tel. 25- 
94-10
SKODA FAVORIT 135 LS. 1991 r.. 
667 tys. km. 1289 ccm, benzyna, 
grafitowy. I właściciel, hak, spoilcr, 
gumowe listwy, garażowany, kon­
serwacja. nadkola, bez wypadku, 
pełna dokumentacja. - 124.0 min. 
Zgorzelec, tel. 54 133. po godz. 16 
SKODA FAVORIT. 1991 /92 r.. 43 
lys. km. - 125.0 min. Wrocław, tel. 
48 53 33
SKODARAPID 120. 1984 r.. 1 174
ccm, biała, wersja niemiecka, spo­
rtowa, wymienione przednie błot­
niki, łańcuch rozrządu z zęba! ka­
mi, zimmerigiem i uszczelkami 
oraz pasy podtrzymujące tylne wa­
hacze. japoński RM + głośniki, 
halogeny, pełna konserwacja, za­
dbana, - 45.0 min lub zamiana na 
młodszy rocznik. Skoda 120/ 125/ 
130. 8790r. Legnica, tel. 61 031. 
po 14 tej

SYRENA 105L. 1980r.. 27 tys. km. 
biała. + wiele części, stan b. dobry. 
- 1.500 zl. Malczyce, tel. 071/179 
255

TALBOT
TALBOT SOLARA, 1982r.. 170 tys.
km. 1600 ccm. benzyna, czerwony, 
nowy akumulator, tylna szyba 
ogrzewana, stan dobry, nowe prze­
dnie zawieszenie + części zapasowe. 
- 38.0 min. Wrocław, tel. 48-32-84

TOYOTA
TOYOTA CAMRY. 1993 r.. 30 tys. 
km, 2200 ccm, zielony, pełne wy­
posażenie. klimatyzacja. - 480.0 
min. Wrocław, tel. 312-60 
TOYOTA CAMRY. 1993 r.. 30 tys. 
km, wiśniowy mctalic. silnik F6. -
530.0 min. Wrocław, tel. 48-4 1-35 
TOYOTA CARINA II XLl, 1992 r.. 
60 tys. km. 1600 ccm. 16V. blękiL- 
ny mctalic. 2 komputery, wspoma­
ganie kier., centralny zamek. hak. 
RM, stan idealny. - 285.0 min. Je 
lenia Góra, tel. 075/263 48 
TOYOTA CELICA. 1991 r.. 42 tys. 
km, 1600 ccm. grafitowy mctalic. 
szyberdach, wspomaganie, ospoilc- 
rowany, katalizator, stan b. dobry. 
- 277.Ó min. Rawicz, tel. 065/45- 
31 05
TOYOTA COROLLA DX, 1984 r., 
142 tys. km, 1800 ccm. diesel, bia­
ły, ekonomiczny. 3 drzwiowy, sic 
dzenia przesuwane, tylne szyby 
uchylne, duży bagażnik, stan b. 
dobry, garażowany, - 82.0 min. 
Wrocław, tel. 63 67 12

TOYOTA COROLLA, 1991 r.. 75 
tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
biała, katalizator, sonda Lambda, 
ekonoinizer, obrotomierz, welinowe 
fotele, szybcrdach, rolety. RM ste­
reo. spoilery. ciemne szyby. cl. lu­
sterka, kupiona w salonie. 5 pasów, 
regulowana kierowmica. - 198.0 
min. Głogów, tel. 33-87-92 
TOYOTA LEJCUS. 1993 r.. 34 tys. 
km. 4000 ccm, popielaty, pełne wy­
posażenie. - 1 mld (100.000 zl). Wro­
cław, tel. 071/15 20-29 
TOYOTA MR-2, 1992 r.. 33 tys. km. 
2000 ccm, 16V. turkusowy mctalic, 
aluminiowe felgi, skóra, alarm, ścią­
gany dach, - 480.0 min. Żary. tel. 
090/665 109

TRABANT
TRABANT 601. 1976 r., żółty, nowy 
akumulator, po remoncie silnika, 
skrzyni biegów, sprzęgła, rozruszni­
ka, nowa prądnięa, - 9.5 min. Wro­
cław. tel. 2171-03 
TRABANT 601. 1982 r.. 60 tys. km. 
585 ccm, niebieski, „na chodzie” , 
stan dobry, na białych tablicacli - 
500 zl. Katowice, skrytka poczt. 
1408, ul. Pocztowa 9, tel. 03/10 69 
700 .
TRABANT 601 S. 1985 r.. 92 tys. 
km, 600 ccm. inst. 12V, zarejestro­
wany, stan dobry, - 13.0 min lub 
zamiana na F126p. I'125p. K. Pie­
trzak, 56-160 Wińsko, ul. Piłsud­
skiego 28/4. tel. 70 
TRABANT. 1985/86 r„ 60 tys. km. 
garażowany, hak, - 14.0 min. Stary 
Waliszów. k. Bystrzycy Kłodzkiej, 
tel. 072/ 1 1 09-98

TRABANT 601. 1989 r.. jasnosza­
ry. stan b. dobry, siedzenia Forda. 
-21.0 min. Wojcicszycc 70, k. Jele­
niej Góry
TRABANT 601 S. 1990 r.. 33 tys. 
km. 600 ccm, 2-suw, piaskowy, 
-automatyczne sprzęgło, alternator, 
ekonomizer, 12V, stan idealny. -
22.0 min. K. Kołodziej, Kluczbork, 
tel. 18-24-82, wgodz. 10-18 (pon- 
pt)

VAUXM ALL
VAUXMALL VICTOR 101,1966 r., 
78 tys. km. 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, limuzyna, 100% oryginalny, stan 
b. dobry, mało uśywany; części za­
mienne Opel, rej. do 04.96r. radio­
odtwarzacz Blaupunkt, - 76.0 min. 
Nadoliec Małe. woj. wrocławskie, 
tel. 071/ 11 84 87

VOLVO
VOLVO 224. 1977 r.. 1800 ccm. 
benzyną, stan b. dobry. hak. - 47.0 
min lub zamiana na mniejszy. Wro­
cław. tel. 62 20-82 
VOLVO 340 DL. 1990 r.. 86 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, seledynowy 
mctalic. 4-drzwiowy. 1 właściciel, 
kupiony w „Polmot” Warszawa, bez 
wypadku, stan b. dobry, - 179.0 
min. Lubin. tel. 42-11-74 
VOLVO 343, 1980 r., 125 tys. km. 
1440 ccm, benzyna, piaskowy, 3- 
drzwiowy, pokrowce, radioodtwa­
rzacz, stan b. dobry, oryginalny la­
kier. stan karoserii dobiy, zadbany, 
w kraju od 0 2 .9 2 r. przegląd do 
03.03.96r, - 63.0 min. Wrocław, tel. 
090/ 34-43-32, całą dobę

SPRZEDAŻ RATALNA DO 5 LAT 
EFEKTYWNE ODSETKI 18% 

LEASING DLA FIRM -5 DRZWIOWE 
W KOSZTY 

JAKO DOSTAWCZE

CENY
KONTYNGENTOWE

HATCHBACK XLi

c o r
38.625 zł.
SEDAN XLi
38.759 zł.

K O N T Y N G E N T
95'

C AR I

NAJLEPSZY SAMOCHÓD 
FIRMOWY I RODZINNY

SEDAN
1.6 X L i-47.787 zł.
1.6 GLi - 60.683 zł. 
2.0 GLi - 67.551 zł.

TOYOTA
EUROCARE

Gwarancja
6 lat gwarancji nadwozia

UWAGA: CENYM0GĄ  
ULEC ZMIANOM

LIFTBACK
2.0 GLi - 63.672 zł.

OPIEKA PRZEZ CAŁĄ DOBĘ
Autoryzowani Dealerzy 

TOYOTA MOTOR ROLAND 
NA DOLNYM ŚLĄSKU!
M O T O R M A R K E T

BOGDAN SUCHODOLSKI 
WROCŁAW - DŁUGOŁĘKA, 

ul. Wrocławska 10A 
tel./fax (071 )15-26-24

A.S.D TOYOTA LUBIN
59-300 LUBIN, ul. Przemysłowa 1 

tel. (076)42-64-42, 42-60-47

SALON
JAN NOWAKOWSKI 

58-160 ŚWIEBODZICE, ul. Ciernie 73, 
tel. (074)54-32-05, 54-47-47

Z A P E W N IA M Y  P R O F E S JO N A LN Ą  O B S ŁU G Ę  - O R Y G IN A L N E  C Z Ę Ś C I Z A M IE N N E  
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SUZUKI
SUZUKI SWIFT. 1988/89 r.. 31 lys. 
km. 1000 ccm, ga&uik. czerwony. 
5 biegowy, dzielone fotele, uchylne 
tylne szyby, centralny zamek, kii 
matyzaęja. bez wypadku, l właści­
ciel w kraju (od I2.94r.), pilnie. -
110.0 min. I^lawa Górna. woj. wal 
brzyskic. tel. 371 492

SYRENA 103. 1974 r.. zarejestro 
wany. jirzegląd do 05.96r. opłaco­
ny.- .'.na-chorizie'cena 8 99 min. 

- Wrocław, tel. 22 25 99. w godz. 9 
12

TOYOTA COROLLA. 1985 r., 140 
tys. km. 1300 ccm. benzyna, czcr 
wony, pełna dokumentacja, na bia­
łych tablicach 30 min + cło. E. 
Różycki. 48 303 Nysa. ul. Sudecka 
3A/27. tel. 33 55 70 
TOYOTA COROLLA. 1986 r.. 145 
lys. km, 1800 ccm. diesel, beżowy. 
- 104.Omiń. W. Kulczycki. 58 140 
Jaworzyna Sl.. ul. Spacerowa 1 
TOYOTA COROLLA SEDAN. 1986 
r.. 135 1ys. km. 1800 ccm, diesel, 
granatowy mctalic. 5 biegowy. 4 
drzwiowy, radioodtwarzacz, bak. 
kupiony w Pewcxio, 120.0 min. 
Wrocław, lei. 51 56 51 
TOYOTA COROLLA. 1988 r'. 90 
lys. km. 1600 ccm. 1<>V, czerwony. 
Liftback. cena 3500 DM + do. Wro 
cław. ul. Leszczynowa 7

TRABANT601. 1986 r.. 40 tys. km. 
600 ccm, kremowy, mato używany, 
stan b. dobry, konserwacja, 20.0 
min. Wrocław, tel. 48 40 72 
TRABANT COMBI. 1986 r.. 5 tys. 
km. 903 ccm. benzyna, żółty, silnik 
Fiata 127. zegar, zapalniczka, obro­
tomierz. pokrowc e, zapasowy silnik 
i ilme części, 18.0 mlii. T. Szew­
ców. 58 575 Bolków. Wierzchosła­
wic zki 7
TRABANT COMBI. 1987 r.. 82 tys. 
km. 600 ccm. 2 suw. bordowy, prze­
gląd do 04.96r. inst. 12V. alterna­
tor. halogeny.-ekonomizer. zadba­
ny. 22.0 min. Wacław Serwin. 
KlisZów. gm. Rudna. tel. 439-201

VOLVO 345. 1979 r., 155 tys. km. 
1400 cein. niebieski mctalic, stan 
dobiy, udokumentowane pochodze­
nie, w ciągłej eksploatacji, przegląd 
techniczny ważny do marca 96r. -
33.0 min. Krystyna Pietrońska, 59- 
800 Lubań śl.. ul. Główna 74/3 
VOLVO 740. 1990 r.. 70 lys. km. 
2300 ccm, wtrysk, stalowy mctalic, 
udokumentowane pochodzenie (w 
całości oclony jako mienie przesie­
dleńcze), cl. szyby, skóra, klimaty­
zacja. podg. siedzenia, szybcrdach, 
radioodtwarzacz) obrotomierz, au- 
tomatic, sportowy, zagłówki z tyłu, 
Airback. - 285.0 min. Strzelin, tel. 
0725/210 69

SYRENA
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VW CORRADO G 60. 1989r.. 1800 
ccm. granatowy mctalic, ABS. 
skórzana tapiccrka, szybcrdach. 
aluminiowe felgi, centralny zamek, 
udokumentowane pochodzenie, -
219,0 min lub zamiana na tańszy. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 15-18-34, 
Wrocław 57-96 08 
VW GARBUS. 1959 r.. 52 tys. km. 
1200 ccm. boxer, zielony metalic. 
pełna dokumentacja, technicznie 
sprawny, pilnie. - 1Ó.0 min. Oława, 
tel. 30-707
VW GARBUS. 1962 r.. czerwony, 
stan dobry, oryginalny, po remon­
cie silnika w 95r. - 29.0 min. Prze­
mków. woj. legnickie, tel. 076/ 31- 
96 54
VW GARBUS. 1964 r.. 1200 ccm. 
czerwony, „na chodzie", silnik i ihla- 
cliarka w dobrym stanic, - ŹO.Omln. 
D. Lubeckl, 55-023 Lutynia, ul. 
Kościelna 22
VW GARBUS 1302. 1967 r., 1300 
ccm, boxcr, czerwony, stan dobry.
- 25.0 min. Strzelin, tel. 0725/22- 
648
VW GARBUS. 1970 r., 1300 ccm. 
czerwony, stan b. dobry, - 40.0 min. 
Wrocław, ul. Zarębowicza 29 
VW GARBUS. 1971 r., 1300 ccm. 
biały, stan dobry, stan silnika b. 
dobry. - 35.0 min. Wrocław, tel. 48- 
45-66
VW GARBUS, 1971 r.. 115 tys. km. 
1300 ccm. morski mctalic, stan 
techniczny idealny, bez przeróbek.
- 52.0młn. Wałbrzych, tel. 074/41- 
52-11, rano i wieczorem
VW GARBUS. 1972 r.. 1300 ccm. 
bo.Ycr, ciemnozielony, nowy lakier, 
szerokie opony 205. fotele Passata, 
nowa tapiccrka i pokrowce, - 35.0 
min. Borów. tel. 0725/33 032 
VW GOLF. 1976/77 r.. 171 tys. km. 
1500 ccm. czerwony, stan blachar- 
ki i ogólny dobry. - 32.0 min. E. Mły­
narczyk. 59 950 Polana k. Ruszo- 
wa. gm. Węgliniec, woj. jeleniogór­
skie
VW GOLF. 1977 r.. 1100 ccm. ben­
zyna, niebieski. I rej. 02.94r. - 28.5 
min. K. Dwojak. 58-410 Marciszów. 
Ciechanowiec 97/2 
VW GOLF. 1977/81 r.. 6 tys. km. 
1100 ccm, benzyna, ciemnograna­
towy, po remoncie silnika, sprzęgła, 
skrzyni i przedniego zawieszenia, 
konserwacja. RM, pokrowce, .lotni­
cze fotele. garażowany, przegląd do 
96r, + części. - 45.0 min. G. Szy- 
mak. 58-160 Świebodzice, ul. Boi. 
śmiałego 3/6
VW GOLF, 1978 r.. 1 100 ccm. żół­
ty, 5-drzwiowy. po remoncie bla- 
charki, - 40.0 min. Polkowice, tel. 
076/45 00 99. ,po 20 tej 
VW GOLF, 1978 r.. 1 lOOccm.ben- 
zyna, - 37.0, min. Wrocław, td. 40- 
28-15.dogodź. 16, 55-79-87 
VW GOLF I. 1978 r.. 11(X) ccm, ben­
zyna. biały, pełna dokumentacja, po 
remoncie blacharki i silnika, nowa 
skrzynia biegów, nowe opony, po­
krowce, radioodtwarzacz. 5-drzwio- 
wy, stan b. dobry, - 42.0 min. A. 
Cieślak. 58-40.7 Chełmsko ŚiL... ul. 
Słoneczna 8b/ 10. tel. 70 
VW GOLF. 1978 r., 170 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, czerwony, spo­
rtowe -zawieszenie, szybcrdach, 
hak, siedzenia kubełkowe, przycie­
mniane szyby, sportowa kierowni­
ca, przegląd do końca roku, - 51.9 
min. Wałbrzych, tel. 41-79 60 
VW GOLF. 1979 r.. 1500 ccm. die­
sel, czerwony. 4-drzwiowy, głowica 
po regeneracji, nowe panewki, ład­
na sylwetka, - 41.0 min. Tomasz 
Szydłowski, 51-315 Wrocław, ul. 
Poleska 30/6
VW GOLF. 1979 r., U 00 ccm, ben­
zyna. czarny. 3drzwiowy, sportowa 
kierownica, wymieniony silnik, 
przegląd do 96r. - 38.0 min. Świ­
dnica, tel. 53-25-61 
VW GOLF. 1979 r.. 1460 ccm. die­
sel, zielony. RM + 'kolumny, po­
krowce. ogrzewana tylna szyba. -
46.5 min. Józef Owsiński, 59 326 
Wysoka 31. gm. lYzeników, woj. le ­
gnickie
VW GOLF, 1979 r.. 129 tys. 'km.
1100 ccin, benzyna, zielony met.a- 
lic. po remoncie blacharki. - 50.6 
min. Rawicz, tel. 965/ 45 16 54 
VW GOLF. 1979/80 r.. 1 100 ccm. 
benzyna, piaskowy, stan b. dobry, 
4-drzwiowy, - 46.0 min. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 072/ 15 46 78

VW GOLF. 1980 r.. 188 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, czerwony, stan 
b. dobry, - 55.0 min. Lubin. tel. 44- 
64 65 '
VW GOLF I, 1980 r.. 1500 ccm. die­
sel. zielony, składak '92. po remon­
cie silnika i blacharki. 3-drzwiowy. 
RM stereo, bez dokumentacji. - 52 
min lub zamiana. Wałbrzych, ul. PI. 
Konstytucji 3. Maja 3/3 
VW GOLF I GLf, 1980 r.. 150 tys. 
km. 1600 ccm, wtrysk, srebrny 
mctalic, zadbane wnętrze, RM. b. 
ekonomiczny, hak. w kraju od 91r,
- 57.0 min. Żagań. tel. 068/77-93- 
88
VW GOLF. 1981 r.. 170 tys. km, 
1500 ccm, diesel, wiśniowy, 3- 
drzwiowy, hak. - 55.0 min. Stronie 
Sl., tel. 072/ 14-11-57, dogodź. 15 
VW GOLF RABBIT, 1983 r.. 160 tys. 
ikm. 1400 ccm. benzyna, metalic. 2- 
drzwiowy.-szyberdach, przycie­
mnione szyby, tylna szyba ogrz.. 
oryginalny lakier. - 68.0 min. Wro­
cław, tel. 55 97-60 
VW GOLF 1. 1983 r -  110 tys. km. 
1500 ccm. benzyna, czerwony, ob­
niżony. aluminiowe felgi. 5-biego­
wy, szybcrdach. siedzenia kubełko­
we, niemiecka dokumentacja, cena 
1700 DM. Głogów, tel. 076/ 33-38- 
49
VW GOLF, 1983 r.. diesel, na bia­
łych tablicach, cena 2600 DM. Prze­
mków, woj. legnickie, tel. 615 
VW GOLF, 1983 r.. 1600 ccm, die­
sel. 5-biegowy. po remoncie silnika, 
szybcrdach. - 77.0 min. Wrocław, 
tei. 25 05-54
VW GOLF II. 1984 r.. 57 tys. km. 
1300 ccm. diesel, popielaty. 2- 
drzwiowy, 5-biegowy, pokrowce, 
RM. hak. - 108.0 min lub zamiana 
na Forda Scorpio, Audi 100, 84/ 
85r.. Jelenia Góra. tel. 41-109, rano 
VW GOLF. 1984 r.. 158 tys. km, 
diesel, zielony, 5-biegowy, 5-drzwio­
wy. bagażnik dachowy, alarm. I wła­
ściciel, udokumentowane pocho­
dzenie. - 110.0 min. Wrocław, tel. 
6330-46
VW GOLF. 1984 r.. 1600 ccm, ben­
zyna. brązowy metalic, bez wypad­
ku, oryginalny lakier, 5-biegowy, -
112.0 min. Wałbrzych, tel. 182-84 
VW GOLF II. 1984 r.. 60 tys. km. 
1600 ccm. diesel, po remoncie sil­
nika, nowe zawieszenie, opony i 
akumulator. - 195.0 min. Opatów, 
■k. Kępna. tel. 9647/ 186-19 
VW GOLF II. 1984 r „  106 tys. km. 
1600 ccm, diesel, biały, 5-bicgowy, 
akumulator na gwarancji, nowe 
świece żarowe! wtryski, stan dobry,
- 108.0 min. Lucyna Dutkiewicz. 
57-431 Walibórz 136, gm. Nowa 
•Ruda. tel. 41-08
VW GOLF II. 1985 r.. 99 tys. km. 
1300 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic. szybcrdach, 4 drzwiowy, gara­
żowany, - 110.0 min. Góra. woj. le­
szczyńskie, tel. 065/43-37-64, wie­
czorem
VW GOLF. 1985 r.. 110 tys. km, 
1600 ccm, diesel, czerwony, udoku­
mentowane pochodzenie, - 99.0 
min. Bolesławiec, tel. 49 08 
VW GOLF GTI. 1985 r., 100 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, grafit metalic. 
bez wypadku, 3-drzwiowy, 5 biego­
wy, na białych tablicach. - 60 min. 
Polkowice, tel. 076/45-00 99. po 
20-lej
VW GOLF. 1986 r., 11'5 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, brązowy meta­
lic, b. dużo dodatków, - 118.0 rnln. 
Wrocław, tel. 25 40 86 
VW GOLF II. 1986/87 r.. 155 tys. 
kin, 1600 ccin, diesel, czerwony. 5- 
drzwiowy, szybcrdach, alarm, ozna­
kowany. pokrowce, udokumento­
wane pochodzenie, sprowadzony w 
•całości, stan b. dobry. - 135.0 min. 
Krotoszyce, woj. legnickie, tel. 87- 
85-28
VW GOLF II, 1986/87 r., 125 tys. 
km, 1600 ccm, diesel, biały. 3- 
drzwiowy. oclony w całości, zadba­
ny, pełna dokumentacja, stan do­
bry. - 126.0 min. Roman Pilarski, 
Jelenia Góra. tel. 20-495. grzeczno­
ściowy
VW GOLF II, 1987 r., 102 tys. tan. 
1781 ccm. benzyna, biały, 90 KM. 
5 drzwiowy. 5 biegowy. 1 właściciel 
w kraju (od 8 rn cy). bez wypadku, 
kubełkowe siedzenia, aluminiowe 
felgi, pełna dokumentacja, - 130.0 
min. Głogów, tel. 076/34 20 60

VW GOLF II. 1987 r.. 150 tys. km. 
1800 ccm. GTI. zloty mctalic, szy- 
berdach. 5 biegowy, na białych ta­
blicach. - 4.000 DM. Jawor. tel. 70- 
35 21
VWGOLFII. 1987/88 r.. 92 tys. km. 
1600 ccm. Pb/, granatowy. - 133.0 
min. Wrocław, tel. 57 01-15. po 
godz. 20
VW GOLF II. 1987/88 r.. 150 tys. 
km. 1300 ccm. benzyna, czerwony, 
składak. 2 drzwiowy, katalizator. -
115.0 min. Świdnica, tel. 074/52- 
61-73
VW GOLF GTD H. 1988 r.. 1600 
ccm, turbo D. grafit metalic. alumi­
niowe felgi, obrotomierz, kubełko­
we siedzenia, 5-biegowy. - 165.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/41 20 
VWGOLF. 1988 r.. 70 tys. km. 1600 
ccm. czarny, sportowa wersja. -
135.0 min. T. Walkowiak. Wscho­
wa. tel. 065/403-089. dog. 15. 402- 
899 po g. 15
VW GOLF II, 1988 r.. 114 tys. km, 
1600 ccm. granatowy. 5 drzwiowy. 
- 146.0 min. Środa Śląska, td. 071 /
17-31 92
VW GOLF II. 1989 r.. 83 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, ciemnsrebmy 
metalic, katalizator, 2-drzwiowy, 4 
reflektory. I właściciel, serwo. atrak­
cyjny wygląd. - 162.0 ruin. Mieczy­
sław Szmit. 59 600 Lwówek Śląski, 
ul. Krasickiego 2b/6 
VW GOLF II, 1989 r.. 130 tys. km. 
1600 ccm. diesel, czarny metalic. 
fotele kubełkowe. 3-drzwiowy. szy­
bcrdach. stan b. dobry. - 156.0 min. 
K. Sanccznik, 44-190 Knurów, ul. 
Spółdzielcza 9/6, tel. 03/135 12 43 
VWGOLF. 1989 r.. 90 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, udoku­
mentowane pochodzenie, kataliza­
tor. stan b. dobry. - 148.0 inln lub 
zamiana. Bralin, k. Kępna. tel. 
0647/ 125 28. po godz. 20 
VWGOLF, 1990r.. 72 tys. kin. 1800 
ccm. wtrysk, czerwony, centralny 
zamek. el. szyby, aluminiowe felgi, 
siedzenia kubełkowe, deska Digital, 
szerokie zderzaki. - 172.0 min. Le­
szno, tel. 065/35-06 21 
VW GOLF. 1991 r.. 88 tys. km. 1300 
ccm, wtrysk, szary metalic, - 158.0 
min. Wschowa, td. 065/40-18-15 
VW GOLF, 1991 r.. 1600 ccm. ben 
zyna. grafitowy metalic. udokumen­
towane pochodzenie. - 183.0 min. 
Strzelin, tel. 0725/ 203 10 
VW GOLF II. 1991 r.. 43 tys. km. 
bordowy, 5 drzwiowy, stan b. do­
bry, - 174.0 min. Oborniki Śląskie, 
tel. 10 28 50
VW GOLF III. 1992 r., 40 tys. km. 
1400 ccm, benzyna, burgund mc­
talic, wtrysk, katalizator, szybcr­
dach el. elektroniczna regulacja 
świateł. I wlaścicid. udokumento­
wane pochodzenie. - 238.0 min. 
Zgorzelec, tel. 57-660 
VW GOLF III. 1992 r., 1400 ccm. 
benzyna, błękitny mctalic. kataliza 
tor. 5 biegowy, 3-drzwiowy, Mul T- 
Lock, pchla dokumentacja, możli­
wość rat. - 245.0 min. Jelenia Góra, 
tel. 246-91, w godz. 9 17 
VW GOLF. 1993 r.. 35 tys. km. 1900 
ccm. diesel.’ niebieski, I właściciel 
w Polsce. 3 drzwiowy, - 319.0 min. 
Wschowa, tel. 065/ 40-33 21 
VW GOLF III, 1994 r.. 7 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, wiśniowy. -
330.0 min. Oława. tel. 0711/ 338 
80
VW JETTA. 1980 r.. 1139 ccm. zie 
lony mctalic, 4-drzwi o wy. oryginal­
ny lakier, stan b. dobry, udokumen­
towane pochodzenie, radioodtwa­
rzacz. w kraju od 9Ir. - 52.0 ruin. 
Wrocław, ul. Orzechowa 60/31 
VW JETTA. 1981 r.. 1500 ccm. ben 
zyna, czerwony, aluminiowe felgi, 
RM, pełna dokumentacja, stan b. 
dobry, - 63.0 min. K. Czopko, Bole­
sławiec. tcL 0795/21-30 
VW JETTA. 1981 /82 r.. 1600 ccm, 
benzyna, złoty metalic, podwójne 
reflektory, pełna dokumentacja. -
62.0 min. Nowa Sól, td . 0688/76- 
036, do 9 rano i po godz. 22
VW JETTA, 1981/82 r., 1300 ccm. 
czerwony, udokumentowane po­
chodzenie. 5 drzwiowy, stan b. do­
bry, I właściciel w Polsce. - 72.0 
min. Strzelin, tel. 9725/ 210 69 
VW JETTA II CI.. 1984 r.. 105 tys. 
kin, 1800 ccm, benzyna, granato 
wy. katalizator, hak. 5 biegowy. 4 
drzwiowy, nowe opony. I właściciel. 
RM. pełna dokumentacja, stan b. 
dobry. - 110.0 min. Kłodzko, tel. 31- 
51. wewn. 369. po godz. 15

VW JETTA. 1986 r.. 1600 ccm. tur 
bo D. biały. 5 biegowy. 5 drzwiowy, 
stan b. dobry, udokumentowane 
pochodzenie. - 135.0 min. /Cioty 
Stok. td. 17 50 01 
VW JETTA. 1986 r.. 130 tys. kin. 
1600 ccm, diesel, biały, 4 drzwio­
wy. 5 biegowy, aluminiowe felgi, ra­
dioodtwarzacz. stan b. dobry, udo­
kumentowane pochodzenie. - 135.0 
min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 
15 27 96 i 15 16 69 
VW JETTA. 1990 r.. 102 tys. km. 
1600 ccm. turbo D. srebrny mcta­
lic. szeroki zderzak. 4-drzwiowy, 5- 
biegowy, pełna dokumentacja, -
200.0 min. Gtogów. td. 31 20 70. 
po 15-teJ
VW JETTA GL. 1990r.. 57 tys. km. 
1800 ccm. kawa metalic. bogata 
wersja, - 190.0 min. Wschowa, tel. 
065/40-28 99
VW JETTA. 1990 r.. 95 tys. km. 
1600 ccm. turbo D. granatowy me­
talic. od I właściciela w kraju, bez 
wypadku, stan idealny. - 220.0 min. 
Wrocław, tel. 333 68 
VWK70L. 1974 r.. 1606 ccm. ben­
zyna. żółty, technicznie sprawny, 
stan dobry, rejestracja do 96r. 4- 
drzwiowy. Adam Rakowski, 55 080 
Kamionna 25, gm. Kąty Wr.
VW PASSAT COMBI. 1976 r.. 70 
tys. km. 1500 ccm. beżowy, zapa­
sowy silnik. - 25.0 min. Wrocław, 
tel. 51-91-93, po godz. 18 
VW PASSAT COMBI, 1976 r.. 90 
tys. km, 1500 ccm. popielaty, radio­
odtwarzacz stereo, pokrowce. - 25.0 
min. Wrocław, tel. 57 87-41. po 
godz. 17
VW PASSAT COMBI. 1978 r.. 1600 
ccm, benzyna, biały, technicznie 
sprawny, stan dobry. - 31.0 min. 
Milicz, tel. 0728/41-188 
VW PASSAT. 1979 r.. 120 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, ciemnozielony 
metalic, 55 kW. aluminiowe felgi. 
RM, 5-drzwiowy. pełna dokumenta­
cja. II właściciel w kraju (od 9 lr), 
stan dobry. - 38.0 min. Oława, tel. 
322-44, wgodz. 8-20(wt-pt)
VW PASSAT. 1980 r„ 1600 ccm. 
benzyna, ciemnozielony mctalic. 
oryginalny lakier, bez wypadku, 
pełna dokumentacja, stan dobry. -
42.0 min. Międzylesie, tel. 324 
VW PASSAT LS. 1980 r.. 185 tys. 
km. 1600 ccin. zielony metalic. 
nowy ukł. wydechowy, głowica po 
regeneracji, radioodtwarzacz, nowe 
sprężyny, rozrząd, przegląd do 
kwietnia 96r, stan dobry. - 45.0 
min. Wrocław, tel. 21-36 34
VW PASSAT. 1981 r.. 120 tys. km. 
1600 ccm, benzyna. 55 kW, zloLy 
metalic, 5 biegowy, katalizator, alu­
miniowe felgi, alarm, ekonomizer, 
5 drzwiowy, stan dobry, na białych 
tablicach. - 1.600 DM. Oława, tel. 
322 44, (wt-pt) w godz. 8-20 
VW PASSAT. 1982/83 r., 160 tys. 
km, 1570 ccm. diesel, czerwony, po 
remoncie silnika 12.94r, - 69.0 tnln 
lub zamiana. Wrocław, tel. 72-10- 
34
VW PASSAT. 1983 r.. 1600 ccm. 
cena 1000 DM. Lubań, tel. 44 44 
VW PASSAT. 1983 r.. 180 tys. km. 
1600 ccm. diesel, metalic. stan do­
bry, limuzyna, aluminiowe felgi, ra­
dioodtwarzacz, nowe amort yzatory.
- 80.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
34 72
VW PASSAT COMBI. 1983/84 r.. 
1600 ccin. turbo D. piaskowy, nowe 
opony, stan dobry, - 80.0 min. Wro­
cław. tel. 62 18 77 
VW PASSAT. 1984 r.. 1600 ccm. 
diesel, zielony. - 82.0 min lub za­
miana na busa, diesla. Lwówek Ślą­
ski, tel. 20-61, po 17-tcj 
VW PASSAT COMBJ. 1986 r., 167 
tys. km, 2200 ccm. wtrysk, czarny, 
el. lusterka, synchro (4x4), central­
ny zamek. 5-drzwiowy. 5-biegowy. 
-115.0 min. A. Kołodziej. 59-253 
Raciborowice Górne 97. gin. Warta 
Bolesławiecka
VW PASSAT COMBI. 1986 r.. 124 
tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 5- 
biegowy, - 125.0 min. J. Kasprzak. 
Wrocław, ul. Zagony 29. do 16-tcj. 
tel. 57 69 34
VW PASSAT. 1986 r.. 92 tys. km. 
1800 ccm, benzyna, bordowy me­
talic, oryginalny hak, inst. gazowa 
montowana w Holandii, nowe 
amortyzatory, hamulce, I rej. wRP 
w 02.95r.. stan b. dobry, - 118.0 
min łub zamiana na combi diesla. 
Wotów. tel. 27 20

VW PASSAT COMBI. 1987 r.. 117 
tys. km. 1600 ccin. benzyna, srebr­
ny metalic. stan b. dobry, udoku 
rneiitowanc pochodzenie, radiood 
twarzacz. - 138.0 min. Wałbrzych, 
teł. 716 48
VW PASSAT. 1988 r.. 130 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, bordowy me­
talic. katalizator, nowe opony - gwa­
rancja 2 lata. stan b. dobry. - 210.0 
młn. Wrocław, tel. 44 70 63. wewn. 
31
VW PASSAT COMBI. 1988/89 r.. 70 
tys. km. 1600 ccm. wtrysk, czerwo­
ny. 5 drzwiowy, katalizator, relingi 
dachowe, radioodtwarzacz, w kra­
ju od 12.94r. oclony, niercjcstrowa- 
ny. stan b. dobry. - 210.0 min. 
Dzierżoniów, tel. (174/ 3101 84 
VW PASSAT. 1989 r .  1 10 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, turkusowy me­
talic. radioodtwarzacz. 4 zagłówki. 
5 biegowy, el. szybcrdach. udoku­
mentowane poc budzenie, atrakcyj­
ny wygląd. - 235,0 min. Kłodzko, 
tel. 43 46
VW PASSAT. 1989/90 r.. 101 tys. 
km. 1800 ccm. wtrysk, biały. 5 bie­
gowy. wspomaganie, reg. reflekto­
rowi pasów, radio, udokumentowa­
ne pochodzenie. - 198.0mlri. Legni­
ca. tel. 076/ 55 21 21 
VW PASSAT. 1989/90 r.. 93 tys. 
km, 1600 ccm. wtrysk, granatowa 
perlą, centralny zamek. 5 biegowy.
- 220.0 min. M. Robczuk. Leszno, 
tel. 065/20 15 15
VWPASSAT COMBI. i990r.. 1600 
ccm. turbo D. zielony metalic. 5 bie­
gowy, wspomaganie kier., pełna do­
kumentacja. możliwość rat. - 255.0 
min. Jelenia Góra. tel. 246-91. w 
godz. 9-17
VW PASSAT. 1990 r.. 2000 ccm, 
benzyna. : silnik, cl. lusterka, licz­
nik. MC Phersony. prawy przedni 
błotnik, drzwi i inne. Trzebnica, teł. 
12 02 47
VW PASSAT COMBI. 1990 r.. 90 
tys. km. 1800 ccm. benzyna, lekko 
uszkodzony przód, zdjęcia do wglą­
du. do sprowadzenia z RFN. - 8.500 
DM. Osiecznica 71. woj. jeleniogór­
skie. tel. 0795/ 12 114, wieczorem 
VW PASSAT. 1991 r.. 1800 ccin. 
biały. ABS. wspomaganie, szybcr­
dach. aluminiowe felgi, stan b. do­
bry. - 260.0 min. Żmigród, tel. 
7285/36 60
VW PASSAT COMBI. 1991 r., 106 
tys. km. 1800 ccm. G 60, granato­
wy metalic. wersja GT Synchro. 
4x4, 160 KM. ABS. komputer pokła­
dowy, relingi. alarm, centralny za­
mek. el. lusterka, aluminiowe felgi, 
siedzenia profilowane. - 295.0 rnln. 
Wrocław, tel. 61-59 34 
VW PASSAT COMBI. 1991 r.. 49 
tys. km. 1800 ccm. benzyna, srebr­
ny. 90 KM. stan b. dobry, central 
ny zamek. el. dach. radio, serwo. 
wspomaganie, stan b. dobry. -
229.0 rnln. Bukowie 79. k. Namy­
słowa
VW PASSAT COMBI. 1992 r.. 75 
tys. km. 1800 ccm, wtrysk, biały, 
klimatyzacja, siedzenia Rccaro (el. 
regulowane) + inne dodatki, - 320.0 
min lub zamiana na Audi 80. BMW, 
Mercedesa. Legnica, tel. 55 00 01 
VW PASSAT. 1993 r.. 66 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, szary metalic. 
dużo dodatków. - 330.0 min. 
Wschowa, tel. 065/40 18-15 
VW PASSAT, 1993/94 r.. 33 tys. 
km. 1800 ccm, benzyna, granato­
wy. ABS. klimatyzacja, serwo. cen­
tralny zamek. RM. 4 zagłówki. -
440.0 min. Wschowa, tel. 065/40- 
12 13
VW PASSAT COMBI, 1995r.. 1 tys. 
km, 1900 ccin. cietnnobordowy 
metalic, wersja USA. wszystkie do­
datki. fabryczna roczna gwarancja.
- 700.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
25-01. Małgorzata
VW PASSAT TD. 1995 r.. 1 tys. km. 
1900 ccin. turbo D. ciemnoszary 
metalic. gwarancja na 1 rok, 2 
poduszki powietrzne, klimatyzacja, 
radio, szyberdach, centralny zamek 
na pilota, aluminiowe felgi. el. szy­
by, el. lusterka, aut. ustawianie 
szybkości, pokrowiec skóropodob­
ny na maskę, 5 biegowy. ABS. -
700.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
25 01
VW POLO. 1978 r.. 895 ccm. gra­
natowy. po remoncie blacharki, sil­
nika I malowaniu, pokrowce, kołpa­
ki, stan b. dobry. - 38.3 min lub 
zamiana, może być do remontu. 
Głuszyca, woj. wałbrzyskie, ul. Lu- 
kasicwicza 39/10
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CENTRALNY REJESTR OZNAKOWANYCH POJAZDÓW
00-611 W arszawa, ul. Filtrowa 1A, tel. 25-37-60, tel./fax 25-53-20

Wykaz pojazdów skradzionych w okresie 15.04 - 5.05.1995 r.
marka nr rej. nr silnika nr nadwozia ident.

SOMERW
kolor

AUDI 80 PAG 0437 RU054461 WAUZZZ89ZJA2S9607 JA259607 ZIELONY
AUDI 80 SND 3579 RU037306 WAUZZZ89ZJA160302 JA160302 CZERWONY
BMW 525 BPW 5478 256K121486865 WBAHC21050BE08132 0BE08132 WIŚNIOWY
BMW 525 OEV 7291 3177727625691 WBAHD61060BK25436 0BK25436 CZARNY
CINOUECENTO 700 SAE 0036 170A0003548763 ZFA17000000387331 00387331 CZERWONY
CINOUECENTO 700 WFW 5581 170A0003592925 ZFA17000000502743 00502743 BIAŁY
CtNOUECENTO 700 WFZ 9626 3525827 00335036 00335036 ZIELONY
CtNOUECENTO 700 WXE 5974 3519630 ZFA17000000316926 00316926 CZARNY
CINOUECENTO 700 WXP 1650 170A0003515544 ZFA17000000308804 - 00308804 ZIELONY
CINOUECENTO 700 WZG 6499 170A0003607760 ZFA17000000533763 00533763 GRANATOWY
CINOUECENTO 704 PWJ 1260 3529614 00344332 00344332 NIEBIESKI
CINOUECENTO 704 WXE 4799 170A0003514312 ZFA17000000303754 00303754 CZERWONY
CINOUECENTO 704 WXF 0894 3515882 00306908 00306908 NIEBIESKI
CINOUECENTO 704 WXV 7013 170A0003525769 ZFA17000000336751 00336751 CZERWONY
CINOUECENTO 704 WXY 1903 3550957 00394675 00394675 NIEBIESKI
CINOUECENTO 900 PAK 0363 8939371 ZFA17000000329718 00329718 SZARY
CINOUECENTO 900 WXP 3078 70A10468979785 2FA17000000345632 00345632 NIEBIESKI
CINOUECENTO 900 WXP 6072 9083381 00460734 00460734 ZIELONY
FIAT 126el WZD 6131 6788468 37062050 37062050 CZERWONY
FIAT 126p GKY 4864 6319390 S U F126A0009643069 09643069 BIAŁY
FIAT 126p KWC 7342 6646088 19934668 19934668 CZERWONY
FIAT 126p SDF 7419 6703623 SUFI 26A0019986709 19986709 CZERWONY
FIAT 126p SDS 3672 6A107686756096 SUF126A0037033123 37033123 ŻÓŁTY
FIAT 126p WAO 5760 6001084 9349835 9349835 ZIELONY
FIAT 126p WGV 8434 6A107686567759 19866795 19866795 ZIELONY
FIAT 126p WGX 6060 6A107686473485 SUF126A0019777553 19777553 BEŻOWY
FIAT 126p WGZ 8783 09820105 09820105 GRANATOWY
FIAT 126p WIL 8826 06617092 019910415 19910415 CZERWONY
FIAT 126p WUR 5316 9910276 9267257 9267257 BIAŁY
FIAT 126p WXD 9218 67211 37003162 37003162 SZMARAGD
FIAT 126p WXF 1642 6757524 37031614 37031614 CZERWONY
FIAT 126p WXO 6723 6A107686710270 SUF126A0019993067 19993067 NIEBIESKI
FIAT 126p WZC 0925 6702049 19985342 19985342 MORSKI
FIAT TIPO WFO 5621 59A20009277241 ZFA16000005020833 05020833 CZERWONY
FIAT UNO KWC 7765 4455930 2FA14600006881922 06881922 GRAFITOWY
FSO 125p WXG 5368 AB0410383 SUP11502445362 02445362 CZERWONY
FSO125p WXJ 2916 AB434808 SUP115DC202448789 02448789 BIAŁY
MAZDA 626 WXV 1000 FE69791 JMZGD123201268285 01268285 BŁĘKITNY
MERCEDES 124 LFK 9990 94010035509892 WDB1240261B543511 1B543511 CZARNY
MERCEDES 124 PZT 7824 10292210062873 WDB1240201A761866 1A761866 GRANATOWY
MERCEDES 200 D BDB 7088 601912100 WDB1241201A078388 1A078388 ŻÓŁOTY
MERCEDES 208 D WAM 7286 60194010074356 WDB6013671P055899 1P055899 NIEBIESKI
MERCEDES 300 D BDP 5966 60391210065816 1B422944 1B422944 CZARNY
MERCEDES 300 D PAF 4141 60391210063482 WDB1241301B357037 1B357037 ŻÓŁTY
NISSAN SUNNY WUV 9167 CD20020538B JN1BJAN14V0400406 N/0400406 BRĄZOWY
POLONEZ 1 4 GLi WXB 1490 57748046 RW638872 RW638872 GRANATOWY
POLONEZ 15 SDS 4363 CB0185597 SUPB01CBHRW694124 RW694124 NIEBIESKI
POLONEZ 1.5 SDS 6304 AB0654800 SUPB01ABFRW717621 RW717621 TOLEDO
POLONEZ 1.5 WFN 9346 AB0649489 RW693368 RW693368 ZIELONY
POLONEZ 1.5 WFO 2708 AC0345756 SUPB01ABFRW633403 RW633403 GRANATOWY
POLONEZ 1.5 WZD 0277 WAZ3479 SUPB01ABF00295308 00295308 GRANATOWY
POLONEZ 1.5 GLi ' SNF 7771 625505 RW704919 RW704919 PLATYNOWY
POLONEZ 1.5 GLi WXU 0593 AF0652654 SUPB01AFFRW706387 RW706387 BIAŁY
POLONEZ 15 GLi - 648973 RW690576 RW690576 L-115
POLONEZ 16 GAC 3417 CB0172900 SUPB01CBHRW676097 RW676097 SELEDYN
POLONEZ 1.6 WSD 79881 53107 649249 649249 CAPRI
POLONEZ 16 WXP 6931 CF0226353 SUPB01CFHSW743270 SW743270 ZIELONY
POLONEZ 16 WXT 3152 CB0195511 SUPB01CBHRW709910 RW709910 ZIELONY
POLONEZ 16 WXT 8754 CB0172961 SUPB01CBHRW675424 RW675424 SREBRNY
POLONEZ 16 WZA 2871 CF0223616 SUPB01ĆFHSN740021 SN740021 POPIELATY
POLONEZ 16 WZA 3175 CF0225631 SUPB01CFHSW742066 SW742066 SZARY
POLONEZ 1 6 GLE KJD 5483 182193 '  - RW688759 RW688759 PIASKOWY
POLONEZ 1 6 GLE KXA 1044 CB0161995 SUPB01CBHRW660047 RW660047 BORDOWY
POLONEZ 1.6 GLE WX G641 7CB0225832 SUPB01CBHSW744327 SW744327 SZARY
POLONEZ 1.6 GLE WXV 4933 CB0149337 SUPB01CBHRW644255 RW644255 GRAFITOWY
POLONEZ 1.6 GLE WZG 6327 C BO228972 SUPB01CBHSW745148 SW745148 BRUNATNY
POLONEZ 1.6 GLE WZJ 8017 C80219273 SUPB01CBHSW743967 SW743967 CZERWONY
POLONEZ 1.6 GLi WXV 3926 CF0225766 SUPB01CFHŚW742468 SW742468 ZŁOTY
POLONEZ 1.6 SLE WIJ 8281 CB0010097 SUPB01CBH00283155 00283155 CZERWONY
POLONEZ 1.9 WSB 9442 10CU7T4016914 SUPB01EJGRW673269 RW673269 SELEDYN
POLONEZ 1.9 WZG 1824 4026148 RW685353 RW685353 MORSKI
POLONEZ TRUCK WXG 1021 CB0205572 SUPB05CBJSN030767 SN030767 CZERWONY
VW 3 NUD 7464 - WYWZZZ1HZPP25042 PP250421 NIEBIESKI
VW GOLF SAD 2288 AB0194246 WVWZZZ1HZPP536266 PP536266 CZARNY
VW GOLF WXY 5261 PN236408 WVWZZZ1GZLB101352 LB101352 BIAŁY
WAZ LADA SAMARA LFA 2671 1067431 1052430 1052430 BIAŁY
WAZ LADA SAMARA LFE 3616 1209937 1195862 1195862 CZARNY
WAZ LADA SAMARA PWA 2151 1162164 1147465 1147465 BIAŁY
WAZ LADA SAMARA WZA 3065 210831710282 XTA210930S1687567 S1687567 CZERWONY

VW POLO. 1980 r.. 889 ccm. beli 
zyna. szary, stan dobry. - 25.0 min. 
Wrocław, icl. 445 42G, w. 2(54.090/ 
340 OG2 g. 9 15
VW POLO S15DAN. 1987 r.. 1100 
ceni. granatowy mctalic, stan b. do 
bry, - 95.0 min. Kłodzko, tcl. 24 20 
VWPOLO COMBI. 1990 r.. 75 tys. 
km. 1100 octu. wtrysk, szary mc­
talic. 3 drzwiowy, katalizator, udo­
kumentowane pochodzenie, glo 
śniki Pioneer, alarm z pilotem. - 
129.0 min. Wrocław, ul. Działko 
wa 50/12

VW POLO. 1991 r.. 1300 cciii, 
benzyna, czerw ony, szyh or­
dach. 145.0 min. Leszno, lei. 
065/29 02 47
VW POLO 111. 1991/92 r.. SO.lys. 
km, 1400 cciii, diesel, granatowy, 
COMBI. I właściciel, nowy model, 
zadbany, udokumentowane poclio- 
(lżenie, 5 biegowy, - 159.0 mlii. l̂ e- 
gnica. tcl. 076/54-04 10 
VW POLO. 1994 r.. 2 tys. km. 
1400 ccm, diesel, stan b. do­
bry. udokumentowane poclio 
dzenic, - 215.0 nilu. Wrocław, 
tel. 67 25 02

VW SANTANA, 1982/83 r.. 1600 
ccm. benzyna, zloty mctalic. orygi­
nalny lakier, szyberdach, 5 biego­
wy, radioodtwarzacz z autorewer- 
seni, silnik z 87r (stan b. dobry), 
welnrowa tapicerka. obrotomierz, 
zegarek, udokumentowane pocho­
dzenie, stan b. dobry. - 74.0 min. 
St rzelin, tcl. 0725/ 216 36. grzccz 
ilościowy
VW SCIROCCO. 1978 r.. 1500 ccm. 
diesel, beżowy, pilne, stan dobry. - 
33.0 min. Lubin. tel. 42 87 16 '

VW SCIROCCO, 1980 r., 1600 ccin, 
benzyna, czaniy. po remoncie bla- 
charki i lakierowaniu 94r. nowe 
opony, nowy akumulator, stan sil­
nika b.dobry. szerokie zderzaki, 
atrakcyjny wygląd. - 43.0 min. Wał­
brzych. tcl. 36 55. Kamienna Góra. 
po godz. 18

WARSZAWA
WARSZAWA M20 GARBUS. 1960 
r.. 10.0 min. Jan Kosmala. 53-014 
Wrocław, ul. Żołnierska 4

WARTBURG
WARTBURG 353. 1972 r., poma- 
rańczowy. zadbany, dużo nowych 
części, - 15.0 min. Wrocław, tcl. 57- 
38-60. po godz. 16 
WARTBURG 353, 1973 r.. 50 tys. 
km. 1000 ccm. pomarańczowy, rej. 
do 11.95r, - 10.0 min. Szprotawa, 
tel. 068/76-43 13 
WARTBURG. 1982 r.. czerwony. - 
18.0 min. Chojnów, ul. Kościuszki 
18/1
WARTBURG 353, 1983 r., 55 tys. 
km. 992 ccm. żółty, de Iaixe, nowe 
opony, rozkładane siedzenia, pasy 
bezwładnościowe, dodatkowo dru­
gi silnik. + części. - 16.5 min. Le­
gnica, tcl. 51-22-30 
WARTBURG 353 W. 1983 r.. 100 
tys. km, 992 ccm, czerwony, de 
Luxc. szyberdach. hak. RM, wymie­
niony tłumik i układ hamulcowy, 
nowe opony, sprzęgło z dociskiem, 
oryginalny lakier, stan dobry. - 25.0 
min. A. Rajek, 58-250 Pieszyce, woj. 
wałbrzyskie, ul. Ogrodowa 92/12, 
tel. 365-522. grzecznościowy 
WARTBURG 353. 1983 r.. „na cho­
dzie". z dostawą do domu - 10 min. 
Katowice, skrytka poczt. 1408, ul. 
Pocztowa 9. tel. 03/10-69-700 
WARTBURG 353. 1984 r.. 39 tys. 
km. - 18.0 inln. Wrocław, ul. Klecz- 
kowska 44/8
WARTBURG COMBI. 1984 r.. pia­
skowy, - 27.0 min. Lubin. tcl. 076/ 
42-37-71
WARTBURG COMBI. 1985 r.. bia­
ły. zarejestrowany, hak. - 16.0 min 
lub zamiana na droższy. Wilków 
Os., gm. Złototyja, tcl. 076/782-913 
WARTBURG 353. 1987 r.. 80 tys. 
km. 992 ccm, biały, dźwignia zmia­
ny biegów w podłodze, hak. rej. do 
01.96r.. stan techn. b. dobry. - 25.0 
min. Wrocław, tcl. 55-26-48 
WARTBURG. 1989 r.. 31 tys. km. 
900 ccm. benzyna, czerwony, silnik 
VW Polo, pasy bczwl.. H-4. haloge­
ny. rożki, siedzenia, stan b. dobry, 
składak. - 28 min. M. Michalski. 57- 
516 Stara Bystrzyca, gm. Bystrzy­
ca Kłodzka, woj. wałbrzyskie, ul. 
Zalesie 7

ZAPOROŻEC
ZAPOROŻEC 968 M. 1973/81 r.. 
90 tys. km, 1196 ccm, benzyna, 
kość słoniowa, nadwozie '81. RM. 
halogeny, akumulator na gwaran­
cji, 2 nowe opony, przegląd do 
08.95r. - 5.3 min. Świdnica, tcl. 53- 
26 16
ZAPOROŻEC ZAZ 968. 1978 r.. 5 
•tys: km. 1200 ccm. czerwony, po 
remoncie silnika, blaćharki i ukła­
du hamulcowego, przednie lampy 
nowe. obrotomierz, stan b. dobry, 
przegląd do 03.96r. - 11.0 min. Jo­
anna Jakubas. 58 123 Strzelce 
Świdnickie 61, gm. Marcinowice 
ZAPOROŻEC 968M ZAZ. 1990 r.. 
1198 ccm, seledynowy, stan karo­
serii Idealny, nowe opony, nowy 
akumulator, po remoncie kapital­
nym silnika. + części zamienne. - 
21.0 min lub zamiana. A. Martyno- 
wicz, Bardo, tel. 171-288, grzeczno­
ściowy

ZASTAW A
ZASTAWA 1100P. 1976 r.. 30 tys.
km, 1116 ccm. benzyna, zielony, an 
dobry, po remoncie silnika z roku 
80. w całości lub na części, zareje­
strowany. „na chodzie", - 14.0 min. 
Andrzej Wożniczka, 58-240 Piława 
Górna, ul. Piastowska 7/9 
ZASTAWA 1 lOOp. 1979 r.. 40 tys. 
km. 1116 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry, nowy akumulator, nowe 
opony, po remoncie silnika i skrzy­
ni biegów. - 18.0 min. Dzierżoniów, 
tcl. 31-99-79
ZASTAWA 1100. 1980/81 r.. 62 tys. 
km, 1080 ccm, granatowy, stan sil­
nika dobry, karoseria po lakierowa­
niu (2 m-ce). - 18.5 min. Lubin, tcl. 
076/ 46-50-27
ZASTAWA MEDITERAN, 1980 r.. 
1100 ccm, biały, po remoncie bla- 
charki. nowe sprzęgło i lakier, dużo 
dodatków, stan b. dobry. - 23.8 
min. Kluczbork, tel. 077/ 18-24-77. 
wewn. 13. dogodź. 15
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NOTOWANIA AUTO-GIEŁDY DOLNOŚLĄSKIEJ
Średnie ceny wywoławcze wybranych marek i modeli samochodów z ostatnich czterech tygodni, (nr 19 z 09.05.95 r.)

MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA

AUDI 100 84 benzyna 112.8 11 FORD ESCORT 88 benzyna 128.0 7 PO LO N EZ 83 benzyna 3 6 .0 18
AUDI 100 87 benzyna 162.0 7 FORD ESCORT 89 benzyna 141.3 10 PO LO N EZ 84 benzyna 3 9 .9 15
AUDI 100 89 benzyna 215.4 7 FORD ESCORT 90 benzyna 152.0 14 PO LO N EZ 85 benzyna 44.8 8
AUDI 80 78 benzyna 43.8 7 FORD ESCORT 91 benzyna 202.7 19 PO LO N EZ 86 benzyna 48 8 19
AUDI 80 79 benzyna 47.1 15 FORD ESCORT 92 benzyna 226.7 9 PO LO N EZ 87 benzyna 59.9 17
AUDI 80 80 benzyna 53.3 14 FORD FIESTA 91 benzyna 157.8 7 PO LO N EZ 88 benzyna 63.1 19
AUDI 80 86 benzyna 124.3 10 FORD FIESTA 92 benzyna 172.8 8 PO LO N EZ 89 benzyna 71.1 33
AUDI 80 87 benzyna 182.1 15 FORD SCO RPIO 87 benzyna 151.8 9 PO LO N EZ 90 benzyna 80 7 34
AUDI 80 88 benzyna 190.0 25 FORD SIERRA 83 benzyna 81.9 12 PO LO N EZ 91 benzyna 89.2 9
AUDI 80 90 benzyna 221.0 7 FORD SIERRA 84 benzyna 88.5 16 PO LO N EZ C AR O 91 benzyna 105.5 14
DACIA 90 benzyna 50.5 8 FORD SIERRA 84 d iese l 91.1 8 PO LO N EZ C AR O 92 benzyna 115.4 40
DACIA 91 benzyna 52.3 9 FORD SIERRA 85 benzyna 95.1 14. PO LO N EZ C AR O 93 benzyna 127.7 39
FIAT 125p 74 benzyna 9.6 7 FORD SIERRA 85 d iese l 101.4. 12 PO LO N EZ C A R O 94 benżyna 147 6 26
FIAT 125p 7S benzyna 12.2 9 FORD SIERRA 86 benzyna 108.0 8 RENAULT 19 90 benzyna 175.8 8 ,
FIAT - 125p 76 benzyna 12.9 10 FORD SIERRA 87 benzyna 128.0 14 RENAULT 19 91 benzyna 188.6 7
FIAT 125p 77 benzyna 13.5 13 FORD SIERRA 88 benzyna 142.8 13 SKODA 82 benzyna 31.7 12
FIAT 125p 78 benzyna 14.2 19 FORD SIERRA 90 benzyna 185 0 17 SKODA 84 benzyna 43 0 10
R AT I25p 79 benzyna 15.6 19 FORD SIERRA 91 benzyna 203.8 18 SKODA 85 benzyna 45.9 8
R AT 125p 80 benzyna 17.7 22 FORD TAUNUS 79 benzyna 35.4 7 SK O DA v 88 benzyna 68.1 11
FIAT 125p 81 benzyna 16.7 23 FORD TRANSIT 88 d iese l 225.6 ,7 ... SKODA FAVORIT 91 benzyna 123.7 18
R AT 125p 82 benzyna 16.7 22 HYUNDAI LANTRA 92 benzyna 222.3 10 V W GOLF 78 benzyna 40,7 11
FIAT 125p 83 benzyna 18.1 12 LADA SAM ARA 90 benzyna 102.7 12 V W GO LF 79 benzyna 44.2 27
FIAT 125p 84 benzyna 23.7 19 LADA W A Z 88 benzyna 72.2 7 V W GOLF 79 diesel 48.7 16
R AT 125p 85 benzyna 28.5 30 M AZDA 626 90 benzyna 224.0 8 V W GOLF 80 benzyna 51 1 16
R AT 125p 86 benzyna 33.5 28 M AZDA 626 91 benzyna 227.6 7 V W G O LF 80 diesel 55.2 7
FIAT 125p 87 benzyna 37.3 30 M ERCEDES 200 78 benzyna 57.8 9 V W GOLF 81 benzyna 61 8 7
FIAT 125p 88 benzyna 42.5 11 OLTCIT CLUB 92 benzyna 67.0 7 V W GO LF 83 benzyna 70.5 8
FIAT 125p 89 benzyna 52.8 11 O PEL A S C O N A 79 benzyna 42.4 7 V W GO LF 85 benzyna 113 6 18
R AT 126p 76 benzyna 10.2 12 O PEL ASTR A 92 benzyna 223.7 14 V W GO LF 85 diesel 120 8 13
FIAT 126p 77 benzyna 11.4 17 O PEL KADETT 80 benzyna 48.5 9 V W G O LF 86 benzyna 121.9 17
R AT 126p 78 benzyna 12.5 31 O PEL KADETT 81 benzyna 49.7 10 V W GOLF 86 diesel 127.7 14
FIAT 126p 79 benzyna 13.4 44 O PEL KADETT 82 benzyna 58.5 9 V W GO LF 87 benzyna 132.2 10
FIAT 126p 80 benzyna 14.7 40 O PEL KADETT 83 benzyna 66.0 11 v w GO LF 88 benzyna 143 7 23
FIAT 126p 81 benzyna 16.8 19 O PEL KADETT 83 d iese l 70.0 8 v w GOLF 88 d iese l 143 0 8
FIAT . 126p 82 benzyna 18.2 34 O PEL KADETT 85 benzyna 103.7 11 v w GOLF 89 benzyna 153 2 12
FIAT 126p 83 benzyna 21.4 55 O PEL KADETT 85 d iese l 105.9 16 v w GOLF 90 benzyna 165 8 9
FIAT 126p 84 benzyna 23.2 67 O PEL KADETT 86 benzyna 117.6 20 v w GO LF 91 benzyna 179 0 10
FIAT 126p 85 benzyna 26.2 60 O PEL KADETT 86 d iese l 119.3 17 v w GO LF 92 benzyna 240 6 13
R AT 126p 86 benzyna 31.3 60 O PEL KADETT 87 benzyna 131.3 17 v w JETTA 80 benzyna 53 7 10
FIAT 126p 87 benzyna 34.7 64 O PEL KADETT 88 benzyna 137.1 24 v w JETTA 85 benzyna 117 0 7
FIAT 126p 88 benzyna 39.8 42 O PEL KADETT 89 benzyna 152.3 18 v w JETTA 90 benzyna 181.2 7
FIAT 126p 89 benzyna 46.5 66 O PEL KADETT 90 benzyna 161.9 16 v w PA SSA T 78 benzyna 36.7 9
FIAT 126p 90 benzyna 52.0 76 O PEL KADETT 91 benzyna 171.8 11 v w PA SSA T 79 benzyna 39.4 9
FIAT 126p 91 benzyna 55.6 27 OPEL O M EGA 87 benzyna 157.1 8 v w PA SSA T 86 benzyna 118.0 7
FIAT 126p 92 benzyna 62.5 21 O PEL O M EGA 91 benzyna 257.8 13 v w PA SSA T 88 benzyna 213.2 16
FIAT 126p 93 benzyna 72.4 32 O PEL O M EGA 92 benzyna 307.6 7 v w PA SSA T 89 benzyna 222.6 7
FIAT 126p 94 benzyna 84.0 10 O PEL REKORD 78 benzyna 36.1 8 v w PASSAT 90 benzyna 238 3 15
FIAT C INO UECENTO 93 benzyna 127.0 8 O PEL REKORD 79 benzyna 37.4 9 v w PASSAT 91 benzyna 270.3 15.
FIAT RITMO 82 benzyna 44.5 7 O PEL REKORD 80 benzyna 38.0 7 v w PA SSA T 92 benzyna 299 7 11
FIAT U N O 93 benzyna 165.3 8 O PEL VECTRA 90 benzyna 212.1 9 V W  T R A N SPO R TER 80 benzyna 74 9 13
FORD ESCO RT 81 benzyna 63.4 17 O PEL VECTRA 91 benzyna 225.0 11 W AR T BU R G 87 benzyna 29 2 9
FORD ESCO RT 82 benzyna 67.5 11 PEUGEO T 205 91 benzyna 147.0 9 Z A S T A W A 78 benzyna 12.0 7
FORD ESCO RT 83 benzyna 73.9 19 PEUG EO T 405 88 benzyna 166.1 10 ŻUK 76 benzyna 16 0 ■' 9
FORD ESCO RT 85 benzyna 93.2 12 PEUGEO T 405 91 benzyna 215.8 8 Z u k 84 benzyna 29 5 8
FORD ESCO RT 85 d iese l 98.3 7 PO LO N EZ 79 benzyna 25.0 8 Z u k 85 benzyna 30.3 8
FORD ESCO RT 86 benzyna 102.4 7 PO LO N EZ 80 benzyna 29.1 21 Z u k 88 benzyna 39.3 7
FORD ESCO RT 87 d iese l 121.5 11 PO LO N EZ 81 benzyna 31.0 16

DOSTAWCZE
CITROEN C-25. 1085 r.. 163 tys. km. 
2500 ccm. diesel, biały, radioodtwa­
rzacz. hak. halogeny, częściowo oszklo­
ny. z tylu siedzenia skórzane 2+1. -
145.0 min lub zamiana^ Oborniki Ślą­
skie, tcl. 10-21-60
FIAT 200 B I MINIBUS. 1983 r.. 53 tys. 
km. 900 ccm. benzyna, piaskowy, bla­
szek. po remoncie silnika 1 karoserii, rej. 
na 5 osób lub 2 + 650 kg. dodatkowo 
części, zaręjestrowany. - 49.0 min. J. 
Kwiecień. 59-975 Mlkulowa 54c/2. gm. 
Sulików, lei. 0797/58-015 lub 57-782 
FIAT DUCATO. 1983 r.. 2500 ccm. dle 
sel. blaszak. oszklony, po remoncie sil­
nika. nowe opony, nowy akumulator. -
95.0 min. Lubin. tcl. 076/ 44-61 -14 
FIAT DUCATO. 1991 r.. 48 tys. km. 
2500 cćm. diesel, biały. 6 osobowy + 
skrzynia, hak. - 240.0 min. Milicz, tcl. 
0728/401-81
FIAT FIORINO. 1982 r.. 40 tys. km. 
1050 ccm. benzyna. - 29.0 min. Sylwe­
ster Stradowskl. 56-4 11 Domaśzczyn 
35. gm. Długołęka
FORD TRANSIT. 1986 r.. 10 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, biały, silnik wymie­
niony. - 185.0 min lub zamiana na oso­
bowy. diesel. Wrocław, tel. 62-13-04 
FORD TRANSIT. 1989 r.. 70 tys. km. 
2500 ccm. diesel, popielały, podwyższo­
ny. - 250.0 min. Wrocław, tel. 73-05-79 
FORD TRANSIT. 1992 r.. 97 tys. km. 
2500 ccm. diesel, niebieski. I właściciel, 
udokumentowane pochodzenie, oszklo­
ny. 9-osobowy. moźllwT raty 1 faktura 
VAT. - 345.0 min. Lubin. lei. 076/ 44- 
18-38
FORD TRANSIT CL 1993 r.. 61 tys. km. 
2500 ccm. diesel, biały, średnio podwyż­
szony. książka serwisowa 1 Inne doku­
menty. - 380.0 min. Wrocław, tcl. 49- 
31-79
IFA W 50 L. 1988 r„ 129 tys. km. 6600 
ccm, niebieski, kontener alumlnlowy...-
98.0 min + VAT. Zgorzelec, tel. 0797/ 
55 365 lub 57-494
IFA W-50L. 1982 r.. 75 tys. km. 6560 
ccm, niebieski. + naczepa skrzyniowa D- 
11 (10 ton). - 35.0 min. Waldemar Szer- 
nlewlcz. 58-575 Gorzanowlce 30. gm. 
Bolków
IVECO 10-32. 1981 r.. 570 tys. km. 430 
KM. srebrny metallc. chłodzony powie­
trzem. 10-cyllndrowy silnik Maglrus. 
balastowo-slodlowy. ład. 16t. skrzynia 
balastowa z plandeką, na białych tabli­
cach - 20.000 DM. Helmut Bucher. Wo- 
errstadt. Niemcy, tel. 017-261-00-292

IVECO 35-8. 1991 r.. 127 tys. km. 2500 
ccm. diesel, biały, wysoka Izoterma, 
przegroda. 3 siedzenia. ABS. wspoma­
ganie. stan b. dobry. - 352.0 min. Bole­
sław Prorok, Oleśnica, tel. 142-351 
JELCZ 315 M. 1980 r.. 80 tys. km. 
11000 ccm. SW-680, biało-czerwony, 
silnik 87r. nowe okładziny hamulcowe, 
nowa chłodnica, nowe opony, stan b. 
dobry, nowy układ zasilania, stan b. 
dobry, pilne. - 65.0 min. Strzegom, tel. 
074/553-681. po godz. 17 
JELCZ 315. 1981 r.. 55 tys. km. biały, 
skrzyniowy, wywrotka, dl. 5 m. nowy typ 
mostu, hamulce pneumatyczne, stan b. 
dobry. - 120.0 min. Legnica, tel: 076/ 
221 22
JELCZ 317 3W. nowa kabina, silnik 1 
skrzyni,! biegów. - 130.0 min. Wrocław, 
tel. 57-43 57. po godz. 18 
JELCZ 317. 1976 r.. 11100 ccm. die­
sel. biały, po remoncie silnika, + nacze­
pa N-2531. zespól ntskopodwozlowy. 
technicznie sprawny. - 150.0 min. Le­
gnica. tcl. 54-47-66 
JELCZ 317. 1979 r.. 30 tys. km. SW- 
680. pomarańczowy. po remoncie, nowa 
skrzynia ląd., .na chodzie". - 45.0 min. 
Legnica, tel. 61-405 
JELCZ 317. 1985 r.. 92 tys. km. 11100 
ccm. żółty. SW-680, technicznie spraw­
ny. przegląd do 96r. + przyczepa wywrot­
ka HL 80-11. - 135.0 miln. Wałbrzych, 
tcl. 26-213
KRAZ 250 B. turbo, pomarańczowy, cią­
gnik siodłowy. - 70.0 min lub zamiana 
na wywrotkę. Żmigród, tel. 072 85/34 -
35
LIAZ MTS R 24. 1987 r.. 60 tys. km. 
8000 ccm. zielony, wywrotka na 3 stro­
ny. stan dobry, w' ciągłej eksploatacji, 
przystosowany do przyczepy. - 140.0 
min. Stanisław Paciorek. 58-406 Dobro- 
myśl 19. gm. Kamienna Góra. woj. Jele­
niogórskie
MAN 19-321. 1984 r.. 900 tys. km. 
11000 ccm. turbo, lnlercoolcr, bordowy.

, 320 KM. CIĄGNIK SIODŁOWY, podu­
szki. 2 miejsca do spania, nowe panew­
ki. + naczepa 2-osiowa, kontener 61 m3 
- 350 + 150 min. Poszukuję wspólników 
do transportu międzynarodowego. Wał­
brzych, tcl. 074/715-27 
MERCEDES 207 BUS. 1978 r.. - 86.0 
młri. Wrocław, tel. 246-590 
MERCEDES 207 D. 1978 r.. 2400 ccm. 
diesel, kontener. -.130.0 min. Góra, woj. 
leszczyńskie, teł. 065/43 37 20 
MERCEDES 207 D. 1979 r.. 2400 ccm. 
zielony, lad. 920 kg lub 8 osób. - 98.0 
min lub zamiana na osobowy. Józef Dłu­
gosz, 59-616 Gośclszów. Octce 65e. gm. 
Bolesławiec

MERCEDES 207 D. 1981 r.. biały, 
oszklony, niski, krótki, stan b. dobry. -
115.0 mlii. Lubin. tel. 076/ 42 4 1 4 1 
MERCEDES 207 D. 1982 r.. 2400 ccm. 
diesel, niebieski, długi, niski blaszak. -
138.0 min. Góra. woj. leszczyńskie, tel. 
065/43-37 20
MERCEDES 207 D. 1983 r.. 160 tys. 
km. 3000 ccm. diesel, fioletowy metallc. 
5-osobowy. podwójna kabina - platfor­
ma (dl. 4 ni), burty ściągane, przystoso 
wany do transportu samochodów. -
160.0 min. Piotr Tercsaklęwtcz. 56-160 
Wińsko. Domanice 15. k. Wolowa 
MERCEDES 207 D. 1983 r.. 350 tys. 
km. 2400 ccm. diesel, biały, krótki, ni 
skl. do małych poprawek blacharskich 
(błotniki tyine). stan dobry, możliwość 
rat. - 125.0 min. Świdnica, tcl. 074 / 53- 
66 49
MERCEDES 207. 1991 r.. 100 tys km. 
2300ćc'm. diesel, błękitny, długi, wyso­
ki. 9 miejsc, zadbany. • 420.0 min. Lu 
bln. teł. 076/42-12 00 
MERCEDES 307 D. 1989 r.. 130 tys. 
km. 2400 ccm. diesel, biały, chłodnica, 
przedłużany 1 podwyższany - 11.900 DM 
♦ cło. Świdnica, tel. 074 /52-11-65 
MERCEDES 308. 1978 r . 158 tys. km. 
2307 ćcm. benzyna, biały, technicznie 
sprawny, oplandekowany, pełna doku­
mentacja. - 90.0 min. Legnica, tcl. 54- 
47 66
MERCEDE9 308 D. 1989 r.. 2300 ccm. 
krótki. 1.5 t, faktura VAT. - 290.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 074 / 31-34-71 
MERCEDES 406 BUS. 40 tys. km. 2200 
ccm. diesel, srebrny, blaszak zamknię­
ty. po remoncie blacharkl. bliźniacze 
kola. - 80.0 min lub zamiana na Merce­
desa 207 lub 123. ewentualna dopłata. 
Mieczysław Rajtcr. 59-600 Lwówek Śl.. 
Plakowlce 55a
MERCEDES 408. 1978 r.. 3800 ccm. 
chłodnica bez agregatu, krótki, podwyż­
szony. bliźniacze kola. wym. 3 x 2.4 x 
2.1, - 115.0 min. Wrocław, tel. 62 13- 
04
MERCEDES 608 LPG. 1980 r.. 140 tys. 
km. 3758 ćcm. wiśniowy, oplandekowa­
ny. stan b. dobry. 16Ó.0 min. Świdni­
ca. tel. 51-62 64. po 18-teJ 
MERCEDES 508 D. 1980 r.. 3800 ccm. 
biały, chłodnia, kontener, wymiary 4 x 
2 x 2.4 m. 5-drzwiowy. wspomaganie, 
stan b. dobry. - 160.0 inln. Lubin. tel. 
076/42 41-41
MITSUBISHI L 300 BUS. 1991 r.. 64 
tys. km. 2500 ccm. diesel, błękitny me- - 
talie, dużo dodatków. - 310.0 tnln. Wro­
cław. tel. 071/15 20 29

MULTICAR. 1978 r.. 1997 ccm. zielo­
ny. wywrotka, podniesione burty. 30.0 
min. Świdnica, tel. 52 42 41. po polu 
dniu
MULTICAR M25. 1990 r.. zielony, za 
dbany. wywrotka I kontener. + drugi sil­
nik. - 135.0 min. Ryszard Nitklewicz. 56- 
405 Klelezów. gm. Długołęka, ul. Wro­
cławska 35a
NYSA 522. 1975 r.. 2120 ccm. po rcmon 
cle silnika, stan dobry. - 18.5 inln, Lu­
bin. tel. 46 99 74
NYSA 522. 1983 r.. 99 tys. kin, 2100 
ccm. benzyna, trójkolorowa, towoś. po 
remoncie (od 03.95r. rachunki), stan b. 
dobry. - 28.0 inln lub zamiana na F 126p. 
T. Mruk. 57 350Kudowa Zdrój. ul. Fa­
bryczna 3/5
NYSA 522T. 1983/87 r.. zielony, bocz 
ne drzwi rozsuwane, po remoncie silni 
ka. 19.5 inłn. G. Bąk. 54 425 Przyby 
lowlce 10. k. Ja wora 
NYSA. 1984 r.. Izoterma, stan dobry.' 
oglądać: Grodziszcze 64. k. Świdnicy. -
18.0 mlii. Świdnica, lei. 53-44 49 
NYSA 522. 1985 r.. 80 tys kin. 2100 
ccm. wiśniowa, towos. tcchnlcziile 
sprawna. - 35.0 inln. Legnica, tel. 54- 
47 66
NYSA 822 TOWOS. 1981 r . 20 tys. km. 
2120 ccin. zielony, przód po remoncie, 
układ napędowy w bardzo dobrym sta­
nie - 2000 zl. Dzierżoniów, tel. 074/31 
83-76
PEUGEOT J 6. 1985 r.. 190 tys. km. 
2500 ccm. diesel, niebieski. st~n dobry, 
oszklony, hak. radioodtwarzacz. Kłodz 
ko. tel. 42 39
POLONEZ TRUCK. 1991 r . 6,. ,ys. km. 
1600 ccm. seledynowy, stan dobry, obu 
dowany. regulowana kierownica. - 80.0 
min. Stanisław Oświęcimski. 55 110 
Swlerzów 19. gm. Prusice 
RENAULTEXPRESS PICK UP. 1986 r.. 
162 tys. km. 1097 ccm; benzyna, biały.
I właściciel w kraju. lad. 750 kg. pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 105.0 
inln. Alina Wajs. 58-575 Bolków, ul. Nie­
podległości 1/6. po 15 tej 
RENAULT EXPRESS. 1987 r.. 1600 
ccm. diesel, czerwony, nowe świece ża­
rowe. nagrzcumlca. opony przednie, filtr 
powietrza, stan dobry. - 88.0 min. Wro­
cław. ul. Borelowsklego 41. tel. 48 40- 
63
RENAULT TRAFIĆ BUS. 1986 r.. 200 
tys. km. 2100 ccm. wtrysk, niebieski, 
wysoki, długi. 1300 kg + 3 osoby. - 131.0 
min. Wrocław, tel. 387:60. grzecznościo­
wy

RENAULT TRAFIĆ. 1992 r.. 75 tys. km. 
2100 ccm. diesel, popielaty metallc. 
oszklony, zadbany, hak. niski, przywie­
ziony w inaju 95r. - 280.0 inln. Oława, 
tel. 090/ 34 4 4 37
ROMAN. 1986 r.. 120 tys. km. 12000 
ccm. czerwony, samowyladowaczy wy­
wrót. 20t. na częściach Mana. stan Ide­
alny.'- 185.0 min. Złotoryja, tel. 784 
194
SKODA LIAZ. 1984 r . 180 tys kiu. czer 
woriy. silnik IJAZ. wywrotka 3 stronna. 
- 75.0 inln. Sobótka, tel. 16 29 30 
SKODA MTS. 1977 r.. 85 tys. km. nie 
bleskl. wywrotka na 3 strony, pólblegl. 
nowy docisk I tarcza sprżęgla. w ciągłej 
eksploatacji. - 62-0 inln lub zamiana na 
osobowy -albo busa. Leopold Gruszka. 
57 250 Zloty Stok. ul. Staszica 8 
STAR 200. 1984 r.. 6830 ccm. poma­
rańczowy. wspomaganie; technicznie 
sprawny, doi 20.12.95. - 77.0 min. Dzier­
żoniów, tel. 31 44 04 
STAR 200 W. 1984 r.. 6830 ccm. dle 
sól. szary, wywrót 5t. technicznie spraw­
ny. po remoncie; - 50.0 min. Legnica, tel. 
54 47-66
STAR 200 A. 1988 r . 60 tys. kin. 6842 
ccm. zielony, stan b. dobry. ■ 188.0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/ 
18 406
STAR 200 A. 1988 r.. 6840 ccm. żółty. -
167.0 min. Mieroszów, woj. wałbrzyskie, 
tel. 074/ 184 06
STAR 200SKŁADAK. 1993 r.. Izoterma, 
nowy silnik SW 400 I kabina, wspoma­
ganie. 5-blegowy. nowe akumulatory. -
118.0 min. Legnica, tel. 55 08 18 
STAR 244 RS. 1984 r . 6842 ccm. sza­
ry. - 98.0 inln. Mieroszów, woj. wałbrzy­
skie. tel. 074/ 184 06
STAR 28. 1971 r.. SW 400. niebieski. 
Izoterma, stan dobry. - 65.0 min. Jan 
Potrząsaj. 50 523 Wrocław, ul. Toma­
szowska 29/1
STAR 28. 1974 r.. 35 tys. km, SW 400. 
popielaty. Izoterma, po remoncie silni­
ka. nowe akumulatory (na gwarancji), 
nowa skrzynia biegów (Zll). - 60.0 min. 
Zb. Wróblewski. 58 533 Mysłakowice, 
ul. 1 Maja4. tel. 500 53. Jelenia Góra 
STAR 28 A. 1983 r.. diesel, zielony, 
skrzyniowy, oplandekowany. brak aku - 
innlatorów. silnik ż  89r. - 55.0 min 
(5.500zlj. Wrocław, tel. 57 78 76 
STAR 28. 1984 r.. 30 tys. km. zielony, 
chłodnia, agregat elektryczno spalino­
wy, aktualny przegląd techniczny, stan 
b. dobry. ♦ części. - 85.0 min; Szklarska 
Poręba, teł. 17-35 04

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 13



STAR 29. 1979 r.. SW 400. zielony, 
wywrót na 3 strony, tylny most Stara 
200. nowo aknnmlatory. 27.0 min. A. 
Kołodziej. 59 253 Raeiliorowlce Górne 
97. gin. Warta Bolesławiecka 
STAR A  244 RS. 1980 r.. 65 tys. km. 
6642 ccm. czerwony, wywrotka, burty z 
nadstawkami, przystosowany do wywo 
zn drewna, nowe akumulatory, wspoma 
Ranie. 110.0 min. Ijcopold Piechura. 
56 575 Wierzchosławice 33. po 16 tej. 
gin. Bolków'
STAR A-28.po remoncie silnika 1 skrzy 
nl biegów, tylny most Stara 200. - 80.0 
min. Oława. lei. 1/859 16 
STAR A-28. 1972 r.. 110 min. Bole
slawlec. lei.0795/ 33 13 
STAR A-28. 1979 r . diesel, skrzynio 
wy. po remoncie wszystkich podzespo 
lów 1 silnika (5 tys. kin), nowe opony. -
18.0 min. Grodków, tel. 077/ 15 53 40. 
po godz. 17
STAR A-28. 1960 r.. diesel, zielony, stan 
b. dobry, mato używany. - 18.5 min. J. 
Kolt. 55 205 Bystrzyca Oławska, ul. 
Kościuszki 86
STAR A-28. 1984 r.. diesel, do przewo­
zu drzewz lasu (papierówka). - 20.0 tnln. 
Prochowice, tel. 58 44 58 
SUZUKI CARRY. 1985 r.. 120 tys. km. 
800 cctn. biały, mikrobus, stan dobry. -
80.0 uiln. .Jawor. tel. 70 63 14 
TARPAN. 1980t „ 41 tys. km. 2000ccm. 
zielony, skrzyniowy, plandeka. 3 osobo 
wy. nowe opony, zaczep. - 12.0 min. 
Trzebnica, tel. 071/ 12 06 17. dogodź. 
8 I po 20
U AZ 452 T. 1980 r.. 2 tys. km. 2400 ccm. 
4\4, blaszak. 2 osoby + 600 kg. - 32.0 
mlii. Wrocław, tel. 63 84 34. po godz. 16 
VW 251. 1981 r.. 170tys.km. 1573 ccm. 
zielony, chłodzony pow.. po remoncie 
hlacharkt w 94r, dodatkowo skrzynia 
biegów. + drugi silnik do remontu, hak. 
akumulator na gwarancji. - 60.0 nilu. 
lz-gulca. tel. 28 1 04
VW CAKAVELLE. 1984 r.. 90 tys. km. 
1600 cciii, diesel, żółty, nowe opony, 
akumulator, hak. antena CD. - 14 1.0 
min. 1.11 bań. tel. 32 75 
VW LT 31. 1982 r.. 24 (K) ccm. diesel, 
niebieski, niski, krótki, stan h. dobry.
1 16.0 min. Bystrzyca Kłodzka, teł. 1 1 
07 22
VW POLO. 1994 r . 2 tys. km. 1400 ccm. 

.diesel, biały, udokumentowane poclio 
dzenle. zadbany, stan b. dobry. 2 miej­
sca ♦ 450 kg. 205.0 min. Wrocław, tel.
67 25 02
VW TRANSPORTER. 1960 r . 57 tys. 
km. 1600 ccm. Iienzyna. biały. 3 osoby 
+ 900 kg. całkowicie oszklony, kabina 
trwale oddzielona, z tylu dodatkowe 
miejsca dla 3 osób. 05.0 tulu. Wrocław, 
lei. 72 75 39
VW TRANSPORTER. 1980 r.. 2000 ccm. 
b<mzyna. oglądać: ( Irodzlszcze 64. k. 
Świdnicy. 80.0 min lub zamiana na 
Zuka + dopłata Świdnica, lei. 53 44 49 
VW TRANSPORTER. 1981 r.. 120 tys. 
km. 1600 cciii, benzyna, biało ezerwo 
ny. dtlodzony eleeza. 80.0 min lub za 
miana na osobowy. Przeworno, tel 67 I 
77
VW TRANSPORTER. 1985 r.. turbo I).

135.0 tulu Wrocław, td. 55 ,38 33 
VW TRANSPORTER HUS. 1986 r.. 50 
tys. km. 1600 ccm. turbo I). blaty, po 
remoncie silnika 50 tyś km. stan b. do 
lny. 140 0 .min lcgnlca. tel. 54 67 51 
VW TRANSPORTER i '  4. 1992 r.. 70 tys. 
km. 2400 cciu. Ulały, z salonu, bez wy 
padku. pełne wyposażenie dodalkowr.
4 10.0 min WKuiaw , td. 628 3301 628 
4 34
Zu k  a  I.3B. 1974 r.. 2120 eem. z.areje 
słrowiinw ‘ >0 anlu. U ^ułca. iol. 2.18
Mi
ŻUK. 197S i .'blaszak. f> 4vs. km |»orr 
iiioiicIp słlutka. stan dobry. 1 !>.(•) min. 
Milicz. I'rączo 48. woj. wrocławskie. Iol. 
0728/4 2 :*74
ŻUK A l.k il077 r.. niebieski, stan ik> 
brv. 20.0 mlii. Ib altu. Iol. 0(»47/ 120
02
ŻUK A I I. 1078 r.. 2120 ocin. I rój. w 
8dr. skrzyniowy, po remoncie. 20.0 
min Dzierżoniów, lei dl 80 00 
ŻUK. 1978 r.. 40 tys. km. 2100 ccm. 
popielaty.,technicznie sprawny. 20.0 
min. Ijegnlca. tel 54 4 7 66 
ŻUK 1 IB. 1979 r.. 55tys. km. 212Wccm. 
benzyna, koral, wyrejestrowany, wyma 
ga małego remontu blacharkl. ..na elio 
dztc'. 12.0min. M. Malce. 58 512 Mała 
Kamienica 29. gin. Stara Kamienica 
ŻUK A 07H. 1984 r.. 74 tys. km. 2120 
ceni. benzyna, żóil y. nadwozie b. skoro 
iłowano, stan opon. skrzyni biegów (4J. 
mostu 1 zawieszeń b. dobry, brak akii 
mulatora. 18.7 min. Walbrz.yeJi. tel 4 1 
b1 2.r>. |M) 17 tej
ŻUK A -11. I98d r.. 2120 eem. skrzynio 
wy. nowa ^plandeka, wsponuiganle ba 
niuleów. nowy lakier, kabina po remon 
cle. 22.0 min Adam Malluawskl. T>8 
f)d7 (łlertrzyn 20. gm. Mirsk, waj.jdlc 
niogórskie
ŻUK. 1084 r . Izoterma, po romonelołsll 
nika (20 tys. km), blacba ocyiikotwina. 
stan dobry. 1T> 0 min Marciszów, ul. 
Nadrzeczna 4. tel. 21. wieczorem (Sady 
(łonie)
ŻUK. I08f) r...b tys. km. 2120 eem. .po 
plelaty. po remoncie silnika, nowa rhto 
(lnica', pompa barn . po remoneie przed 
niego zawieszenia, blacharka do małe 
go remontu. '25:0 min. Wrcnlaw. tel. 
72 55 80

ŻUK. 1086 r.. 35 tys. km. po remoncie 
przedniego zawieszenia, stan silnika 
dobry. 28.0 min. Wrocław, tel. 51 10- 
70
ŻUK A 06. 1996 r.. benzyna, popielaty, 
blaszak. tiki. napędowy bez przebiegu, 
stan techn. Idealny. - 90.0 min. Wał­
brzych. tel. 074/4 1 02 78 
ŻUKA-06. 1984 r.. 6 tys. km.2120ccm. 
benzyna, turkusowy, po remoncie kapi­
talnym, blaszak. dużo nowych części. -
29.0 min. P. Rak. 58 116 Mościsko, gm. 
Dzierżoniów, ul. Szkolna 31 
ŻUK A-06. 1995 r.. benzyna, popielaty, 
furgon, układ napędowy bez przebiegu. 
- 90.0 min. Wałbrzych, tel. 074/41 02- 
78 lub 726 22

C Z Ę Ś C I
2 OPONY 165/65 R I4  78S. komplet 
aluminiowych felg z opnaml 185/65 R13 
8011 Radlal X. D. ChFąd. 58 562 Pod­
górzyn. woj. Jeleniogórskie, ul. Żołnier­
ska 73/3
AKUMULATOR 120 Ah. prod. polskiej. 
- 1.2 min. Lubin. lei. 076/46 50 27 
AKUMULATOR 45 Ah. prąd rozruchu 
200 A. - 0.45 tnln. Chojnów, woj. legnic­
kie. tel. 187 309
AKUMULATOR 45 V. nowy 0.65 min. 
Świdnica, tel. 52 10 52 
AKUMULATOR BOSCH. 1995 r.. 55 Ali. 
255 A. bezohslugowy. gwarancja do 
01.97r. - 2.0 min. .Jarosław Stawski. 
Wrocław, td. 68 82 94 
AKUMULATOR POLSKI, czarny. 120 
Ah. - 1.2 min. Lubin. lei. 076/ 46 50
27
ALFA ROMEO 33. 1984 r.. 1500 ccm. 
b»xer. : maska, drzwi. ukt. wydechowy, 
lusterka, lampy I Inne. Gromadka, woj. 
legnickie. Id. 076/172 049 
ALFA ROMEO, LANCIA. FIAT. : różne 
części. Wrocław, tel. 62 87 10 
ARO 243-D.: skrzynia biegów. 3.0 min. 
lilawa Górna. ul. liastowska 19/3 
AUDI 100. : kpi. reflektory przód 30 
1 )M /szl. al rapa przód (77/83r| 30 DM / 
szt. Wałbrzych, td. 4151 93. w godz. 
8 15
AUDI 100. : skrzynia biegów. Zl>. Przy 
cliodnl. I-egnlca. tel. 076/564 016. po 
20 lej
AUDI 100, : kpi. felg aluminiowych (z 
oponami). 4.0 min. Prusice, k. Trzeb­
nicy. td. 12 62 07
AUDI 10O. 1979 r.. 2000 ccm. : 4 ble 
gowa skrzynia biegów, przednia ścian 
ka I maska. Bolesławiec. Id. 0795 19 
82
AUDI 100. 1982 r.. 150 tys. km. 1600 
cciii. : silnik Ik-z osprzętu na części, 
stan dobry. 4.0 min. Bolesławiec, td.
0795 19 82
AUDI 100. 198.3/87 r . 4 różne części. 
Wrocław. t<i. 48 57 88. po godz. 17 
AUDI lOO. 1987/90 r.. : tyl nadwozia, 
tylna klapa, ‘tylne lampy. plasllk pod 
talii, rejestr. Wałbrzych, td. 725 01. po 
godz. 2 I . Tomek
AUDI 100. 1988/94 r.. : silnik 15 lulu.
skrzynia biegów 8 min. zawieszenia. 
Zielona Góra. td. 068/ 20 7.1 63 
AUDI 100. 1990 r.. 1800 ccm. benzyna, 
: skrzynia 5. prawa lampa, prawy prze 
dni błotnik, drzwi, podhiż.ulee. układ 
kierowniczy ze wspomaganiem. Iowy 
wahacz I Inne. Trzebnica, td. 12 02 47 
AUDI lOO S4. 1992 r . 2200 ccm. tur 
bo. : różne części. Wrocław, tel. 63 40
28
AUDI 80. : aluminiowe ‘folgi. 4 sztuki, 
nowe. 3 ramicimc. Wrocław, lot.51 25 
81. do godz. 15
AUDI 80 D. diesel. : skrzynia Utcgów /
5/. stan b. dobry. 6.0 min. Grzegorz
Twardowski. 48 384 Nowaki 8a. gm.
Pakosławice, woj. opolskie
AUDI 80 S. : błotnik lewy przedtd. 0.8
tnln. Wrocław, tel. 51 04 44
AUDI 80. stary model: bak. Wrodaw. td.
Podwale 61 /6
AUDI 80. 11180 r.. : silnik na części.
1.5 min. Chojnów, tel. 076/187 383 
AUDI 80. 1980 r„ 1600 ccm. benzyna.: 
dwururka. Mc Plicrson. póloś. drzw1.pra 
wy tyl. kpi. szyb drzwiowych, lusterko 
lewe. deska, lis! wy drzwiowe, fotele prze 
tiule. 2.0 min. Z. Konopka. Wrodaw. 
ul. Ostrowskiego T04a (od 8 17)
AUDI 80. 1981 r.. .1600 ccm. wtrysk. : 
uzbrojony silnik ze skrzynią biegów, w 
całości lub na części. Dzierżoniów, td. 
31 62 46. po 20 UJ
AUDI 80. 1983 r... : serwu, stcdzcula 
przotl. gaż.ntk licrburg. przdącztdkl tlo 
modelu przejściowego. Jęgulca. td. 56
50 80
AUDI 80. 1987 r.. 70 tys. km. 1600 eem. 
benzyna. : silnik ze skrzynią (5). 3.5
tulu. silnik. 5 min. Ięgnlea. td. 076/ 
54 46 55
AUDI 80. 1987/94 r.. 2000com.: sthdk 
ze skrzynią, blolnlk prawy tyl. tapicer 
ka. belka tyl. drzwi, klapy 1 inne. lęgni 
ca. td 07(3/54 46 55 
AUDI 80. 1989 r.. : tylna klapa. 0.7 
tulu. Iłowa. td. 068/774 857 
AUDI 80 B 4. 1992 r.. 70 tys. km. 1900 
ccm. turbo D. luterciKilcr. : kpi. silnik 
ze skrzynią, pedałami I modułem, lusta 
lacja. pchla dokumentacja. 45.0 mlii. 
legnlca, td. 076/54 46 55 
AUDI B-4. turbo D. : skrzynia biegów 
(5). 600 DM. Nowa Sol. tel 0688/78 
392. po 20 tej

AUDI, VW. 1600 ccm. diesel. : silnik, 
udokumentowane pochodzenie. - 14.0 
min. legnlca. tel. 076/ 58-44 -55 
AUDI, VW. diesel. : silnik. - 14.0 min. 
Prochowice, tel. 076/58 44-55 
AUDI, VW GOLF I. : haki holownicze. 
Wrocław, tel. 72 65-07. w godz. 9-18 
AUTOBUS.: kołpaki. - 4.0 min. Wrocław, 
tel. 21-67-30. w godz. 9 17 
AUTOBUS AUTOSAN. : koto zamacho 
we. tarcza sprzęgła, docisk sprzęgła - 
250 zl. filtr pow. + rury. nowe - 80 zl. 
Lubin. tel. 076/44-21 44 
BMW.: kierownica do modelu przejścio­
wego (mała) - 0.27 min. Grzegorz Golec. 
Wrocław, ul. Jelenia 52/10 
BMW. : kola aluminiowe. 4-otworowe, z 
oponami 13/70/185. Wrocław, tel. 22- 
20 49
BMW 3. 1992/93 r.. granatowy metallc. 
: pokrywa silnika, stan dobry. - 1:2 min. 
Lubin. ul. Miedziana 10/1 
BMW 3. 1993 r.. : przednia atrapa, me­
talowa. bez plastikowych wlotów, zllony 
metallc. 50 zl. Lubin. tel. 076/44-49- 
H . po 18 tej. Paweł
BMW 3. 1994 r., : przednia metalowa 
atrapa, bez plastikowych wlotów. - 0.5 
min. Lubin. tel. 076/44 -49-11. po godz. 
18 (Paweł)
BMW 315. 316. : przednia szyba - 120 
DM. lampy przód, pojedyncze. *■ kierun­
kowskazy. atrapa przód 1 wewn. luster­
ka. Wałbrzych, tel. 4 1 -51 -93. w godz. 8-
15
BMW 315, 320. : kpi. lampy tyl - 55 
DM/szt. tylna atrapa I kopulka zapło­
nu. Wałbrzych, tel. 41 51-93, w godz. 
8 15
BMW 318, : różne części. Brzeg. tel. 11 -
16 02. wieczorem
BMW 318. 1980 r.. : skrzynia biegów / 
4/. w całości lub na części. - 0.5 min. 
Lubin. td. 076/ 44 49 11. po godz. 18 
(Paweł)
BMW 320. : gażnlk, 0.7 min. Grzegorz 
Golec, Wrocław, nl. Jelenia 52/10 
BMW 320.: prawe drzwi, stan b. dobry. 
Wrodaw. ul. Komandorska 82/12 
BMW 320. 1986 r.. 102 tys. km. 2000 
ccm. benzyna. : silnik 18 min l imie 
części. Ięgnlea. td. 284 82 
BMW 323 1. do 82r: wszystkie części. 
Wrodaw. tel. 73 63 66 
BMW5. 1978/80 r.. AUDI 80 z 79r: róż 
nc części. Legnica, tel. 55 23 79. po 
godz. 18
BMW 5. 1988/94 r.. : różne części. Le­
gnica, tel. 076/562 918 
BMW 520. 1990 ;r.. : maska silnika 
(używana). Dihln. tel. 076/ 49 96 94 
BMW 520. 195)0 r.. : prawe 1 lewe prze­
dnie drzwi oraz tylne prawe (2 szl ). 
kompletne, pokrywa bagażnika. I-ądck 
Zdrój. Id. 432. po godz. 21 
BMW 620. 1991 r.. : tylny zderzak. 
Trzebnica, td. 12 -02 47 
BMW 524 TD. 15)90 r.. : belka pod sil 
lilk 1 drążki kler. legnlca. Id. 56 50 80 
BMW E 30. : kpi. atrapa przód. 1.2 
min. Iłowa. td. 068/774 857 
BMWM3. po 51 lr: pokrywa silnika. Wal 
brzydi. tel. 725 01. po godz. 21 
CIĄGNIK URSUS C 330. : nowe tylne 
opony (2 szt.) - 530 zl lub zamiana na 
kola do upraw międzyrzędowych, do clą 
gntka l 360. Hol r Oszust owić-/.. 57 103 
Zielenice, KęplnoS. k. Strzelina 
CIĄGNIK URSUS C MiQ. : komplet opon 
(przód I tyl). uioirżywaic, 5.0 min. Hlotr 
Milewski. 58 33CK)lszyłilec.<giu. Walim, 
woj. wałbrzyskie. tU. Podlesie 11 
CIĄGNIK URSUS C 'MSO, : ,2 silniki, 
skrzynia biegów, tylnymost. - HbO min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, .tel. .071 / 
181 00
CIĄGNIK URSUS C 300. :H>80.t .. : dwa 
sllulkl. skrzynie, tylny most z.e zwolni 
eaml. li),5 min. Mieroszów, woj. wal 
brzyskle. tel. 071/18 108 
CITROEN. : lo|gi -liezdytkowe 15 *. 3 szt u 
ki. I5.0 inlu. Wrocław, tel. 55 82 11 
CITROEN 2CV. : szyba przód ;i t.yl 7A). 
Przychodni. lz*gnlca. hd.»C)7tev/bbi 'C):l 8. 
po 20 my
CITROEN AX. : t ylna klapa bez szyby - 
5 zł. 2 błot niki przednie lewe 10 zl/szt. 
reflektor do liX 15 y.l. tłumik do AX
10 zl oraz t ylny zderzak 1 felgi 3 ot woro­
we (2 szt.). Zgorzelce, tel. 57t> 8J 
CITROEN BX. ItWK)łConi. diesel. : skrzy 
ula biegów, (‘błodnle.a. wentylator, roz­
rusznik. ciem. hydr., tapleerka. (drzwi, 
blaeby. lampy tylne*1 inne ezyśe.i. .Hole- 
slawlec. tel. 0705/ 80 Od 
CITROEN GSA. 1081 r.. : skrzynia ble 
gów. lampy przednie. Jvpl. ikdło. szyba 
drzwi, elementy zawieszenia A linie ezę 
śel. 1.5 min. Bolesławiec. tel. iiVM8 
CITROEN GSA. 1083 r.. J20 Uys. km.
1300 cciu. benzyna. : silnik * dkrzynla 
(5). kpi. -lamp. .elementy zawitesz.eiria. 
układ kler . zapłon dilnue. (Romuald Ko 
gala. 50 312 Kadomlłów 21. gm. Rud 
na. lei. 13 04 33
CITROEN XANTIA. : ł»ompy.bydrnullez 
ne. błotniki i drzwi .prawy przód. Oieśni 
ca. tel 11 23 51
CITROEN XM. : waluurz. .Oleśnica, lei.
11 23 5sl
CITROEN ZX. : przedni o’k'tfl<*rr. Oieśni 
ca. lei ‘11 23 5*1
CZĘŚCI, do silnika SW 100 Wrocław, 
tel. 72*87 13

CZĘŚCI DO SILNIKÓW. : Ford Scorplo 
2.91. Fiat Ritmo 1.3. VW Btis 1.6 boxer. 
Fiat Uno 1.3 diesel. Talbot 1.6. Daihat­
su 1.0 benzyna. Swłba. tel. 0647/ 192- 
29. wieczorem,
DACIA. : tylna szyba, głowica, pompka 
paliwa. gaż.nlk. kpi. drzwi 1 fotele przód.
- 3.5 min. Obora 69. gm. Lubin. tel. 42- 
24 44
DACIA. : nowapólośka. - 1.2 min. Wro­
cław. tel. 51-75 97. po godz. 20 
DACIA 1310. 1B80 r.. benzyna. : skrzy­
nia biegów (4) -:200 zł oraz druga w czę­
ściach, do remontu - 50 zl. hak - 50 zl ■* 
kolo zapasowe gratis.;Kłodzko, ul. Okrzei 
26/11/20. po g. 15
DAF. : nowy spoller (góra 1 dół), - 2.0 
min. Wrocław, tel. 48-46-00. wgodz. 19- 
21
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 1000 
ccm. diesel. : różne części. Legnica, tel. 
56-02^99
DAIHATSU CHARADE. 1986 r.. : kolo 
kierownicy. Wrocław, tel. 22-73-63. w 
godz. 10-15
DAIHATSU CHARADE. 1986 r ..: luster­
ko zew. lewe. wzmocnienie zderzaka 
przedniego, klosz kierunkowskazu prze­
dniego. 'le.wqgo. Wrocław, tel. 22-73-63, 
w godz. TO 15
FELGI ALUMINIOWE. + 2 koła 14 '. D a­
riusz Chląd,'58-562 Podgórzyn k. Jele­
niej Góry. ttl. Żołnierska 73/3 
FELGI ALUMINIOWE 13". 4 szt.. odl. 
między otworami 11.5 cm (po przekąt­
nej) - 150 żl. Jelenia Góra. tel. 416 98 
FELGI ALUMINIOWE, „krzyże", do Fata. 
Lancii.z oponami 17&x50x'13. - 5.5'inln. 
Krotostryn. tel. S 18 54 
FELGI ALUMINIOWE, z nowymi opona­
mi 195/14/60 do VW. - 16.5‘mln. Zlo 
lorowlcr. Gromadka, woj. legnickie, tel. 
076/172-073
FELGI ALUMINIOWE. Cromodora. 4.5 
x 13 (4'sżt.). nie używane. - :2.6 .min. 
Wrocław, tel. 67 20 61. wewn. 342 
FELGI ALUMINIOWE. 195/15/50. do 
Peugeota. - 1215 min. Zlotorowicz. Gro­
madka. woj. legnickie, tel. 076/172 073 
FELGI ALUMUSOWE. TT  x9". szprycho 
we. komplet.-4 śruby do VW.Gpla. Audi. 
BMW. - 2,0 min. Walbrzyoh. tel. 41-47- 
75
FIAT I25p, ; dużo części. .R. Rowiński. 
67-115 KróJlkowlcc 23. gm. Bytom 
Odrzański, .tel. 183
FIAT 125p. : plandeka, nowa. nieuży­
wana - 1 min. tWroiilaw, tel. .57 60 75 
FIAT 125p.skrzynia biegów, el. zapłon, 
krzyżaki, zbiornik paliwa, szyby, linka 
sprzęgła, drążek reakcyjny, tylne prawe 
drzwi, tylne 'lampy, dwururka, pótośkl 
orazb. dużo drobnych. Wrodaw. tel. 21 - 
65-43
FIAT 125p. 1500 ccm.: sllntk.leclmlcz- 
nte-sprawny 85 zl.‘Legnica, lei. 56 11 - 
75
ETAT 126p. :tnost okrągły (2 szt .) - 1.7 
tulu. silnik 1300 ccm bez głowicy 1.7 
min. głowica 1500.ccm 0.55 tnln. Di 
bill.,tel.,07,6/ 46-50 27 
FIAT 12 5p CI01MB1. : 2 arowe tylne'błot­
niki. nadkola zew., tylne lampy, inost, 
skrzynia biegów, deska rozdzielcza, szy­
by 1 inne części. .M. Pilarski. .58-100 
Świdnica. Komorów .29 
FIAT 125p. : okrągły most - 1.8 min. 
chłodnica 0.65 tnln. kpi. drzwi I t ylna 
masika 2 2  aitbi. gloulca - 0.55 min. 
Lubin. tel. 076/46 50-27 
FIAT I25p. 1984 r.. : '.tapleerka drzwi, 
mechanizm tylnego mostu (kwadrat), 
skrzynia biegów, drzwi .1 Inne. Wrodaw. 
tel. 51 -91 113. po godz. TB 
FIAT 125p, POLONEZ. 1500 ccm. : sll- 
liik. liegulca.ld. 202,30 
FIAT 126p. : tylne piasty, felgi 1 waha­
cze. stary typ. - ‘0.85 miln/szt. Józef 
Owstńskt. 59,326 Wysoka 33 ..gm. Prze 
tuków, .woj. legnickie 
FIAT 126p FL, :'kiil.zawieszenie przed 
nie 1 tylne (Hstwowe). .-przekładnia kie­
rownicza. Wrocław, tel. TO '11 '14 
FIAT 126p. 650 eem. : nowy silnik z a l­
ternatorem. - 15.0 ttiln. 'Fr. Klocek.'54- 
103'Wrodaw, ul. GwarećkH 17/12 (IV 
piętro)
FIAT 126p. 650 rem. : kpi. silnik ze 
skrzynią biegów‘(stan b. dobry), kpi. 
zawieszenie nowego typu. przekładnia 
kierownicza, belka, klapa I Inne części.
- 5.0 min. Piotr Milewski. 58 330 Olszy 
idee. gm W alim . vwoJ. wałbrzyskie, ul. 
Podlesie IT4
FIAT l'20p. : rozrusznik nallirkę. stary 
typ. stan b. dobry. 55 zl. Piotr Oszti- 
sloule*. '57 110,3-Źlelenieć. :Kęp1no :3. :k. 
St radlina
FIAT 126p. 600 eem. : silnik, pełna do 
kumeittaeja. przebieg 1700‘km. 10.0 
min. A. Rajek. 58 250 'Pieszyce, woj. 
wałbrzyskie, tfl. Ogrodowa 92/.12. lei. 
365 522. grzecznościowy 
FIAT 126p. : fotel -przedni (czarny), stan 
dobry 0:25 uiln. Wałbrzych, tel. 40 09- 
10
FIAT 126p.. : kpi..kdta. starego 1 nowe­
go typu. 135 x 12 0.3 inln/sz.l.. bagaż 
nlk 0.2 uiln. Glszynlee. gm. Walim. woj. 
wałbrzyskie, ul. Podlesie .1 i  
FIAT 126p. :.kierownica.skarżąu.a, spo 
rtowa. OT) uiln. Wrodaw. tel. 72 65- 
07. wgodz. 9 18
FIAT 126p.: Skrzynia lltegów. 1:5,nilu. 
Grzegorz. Chotta. :55 020 Mędlów T. tel. 
2!)1 (Żórawina)
FIAT 126p. : silnik po remoncie. Stan 
b. dobry. .2.8.uilu. Świdnica, tel. 074/ 
52 62 T)3

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 14

FIAT 126p. : kompletna skrzynia bie­
gów. - 7.0 min. Wrocław, lei. 57-50 54 
FIAT 126p. 1979 r.. : części z rozbiórki, 
silnik + skrzynia biegów, szyby, siedze­
nia. kola 1 inne. tanio. Oborniki Śląskie, 
tel. 10-21-60. po godz. 18 
FIAT 126p. 1994 r.. 650 ccm. E. : silnik 
z osprzętem, skrzynia biegów z pólośka- 
ml, docisk, kolo. sprzęgło.' rozrusznik, 
lampy 1 wiele Innych. Janusz Tarasiuk. 
59-852 Świeradów Zdrój - Czerniawa, ul. 
Sudecka 2 lb
FIAT 126p ELEGANT. 1994 r .. : zielona 
karoseria, częściowo uzbrojona, lampy, 
podsufltka. szyby. - 29.0 min. Piotr 
Szkarupskl. 59-341 Chełm. gm. Rudna, 
tel. 076/439-214
PIAT 127 SPORT.: aluminiowe felgi fir­
my Abarth. kierownica sportowa 1 prze­
łączniki kierunkowskazów. Wrocław, ul. 
Trzebnicka 15/3
FIAT 127.: blachy, szyby, zawieszenia, 
tiki. wydechowy. Śwlba 93. tel. 0647/ 
192-29. wieczorem
FIAT .127. 903 ccm.: nowa ścianka tyl­
na - 0.9 min. szyba czołowa klejona 1 
Inne części. Wrocław, tel. 57-37-26 
FIAT 127. 198] r ..: nowa przednia atra­
pa - 70 zl. Jelenia Góra. tel. 416-98 
FIAT 128 3jh. SPORT: maska, drzwd. 
szyba tylna 1 uchylne, lampy tylne, zde­
rzaki 1 Inne części. Wrocław, ul. Trzeb­
nicka T5/3
FIAT 131, 1980 r., diesel, niebieski. ": 
karoseria, stan dobry, bez dokumentów.
- 7.0 mln. Brzezinka, k. Oleśnicy, tel. 14- 
88-85
FIAT 131. 1983 r.. 145 tys. km. 2500 
cctn, diesel.: zawieszenie przednie, most 
z zawieszeniom. Skrzynia biegów, szyba 
tylna ogrz., szyby drzwi, zbiornik, chło­
dnica i  inne. Dariusz Mostrąg. Jelenia 
Góra. tel. 230-40. grzecznościowy 
FIAT ARGENTA/DUCATO. 1982 r„ 160 
tys. km. 2500 córa. diesel. : pompa wtry­
skowa. serwo. pompa wodna, korbowo- 
dy z tłokami, rozrusznik, alternator, 
klektory. skrzynia biegów (Fiat 132D) I 
wiele Innych. Głogów, tel. 076/34 41- 
61
FIAT DUCATO.: (nagrzewnica 1 felgi 16". 
-kompletne, serwo. Legnica, tel. 076/ 50- 
60 7.7
P IA T  DUCATO. - oryginalne ławki. 3- 
osobowe. z zagłówkami do busa. nowe. 
nie używane. Lubin. tel. 076/43-60-75 
FIAT DUCATO.: skrzynia biegów. Wro- 
dlaw, tel. 25 52-05. do godz. 16 
FIAT DUCATO. 1989 r.. 1929 ccm.: Sil­
nik l.inne. Jelenia Góra. tel. 54-164 
FIAT DUCATO. 1990 r.. 2500 ccm. tur­
bo D. : blok silnika - 7 min. drzwi prze­
dnie uzbrojone z 82r (2 szt.) - 4 tnln. 
Wiesław Baworowskt. 50-306 Wrocław, 
-ul. Damrota 13/7
FIATDUCATO. 1993t „ : lewy błotnik, 
.oryginalny. - 3:0 min. W. Rząśnicki. 57- 
220 Ziębice, ul. Osiedle Kopernika 1A/ 
8. tel. 072/191-910 
FIATREGATA. 1984 r.. 1500 ccm. ben­
zyna. : sprężyny 1 piasty przód - kpi., 
pólosle z przegubami, skrzynia biegów, 
lampy tylne. wal. wałek rozrządu, dwu­
rurka. zaciski hamulcowe, taitio. Rad­
ków. woj. wałbrzyskie, tel.'239 
FIAT RITMO, 1465 cent. : kpi. uszczel­
ki silnika, nowe lóż.yśko przednie -oraz 
taksometr. Świebodzice, tel. 54 -24 -65 
FIAT RITMO. : części. -Zb. Przychodni. 
Legnica, tel. 076/564 -016, po 20 tej 
FIAT RITMO. : .przednia maska, lewe 
drzwi, chłodnica, rozrusznik, atrapa z 
lampami, skrzynia ,(5). prz.ekl. kierow­
nicza, pólosle. sprężymy z teleskopami I 
Inne. Dariusz Chląd.'58-562.Podgórzyn 
k. Jelenię) Góry. ul. Żołnierska 73-/3 
FIAT RITMO 105 TC. : -głowice z dwo­
ma walkami rozrządu. - 1.5 tnln. Lubin, 
tel. 46-90 99
FIAT RITMO. 1980tr..: iblotntk przedni 
prawy -.0/4 min. głowica po regeneracji
- 1.5,mln. walekirozrządu..resor, korbo- 
wody oraz blok silnika. Wrocław, tel. 57-
37-26
FIAT TIPO. : przedni zderzak 1 pas. Lu­
bin. tel. 076/43-60-75 
FIAT TIPO. 1989 r.. biały, : szkielet ka­
roserii po .wypadku, naiczęści. Chojnów, 
tel. 076/187,614
FIAT UNO. : szerokle:nakladkl.na progi
- 1 min/kpi orazlialogenyHelia, średni­
ca 22 emp - 1.5 tnln. Krotoszyn, tel.-5I/6- 
54
FIAT UNO, 1986T.. 5-drzwiowy: drzwi, 
lewytbłotnik.latąpy.iclilodnlce z wenty­
latorem. kolumna kierownicza, {‘rzednie 
i tylne zawieszenie, kpi. .deska rozdz.. 
taplcerkail tlnne. Kloloszyn. tel. 5.18-54 
FIAT REGATA. RITMO. 1600 .ccm. :: 
szyby tylnych drzwi, głowica silnika, 
dwa walki,rozrządu, wahacz tylny.'Wło­
daw. lei. 48,36-79..grzecznościowy 
FORD. : aluminiowe felgi lub zamiana 
na aluminiowe delgi do Audi 80 .(87r). 
Wrocław, tel. 25-42-70 
FORD. : ifotel .Recaro. .czaimy, stan lb. 
dobry, - :1.7:mln. Świdnica, tel. 074./53- 
66-49
FORD E9CORT. 1100 ccm. t sllnlk. - 5.0 
min. Zgorzelec, -tel. ;0797,/:585 96 
FORD ESCORT.: aluullillowcTelgi w-raz 
z oponami. - 5t0 mln. WTodaw, tel. 25- 
42 70
FORD ESCORT. : grill. Dariusz Cliląd. 
58 -582 ‘Podgórzyn k. Jeleniej -Góry. t<l. 
Żołnierska 73/3
FORD ESCORT. 1980/86 r.. : hak'ho- 
lowidcż.y Kpi., holenderski. - 1.5 min. 
Prusloe. k. Ttzebnląy,, tel. .1.2-62 .07
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FORD ESCORT. 1983 r.. 2 drzwiowy: 
drzwi lewe. - 0.9 min. Wrocław, lei. 73- 
98 02
FORD ESCORT. 1983 r . : różne części, 
zawieszenia + przegnił zewnętrzny. Wro­
cław. tel. 51-91-93. po godz. 18 
FORD ESCORT. 1984 r„ 1600 ccm. : 
silnik + skrzynia 5-blegowa. nie oclone, 
slan dobry - 430 DM. Wrocław, tel. 071 / 
44 27-36. w g. 9 16. p. Beata 
FORD ESCORT. 1984 r.. 1300 ccm. 4 
drzwiowy: skrzynia biegów /4/ z póloś- 
kaml. tylna klapa z szybą, szyby drzwlo 
we. progi, słupki. 3 kola. zbiornik pali­
wa. fotele, rozrusznik i inne części. Wał­
brzych. tel. 4 1 -38-12 
FORD ESCORT. 1988 r.. : reflektory, 
kierunkowskazy, lampy tył, błotniki, 
wzmocnienie czołowe, tylna klapa do 
combi. Wrocław', tel. 44 -25 81 
FORD ESCORT. 1992 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. : wałek rozrządu, lampa przednia 
lewa. - 2.0 min. Lubin. tel. 44-48-20 
FORD FIESTA. : błotnik przedni, zde­
rzak tylny. Lubin. tel. 076/ 43-60-75 
FORD FIESTA. : chłodnica. Dariusz 
Chląd. 58 562 Podgórzyn k. Jeleniej 
Góry. ul. Żołnierska 73/3 
FORD FIESTA. 93 tys. km. 1100 ccm. : 
silnik, - 7.0 min. Swiba. tel. 0647/ 192- 
29. wieczorem
FORD FIESTA. 1979 r.. : tylna klapa z 
szybą. - 0.5 min. Chwałków 26/13. woj. 
wałbrzyskie
FORD FIESTA. 1980 r.. 1300 ccm. : sil 
■lik W' częściach, skrzynia biegów /4/, 
rozrusznik, alternator, aparat zapłono­
wy. gaznlk. pompa olejowa, paliwowa, 
wodna I inne czyści. Mariusz Budzyń­
ski. 57-550 Stronie ŚL, Strachocln 48/ 
4
FORD FIESTA. 1984 r.. : skrzynia bie­
gów /4/ - 2 min. wahacze przednie. 
Wrocław, tel. 48 36-79. grzecznościowy 
FORD FIESTA. 1988 r.. : maska przed­
nia. Wrocław, ul. Dzielna 4 1/3 
FORD FIESTA II. 1989 r.. : reflektor 
lewy przód. - 0.6 min. Wałbrzych, tel. 
41 47-75
FORD GRANADA. 1983 r.. 2300 ccm. 
V6.: wszystkie części. Środa Śląska, tel. 
17 27-99
FORD ORION. 1800 ccm. diesel. : blok 
z tłokami. - 13.0 min. Nowa Sól. tel. 
0688/78 392. po godz. 22 
FORD ORION. 1984 r.. : tylna część 
nadwozia, legnlca. lei. 524 -383 
FORD ORION. 1984 r.. 1600 ccm. die­
sel. : silnik + skrzynia 5 biegowa, nie 
oclone, stan dobry. 650 DM. Wrocław, 
tel. 44 -27-36. w g. 9-16. p. Beata 
FORD PROBE. : układ wydechowy 3- 
clcmentowy. prod. USA. - 7.0 min. je le ­
nia Góra. tel. 537 86 
FORD SCORPIO. : lampa lewa tylna, 
taplccrka, alternator. ABS. szyba tylna 
prawa (zielona), szyba drzwi (tyl i przód) 
lewych. Wrpclaw. tel. 51-66-44 
FORD SCORPIO, 1989 r., : tylny zde 
rzak - 1 min. lusterko prawe - 1 min. 
Wrocław, tel. 22 13 17 
FORD SIERRA. 2800 ccm. turbo. V6. : 
silnik w całości na części, w tym głowi­
ce (rozprzężone). Wrocław, tel. 22 65-71, 
w godz. 10-17
FORD SIERRA. 1600 ccm.: boczne szy­
by drzwiowe - 0.6 min. tylne lampy - 0.7 
min. Milicz, tel. 0728/ 423-61 
FORD SIERRA, diesel. : blok z tłokami 
oraz skrzynia biegów (5). - 13.0 min. 
Nowa Sól. tel. 0688/76 036. do 9 tej 1 
po godz. 22
FORD SIERRA, turbo D. : silnik z
osprzętem, - 20.0 min. Głogów, lei. 34- 
07-54
FORD SIERRA. 1982 r.. 1600 ccm.: kpi. 
głowica, szyba lewy tyl. opuszczana. -
1.0 min. Polkowice, tel. 47-20-61

FORD SIERRA. 1988 r.. 84 tys. km. 
1600 ccm. : tylny most. wal napędowy, 
dach z szyberdachem i słupkami, drzwi 
przednie lewe 1 prawe (kpi ), uszczelki 
drzwi. Wrocław, tel. 63-53-34 
FORD SIERRA. 1988 r.. 1600 ccm. : 
zawieszenie tylne (kpi.), układ wydecho­
wy (kpi ), stacyjka z kluczykiem, zamki 
z kluczykiem. Wrocław, tel. 63 53-34 
FORD SIERRA. 1988 r.. 2000 ccm. 
wlrysk. : silnik, przednie 1 tylne zawlr 
szenle, drzwi, tylne lampy I inne części. 
Mieczysław Zięba. 59-731 Zebrzydowa 
34b. gtn. Nowogrodziec, tel. 13-42 
FORD SIERRA. 1991 r.. : drzwi przed­
nie lewe (nowy typ). - 2.0 min. Wał­
brzych. tel. 074 /4 1 -15-77 
FORD SIERRA DOHC. 1991 r.. 2000 
ccm. wlrysk. : wal korbowy. Wrocław, 
tel. 60 57-35
FORD SIERRA. 1992 r.. : prawe nad­
kole z podlużnicą. prawy błotnik 1 tylne 
drzwi, tylny most z pólośkaml. pompa 
paliwa i inne. Chojnów’, tel. 076/178- 
804
FORD TAUNUS, : różne części, tanio. 

Wrocław, tel. 11-62 30 
FORD TAUNUS. 1981 r.. czerwony. : 4 
drzwi, tylna maska, kolumna kierowni­
cza. zbiornik paliwa, pompa hamulco­
wa. lampy, fotele i inne częcl. Wałbrzych. 
,ul. PI. Magistracki 11/4 
FORD TRANSIT. : drzwi prawe przed­
nie. - 2.0 min. Wrocław, tel. 090/ 30 
96 88
FORD GRANADA, SIERRA. 2800 ccm. 
V6, 150 KM. wlrysk: silnik kompletny. -
8.5 min. Świdnica, tel. 074 / 53 60-49 
HONDA ACCORD. 1992 r.. : duży wy­
bór używanych części. Wrocław, tel. 63 
90 4 4. w godz. 8 15 
HONDA CIVIC.: maska. 2 błotniki, cliło 
dnlca, zbiornik spryskiwacza. kpi. cho 
dnlków. Wrocław, tel. 60 11 08 
HONDA CIVIC SEDAN. nowy model : 
tylna klapa. - 1.0 min. Iłowa. tel. 068/ 
774-857
HONDA CIVIC SEDAN. 1990 r.. 1400 
ccm, GL.: zawieszenie, pólosie. amorty­
zatory i inne. Lubin. tel. 42-60 11 
HYUNDAI. : wszystkie części. Bolesła­
wiec. tel. 0795/ 121-14 
HYUNDAI. 1991 r., : przednie amorty­
zatory. lusterka zew. prawe, pasek roz­
rządu. Wrocław, lei. 22-73 63. w godz. 
10 15
IFA W-BO. : rozrusznik, linka szybko­
ściomierza. - 1.5 min. Legnica, tel. 52 
21 09
INSTALACJA GAZOWA, samochodowa, 
rosyjska, nowa. kompletna. - 3.0 min. 
Leszno, tel. 065/ 20-19-85 
INSTALACJA GAZOWA. samochodowa, 
holenderska, używana. - 3.5 min. I-c 
szno. lei. 065/20-19 85 
IVECO.: kpi. prawe drzwi. Bolesław Pro­
rok. Oleśnica. tel. 142-351 
JELCZ.: chłodnica, zbiornik paliwa 100 
litrów (prod. niemieckiej). - 3.0 min. 
Wrocław, tel. 51-75-12 
JELCZ.: niekompletna skrzynia biegów, 
nadkola (do 317), pompa wtryskowa, 
rozrusznik. Lubań. tel. 19-30 
JELCZ. SW-680. : turbosprężarka. Lu­
bin. tel. 42 82 33
JELCZ 315,: nowa pompa wtryskowa - 
4 min. nowy rozrusznik - 2.6 min. , re­
sory tylne po regeneracji - 3 min. Wro­
cław. tel. 57-02-61. wieczorem 
JELCZ 315. 316.: skrzynia biegów, szy­
ba przód do kabiny. - 2 min oraz tylny 
most do modelu 315. Wrocław, tel. 48- 
45 86. w'godz. 19 21 
JELCZ 317.: rama z siodłem do clągni 
ka - 7 min. pompy wtryskowe - 1 min. 
siłownik klpra - 4 min. 2 siłowniki ki- 
pra przyczepy UL-11-3 min. Góra. woj. 
leszczyńskie, tel. 065/43-26 69

LANCIA DELTA. 1987 r.. 62 tys km. 
1600ccm. wtrysk.: kpi. silnik ze skrzy­
nią biegów, instalacją elektryczną i ino 
dułem wtrysku, oclony 12.94r. • 20.0 
min. Wrocław, tel. 67-78 56 ^
LIAZ. : skrzynia biegów /10/. przysto 
sowana do zamontowania hydrauliki, po 
remoncie w Czecliach. 25.0 min. In 
bań. tel. 0796/ 21 78. grzecznościowy 
LIAZ lOO. 110. DF.WASTO: fotel, roz 
rusznlk. chłodnica, pompa wtryskowa, 
turbo, przewody powietrza, skrzynia bie­
gów’. kolumna kierownicza. Lubin. tel. 
46 73-57
MAZDA 323. 1500 ccm.: błotnik prawy 
przedni, prawe drzwi, pokrywa silnika, 
tylna klapa z szybą, oba zderzaki, chlo 
dnlca. zbiornik paliwa 1 tylne zawieszę 
nie 400 zl: Jelenia Góra. tel. 4 16 98 
MAZDA 323. 1981 r.. : różne części. 
Wrocław’, tel. 72 02-59 
MAZDA 323 F. 1989/92 r..: drzwi prze 
dnie lewe. tylne lewe. tylne prawe. Zle 
łona Góra. tel. 068/ 20-71 63 
MAZDA 323, 626. : ciem. nadwozia, 
oświetlenia, układu Jezdnego I inne. 
Opole. tel. 077/54 -20 86 
MAZDA 626. 1986 r.. : alternator, pra 
wy reflektor, lampa -lewy tyl. skrzynia 
biegów bez obudowy sprzęgła, zbiornik 
paliwa, liczniki, zegarek kwarcowy, pra 
wa podlużnicą 1 inne. Legnica, tei. 254 
31
MAZDA 626. 1988 r..: Mc Pherson lewy. 
kompletny. - 3.5 min. Wrocław, tel. 51 
25 81
MAZDA 626. 1988/91 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, używane: silnik - 25 min. skrzy 
nla biegów’ - 10 min. zawieszenia, bla- 
charka drzwi. Zielona Góra. tel. 068/ 20 
71 63
MAZDA 626 SEDAN. 1988/92 r..: biot 
nlk lewy. przedni 1 min. szyba do drzwi 
lewych, przednich - 1.5 inln. Świdnica. 
tel.074/53-66-49
MAZDA 626. 1994 r ..: lampa przednia.
- 1.0 min. Lubin. tel. 076/ 43-60 75 
MERCEDES. : kpi. opon z aluminiowy­
mi felgami 205x14. letnie, stan b. do­
bry. - 8.5 min. Wrocław, tel. 21 65 80 
MERCEDES BUS. : środkowy słupek. 
Bolesław Prorok. Oleśnica, teł. 142 351 
MERCEDES. : aluminiowe felgi. - 5.0 
min. Wrocław, tel. 090/ 30 96 88 
MERCEDES. : aluminiowe felgi (4 szt.). 
nowe. 15". - 13.5 min. Wrocław, tel. 72 
62 99
MERCEDES BUS. : skrzynia biegów, 
stary typ - 50 tys zl. Legnica, te). 562- 
059
MERCEDES 129. : dwa przednie błotni 
ki. lęgnlea, tel. 524 -383 
MERCEDES. 1994 r.. klasa C: przednia 
atrapa, lekko uszkodzona. - 1.2 min. 
Lubin. tel. 076/ 44 49 11. po godz. 18 
(Paweł)
MERCEDES 115, : przednia szyba z 
uszczelką - 0.35 min. Wałbrzych, tel. 
074/41-27-59
MERCEDES 115. : silnik po remoncie.
- 12.0 inln. Wrocław, tel. 51 66-44 
MERCEDES 123 I). : tylny most (200. 
220 D) 0.6 min. przekładnia kier. wspo 
mag. - 0.6 min. pompa wspomagania, 
zbiornik (MB 115) 0.5 min. wałek kier. 
(wspomaganie) - 0.25 min. Wrocław, tel. 
24 24 99
MERCEDES 123. : tylna klapa. 0 4 
min. L. Twaróg. Wrocław, td. Synowska 
13a
MERCEDES 123 D. : układ kierował 
czy. pompa wtryskową. mechanizm wy 
cleraćzck. Jelcz Laskowlćc.tel. 185 916. 
grzecznościowy
MERCEDES 124.: przednie 1 tylne sprę 
żyny. zwrotnica, drążki, tylne zawiesze­
nie. Jelcz LaskOWIce, tel. 185 916. 
grzecznościowy
MERCEDES 124. : zawieszenie tylne 
400 DM. przednie : 600 DM. Kowary, tel. 
18 20-93
MERCEDES 124. : nowe poszycie da 
chu, - 3.0 min. Osiecznica 71. woj. Jęle 
nlogórsklc. tel. 0795/12 114. wieczorem 
MERCEDES 124. 1985/94 r.. : tylne 
błotniki, dach z szyberdachem. tylna 
szyba, części silnika 3000 ccm. tylne 
drzwi i inne. Legnica, tel. 076/54 46 55 
MERCEDES 190 E. : kpi. nowe lampy 
tyl - 100 DM/szt (jedna uszkodona 25 
DM). lewe listwy drzwiowe, nowy kom 
piet - 100 DM. Wałbrzych, tel. 41 51 
93. w godz. 8 -15
MERCEDES 190, 1984 r„ : kpi. sprę 
żyn 1 min. wycieraczka 1 min. drzwi, 
prawy bok - 1 min. Legnica, lei. 56 02 
99
MERCEDES 190 D, 1987 r.. 130 tys. 
km. 2000 ccm. diesel.: kpi. silnik. 32.0 
min. Marek Chośzcz. Głogów, tel. 33 58- 
14

FORD SIERRA. 1984 r.. 2Q0Occtu. ben­
zyna. : dużo części. Legnica, tel. 56-02- 
99
FORD SIERRA. 1985 r.. : skrzynia ble 
gów /4/. tylne zawieszenie, drzwi lewe 1 
prawe tylne. Jacek Grabiński. 58 260 
Bielawa, ul. Nowoblclawska 20 
FORD SIERRA. 1985 r.. 1600 ccm. ben 
zyna. : drzwi. ukl. kler., zawieszenia tył 
I przód-, wal. wnętrze, lampy przód 1 inne. 
Legnica, tel. 56-50-80 
FORD SIERRA. 1985 r.. 2300 ccm. dle 
sel. 2 drzwiowy: blok silnika. lew'c drzwi, 
lewy tylny błotnik, wal. most. pólośkl. 
wahacze. Mc Phcrsony, fotele, deska, in­
stalacja elektryczna 1 inne części. Wał­
brzych. tel. 41 38 12

LADA. : 2 skrzynie biegów’, kolumna 
kier. 1 inne. Lubań. tel. 41 -59. po 18 tej 
LADA 2103. : szyby - przednia, tylna, 
-boczne razem z mech. opuszczania, tyl 
ne światła, pokrywa bagażnika, listwy 
ozdobne, dach ze słupkami, drobne Czę­
ści nadwozia. Robert Banat. 55-037 
Uraz. gm. Oborniki ŚL. ul. Wołowska 24 
LADA NIVA. : uzbrojony silnik, skrzy 
Ilia redukcyjna, szyby, most. kpi. foteli, 
-drzwi, dach i zaciski. Wałbrzych, lei. 
074 /4 1 44 88
LADA SAMARA. 1300 ccm, : silnik na 
części, nie uszkodzony - 1.2 min. uzbro 

Jona głowica, stan Idealny - 3.2 miń. 
Wałbrzych, tel. 074 /4 1 27 59

MERCEDES 200 D. : silnik bez głowicy. 
Zb. Przychodni. Legnica, tel. 076/564 
016. po 20-teJ
MERCEDES 200 D 123. : 4 drzwi, sil 
nik oclony, po remoncie w Niemczech 
16 min. Wrocław, tel. 57 28-95 
MERCEDES 200 D 115. : silnik bez gło 
w1cy, skrzynia biegów, pompa wirysko 
w’a. kierownica, chłodnica oleju oraz 
kolektor ssący do busa. Adam Plecety. 
58-113 Lutonla Dolna 60. gm. Śwldnl 
ca. woj. wałbrzyskie 
MERCEDES 200 D 123. : tylny most z 
póloslainl. Jelenia Góra. Ich 4 10 96

MERCEDES 200 D l 23. 1979 r.. : sil 
. nik na części - 5 min. skrzynia biegów

2.5 min, szyby, zawieszenia, tąpicerka I 
Innez rozbiórki- Wilków’.Os., gm. Złoto 

' tyją. lei. 076/782,913 „  ;
MERCEDES 200/240 D 123. : skrzy 
nta biegów’ (4). stan dobry, nowa uszczel­
ka pod głowicę. 1.4 min. Wrocław, tel. 
071/116 228
MERCEDES 207 D. : głowica 1 -5 min. 
•chłodnica - 0.8 min. rozrusznik - 0.8 
inln.-Świdnica, tel. 074/ 53 66 49 
MERCEDES 207. : tylny most (szybki) 
na Części, grube pólosie z nowymi loży 
skaml- - 4 min. przednie zawieszenie 1 
nagrzewnica. Lubin. lei. 42 40 24. po 
godz. 20
MERCEDES 207-210. : zaciski hamul­
cowe z klockami. - l.Omln. Wrocław, lei.
25 19 67
MERCEDES 240. : silnik kompletny, ze 

. skrzynią biegów. 15.0 min. Jan Ba 
szezyńskl. 58 340 Głuszyca, ul. War 
szawskh 10
MERCEDES 240 D. 1982 r .: silnik po 
remoncie. 2.200zl. Malczyce, tel. 071/ 
179-255
MERCEDES 300 D 123. : silnik ze
skrzynią, pełna dokumentacja. 28.0 
min. Nowa Sól. tel. 0688/78 392. po 20 
<ej
MERCEDES 300 D l 23. : silnik ze 
skrzynią biegów I inne części. 28.0 min. 
Nowa Sól. tel. 0688/ 760 36. rano lub 
wieczorem
MERCEDES 300 D. 3009 ccm. diesel. : 
miska olejowa, pokrywa klawiatury. Je 
lenia Góra. ul. Wiejska 80a/1 
MERCEDES 6081).: kabina do remon 
tu. silnik, skrzynia biegów, wał napędo­
wy. tylny most. zawieszenie przednie I 
tylne. Opole. tel. 077/ 74 29 88 
MERCEDES 1936. 2236. 1636, 3850.
: pompa wtryskowa (Bosch) po regene­
racji (10 sekcyjna), pilne. - 8.0 min. 
Świdnica, ul. Kaczasklego 8 
MERCEDES 813. 507. 406. 124, 123. 
115. : różne części. Bolesławiec, tel. 
0795/33 13
MERCEDES. FORD GRANADA. TRANS
IT .: różne części. Bielawa, tel. 074 / 33 
43 83
MITSUBISHI GALANT. 1983 r.. : różne 
części. Oleśnica, tel. 14 23-66 
MITSUBISHI PAJERO. 2300 ccm. tur 
bo D. : uszczelki pod głowicę nowe. za 
wory. tłoki używane. Swiba. tel. 0647/ 
192 29. wieczorem
MOTOCYKL JAWA CZ 350. : 2 kola 
przód, kompletne, z dętkami, oponami, 
łożyskami oraz osiami. 0.4 mln/szt. 
Świdnica, tel. 074/53 67 75 
MOTOCYKL SHL. 175 ccm. kremowy. : 
kpi. rama bez kól I silnika. + kariery.
0.5 min. Jelcz Laskowlce. (cl. 181 617. 
po 18-teJ. Wiktor
MOTOCYKL IŻ PLANETA. : różne czę 
ści. Wrocław, lei. 22 11 -05 
MOTOCYKL MZ TS 250. : wid korbowy 
po regeneracji, obrotomierz, rura wyde­
chowa I przełączniki. Wrocław, tel. 57 
37 26
NISSAN. 1981 r.. 2000 ccm. diesel. : sil 
nlk. stan dobry, z napędem na tyl. - 8.0 
min. Jan Zygadlo. 55 216 Hskorzów 21. 
gm. Domaniów, woj. wrocławskie 
NISSAN STANZA. 1984 r.. 1800 ccm. 
benzyna.: kpi. gażnlk. 1.0 udu. lęgni 
ca. teł. 56-02 99
NISSAN SUNNY. 1700 ccm. diesel.: sil 
nik i skrzynia biegów. 21.0 min. Glo 
gów. tel. Ó76/317 114 
NISSAN SUNNY COMBI. 1982 r.. 1500 
ccm. benzyna. : zbiornik płynu ham.. 
pompka paliwa, lampa pozycyjna, roz 
rusznlk. cewka zapl.. głowica, gaźnik. 
kolumna kierownicza, alternator, drąż­
ki. zawieszenie, tylne kola. tarcza I bęb 
nv halit. Paweł Włodarczyk. Wrocław, tel. 
55 00 52 lub 25 83 91 
NISSAN SUNNY. 1984 r.. 150 tys. kin. 
1681 ccui. diesel. : wal korbowy z pod 
potami, pompy wody I oleju, termostat 
z obudową 1 czujnikiem, tiokl I korbo- 
wody. Bolesławiec, tel. 0795/88 49 
NI9SAN PATROL, OPEL. TOYOTA. 
MITSUBISHI. 1SUZU: 4 nowe chromowa­
ne kola z oponami, prod. USA. 275 x 60 
x 15, cena 1500 DM. Wrocław, tel. 62- 
87 10
OPEL. : nowy akumulator bezobslugo- 
wy. 36 Alt. - 0.45 min. Chojnów, woj. 
legnickie, tel. 187 309 
OPEL, : silnik 1300 ccm - 5 min. silnik 
1600 ccm benzyna : 5 min. Zgorzelec, 
tel. 0797/ 585 96
OPEL Ol IC. 1800 ccm. benzyna.: silnik 
z osprzętem. Wrocław, tel. 21 41 35. po 
godz. 20
OPEL.: 4 aluminiowe felgi, gwiazdy, sre­
brne. 5 otworowe. 14". 2.8 min. Mię­
dzylesie, tel. 126 324 
OPEL ASCONA B. : tylny most. Śwlba 
93. tel. 0647/ 192 29 
OPEL ASCONA. 1979 r .: zbiornik, szy­
by, lampy.Caplccrka I inne. CIkiJiiów’. tel. 
076/187-614
OPEL ASCONA. 1982 r.. 2 drzwiowy : 
szyba prawych drzwi oraz-mechanizm 
otwierania oraz inne. Lubin. tel. 076/ 
4 2 84 24
OPEL ASCONA. 1984 r.. : silnik z 
osprzętem, nlc oclono. stan dobry - 330 
DM. Wrocław, tel. 071/44 27 36. w g. 
9 15. p. Beata
OPEL ASCONA.. 1984 r ,  :.nadkole prze 
dnie prawe. Wrocław, tel. 5166  44

OPEL ASCONA. 1988 r.. . silnik, skrzy 
nia biegów 1 Inne. 3.5 min Mieroszów 
woj. wałbrzyskie, tel. 074/18 4 06 
OPEL ASTRA. 1992 r.. . lewy przędni 
błotnik, tylna klapa do Ilatchbaek. I 5 
min. Jelenia Góra. tel. 13 37 08. ule 
czorem
OPEL CALIBRA. : kpi. wahacz prawy 

'  tylny. servo hamulca, fotele przednie 
(ciemne). Chojnów, tel. 076/18 78 36 
OPEL CALIBRA. : podlużnicą. błotnik, 
szyby, aluminiowe felgi i Inne drobne 
caęśch Ziębicę, woj. wałbrzyskie, tel. 19 
16 83
OPEL CORSA. : przednie zawieszenie. 
II. Kudła. Nowa Ruda. tei. 20 97. po 18 
lej
OPEL CORSA.: zderzak przedni (model 
-94). zderzak tylny. Dtbfii. tel. 076/ 43 
60 75
OPEL CORSA. I99l r.. 26 tys km. 1100 
ccm. -benzyna. : kpi. silnik ze skrzynia, 
pełna dokumentacja celna. 18.0 min. 
lęszek Marczak. Milicz, tel. 0728/40 
843142 825
OPEL CORSA. 1992 r.. : lewa półoś ♦ 
przegub, prawie nowy • 1.2 mlii oraz 
lewy błotnik. 9 Ir. 0.2 min. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 153 721 
OPEL CORSA 1992 r.. : drzwi prawe, 
przednie. 0.5 min. Wrocław, lei. 60 
57 35
OPEL CORSA. 1994 r.. : przedni pas 
(nowymodel), tylny zderzak. Lubin. tel. 
076/43 60 75
OPEL FRONTERA. 1994 r . : plastiku 
wa atrapa przód, czerwony metallr. 50 
zl. 1/Uhln. tel. 076/44 49 1 I. po 18 tej. 
Paweł
OPEL KADETT, 1200 cetn, : silnik bez 
głowicy, bez osprzętu, stan dobry, tylny 
napęd. - 2.0 min. Robert Siwak. 50 238 
Wrocław, ul. Niemcewicza 25/6 
OPEL KADETT ECOMBI. : tylna klapa, 
zderzak, bagażnik. Wrocław, tel. 25 19 
67
OPEL KADETT D. : kpi. siedzeń z tylną 
półką. 3.0 min. Wrocław, tel. 25 19 
67
OPEL KADETT. : podsufltka. 2 drzwi, 
szybcrdach. szyba tylna. lewa. Wrocław, 
tei. 51 66-44
OPEL KADETT. 1600 ccm. : głowica.
1.6 min. Chojnów, woj. legnickie, lei. 
167 309
OPEL KADETT. : dużo części. Uniosła 
wlec. tel. 36-67
OPEL KADETT. : silnik z osprzętem o 
poj. 1600 ccm. skrzynia biegów, zawie­
szenie z kolami 1 Inne części, (j. Kras. 
67 4 11 Closanlcc 12. gm. Sława 
OPEL KADETT.: drzwi (przód I tyl pra 
wy bok) 0.45 mln/szt.. licznik 0.25 
min. M. ZJawlńskl. 68 2<X) Żary. woj. 
zielonogórskie, ul. Artylcrzystów 11/47 
OPEL KADETT. 1978/84 r.. : lampy 
przód 40 DM/szt. szyba czołowa 12() 
DM 1 atrapa przód + kierunkowskazy 
Wałbrzych, tel. 4151 93. w godz. 8 15 
OPEL KADETT. 1980 r.. : tylna szyba 
0.35 min. 2 boczne tylne - 0 18 min za 1 
szt. Chwałków 26/13. woj. wałbrzyskie 
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300 ccm. dle 
sel.: silnik z osprzętem, nie oclone, stan 
dobry 380 DM. Wrocław, tel. 071/44 
27 36. w g. 9 15. ps Beata 
OPEL KADETT. 1986 r.. 1600ccm. dle 
sel. : klapa tylna, ścianka, zawieszenia, 
hamulce, skrzynia biegów, części głowi 
cy. tłoki. blok. wal 1 Inne części, ięgul 
ca: tel. 56 50 80
OPEL KADETT. 1986/87 r.. ItiOOcem. 
diesel. : blok silnika, tłoki. wal. tylna 
klapa, deska rozrlz. I Inne do silnika. 
Legnica, lei. 56-50 80 
OPEL KADETT. 1986/90 r . 1300 ccm. 
benzyna.: skrzynia biegów, lęgnica. tel. 
56 44 24
OPEL KADETT. 1988 r.. 1800 ccm. : 
kompletna głowica + kpi. wtrysk, prze 
kładnla kierownicza i nagrzewnica. Wro­
cław. lei. 63 47 67
OPEL KADETT. 1989 r.. 1300 ccm. • 
maska, lekko uszkodzona. 1.4 min. 
Oława. tel. 347 1 1
OPEL KADETT COMBI. 1980 r.. bordo 
wy. : kpi. tyl z kolami, szybami I drzwla 
ml. - 500 DM. A. Maciąg. 56 100 W o­
łów, ul. Al. Niepodległości 30/3. tel. 609 
OPEL REKORD. 2100 ccm. diesel.: czę 
ścl silnika - głowica, tłoki, pompy, sprzę 
gla 1 Inne. Lubin. tel. 076/ 42-82 33 
OPEL REKORD. 2000 ccm. benzyna. : 
blok silnika. - 2.0 min. Lubin. tel. 424- 
768
OPEL REKORD. 1978/83 r.. : lampy 
przód - 40 DM/szt. błotniki przód. 2 kpi. 
kota. lusterka zewu., przednia szyba - 
120 DM. Wałbrzych, tel. 4 1 5193. w 
godz. 8-15
OPEL REKORD. 1981 r.. 2000 ccm. 
benzyna. : skrzynia biegów, drzwi, szy­
by 3 inln. zawieszenie 1 Inne. 5.0 min. 
Starkowlak. Wrocław, tel. 44 74 74. 
wewn.361
OPEL VECTRA. : przekładnia hyrlrau 
liczna 4 x 4 .  przekładnia kierownicza 
wspomagania, zderzak tylny (Sedan). 
Śwlba 93; tel. 0647/ 192 29. wieczorem 
OPEL ASCONA. KADETT. 1600 ccm. 
diesel, części silnika: głowica, pompa, 
tłoki. Lubin. tel. 076/ 42 82 33 
OPONA. nowa. 155 R 10. 0.2 min
Wrocław, lei. 62 42 61 
OPONY. 4 szt.. 195x70 R15. 0.2 min/ 
szt. Lubiń, tel. 46 68 59
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UBEZPIECZENIE W TUR POLISA S. A. TO TWÓJ SPOKÓJ

Towarzystwo Ubezpieczeniowo-Reasekuracyjne

OFERUJEMY UBEZPIECZENIE:
-  b u d y n k ó w  i innego  mienia od ognia i innych zdarzeń  losow ych
- mie nia  od k r a d z ie ż y  z włamaniem i rabunkiem
- mienia  w t ra ns po rc ie  kra jo wym i z agra n ic zny m
- o d p o w i e d z i a l n o ś c i  cy w i l ne j
- n a s tę p s tw  n ie s zc zę ś l i w y c h  wypad kó w
-  ko s z tó w  lec zen ia  osób wyjeżdża ją cy ch  za g ran icę
- k o m u n ik a c y jn e
- n a le ż n o ś c i  p od a tk ow o  - ce lnych
-  sp rz ę tu  e le k t ro n ic z ne go

UBEZPIECZAMY:
-  p r z e d s ię b io r s t w a  p rywatne ,  sp ó łd z ie lcze  i p ań s tw ow e
- spó łk i ,  g o s p o d a rs tw a  rolne
- banki ,  h u r to w n ie  i sk lepy  OP950859

Zapraszamy do siedziby Oddziału lub
do naszych  f i l i i:

ul. M ickiewicza 12, tel. 40-16

PI. W olności 34, tel. 462

ul. W ojska Polskiego 12, tel. 34-24

ul. Libana 6, tel. 076/ 201-72

ul. Kardynała Wyszyńskiego 8, tel. 076/42-38-51

ul. W arszawska 1, tel. 54-452

Bolesławiec
Gryfów Śląski 

Kamienna Góra 
Legnica 
Lubin 

Zgorzelec
OPONY, nuwi-1 używani’. <lo osotiowych 
I iluMuwr/yrli. zbrojone „C". M. Grzy­
bek. 57 340 Duszniki Zdrój. ul. Willo 
w.i 5. (<•! (i.'l2. ok godz. Ili 
OPONY 105/50/15” . komplety, (aulo. 
Wałbrzych. lei 11 i|7 75 
OPONY 1951:50x15. komplety, stan do 
Imv (12 tulu/sr.l. Wałbrzych. tel. dl 
47 75
OPONY CONTINENTAL. 205 x 00 x 15.
Sport Contact (2 szli 3 nilu. MUTI1C 
I.IN 105 00 x 15 (1 szli 1.2 tulu. Wro
elaw. tel 000/ 30 00 88 
OPONY PULDA. 105 K MC (8 PK). llul 
royal 2Ó5 U I1C (8 PK). O d min Wro 
elaw. tel. 51 75 12
OPONY UŻYWANE. I.T. Id”. 15”. cena 
l()Ó tys /sz.t Wroelaw. tel. 25 07 Ol 
OPONY VREDESTEINSPUINT. 105 x Id 
(2 szl ). 0 mm bieżnika, stan b. dobry.
0 5 tulu. Wałbrzych, ul. Niepodległości 
53/1
PEUGEOT 206. 1300 ran, : lańcttclt 
rozrządu, nowy. 0.95 min. Legnica, tel. 
070/522 021)'
PEUGEOT 205 D. 1080 r.. : skrzynia 
biegów, d.5 min. I). Cbl.pl. 58 502 Pod 
górzyn. woj. Jeleniogórskie, ul. Żolnicr
ska 73/3
PEUGEOT 306.: przedni I t ylny zderzak, 
kpi układ liam.. napyd wycieraczek, 
sprężyny przednie I tylne, amorlyzato 
ry. stabilizator przedni, bębny, szczeki, 
łożyska 1 tarcza hamulcowa Lubin. tel. 
076/44 08 32. po 15 tej 
PEUGEOT 305. 1979 r . : deska rozdziel 
cza. szyby drzwi, podnośniki do szyb. 
kolektor ssący. • 0.5 ttdn. Wałbrzych, ul. 
legnicka 20/8
PEUGEOT 404. : silnik, skrzynia, wał. 
most. siedzenia, szyby lub zamienić na 
wal pędny od Peugeot OOdA. d.O min. 
A. Wlazlowskl. 57 150 Prusy. Jatiowlcz 
kl 11. gin. Kondratowice

PEUGEOT 505 I). : elementy silnika, 
skrzynia biegów, zawieszenie, elementy 
karoserii, oszklone drzwi. bublu. teł. 
070/dd 21 dd. po 17 tej 
PEUGEOT 605. 1983 r.. 180 tys. km. 
diesel, beżowy. : silnik, pompa wtrysku 
wa. kpi blok. karoseria lx-z. rejestracji I 
skrzyni biegów. Złotoryja, tel. 78d 853 
PEUGEOT 605. 2000 cent. wtrysk. : 
kompletna głowica do silnika, skrzynia 
biegów, lapleerka. zawieszenia 1 Inne. 
Oława, tel 1/859 Ki 
PODNOŚNIK BUŁGAR. : silnik Perklns. 
3 cylindry. 2500 eni3. 5.0 mlii. Świe­
bodzice. lei. 07d/5d 19 56 
POLONEZ. : silnik I skrzynia biegów.
12.5 lulu. Iziblii. lei. dti 99 7d 
POLONEZ. : nowe zawieszenie przód, 
nowe drzwi prawy tyl. używana lewa I 
prawa piasta. L. Hecllch. 58 301 Wal 
brzych. ul Ogińskiego 23/8 
POLONEZ, nowe: tylny zderzak, tylna 
klapa, pompa olejowa, klosze tylnych 
lamp. wkłady lamp lid .  .Jelenia Góra. 
tel d lii 1 Ki
POLONEZ, używane: kompletny wal 
napędowy, silnik wycieraczek, pompa 
hamulcowa. Jelenia Góra. lei. d Ki 90 
POLONEZ. : skrzynia biegów /d/. stan 
dobry. I I min Wiesław Wiecheć. 57 
100 Strzelin, ul. Grota Roweckiego d 1 / 
(i
POLONEZ. : aluminiowe felgi. nowe. 0 
ramieniu-, d sztuki, cena 7.2 mlu/koin 
piet. Wroelaw. tel. 51 25 81. w godz 9 
15
POLONEZ. 1983 r.. 2000 ccm. bonzy 
na.: silnik. M Chruściel. 08 213 lipni 
kl Giżyckie. Suolilob 10. woj. zielono 
górskie
POLONEZ CARO. : tylny lewy błotnik, 
tylna ścianka, oryginalne, nowe. - 1.5 
nilu. Dzierżoniów, tel. 074/ 31 05 24

PORSCHE 024. 1983 r ..: lampy przód I 
tyl. sllnlczek do podnoszenia lamp. na 
grzcwnlca 1 Inne. Krzysztof Jaśnlak. Od 
030 Śmigiel, woj. leszczyńskie, ul. Ko 
śduszkl d. tel. 402
RENAULT. 1986/87 r.. 2100 ccm. : 
drzwi, konsola, tylna oś I Inne części. K. 
Soblko. 55 01 I Siechnice k. Wrocławia, 
ul. Kolejowa 3
RENAULT 11.: atrapa chłodnicy 0.25 
min. lampy tylne 0.45 min. Wroelaw. 
lei 73 97 72
RENAULT 14. : części blacharkl. zawil­
sze li. silnik I Inne. Oława. tel. 1/ 349 
Ki
RENAULT 18. 1984/85 r.. : kolii.... y
McPhersona. 0.8 min. .Jan Konrad. 59 
310 Chocianów, ul. Armii Krajowej 6/6 
RENAULT 19. : zderzak, listewka nad 
zderzak, listwa na próg. chłodnica wody. 
plastikowe zbiorniczki, łubin. tel. 076/ 
43 60 75
RENAULT 19. 11)94 r.. blaty. : spoller 
przód z wejściem na halogeny, oryginal­
ny. francuski, lekko uszkdzony. 50 zł. 
Lubin. tel. 076/44 49 11. po 18 lej. 
Paweł
RENAULT 6.: kpi. szyb. Wałbrzych, tel. 
40 09 10
RENAULT 5. : amortyzatory tylne (2 
sztuki) po 0.35 min. nagrzewnica 0.35 
lulu. Legnica, tel. 50 61 70. wewn. 119. 
dogodź. 15
RENAULT 5. : tylny zderzak. Zb. Przy­
chodni. U-gnlea. tel. 076/564 016. po 
20 tej
RENAULT 6. : chłodnica wodna, lampa 
przednia Uibtn. tel. 076/ 43 60 75 
RENAULT 5 TI- 1982 r . . : 4 drzwi, tylna 
klapa. kola. szyby, skrzynia biegów f 
Inne. tanio. Olmrnikl Śląskie, tel. 10 21- 
60. po godz. 18

RENAULT 5. 1993/94 r.. 18 tys. km. 
1400 ccm. : kpi. silnik, skrzynia (5) (fi 
m ry gwarancji), pchla dokumentacja 
celna. 19.0 min. Leszek Marczak. Ml 
licz. tel. 0728/40 843 1 42 825 
RENAULT 5. 9. U . 1400 ccm. benzy­
na. : silnik w częściach. - 3.0 min. Lu­
bin. tel. 076/ 4d 50 16 
RENAULT 9. 70 tys. km. 1400 ccm. : 
silnik + skrzynia (5), taplcerka. tylne 
zawieszenie I Inne. - 16.0 min. T. Do­
brzański. 57 550 Stronie Sb. ul. Zielo­
na 7/11. tel. 512 lub 523 
RENAULT 9. U .  : kpi. drzwi, zamki, 
szyby, tylna klapa, plastikowe elemen­
ty. fotele, kanapa, przełączniki, elementy 
blacharkl. lampy, tarcza sprzęgłowa I 
docisk. Gibin. tri. 076/43 60 75 
RENAULT 9, 11. : tarcza sprzęgła, do­
cisk. lampa tylna. kpi. drzwi, taplcerka. 
siedzenia, fotele, kanapa, plastiki, licz­
nik. felgi, elementy blach, szyby, tylna 
klapa, bublu. tel. 076/ 43-60-75 
RENAULT CLIO. : maska przód, przed 
nl pas. lampy, błotnik. Lubin. tel. 076/ 
43 60 75
RENAULT CLIO. : tylny zderzak • 180 
zl. Zb. Przychodni. Legnica, tel. 076/ 
564 018. po 20 tej
RENAULT CLIO. 1902 r.. 1400 ccm. : 
kpi. silnik t zawieszenie przednie. - 18.0 
min. Milicz, tel. 0728/ 409-40 
RENAULT ESPACE. : tylna klapa, pod 
noszona ilo góry. Zb. Przychodni. lęgni 
ca. tel. 076/564 016. po 20 tej 
RENAULT PUEGO. 1600 ccm. benzyna. 
: silnik ze skrzynia biegów I osprzętem, 
zawieszenie przednie 1 tylne oraz szyby.

15.0 min. Świdnica, tel. 074/ 52-18 
13. wgodz. 8 18
RENAULT LAGUNA, : maska przednia, 
aluminiowa felga. Lubin. tel. 076/ 43- 
60 75
RENAULT RAPID. : metalowy przedni 
pas. Lubin. tel. 076/43-60-75

RENAULT TRAFIĆ. : silnik 2.1 D - 20
min oraz 2.0 E - 15 min. Głogów, tel. 
076/317 114
RENAULT TRAFIĆ, : drzwi przednie, 
belka górna, chłodnica wodna. Lubin, 
tel. 076/ 43 60 75
RENAULT TRAFIĆ. 1985 r.. 2100 ccm. 
diesel. : tłoki, wal. blok. atrapa przed­
nia. Legnica, lei. 56 50-80 
RENAULT TRAFIĆ. 1993 r.f : drzwi
przód, górna belka, chłodnica wody. 
Lubin, tel. 076/43-60 75 
ROBUR. : przednia szyba. - 0.7 min. 
Chojnów, tel. 076/187-383 
ROBUR. benzyna. : nowe części do sil­
nika. śruby, nakrętki. - 15 tys. za 1 kg, 
- 5.0 min. Kłodzko, tel. 23-18, wewn. 32 
ROVER. 2500 ccm, diesel, : silnik ze 
skrzynią (3), przystosowany do Nysy. 
Żuka. pełna dokumentacja. - 9.5 min. 
Lubin. tel. 076/46-50-27 
SEAT IBIZA. 1994 r.. : pas przedni me­
talowy. kpi. siłownik do elektrycznego 
podnoszenia szyb. Lubin. tel. 076/ 43- 
60-75
SEAT RONDA.: drzwi, tylna klapa, szy­
by 1 Inne. Iłowa. tel. 068/774-857 
SEAT TOLEDO. 1992 r.. : tylna oś. 
zbiornik paliwa, podłoga bagażnika. -
4.0 min. Góra. woj. leszczyńskie, tel. 
065/43 26 69
SILNIK SW-400. uszkodozny blok. bez 
osprzętu. 5 tys. km po remoncie silni­
ka. - 5.0 min. Lubin. tel. 076/46 71-66 
SILNIK SW-400. na części, uszkodzony 
blok. - 7.0 min. Lubin, teb 42-51-30 
SILNIKI. 16001 1100 ccm, benzyna, na 
części - 2 mln/szt. Legnica, lei. 076/ 55- 
36-12
S ILN IK I .  BTANDART" . 2 sztuki z 
1956r.. 4 -cylindrowe, do Cadillaca. 
Żuka. Warszawy, do remontu - 4 min/ 
szt. Zgorzelec, teb 562-68 
SKODA 100LS. 1976 r.. : szyby, siedze­
nia. blachy, koła. chłodnica, lakier cze­
ski I Inne. po godz. 15-teJ. - 2.0 min. M. 
Kartuszyńskl. 59 220 Legnica, ul. Jawo­
rzyńska 104/3of.
SKODA 108/120. : przednie wahacze. 
Wałbrzych, teł. 074/4 1 27 59 
SKODA 108/120. : kpi. skrzynia bie­
gów (4). ..na chodzie". - 2.5 min. J. Ku- 
czewskl. 43-610 Wroelaw. ul. Mińska 
29/8
SKODA 110 L. : tylna ścianka, drzwi, 
tylna klapa, reflektory, zbiornik paliwa, 
pokrowce, siedzenia, wal do szlifu, aku­
mulator. kpi. zaworów I Inne części. M. 
Slcjda. Grodziszcze. Boleścln 39a. woj. 
wałbrzyskie, lei. 52-13 -21. grzecznościo­
wy
SKODA FAVORIT, : nowe drzwi lewy 
przód oraz prawy tyl. tylna klapa, nowe 
nadkole lewy przód z podłużnlcą. szy- 
bordach 1 lyl karoserii. Chojnów, tel. 
076/187-836
SKODA RTO. nowe: kpi. tarcze hamul­
cowe. tarcze sprzęgła, rozrusznik, krzy­
żak walu t Inne części. - 10.0 min. Wro­
cław. tel. 72 86 95
SKRZYNIE BIEGÓW, do Opla Kadetta 
(1.3). Ascony (1.61. Kekorda (2.0). Sena­
tora (3.0 E). Śwtba 93. tel. 0647/ 192-
29
SPRZĘGŁA. do samochodów francu­
skich. Swtba 93. tel. 0647/ 192 29. wie­
czorem
STAR.: wclagarka po remoncie kapital­
nym. - 35.0mln. G. Mosycz, 58 340Głu­
szyca. woj. wałbrzyskie, ul. Kolcjowa4/
5
STAR 200. : wspomaganie ukL kler. •
7.0 min. Uibln. tel. 42 51-30
STAR 200. : dużo różnych części. Wro­
cław. tel. 73 76 88
STAR 200. : wały korbowe, do I -szlifu - 
1 mln/szt. J. Tomasik. 57-150 Prusy, 
gin. Kondratowice. ul. Słowiańska 23/
I. tel. 92
STAR 200. : nowy alternator 12 V. si­
łownik kipra (używany), pompa wtrysko- 
wa do regulacji. Chocianów, tel. 85-556. 
po 16 tej
STAR 200. : tylny most. skrzynia bie­
gów. przednia oś. owiewka na kabinę I 
Inne. Wroelaw. teb 55-31 12 
STAR 200. : zderzak - 120 zl. mecha­
nizm różnicowy - 200 zb skrzynia bie­
gów + druga obudowa sprzęgła. + kom­
plet ..lap" - 500 zl. skrzynia biegów 3W. 
siłownik, używane opony 825x20 oraz 
Inne części. T. Woroch. Bielawa, teb 31- 
10 49, grzecznościowy 
STAR 200. : wspomaganie - 6 min. tyl­
ny most. resory, siłowniki hamulcowe - 
10 min. wały pędne - 5 min. Lubin, teb 
42 51-30
STAR 200. : wały pędne. - 5.0 min. Lu­
bin. tel. 42 51-3Ó
STAR 200. 1988 r.. : kpi silnik. - 16.5 
min. Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 
074/18-406
STAR 28 W. : skrzynia biegów z pompą 
wywrotu I wal pędny. - 3.0 min. Lubin, 
teb 42-51-30
STAR 28. : skrzynia biegów, przystaw­
ka do wywrotu oraz do SKODY U AZ sil­
nik niekompletny ze skrzynią biegów, -
15.0 min. Zgorzelec, lei. 562-68 
STAR 29. : kolo zębate + wałek ataku­
jący. 2 nowe komplety, chłodnica I do­
cisk sprzęgła. Chocianów, tel. 85-556. 
po 16 tej
STAR 660. : 7 kpi. kóh rozmiar 1200 x
18. zaczep automatyczny - 1 mln/szt. 
Maciej Wlelochowski. 50-210 Lechltów
I I .  gm. Wąsosz
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STAR A-28, diesel. : nowe części do sil­
nika. pompy wtryskowej, pompa hamul­
cowa 1 Inne. Oława, tel. 1 / 859-16 
STAR A-29, benzyna, : kompletny sil­
nik + skrzynia biegów, stan b. dobry. -
3.5 min. D. Lisek. 56-416 Twardogóra, 
ul. Ratuszowa 23/7. tel. 265 
SUBARU. 1600 ccm. 1800 ccm: rozru­
sznik, pompa wodna, pólosle. amorty­
zatory. sprężyny. Swlba 93. tel. 064 7/ 
192-29, wieczorem
SUBARU COMBI. 1982 r..: skrzynia bie­
gów /4/, układ kierowniczy, deska roz­
dzielcza 1 Inne części. -4.0 min. Głogów, 
tel. 33-38 34
SUBARU, 1987 r.. 93 tys. km, 1800 ccm. 
: silnik kompletny, oclony, pólosle. ka­
talizator. sworznie zwrotnic 1 Inne czę­
ści. Su ito 93. tel. 0647/ 192-29, wie­
czorem
SZYBY BOCZNE, do samochodów 2- 
drzwlowych: VW Golf 80, VW Polo 80. 
Ford Esrort 82 - 1.5 mln/szt. Wrocław, 
tel. 67-52 27. po godz. 19 
TALBOT HORIZON. 1981 r.. : 3 telesko­
py. zderzak 1 lampy tyl. 2 'reflektory. 
Wrocław, tel. 25-48-19 
TALBOT SOLARA, HORIZON. : blachy, 
lampy, szyby. Swlba 93. tel. 0647/ 192- 
29. wieczorem
TARPAN.: rama. stan b. dobry, kpi. kól. 
przednie zawieszenie, tylny most. chło­
dnica 1 Inne. Legnica, tel. 238-36 
TAVRIJA. : błotnik prawy przedni, sta­
cyjka. przewód ham. 1 moduł elektro­
niczny. - 2.0 min. Jelenia Góra. tel. 54- 
326
TAWRIJA. : docisk sprzęgła. + tarcza 1 
łożysko - 2 min. kolo zamachowe - 1.3 
min. pompa olejowa - 1 min. stacyjka - 
0.7 min. pompa wodna - 0.6 min. świa­
tła tylne - 0.8 min. Wrocław, tel. 306-85 
TOYOTA.: kola 175 x 70 x 13. 4 śruby z 
oryginalnymi kołpakami, stan b. dobry, 
- Ó.7 min. Wrocław', tel. 55-21-11 
TOYOTA CARINA II. 1986 r.. diesel. : 
pompa wtryskowa, pompa do serwa 1 
Inne. Jelenia Góra. tel. 13-14 -02 
TOYOTA HIACE, 2400 ccm. diesel. : sil 
nlk. - 25.0 min. Głogów, tel. 076/317- 
114
TRABANT,: skrzynia biegów, - 0.6 min, 
silnik, - 1 min. dużo Innych. Andrzej 
Urban. Polkowice, tel. 076/47 45-08 
TRABANT 601. : felga z oponą. Wał­
brzych. tel. 40-09-10 
TRABANT POLO. 1100 ccm. : łożyska 
przednich kól, końcówki zwrotnic, pa­
sek zapłonu, przegub póloskl 1 filtr ole­
ju. Wrocław, tel. 63-73-45 
VOLVO, 2300 ccm. benzyna. : silnik. -
10.0 min. Zgorzelec, tel. 0797/ 585 96 
VOLVO 244, 740. : aluminiowe felgi 5+ 
J x 14 x 20 (4 szt.), 4.0 min. Wałbrzych, 
ul. Niepodległości 53/1 
VW,: głowice 1.6. 1.5, LT28 I Inne. Nowa 
Sól. tel. 0688/76-036, do 9 rano 1 po 
godz. 22
VW. 1100 ccm, : silnik I IB' oclony. - 7.5 
min. świto, tel. 0647/ 192 29, wieczo­
rem
VW BUS, 1983 r ,„ : 2 tylne szyby tocz­
ne. przyciemnione. - 0.7 min. A. Tre- 
sżczotka. 59-612 Sobola. Dlużec 64. k. 
Lwówka 51.
V W . OGÓREK” BUS. 1600ccm. toxer.
: silnik, + drugi w częściach, - 4.5 min. 
K. Dybek. 56 412 Borowa. Bielawa 19. 
gm. Długołęka, woj. wrocławskie 
VW CARAVELLE. :. tylna klapa, podno­
szona do góry. Zb. Przychodni. Legnica, 
teł. 076/564 016. po 20 lej 
VW GARBUS. : tłoki, pierścienie, cylin­
dry m 83 mm. sworznie tłokowe (nowe). 
Wrocław, tel. 21 35-66 
VW GARBUS. : głowica, nagrzewnica, 
kolektory oraz wiele Innych części, ta­
nio. Wrocław. teL 57-44 -85. po godz. 19 
VW GARBUS. 1974 r.. 1200 ccm. : sil­
nik po remoncie, - 3.9 min. Świebodzi­
ce. tel. 54 -00-59, wieczorem 
VW GOLF II, : biała maska silnika, chło­
dnica 1.6 E. Środa śląska, tel. 071/173- 
192
VW GOLF IL : zderzak przód + rozru­
sznik. Chojnów, tel. 076/187-614 
VW GOLF. 1600 ccm, : skrzynia biegów 
/4/ I rozrusznik. Bierutów, lei. 14 69- 
80
VW GOLF II, : atrapa - 35 zl. Kłodzko, 
tel. 31-51. wewn. 369. po godz. 1-5 
VW GOLF 1. 1500 ccm, diesel.: 4 biego­
wa skrzynia, stan dobry-. - 1.5 min. Lu­
bin. tel. 44 63 94
VW GOLF III. : tylna klapa z szybą (nie­
uszkodzona). pas przedni plastikowy. 
Lubin., tel 076/ 43 60-75,
W  GOLF f. 1300 ccm, ; szyba przed­
nia. maska przednia, gaźnlk, kierowni­
ca. stacyjka. Lwóu'ek Śląski, tel. 21-67 
VW GOLF HI. ; tylny zderzak. Zb. Przy­
chodni. Legnica, tel. 076/564-016, po 
20-teJ
VW GOLF II. ; tylna klapa, - 50 zl. Zb. 
Przychodni. Legnica, lei. 076/564-016, 
po 20-teJ
VWGOLF.; grill. Dariusz Chląd. 58 562 
Podgórzyn k. Jeleniej Góry. ni. Żołnier­
ska 73/3
VW  GOLF IL : nowe lewe drzwi, luster­
ko w otworze okna; atrapa - 150 zl 
Trzebnica, tel. 071/12-18 20 
VW QOLF 111, : tylna klapa z szybą. 
Klodzko, tel. 31-34
VW GOLF II.: przednia atrapa. - G.5 min. 
Wałbrzych, ul. PI. Magistracki 11/4

v w  GOLF I. : kolumna Mc Phcrson (1 
szt.). - 0.3 min. Wałbrzych, ul. Niepod­
ległości 53/1
VW GOLF I. do 83r: tylna kanapa, czar­
na, stan b. dobry. Wałbrzych, tel. 725- 
01. po godz. 21
VW GOLF. diesel.: skrzynia biegów /4 /
- 3 min. /5/ - 5 min. Domaslaw. gm. 
Kobierzyce, ul. Wrocławska 7
VW GOLF 1.11. : aluminiowa felgi. nowe. 
4 sztuki. 5.5 x 13. 6-ramlenne. Wrocław, 
tel. 51-25-81, dogodź. 15 
VW GOLF III. : tylna klapa z szybą, pla­
stikowy przedni pas. Lubin. tel. 076/43- 
60-75
VW GOLF. 1100 ccm,: przednia szyba z 
uszczelką, przekładnia kierownicza + 
drążki, wahacze, gaźnlk. U. Nowicki, 58- 
506 Jelenia Góra. ul. Kiepury 42/40 
VW GOLF II. 1800 ccm. benzyna. : kpi. 
silnik, tylna część nadwozia (4-drzw1o- 
wy(. tylna klapa, listwy dachowe ozdob­
ne. tylne drzwi, podsufllka. tylne lam­
py, zderzak. M. Ostrowski, 59-731 Ze 
brzydowa. Nowa Wieś 40 
VW GOLF 1. : alternator. - 0.8 min. Wro 
cław, tel. 67 08-43
VW GOLF II. : bagażnik dachowy do ro­
werów. nowy, - 4.0 min. Wrocław, tel. 
67 08 43
VW GOLF. ; drzwi przednie 1 tylne -1 .2  
mln/szt.. reflektor Helia - 0.5 min. lam­
py tylne czarne - 0.3 mln/kpL Wrocław, 
teł. 73-97-72
VW GOLF. 1978 r.. 190 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony.: karoseria bez 
dokumentacji - 3 min, skrzynia biegów
- 2 min. silnik bez dokumentacji - 4 min 
t inne części. Jasień, tel. 068/710-760 
VW GOLF. 1978 r.. 1600 ccm. wtrysk. ; 
kpi. silnik (uszkodzony I tłok), zawiesze­
nie. dokumenty na silnik . blok silnika
1.5 D - do remontu (80r ). polska doku­
mentacja. M. Przybył. 59-254 Warta Bo­
lesławiecka 56, woj. legnickie
VW GOLF 1. 1979 r,. : wszelkie części, 
elementy blach, zawieszenia, taplcerkl 1 
Inne części. Międzylesie, tel. 126/ 573 
VW GOLF 1. 1979 r.. 1600ccm. diesel. : 
skrzynia biegów - 2.5 min. zawieszenia 
przód 1 tyl - 1 min. blok silnika z walem 
1 panewkami 4.5 min oraz Inne. Wil­
ków Os.. gm. Złotoryja. teL 076/782-913 
VW GOLF GT1, 1980 r.. 1600 ccm. 
wtrysk. : skrzynia biegów (5) - 4.5 min, 
zawieszenia przó 1 tyl, tnst. elektr. 1 Inne. 
Wilków Os, gm. Zlototyja, tel. 076/782 
913
VW GOLF. 1980 r ,  : skrzynia biegów 
diesel - 3 min, skrzynia biegów 1300 E 
/4 / - 1.5 min. zawieszenia, silnik 1300 
na części 1 Inne. Wilków O s, tel. 076/ 
78 29-13
VW GOLF. 1980 r ,  1600 ccm. diesel. : 
skrzynia biegów /4 / - 3 min. rozrusznik, 
blok z walem i panewkami - 4 min, pól­
osle - 0.5 min, siedzenia (kpi.) - 1 min. 

, zawieszenia - 1 min. Wilków Oś, tel. 
076/78-29 13
VW GOLF Cm. 1982 r ,  1600 ccm. : 
skrzynia biegów /5/ - 4.5 min. zawie­
szenia (obie strony), pólośkl - 0.5 min, 
rozrusznik - 1.5 miń. Instalacja elek­
tryczna 1 inne części. Wilków1 Oś, tel. 
076/ 78-29-13
VW GOLF. 1982 r ,  1600 ccm. diesel. : 
silnik, automatlc. Karpacz, lei. 075/19 
647
VW GOLF. 1983 r ,  1600 cml. diesel. : 
części silnika - pompa wtryskowa-1 ole­
jowa. wałek rozrządu, pośredni 1 Inne 
części. Legnica, tel. 56 50 80 
VW GOLF, 1986 r ,  42 tys. km. 1300 
ccm. : amortyzatory, skrzynia biegów, 
prawe przednie drzwi uzbrojone, póloś 
długa z piastą, kolumna kierownicza 1 
wiele Innych części. Mirsk, woj: jelenio­
górskie, tel. 134-596 
VW GOLF, 1986 r , 2 drzwiowy: błotni­
ki tylne. 2 sztuki. - 2.0 min. Świdnica, 
tel. 074/ 52 62 53
VW GOLF. 1987 r„ 60 tys km. 1600 
ccm. benzyna, : silnik ze skrzynią bie­
gów. z pełnym osprzętem. - 1-2.0 min. 
Oleśnica, tel: L4-46-16 
VW GOLF. 1988 r ,  : belka przednia 
kompletna z wahaczami I układem kie­
rowniczym, stan b. dobry. - 2.5 mlu, 
Świdnica, tel. 074 / 52 62 53 
VW GOLF II. 1989 r , : kpi. tylna klapa, 
czarna, z oryginalnymi owiewkami Ze 
ndera, zlelóan szyba z wycieraczką, - 2.5 
min. Wałbrzych, tel. 4 147-75 
VW GOLF II, 1989 r , 1600 ccm. : chło­
dnica z wentylatorem oraz zbiornik wy­
równawczy, - 2.2' mhi. A. Maciąg. 56- 
100 Wołów, ul. AL Niepodległości 30/3. 
tel. 609
VW GOLF. 1993 r . 30 tys. kin. 1800 
ccm. benzyna. : kpi. silnik z pompą 
wspomagania I klimatyzacją, pełna do­
kumentacja. - 23.0 min: Legnica, tel. 
076/54 55-99
VW GOLF III. 1993 r , : metalowa list wa­
do przedniej atrapy; - 10 zk Lubin. tel. 
076/44-49-11. po 18 tej, Paweł 
VW GOLF III. 1995 r , : 4 oryginalne glo 
śnlkl aktywne, 1 bas 38 cm. - 1.5 mlu. 
Wrocław, tel; 21-56-14 
VW GOLF/SCIROCCO. 1974777 r ,  : 
teleskop przedni, nowy - 0.6 min. tele­
skop tylny - 0.4 miń. Wrocław, tel. 577- 
128
VW JE TT A. ; lampa przód. - 0.6 min.
Chojnów, woj. legnickie, tel. 187-309 
VW JETTA, 1981. r , 1600 ccm. benzy­
na. : silnik, w całości lub na części. - 
0.8 min. Wałbrzych, cci: 4147-75

VW L T .: przednie zawieszenie na części 
(wahacze, drążki, zwrotnice, tarcze 
ham, belka), silnik 6-cyllndrowy. w ca 
lości lub na części, z dokumentalni. M. 
Grzybek. 57 340 Duszniki Zdrój. ul. 
Willowa 5. tel. 632. ok. godz. 16 
VW LT 28. diesel. : głowica oraz skrzy­
nia biegów (5). - 12.0 min. Nowa Sól. tel. 
0688/76-036. po godz. 21 
VW LT. 1980 r ,  : bliźniacze kola. wszy­
stkie części. Wrocław, tel. 73 46 76 
VW PASSAT. 1500 ccm. diesel. ; silnik 
po remoncie, obudowa sprzęgła do mon­
tażu w Polonezie lub F125p. 15.0 min.
Polkowice, tel. 47-91 02 
VW PASSAT, najnowszy model: błotnik 
lewy przód. Iłowa. tel. Ó68/774 8 5 7 
VW PASSAT COMBI. 1979 r„ : spręży­
na tylna (1 szt ). 0.1 min. Wałbrzych,
ul. Niepodległości 53/1 
VW PASSAT. 1980 r , diesel.; różne czę 
ścl. silnik + elementy karoserii, tanio. 
Wrocław, tel. 57 26 65 
VW PASSAT. 1981/87 r„ : nagrzewnica 
- 0.4 min. kpi. napęd wycieraczek z 
piórami - 0.3 min, felgi, opony 185 x 70 
x 13 (4 szt .) 1 mlii 1 Inne części. Wro
claw. tel. 25 97 01
VW PASSAT. 1981 /87 r ,  : tylne za wio 
szeulc, belka pod silnik, błotniki przód, 
drzwi, hak, konsola, lewarek do biegów 
1 Inne. Legnica, tel. 254-31 
VW PASSAT. 1987 r„ : tylne lampy ze 
spolone kpi, 2 sztuki. - 0.5 min. Wro 
claw. tel. 51-15 15
VW PASSAT. 1988 r ,  1600 ccm. ..becz 
k a s iln ik  + skrzynia biegów, Ięgnlca. 
lei. 076/50 60 77
VW PASSAT COMBI. 1988/93 r ,  : zile 
rzak przedni (lakierowany) kompletny ze 
wzmocnieniem - 2 min oraz zderzak tyl 
ny kompletny z oryginalnym bakiem - 6 
min. Wrocław. tcL 67 78 56. po godz. 19 
VW PASSAT. 1988/93 r„ : błotnik pra­
wy tyl. prawo drzwi (przód 1 tyl). tylna 
klapa, elementy silnika 2.0 1 Inne. Le­
gnica. tel. 076/54 -4 6 55 
VW PASSAT, 1990 r ,  diesel. : rożni 
szntk. stan b. dobry. - 2.0 min. Swldnl 
ca. tel. 074 / 52 62 53 
VW PASSAT. 1990 r ,  diesel. : skrzynia 
biegów /5/. stan b. dobry, - 5.0 min. 
Świdnica, lei. 074 / 52 62 53 
VW PASSAT. 1992 r„ ; zaciski łiamul 
cowe przednie, przednie 1 tylne podno­
śniki szyb , zbiornik wyrównawczy pły­
nu, moduł sterujący do szyb elektrycz­
nych. lampka wcw. przednia, lusterka 
zewętrzne. Wrocław, tel. 22-73 63. w 
godz. 10 15
VW PASSAT. 1992 r , 1800 ccm. benzy­
na. : zestaw wskaźników z obrotomie­
rzem. moduł sterujący czujnikiem pły­
nu chłodzącego. Wrocław, teł. 22-73-63. 
w godz. 10 15
VW POLO. 1300 ccm. : stlulk. skrzynia 
biegów, pólosle. Śwlehodzlcc. teł. 074/ 
54 19 56
VW POLO COUPE. 1300 cciii. : silnik ♦ 
skrzynia biegów, mały przebieg, stan b. 
dobry, udokumentowane pochiKlzcnle. -
12.0 min. Bolesławiec, teł. 36-67 
VW POLO. : tylna klapa z szybą. Klodz 
ko. tel. 31 34
VW POLO. : chłodnica. Dariusz Chląd. 
58 562 Podgórzyn k. Jeleniej Góry. ul. 
Żołnierska 73/3
VW POLO. 1980 r ,  : szyby, zbiornik, 
drzwi. tylna klapa 1 lunę. Chojnów, lei. 
076/187 614
VW POLO. 1991 r , : przedni zderzak. 
0.5 min. Wrocław, tel. 577-128 
VWPOLO; DERBY, 1979r, 69tys. km.
1100 ccm, benzyna. ; silnik do remon­
tu. + skrzynia biegów (4) I Inne. slan b. 
dobry, pełna dokumentacją. - 3.5 min. 
A. Pieńkos, 55 316 Świdnica Polska. 
Wilków Sredzkl 9/3. woj. wrocławskie, 
po g. 16
VW SCIROCCO, 1600 ccm. : różne czę 
ścl. - 6.5 min. Wrocław. tcL 55 65 93 
VW SCIROCCO. 1980 r , 1500 ccm. ton 
zyna;: kpi. silnik, oclony - 5 min. skrzy 
ula biegów - 1.5 min. zawieszenia, cle 
meuly nadwozia 1 inne. Wilków Os, gm. 
Zlototyja, tel. 076/782 913 
VW SCIROCCO. 1988 r ,  1800 ccm. 
wtrysk.: silnik 16V DOHC, skrzynia ble 
gów; /5/. komputer. Mc Phcrseny. za 
wleszenlc tylne, spollcry, 2 drzwiowy, 
deska rozdzielcza 1 Inne części. - 20.0 
min. Wrocław, tel. 44 74 74, wewn. 361 
VW T-4, 1991/95 r ,  2000 ccm. benzy 
na.; silnik uszkodzony, skrzynia biegów 
/5/. pólosle 1 Inne, 20.0 min. Wrocław, 
lei. 73 22 37
VW TRANSPORTER T  4.: tylna klapa z 
szyto - 3.5 min. bak - 1 min. Bolrsla 
wlec. tel. 0795/ 121 14 
VW TRANSPORTER. 1600 ccm. 
..ogórek ": silnik hoxer. + drugi w czę­
ściach. - 4-5 min- Krzysztof Dybek. 56 
4 12 Borowa. Bielawa 19 (sob. nledz.). 
gm. Długołęka
VW TRANSPORTER T-4.: tyhia klapa z 
szybą. - 3.5 min. hak - I min. Onleeznl- 
ca.71, woj. Jeleniogórskie, lei. 0795/12 
114. wieczorem
VW TRANSPORTER, diesel. : skrzynia 
biegów, gwarancja, możliwość wymiany.
- 12.0 min. Nowa SÓL tel. 0688/78 392. 
po 20 tej
VW TRANSPORTER. 1600 ccm. diesel.
: silnik z dokumentacją, t gwarancją, 
możliwość wymiany. - 2.000 DM. Nowa 
S6I. tel. 0688/76 Ć36. po godz. 22 
VW TRANSPORTER T L :  drzwi klerów 
cy I Inne. Kłodzko, lei. 31 34

VW TRANSPORTER II. 1980 r ,  120 tys. 
km. 1570 ccm.: kpi. silnik toxer. tech­
nicznie sprawny, udokumentowane po 
chodzenie. - 5.0 min. GrzegorzTwardow 
skl. 48-384 Nowaki 8a. gm. Pakosławi­
ce. woj. opolskie
VW TRAN9PORTER T4. 1990/94 r ,  : 
lampa lewa przednia 100 zl. Kłodzko, 
lei. 31 51. wewn. 369. po godz. 15 
VWVENTO. : tylna klapa, - 1.0 min. Ilo 
wa. lei. 068/774 857 
VW GOLF, AUDI 80. 1980 r ,  : sllntk ze 
skrzyniami (1.1. 1.3. 1.5. 2.1) oraz Inne.
- 4 mln/szt. Wymiarki, woj. zldonogór 
skle, tel. 068/777 623, wewn. 116 
VW GOLF. JETTA, PASSAT. 1980 r„ 
1600 ccm. : sllntk w' całości lub na czę 
ścl. - 0.9 min. Wałbrzych, tel. 4 1 47 75 
VW POLO. DERBY, TALBOT HORIZON, 
SOLARA. RENAULT 9. 11. BMW 3: szy­
by boczne 1 czolowę. Śwlba 93. tel. 064 7/ 
192 29
VW, AUDI.: kolumny Mc Phcrson, kom 
pletne. Wrocław, tel. 72 65 07. w godz. 
9 18
VW. AUDI. 1600 ccm. diesel. : silnik, 
gwarancja, pełna dokumentacja. 1,500 
DM. możliwość wymiany, w' rozliczeniu 
stary. Nowa Sól. tel. 0688/76 036. do 9 
rano 1 po godz. 22
VW, AUDI, 19/T, po 85r: skrzynia bie­
gów /5/. - 6.0 nilu. Wrocław, tel. 72 
65 07. w godz. 9 18 
VW, AUDI B-4. 1900 rem. turbo D .: sil 
nlk + dokumenty t gwarancja. - 3.500 
DM. Nowa Sól. tel. 0688/76 036. do 9 
rano 1 po godz. 22
VW. AUDI. FORD, MAZDA, OPEL.: róż
ne części. Wrocław, tel. 24 65 72 
WAŁY KORBOWE, WALKI ROZRZĄDU.
: Ford 1,1. 1.3. 2.3. Fiat Rttmo 1.3. 1.5. 
Fiat Uno diesel. Daihatsu. Opel 2.0 1. 
Mercedes 200. 230. Śwlba 93, tel. 0647/ 
192 29. wieczorem
WARTBURG.: 2 przednie błotniki z nad 
kolami oraz lewe przednie drzwi. Lubań, 
tel. 41-59. po 18 tej 
WARTBURG 353. : wal kortowy, szyba 
tylna, toczne, wentylator dmuchowy, 
wahacz przedni, pr. zacisk prawy, wska 
żnlkl benzyny, używane, tanio. Wrocław, 
tel. 21 22 03
WARTBURG 353. : wa) kortowy, sprę 
żyny przednie, tylna szyba, wskaźnik 
benzyny. Wrocław, tel. 21 22 03 
WARTBURG, mlnzęścl używane, stan b. 
Wrocław, tel. 49 37 65 
WARTBURG 353. : sllntk z osprzętem, 
na części. Wrocław, ul. Kleczkowska 44/ 
8
WARTBURG 353. 1986 r , : przekładnia 
kierownicza, kompletna, stan b. dobry.
- 1.2 min. Wrocław, tel. 49 37 65 
WOŁGA 24 GAZ, : nowe tłoki, pterśelc 
nie. kortowody. panewki, wal kortowy, 
tarcza sprzęgła, docisk, niekompletny 
gaźnlk. - 2.5 inln. Zb. Kleltoslńskl. Wal 
brzych. lei. 226 81, grzecznościowy, po 
20 tej
WOŁGA M-21 COMBI. : dwoje tylnych 
drzwi, dolna I górna klapa, pokryw;; ba­
gażnika oraz przednie drzwi. - 2.0 min. 
Zgorzelec, teł. 562 68 
WÓZEK WIDŁOWY, bułgarski: pompa 
wtryskowa 3 sekcyjna, rzędowa, do wóz 
ka widłowego I rotacyjna do GFW Per 
ktns 3. ceny 1.5 12 tnln. Eugeniusz Ko 
wal. Głogów, tel. 34 65 18. grzccznośclo 
wy- to  godz. 20
WÓZKI WIDŁOWE ELEKTRYCZNE typ
W W .: części zamienne różne, tanio. Lc 
gnlca. lei. 562 059
ZASTAWA 1 lOOp. 1100 ccm .: silnik do 
remontu, bez głowicy, pompa wodna, 
szyby drzwiowe, aparat zapl, tylna ka 
napa. fotel prawy przód I Inne. Adam 
Plecety. 58 113 tolonta Dolna 60. gm. 
Świdnica, woj. wałbrzyskie 
ZASTAWA. : nowa dolna poprzeczka 
przód 0.2 min. opona Stomil 13x175. - 
0.35 min. Topola 23. gm. Kamieniec 
Ząbk.
ZBIORNIK PALIWA. 1 10 litrów, cena 
0.35 min. Wrocław, ul. Słonecznikowa 
27/2
Z IL .: różne części. Wrix:Iaw. lei. 72 67- 
13
ŻUK. 1981 r ,  2120 ccm. blaszak: kpi. 
tylny most z resorami, osprzęt silnika, 
skrzynia biegów I hic części. Wrocław, 
ul. Wałbrzyska 4 (Kleclna)

PRZYCZEPY
KUPIĘ PRZEDSIONEK, do przyczepy N 
126. w dobrym sianie. Wrocław, lei. 68 
80 76. po godz. 20
KUPIĘ PRZYCZEPĘ CAMPING. Nlewla 
dów. w cenie do 35 mlu. Wałbrzych, lei. 
41 91 71
KUPIĘ PRZYCZEPĘ CAMPING. 1988/ 
90 r , białą, z przedsionkiem, w cenie 1.6- 
20 mhi. Wrocław, leł. 57 98 18 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ, o lad. 
400 500 kg. może być kontener lub zle­
cę wykonanie. Wałbrzych, tel. 074/41- 
44 42. wieczorem
KUPIĘ PRZYCZEPY, fabryczne, po wy 
padku. uszkodzone oraz części: osie. 
zaczepy, wciągarki lip., w kraju I za gra­
nicą. Zgorzelec , lei. 56 320. wieczorem 
NACZEPA CODER. 1980 r , niebieska. 
3-.oslowa. na resorach parabolicznych, 
bezdęlkowc opony, szeroki rozstaw osi. 
stan b. dobry. - 190.0 min. Malczyce, 
tel. 071/179 255. po 20-teJ

NACZEPA DOSSIER VH32KO. 1974 r . 
lad. 24.5 t. szczelna plandeka, nowe 
opony, nowe okładziny hamulcowe, bur 
ly aluminiowe. IOO.fr inln. Kamienna 
Góra. tel. 54 53
NACZEPA PRUEHAUF. 1978 r . niebie 
ska. na 30 europalet. lad. 241. alumt 
niowe burty, plandeka. 190.0 min. 
Malczyce, lei. 071/179 255 
NACZEPAHLS-200. 1989r , lad 16ton. 
slan dobry, do przewozu kontenerów.
30.0 min. Lubań. tel. 19 30 
NACZEPA KASBOHRER. 1983 r . nie 
bleska. 3 osiowa, flrankowy typ plande
kl. zawieszenie na poduszkach, mało 
używana, lad. 261. 260.0 inln. Malczy 
ee. tel. 071/179 255 
NACZEPA TRAILOR. 1976 r . czerwo 
na. 3 osiowa, aluminiowe burty. lad. 
261. stan b. dobry. 18.000 z ł Malczy 
ce. tel. 071/179 255 
NACZEPA TRAILOR. 1979 r . niebieska, 
aluminiowe burty, na 30europalet. lad. 
26t. bezdętkowe kola. 165 0 min Mai 
ezyee. tel. 071/179 255 
NACZEPA TRAILOR. 1980r, ahnnlnlo 
wa. 9 osiowa, wywrotka, przestrzenna.
11.5 x 2.4 x 2.2 ni, ład. 28t. stan b. do­
bry. 300.0 min. Malczyce, tel. 071/179- 
255. po 20 lej
NACZEPA VIBERTI. 1988 r ,  granato­
wa. 3-oslowa, na 33 europalet, na reso 
radl parabolicznych, plandeka, aluml 
ulowe burty, 395.0 min. Malczyce, tel. 
071/179 255, po 20 tej 
NACZEPA ZREMB. wyuTotka. niekom­
pletna. na części. 15.0 min. Zgorzelec, 
lei. 562 68
PRZYCZEPA. 1 osiowa, zarejestrowana.
- 5.0 min. D. Komender, Wrocław, ul. 
Sycowska 13a
PRZYCZEPA. 1 osiowa. 1.0 inln J. 
toczak. Wrocław, ul. Lysogórska 3/2 
(Kleclna)
PRZYCZEPA, do przewozu samochodów. 
2 osiowa, do remontu. 5.0 min SwT 
dnłca. tel. 074/ 53 60 49 
PRZYCZEPA, do przewozu konta. - 
1.500 zł. Zb. Przychodni. Legnica, tel. 
076/564 016. po 20 tej 
PRZYCZEPA. 1993 r , stalowy, konte­
ner towarowy, dwuosiowa, najazdowa, 
masa 540 kg. ładowność 1200 kg. wy 
miary: dl. 3 m. wys. I. 90 m, szc-r. 1. 55 
ni. mało używana lub zamienię na cią­
gnik ogrodniczy. 25.0 min. J. Tokarz. 
57 255 Przylęk. toskuwka 1. gm Bardo 
Si.
PRZYCZEPA AUTOSAN 1989r, D616-
02. oplaiidckowana. 75.0 mlii ♦ VAT. 
Strzelin, tel. 0725/204 19. w g.8 15. 
219 33. po g 17
PRZYCZEPA CAMPING HOBBY. I woda 
bieżąca. WC łazienka. Jadalnia. CO ga­
zowe. lodówka 2 osiowa z hamulcem 
najazdowym, d. 65.0 tnln. Wrocław, ul. 
Północna 9 (Maśllce)
PRZYCZEPA CAMPING N 126. 1979 r ,  
biały, garażowana, lodówka, gaz. Insi. 
wodna, przedsionek, wzmacniane reso 
ry. nowe kolo najazdowe, pilnie. 17.5 
min. Chojnów, Id. 076/18 83 42 
PRZYCZEPA CAMPING. 1979 r . zacho­
dnia. 3.5 m. Insi, elektryczna I gazowa, 
ogrzewanie, cena 2400 DM. Oława. tel. 
392 38
PRZYCZEPA CAMPING N 126. 1980 r.. 
biała, stan b. dobry, przedsionek -f lo­
dówka. - 35.0 min. Wrocław, tel. 72 11- 
33
PRZYCZEPA CAMPING N 126e. )985r.. 
biała, przedsionek (raz używany), I wła­
ściciel. bordowe obicia, beżowa tapicer - 
ka, - 31.0 min. Wrocław, tel. 21 65 43 
PRZYCZEPA CAMPING N 126, 1986 r.. 
biała. kpi. wyposażenie, przedsionek, na 
resorach, mało używana, 30.0 min. 
Wałbrzych. Icl. 259 73 
PRZYCZEPA CAMPING N 126. 1986 r , 
biała. I wiaśclcld. maJo używana, nie 
używana kuchenka, zespolone lampy, 
felgi 13". - 23.0 inln. Danuia Iwanek. 58- 
340 Głuszyca, woj. wałbrzyskie, ul. 
Kłodzka 18. tel. 16 266 
PRZYCZEPA CAMPING N , 126. 1088 r..
- 40.0 min. Lubin, tel. 42 23 74 
PRZYCZEPA CAMPING. 1989r. popie 
lata. SKJF M 2. 8106 L. mało używana, 
możliwość wykorzystywania Jako towa­
rowa. - 15.0 inln. Dorota Marszalek. Gło­
gów. tel. 34-41-21
PRZYCZEPA D-47, 1981 r ,  15 0 min. 
Józef Hutnik. Jelenln 3. gm. Borów 
PRZYCZEPA D-47A, 1977 r , szara, 
technicznie sprawna. 10.0 min. Legni­
ca, teł. 54 47-66
PRZYCZEPA D-83, sztywna, wywrotka. 
101. ■ 25.0 min. Sobótka, tel. 10 29 39 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, z 
rożnem na 70 kurczaków, nowa. na gwa­
rancji, atest Sanepidu, pełne wyposaże­
nie. możliwość handlu z dwóch stron. -
320.0 min. Lubin. tel. 070/42 28 59 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, dl 5 
m. bogate wyposażenie. Inst. e!.. + loka­
lizacja na giełdzie w Lubinie, dobry 
punkt. Lubin. teł. 076/42 12 00 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA. 1992 
r.. typ Niewiadów 1200 11. lady. zlewo­
zmywak. terma przepływowa. Insi. elek­
tryczna. stan dobry. - 55.0 inln. Wro­
cław. tel. 68 85 16
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA. 1994 
r.. biała, z rożnem gazowym na 36 kur­
czaków. + gtros. ogólnopolski atest Sa 
nepldu. - 240.0 min (24.000 zl). Nowa 
Sól. tel. 78 767
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PRZYCZEPA HL 6011. 1987 r.. zarejc> 
strowalia. wysokie burty, opony 12.0 x 
20. ład. 6t. ważny przegląd. 35.0 min. 
Karol O.yzowlcz. 56 160 Wińsko. Brzóz 
ka 2. woj. wrocławskie 
PRZYCZEPA LAWETA, na wałkach 
skrętnych, przegląd bezterminowy.
12.0 min hibzamlana na Fiata 125p lub 
126p. Świebodzice, teł. 074 /54 02 25 
PRZYCZEPA LAWETA, stalowa, składak 
80r.. oryginalny, niemiecki, wciągarka, 
hamulec najazdowy na 4 koła. 15.0 
min. H. Sambur. Wrocław, teł. 55 65 
57
PRZYCZEPA LAWETA. 2 osie. wciągar­
ka. hamulec, najazdowy. + 2 kola zapa­
sowe. stan b. dobry. - 25.0 min. Wro­
cław. teł. 48 53 16
PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1991 r.» 
kola schowane. - 10.0 min. Prusice, k. 
Trzebnicy, tel. 071/ 12 62 07 
PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1991 r . na 
częściach Niewiadów, koła pod przycze­
pą. 21.0 mlii. .Józef Hałd. 56 420 Blc 
rut ów. ul. Namysłowska 6b 
PRZYCZEPA LAWETA. 1993 r.. Nicwła 
dów..fabryczna, ocynkowana, aluminlp 
wa. mało używana. 2 osie. wciągarka, 
koło zapasowe. 42.9 min lub zamiana 
ńa Fiata 120p. Oława. lei. 394 08. po 
godz. 17 \
PRZYCZEPA PODLODZIOWA. nowa. 2 - 
osiowa, z hamulcem najazdowym, ręcz 
iiym 1 awaryjnym. z ruchomym dyszlem, 
wysuwana tylna lxdka. oświetlenie. wy 
ciągarka. .38.0 min. Wrocław, lei. 49 
37 65
PRZYCZEPA SAM. 1993 r.. brązowa, 
mało używana. 110x105 cm. zarejestro­
wana. 5.0 min. Jacek Jąnowlcz. 57 

;T2f)rWJtążóy/, Ośno 22. .
PRZYCZEPA T-050. siimoi ozliierająea;

(Jj łłht.‘ S<)hotka. tel. 16 29 39 
PRZYCZEPA TOWAROWA N 250, Nie 
wladów. 5.5'inhi. Wrocław, tel. 21 56 

v ... .
PRZYCZEPA TOWAROWA. oplan/leko ' 
wana. 6.0 lulu. Bolesławiec. tel. 46 10 
PRZYCZEPA TOWAROWA. 1994 r . sre 
luna. 2  osiowa, własnej konstrukcji, z 
ham najazdowym, bez plandeki, dl. 3 
iii: szer. 1.4 iii. lad. 1000 kg. 15.0 mlii 
Świebodzice. tel. 54 17 78 
PRZYCZEPA WYWROTKA. 2 tłoki, na 
niskich kołach 10 x 15. stan dobry.
15.0 min. Młllkowicc 72. gin. Jaworzy 
na Śl . lei. 58 84 05 
PRZYCZEPKA. 200 cm x 135 cm x 35 
cm. brak rejestracji. 5.0 min. T. Tracz. 
55 1 15 Powld/.ko. Kanclerz,owiec 26. gin. 
Żmigród

ZAM IANA
BMW 318. 1979 r.. 140 tys km. 1800 
etui. srebrny mćtallc. kupiony w IJrzę 
dzle Celnym, nie używany w 1’ołsee. stan 
b. dobry, żamlenle lia Poloneza (9liJ z 
dopłatą. Wrocław. ul. Dzielna 29/27 
FIAT 125p. 1976/90 r.. 31 tys. km. 
1500 e.etn. ez.eiwony. po remoncie bla 
< haiki, silnika 1 skrzyni lilegów. b. dużo 
noWyeh części Poloneza, pokrowce. 14 
min. żamlenle na Zastawę I lOOp. 79r. 
w rozllezeiiHi CH radio Alan. antena 1 
zasilacz, .lelenla Góra. lei. 269.12 
FIAT 125p. 1982 r . 1500 ecm. ł>cżowy. 
stan dobry 18 mlii. zamienić na Fiata 
I20p luj) lnnv. może być tańszy. Wro 
cław. tel. t»5 76 79. pogodz. 15 
FIAT 12Gp FSO. 1983 r . 90 tys. km. 
1500 cciii, kość słoniowa. 26 min. za 
mienie na FI2t*ji.. Dibln. tel- 070/44 85 
06
FIAT 12Gp. 1985 r.. 3.3 min. żamlenle 
na Fiata 127 lub Inny o malej pojemno 
śeł: Wrocław, teł 65- 75 43 
FIAT I26p. 1984 r.. 60 tyś. km. 650 
cciii, groszek. 111. zagłówki, pokrowce, 
nowe opony, radioodtwarzacz, stan b. 
dobry, ccua.25 min. żamlenle na Golfa 
77 8 I r. do 1300 cm.8. Audi 80;-Opel 
Kadett. rejeslrowany w kraju. Icgnica. 
tel. 5I2 432
FIAT I26p. 1986 r . 33 tys. km. tkr>0 
cciii, żółty, stan b. dobry, oryginalny la 
kler 39 min. zamienić na VW Golfa. 
Jette I. diesla. Dihln. tel. 076/ 46 50 
4 I
FIAT 126p. 1987 i\. 650 cciii, pasy bez. 
wind ilościowe, alternator, nadkola, ra 
tlloodt warząc/; Uigażulk. oryginalny la 
kler. żamlenle na Fiata 125p. rok 89/
90. silnik Poloneza lubOltell (T rok  90/
91. z dopłatą. 58 160 Świebodzice, ul. 
Ciernie 3b
FIAT 126p. 1993 r.. 23 tys. km. 650 
mu. czerwony. 1 właściciel, garażowa 
nv. stan b. dobry 75.5 mlii. żamlenle 
na Forda Kscorta 1 61) z 87r. I. Strz.e 
let ki. 55 314 Osiek 27. giń. Kostouiło 
ty. teł. 17 19-94. pó godz. 17 
PIAT 126p ŚKIApĄK. 1994/95 r.. 650 
ećm. FL. Wiele dodatków. stan Idealny 
58 min oraz Honda Cl\1e 79r.. z uszko 
dz.nnym silnikiem, stan ogólny dobry 
24 min. zamienię na limy. Jelcz. Disko 
wite. tel 185 916
FIAT 126p EL. 1995 r.. 1 tys km. 650 
mu. żółty, żamlenle na Wartburga (łoi 
la. Pilawa Górna, tel 074 / 37 15 83 
FIAT RITMO. 1981 r . 70 lys. kin. 1700 
cciii, diesel, biały. 5 biegowy. 5 drżwlo 
wy 36 min. zamienić mi Tlała Rltmo. 
bru/yna. do 1500 Ccm Świdnica, id Ka 
czasklego 8

FIAT TEMPRA. 1991 r.. 1900 ccm. die­
sel. stan b. dobry, zamienię na Toyotę 
Oarinę E. Mazdę 626. Forda Mondeo. 
Renaulta lagunę lub samochód sporto­
wy. dopłata do 350 min. Wrocław, tel. 
63 40 09
LADA SAMARA. 1987 r.. 78 tys. km. 
1500 ccm. biały, szyberdach. wym. apa 
rat zapłonowy. gażnik. opony przód, ga­
rażowany. stan b. dobry. 3 drzwiowy, 
zamienię na Poloneza lub Inny 4 drzwio­
wy w podobnej cenie. Wrocław, tel. 11- 
71 87. po godz. 19
MERCEDES 190 D. 1987 r.. 143 tys.
km. 2500 ccm. diesel, szary metalic. 
zamienię na Mercedesa 124. może być 
benzyna. Nysa. tel. 077/ 33 54 55 
MERCEDES 240 D’ 1978 r.. 173 tys. 
km. 2400 ccin. dfcsel. czerwony, po re­
moncie blacharkl. silnik dobry, nowe 
opony, radioodtwarzacz, szyberdach. 
zapłon w stacyjce, baranie pokrowce, 
zamienię na Poloneza. Dzierżoniów, tel. 
074 / 31 90 29
OPEL KADETT CS. 1990 r.. 48 tys km. 
1400 ccm. benzyna, grafit metalic. 3 
drzwiowy. 4 biegowy. ABS. oryginalny 
szyberdach. katalizator, nowy wydech 
Walker. 4 zagłówki, kubełkowe sledze 
ula. el. reguł, reflektory. - 168.0 min lub 
zamiana na tańszy, może być F126p. 
Wschowa, woj. leszczyńskie, teł. 065/ 
40 42 17 ‘
OPEL OMEGA. 1987 r.. 200 tys. km. 
2300 ecm. diesel, srebrny metalic. stan 
b. dobry. bez wypadku. udotćumeulowa 
ne pochodzenie, szyberdach. radlood 
twarzaez. 5 biegowy 146 mlii. zamie­
nię na Forda Transita lub Nissana. 
Brzeg. teł. 36 33
OPEL OMEGA CD. 1987/88 r.. 164 tys. 
km. ,1998 ecm. wtrysk, grafit metalic. 
ABS; eeiilralny zamek, el, lusterka, szy 
Leniach 1 inne. 148 min. zamienię na
firny; do 1 ()() niFn. lSióźe b\f: dtPh^ńon 
tu. R. Szklany. 59 817 Zaręba 139. k. 
Ijłhańla. teł. 26 49. grzeczn.. prosić Ma 
rlns/.a ś

OPEL REKORD COMBI. 1981 r . 2300 
rem. diesel, srebrny, hak. po remoncie 
silnika, pełna dokumentacja. 39 min. 
żamlenle na młodszy, możliwość dopła 
ty. Wilków Os., gm. Złotoryja, lei. 076/ 
782 913
PEUGEOT J 5. P987 r . I 13 lys. km. 
2000 cciii, benzyna, beżowy, stan dobry, 
zamienię na działkę budowlaną, min. 
8(X) iii2. w rejonie Mlrkowa. Psiego Pola. 
Klełczowa lub Kamieńca Wr. Wrocław-, 
tel. 48 93 79
POLONEZ 125 PN. 1979/80 r.. 80 tys. 
km. 1500 ceni. czerwony. 25.5 inln. 
zamknie na Zuka hłaszaka. Wiesław 
Klaplor. Szcwcc k. Wrocławia, ul Wro 
cłiiwską.2f> ... .
POLONEZ SLK. 1990 r.. 65 tys km. 
1500 cciii, czerwony, konserwacja. RM 
z kieszenią 80 min, zamienię na F120p 
Z 90/92r. Prudnik, lei. 07.93/36 TO 51 
POLONEZ SKŁADAK. 1991 r . 56 tys. 
km. I800.ce.ui. czerwony. Insi. gazowa 
ną gwarancji, oznakowany, hak. owlew 
kl. stan b. dobry. zamienię na Mcrcedc 
sa 240. 300 I,) 123. 0(1801. Wrocław. tel. 
51 48 80
TARPAN. 1984 r.. po remoncie kapitał 
iiym. zamienię na limy. możliwość do 
płaty 20 lulu. Icgnlca. tel. 56 1 1 75 
VW GOLF. 1981 r . 1500 ecm. diesel, 
biały. 3 drzwiowy, zamienię na nlemlee 
kl. 84 /W Ir i /dopłatą do 20 inln. O leśni 
ea. tel. 14 93 07. grzecznościowy 
VW GOLF II. 1989 r.. 1600 u:in. diesel, 
czerwony. 185 mlii.- zamienię- na Opla 
Vectię. Audi. Fiata lipo. Ono. (hiąuc 
ccnto 900. Wałbrzych, teł. 4 1 25 02 
VW JETTA. 1981 r.. 1600 cciii. diesel. 
4 drzwiowy, Machorka do poprawki, 
wymaga lakierowania, żamlenle ną Sko 
de Rapld. Fiata I26p Bis. Oltclla, Wro 
.elaw. lei. 67 20 01. wewn. 342 
VW PASSAT COMBI. 1977 r,. po ręinon 
cle blacharkl i malowaniu, zamienię na 
Fiata I26p I L. Wrocław, ul, Strzegom 
ska 274/17
VW PASSAT (3.. 1991/92 r.TOtys. km. 
1900cciii, diesel, czerwony, zamienić na 
taki sam. ale turbo 1). z el. dodatkami, 
cciii lalnym zamkiem. ABS cni. klimaty 
żaeją. 92.93r . z dopłatą Głogów, teł. 
076/34 74 84
VW TRANSPORTER T  3 253. 1985/86 
r.. 171 tys. km. 1000 mu. turbo 1). bla 
ło niebieski, combi. 5 drzwiowy, hak. 
garażowany, pełna dokumentacja, stan 
b. dobry, żamlenle na osobowy combi, 
diesel. Wodzisław Śl.. woj. katowickie, 
tel. 036/556 070

MOTOCYKLE
HONDACBX DOIIC. I986r.. 30tys. km. 
550 rem. 1(>V. prilówo graiiiitoWy. (K) 
KM. Mali I). dobry. Vma\. 200 km/li. 
nowe opony. 42.1 min Tizolmlra. Iii. 
12 12 r>o
HONDA CX 500 SPOK l^. 1082 r.. 02 
lys. km. riOOrrin. V8. cw-rwolia. cl roz 
rnsznłk. nowy rozrząd, dwie tarcze 
przód. Jedna tvl. atrakcyjne Wvjjli|<l.
3.(MM) 1)M IJtbań. tel. f>7 81. po 12 lej 
HONDA GOLD W1NG (il. 1000. 1080 r.. 
70’tys. kin. I(MM) ecm. niebieska. 4 cy­
lindrowa. 3 tarcze, oryginalny lakier, 
szeroka kierownica. 42.0min (lóra. 
lei. (MiTi/43 28 IM) • -

HONDA NX DOMINATOR. 1989 r.. 20 
tys. km. 250 ccm. niebieski metalic. 4 - 
zaworowy, el. rozrusznik, przedni ham. 
tarczowy, stan b. dobry, brak przedniej 
owiewki 1 błotnika, nowy akumulator do 
wymiany. - 30.0 inln. M. Perski. 58 105 
Świdnica, woj. wałbrzyskie, ul. Podmiej­
ska 8
IŻ 40. 1949 r.. 250 ccm. khaki, stan 
dobry, brak zbiornika, tłumików 1 kola­
nek. - 2.5 min. Trzebnica, tel. 12-13-01 
JAWA 350 TS. 1990 r.. 10 tys. km. 350 
ccm. czerwony, stan b. dobry, dodatko­
wo 2 kaski. - 6.5 min. Ząbkowice Ślą­
skie. lei. 15-35 36
JAWA 350 TS. 1990 r.. 10 tys. km. 350 
ccm. biały, owiewka, boczne bagażniki. 
2 kaski, nowy akumulator. I właściciel, 
garażowany. - 8.0 min. Wrocław, tel. 61 - 
20-41. w godz. 8-15 
JAWA CZ 350. 1987 r.. 16 tys. km. 350 
ccm. pomarańczowy, stan b. dobry, - 5,0 
min. Krzysztof Dybek. 56 4 12 Horowa. 
Bielawa 19 (sob. nledz ), gm. Długołęka 
JAWA CZ 350. 1987 r.. 16 tys. km. 350 
ccm. pomarańczowy, zamienię na silnik 
I6Ó0 lub 1300 ccm boxcr do WV. może 
być bez dokumentów. ..na chodzie". 
Krzysztof Dybek. 56-4 12 Borowa. Bie­
lawa 19 (sob. nledz ). gm. Długołęka 
JAWA CZ 350. 1988 r.. 350 cem. czer­
wony. 2 lusterka, kierunkowskazy, stan 
b. dobry, mało używany. - 5.0 min. Mar­
ta Milewska. 58 330 Olszynlec. gm. 
Walim. woj. wałbrzyskie, ul. Podlesie 14 
JAWA CZ. 1988 r . 5 lys. km. 125 ccm. 
stan b. dobry, zatnlenę na samochód. 
Wrocław, tel. 63 32 38. wgodz. 20.30 - 
22
JAWA CZ 350. 1982 r.. 1 tys. km. wl- 
śnlowA. owiewka, po remoncie silnika 
(na dotarciu), radio, boczne bagażniki, 
nowy akumulator. 2 kaski. 2 lusiterka. 
stan 11.-dobry. - 3.5 min. Marcin Suchar 
■ilk. 59 940 Węgliniec, woj. Jeleniogór­
skie. ul. Partyzantów 2/1 I 
JAWA CZ-350. 1989 r l GtyS. km. 350 
cciii, czerwony, oryginalny lakier, luster 
ka. owiewka, ojtarele. anteny + 2 kaskt. 
stan b. dobry. • 6.0 min. lYzeworno. woj. 
wałbrzyskie, ul. Pocztowa 13 
JAWA TS. 1990 r.. 8 tys. km. biały, stan 
b. dobry. + 2 kaski, halogeny. - 8.5 min. 
Strzegom, lei. 074/552 830 
JAWA TS 350. 1986 r.. zielona, bez sil 
nlka. na części. M. Chruściel. 68 213 
1 Jpnlkl łużyckie. Suclileb 10. woj. zie­
lonogórskie
JAWA TS 350. 1989 r.. czerwona, 
uszkodzona skrzynia biegów, wodziki do 
wymiany. 3.5 min. Wałbrzych, lei. 4 1 - 
IM) 18
JAWA TS 350. 1989 r.. czerwona, wy­
rejestrowana. silnik z 9()r.. nowy aku­
mulator. stan dobry, pchla dokumenta­
cja. pilnie. 5.5 mlii. A. lech. 57 54 I 
Nowy Wallszów 107. gm. Bystrzyca Kl. 
JAWA TS 350. 1989 r.. 17 lys. km. czer­
wona. garażowana, owiewka. + 4 spo­
rtowe kaski, ęjpoity. stan silnika b. do 
bry. 6.2 nilu lub zamiana na Zastawę 
1100, -iloplala do A tiilii. lęgnlca. lei. 
550 330. prosić Przemka 
JUNAK M-10. 1963 r .. 350 ccm. czar 
tfy. j><> remoncie, brak Instalacji, ulezą- 
rejestrowany, slan b. dobry, atrakcyjny 
wygląd. 8.5 inlnżPiotr Gradka. 56 405 
Brzezia łąka 83a. gm. Dlugolę-ka 
KAWASAKI KR 250. 1987 r.. czerwo 
no czarny, obudowany. 79 PS. .- 40.0 
inln. Radwanice, k. Wrocławia, tel. I 1 • 
70 08 w godż. 8 17. 309 08 
KAWASAKI KZ 650, 1982 r.. łańcuch 
do wymiany, slan dobry. 30.0 min. 
Wrocław, tel 68 84 31 
KAWASAKI LTD 550. 1984 r . 42 tys. 
km. 550ćcm. 4 suw. czarny. 4 cyilńdro 
wy. ('ustom, nowy akumulator I moduł. 
50 KM. stan b. dobry. 43.0 min. Wal 
brzych. tel. 4 I 47 75 
KAWASAKI LTD 660. 1984 r.. 45 tys. 
km. 550 ccm. 4 suw. czarny metalic. 
(  ustom. 4 cylindry, silnik DOIIC. 50 
KM. niiwy akumulator I moduł, stan b. 
tloliry. 4 1.0 min. Wałbrzych, tel. 4 1 
4 7 75
KUPRY PNEUMANT TOUR 265. z ba 
gażnlkaińl. prawie nie używane, pilnie.

1.0 min. Milos/. Sirent. 57 150 Prusy 
k. Strzelina, ul. PtK/.lowa 14 (sobota nie­
dziela)
KUPIĘ JAWĘ 350TS. 1990 r.. do 7 tys. 
km. od 1 właściciela, stan b. dobry, udo 
kumćnlowauc jioehodzenle. w cenie do 
7 min. M. ZJawtńskl. 68 200 Żary. woj. 
zielonogórskie, ul. Artylerzystów 11/47 
KUPIĘ KASK MOTOCYKLOWY, biały, 
czarny lub czerwony, prod. zachodniej, 
zalesiem, używany, mały rozmiar (M 57 
58). stan b. dobry, w cenie do 2 min. 
Wrocław, lei. 21 94 04. po godz. 20 
KUPIĘ MOTOCYKL, od 125 ccm. japoń 
skl lub zachodni, może być uszkodzo 
ny. nieoclony. Tomasz Zając. Siechnice, 
k. Wrocławia, ul Opolska 20. tel. I I 
64 65. grzecznościowy 
KUPIĘ MOTOCYKL. zachodni lub Ja 
pońskl. może hvć uszkodzony. Jelenia 
Góra. lei. 075/263 48 
KUPIĘ MOTOR SIMSON SKUTEK. 1988 
r.. stan h. dobre, do 9 min. Bielawa, tel 
334 154
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON SKU
TDK. 50 ccm. SR 50. stall dobry, „na 
chodzie", może być do malowania, bez 
wyjiadku: od 89r. do 8'tiilli. lęgnlca. tel. 
.523 -370. pó l 7 tej

NAJWIĘKSZY KOMIS 
MOTOCYKLOWY  

na Opolszczyźnie  
KAC, OM

45-231 Opole - Gosławice 
ul. Oleska 196 

(kieru nek tu  rawa-KI uczbork) 
S K U P U JE , SPR ZE D A JE , 
PR ZYJM U JE W SZYSTK IE  

R O D ZA JE  (M A R K I)
-  motorynek, motorowerów, 

skuterów, motocykli 
oraz części i akcesoriów.
NISKA PROW IZJA, 

SZYBKA SPRZEDAŻ!
O pole , te l.  5 5 -7 9 -8 7

I _________ —
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON. prze­
bieg do 8 tys. km. czarny, zielony lub 
czerwony, uszkodzony, najlepiej skuter, 
z dokumentacją, zarejestrowany, w ce­
nie do 3 min. T. Halupka. 63 631 Mnl- 
chowlcc 30a. gm. Bralin, tel. 12-511 
KUPIĘ MZETZ 150e. 1990/01 r.. 5 tys. 
km. od I właściciela, stan b. dobry. udo: 
kumentowane pochodzenie, w cenie do 
9 min. M. ZJawlńskl. 68-200 Żary. woj. 
zielonogórskie, ul. Artylerzystów 11/47 
KUPIĘ MZ ETZ 150ex. 1990/91 r.. w 
ldealiiym stanie. Wrocław', tel. 071 /116- 
228
KUPIĘ MZ ETZ 25 lc. 1991/92 r.. 243 
ccm. do 7 tys. km. mało używany, w b. 
dobrym stanie. Żary. tel. 74 -77-09 
KUPIĘ MZ ETZ 25 le . 1990/91 r.. nie 
biały, przebieg do 10 tys. km. bez wy­
padku. rejeslrowany. + kask, kufry, z 
owiewką I dodatkowym Osprzętem. W 
cenie ok. 12.5 min lub MZ ETZ 250 w b.. 
dobrym stanie. Świdnica, tel. 52-37-75. 
prosić Krzyśka
KUPIĘ STARE MOTOCYKLE, -najchęt­
niej-przedwojenne. Legnica, tel. 272 62 
MOTOCYKL MOTO-GUZZI U 35. 1982 
(.. 34 tys. km. 350 ccm. V. czerwony, 
slan b. dobry, tarczowe hamulce, roz­
rusznik. 5-btegówy. el. zapłon, owiew­
ka. - 16.0 min. Legnica, tek 274 -10 
MOTOROWER JAWA SPORT. 1976 r..
I I  tys. kin. 50 ccm. niebiesko-czarny, 
szeroka opona z tylu. Zarejestrowany, 
opłacony, stan b. dobry. - 1.5 inln: Wał­
brzych. (el. 789 81
MOTOROWER KADET. 50 ccm. czarno 
niebieski, czasowo wyrejestrowany. 
nowe opony, dętki, łożyska, łańcuch, 
zębatki I zbiornik paliwa, stan dobry. 
Wacław Serwin. Kllszów. gm. Rudna, 
tel. 439-201
MOTOROWER OGAR 205. 1985 r.. 49 
ccm. czarny, nowa rama. silnik z. 92r. 
Vmax60 km/h. + kask. pilnie. 2.0 min. 
Wrocław, tel. 33 447 
MOTOROWER OGAR 205. 1988 r.. 6 
tys. km. 3.5 mlii; Prusice k. Trzebnicy, 
tel. 071/12 62 27
MOTOROWER OGAR 200. 1988 r.. 50 
ccm. bordowy, nowe tarcze sprzęgłowe 1 
linki, boczna nóżka, oryginalny lakier, 
nowe wianuszki w przednim zawiesze­
niu + części, stan b. dobry. - 2.5 min. 
Wrocław, tel 22 97-79 
MOTOROWER ROMET KADET. 50 ccm. 
pomarańczowy, po remoncie, nowa tyl­
na opona, zarejestrowany. 2 osobowy, 
stan idealny. + części. • 2.3 min. Świ­
dnica, tel. 074/03-67 75 
MOTOROWER ROMET. 2 osobowy. + 
drugi w częściach, zamienię na row‘cr 
górski lub komputer. K. Kruk. 46 100 
Namysłów', ul. Obr. Pokoju 22/5 
MOTOROWER ROMET. 1985 r.. 4.9 
cctn. zielony.,Ogar 200. pełna dokumen­
tacja. 3 biegowy, stan dobry. - 2.0 min. 
Milicz, tel. 42 540
MOTOROWER SCHWALBA Skuter.
1982 r.. 8 tys. km. 50 ccm. żółty. 4 bie­
gowy. mało używany, po remoncie silni­
ka. stan b. dobry. 5.5 min lub zamia­
na ną MZ 150 lub 250. do remontu. Piotr 
Tęgoś. 65 308 Zielona Góra. ul. Racła­
wicka 4
MOTOROWER SIMSON Skuter, blaty, 
fabrycznie nowy. + części zamienne - 
opony, linki, cena l tys DM. Mieczysław 
Ka|lcr. 59 600 Lwówek Sl.. Plakowlce 
55a
MOTOROWER SIMSON. 10 tys. km. 515 
cctn. zielony. 3 biegowy, bagażnik, stan 
b. dobry. 1 1.0 min. K. Ryba. 59 725 
Dl wszo wa. Przcjęslaw 68 
MOTOROWER SIMSON S51. 1982 r.. 2 
tys. km, 50 ccm. czarny. 4 biegowy, 
wszystkie dodatki, wszystko wymienio­
ne. stan b. dobry, mało używany, po 
godz. 15 tej. - 8.8 min. M. Fartuszyń- 
skl. 59 220 lęgnlca. ul. Jaworzyńska 
104/3 of.
MOTOROWER SIMSON 5 1. 1983 r.. 2 
lys. km. 50ccm. clcnuiożtelony. elektro 
nlk. stan b dobry. 2 osobowy. 7.0 min. 
Ostrzeszów, tę-1. 064 / 30 28 29 
MOTOROWER SIMSON S 70G. 1985 r.. 
30lys. km. 70cciii. 2 suw. czarny, nowy 
łańcuch, nowa zębatka, nowe żarówki, 
nowe opony I dętki, udokumentowane 
pochodzenie. 6.8 min, Arkadiusz Kolt. 
55 205 Bystrzyca Ol., gm. Oława. ul. 
Kościuszki 80
MOTOROWER SIMSON SKU IER. 1988 
r.. 10 tys. km. 50 ccm. morski, wszyst­
kie dokumenty, po nialówaulu. boczny 
bagażnik, stan silnika dobry. 7.8 min. 
Zb. Gorczyca. 59 600 Ęwówekśląski, ul. 
Partyzantów 17/2

MOTOROW ER SIMSON SKUTER. 
1988/89 r.. 6 tys. km. 50 ccm. SR. B4. 
biały, stan b. dobry. - 10.0 min lub za­
miana na uleżę Dlora 502. z kolumna­
mi. Marek Domański. 59-516 Unlejowl- 
ce 99. gm. Zagrodno, woj. legnickie 
MOTOROWER SIMSON. 1990 r.. 5 tys. 
km. beżowy, skuter, stan b. dobry. - 13.5 
min. Gromadka, tel. 17-20-84, grzecz­
nościowy
MOTOROWER SIMSON ENDURO. 1990 
r.. 50 ccm. zielony. S51. stan dobry. -
8.0 min lub zamiana na Simsona Sku­
tera z dopłatą. MZETZ 150. Piotr Szczę­
śniak. 55-065 Jordanów śl.. Tyniec, gm. 
Kobierzyce, ul. Kłodzka 4. tel. 161/230 
MOTOROW ER SIMSON SKUTER. 
1990/91 r.. 6 tys. km. 50 ccm. niebie­
ski. mało używany, zadbany. 1 rej, 
07.91r, stan Idealny. - 15.5 min. D. To- 
mera. 57-362 Krosnowlce. gm. Kłodzko., 
ul. Wodna 5. tel. 387 
MOTOROWER SIMSON 8 51. 1986 r.. 
49 ccm. zielony. 4 biegowy, nowe opo­
ny. stąn h. dobry, - 6.4 min. J, Rogtisz. 
57 540 Lądek Zdrój. ul. Nadbrzeżna 3 
MOTOROWER SIMSON S 70. 1987 r,. 
17 tys. km. 70 ccm. czerwony, po malo­
waniu w 95r.. po remoncie silnika, wy­
mieniony tok. pierścienie 1 wal. 4 bie­
gowy. licznik, obrotomierz, tłumik cn- 
duro. - 8.3 min. E. Kacprzak. 59-870 
Mirsk. ul. Plac Wolności 8. lei. 588. po 
godz. 18
MOTORYNKA, niesprawna + nowa opo­
na, olej 1 uszczelki, cena 850 tys. zl. M. 
Brzozowski. 54 -220 Wrocław, ul. Bobrza 
8/14
MOTORYNKA PONY. 1989 r.. 50 ccm. 
niebieski metalic. b. mało użyu'ana. stan 
dobry. - 2.2 min. L. Klich. 50 026 Wro- 
claw. ul. Gliniana 66/11 
MOTORYNKA PONY. 1989 r.. czerwo­
ny. oryginalna, stan b. dobry. - 3.0 inln. 
Piotr Ćzarnomskl. Wrocław, ul. Katowic­
ka 35/6. tel. 44-31-78 (praca)
MZ ETS 150. 1986 r.. 2 tys. km. czer­
wony. nie używany, nowy. akumulator, 
stan b. dobry. - 8.0 min. A. Rajek. 58- 
250 Pieszyce, woj. wałbrzyskie, ul. Ogro­
dowa 92/12. tel. 365-022. grzecznościo­
wy
MZ ETZ 250. 1983 r.. 21 tys, km. czer­
wony, opłacony, hamulec tarczowy, stan 
dobry. - 700 zl. Marek Koryś. 57-110 
Trześnia 21 a
MZ ETZ 250. 1085 r.. wiśniowy, stan 
dobry. - 6.2 min. J. Budryna. 159-254 
Warta Bolesławiecka 63. k. Bolesławca 
MZ ETZ 200, 1086/87 r.. czerwony, po 
remoncie 1 malowaniu, nowy wal. tłok. 
skrzynia biegów, lakier, obrotomierz, 
hydrauliczny hamlulec. sportowe opo­
ny I tłumik, slan b. dobry. - 960 zl lub 
zamiana. Wrocław, lei. 071/116-228 
MZ ETZ 250. 1987 r.. 12 tys. km. 247 
ccm. 2 suw. zielony, start dobry. - 6.5 
min. D. Kamiński. 48-200 Prudnik. Nie- 
mysłowlce 67
MZETZ 150, 1987 r.. 150 ccm. cz.efwo- 
ny. niekompletny, brak zegarów I drob­
nych części. Jest dowód rejestracyjny. -
3.0 ndn. Andrzej Gałązka. 50-707 Trze­
bień. gm. Bolesławiec, ul. Os. leśne 4/ 
6. wieczorem
MZ ETZ 150e. 1987 r.. 12 lys. km. 150 
ccm. 2-suw'. niebieski, el. zapłon, kom­
plet zapasowych opon, stan dobry. - 9.0 
min. Mariusz Kormos. 58 260 Bielawa, 
ul. Nowobielawska 20 
MZ ETZ 150. 1989 r.. 12 tys, km. błę­
kitny.^ 10.0 niln. Wfóćlaw. ul. Stracho- 
clńska 211
MZ ETZ 150X. 1990 r.. 6 tys. kin. 150 
cctn. wiśniowy, zarejestrowany, garażo­
wany. + drugi na części. - 11.0 min lub 
zamiana na Mż ETY 251E. Mariusz 
Mlclnlczyn. 59-870 Mirsk. woj. Jelenio­
górskie. ul. 11. Wolności 36/5. pó godz.
*7
MZ ETZ 150, 1991 r.. 8 lys. km. 148 
ccm. srebrny metalic. garażowany, nowy 
akumulator, kolo tarczowe, slan b. do­
bry. - 10.5 min. Nowogrodziec, tel. 0795/ 
16-428
MZ TROPHY. + części. Wrocław, tel. 22- 
11-95
MZ TS 280. 1.6 min. MZ ES 250 - 1.4
min. JAWA 350 z 65r. - 1.6 min. IŻ 56 
chopper - 2 min oraz części do silników 
Simson 250. MZ ETZ. IŻ 49. Mlloszyce. 
gm. Jelcz Laskowlce. ul. Ratowlcka 10 
OGAR 200. 1988 r.. niebieski, silnik 
Jawy. 3-biegowy, po remoncie, nowe: 
wał. cylinder, tłok. opony, przerobiony 
na Cross. - 3.0 min. L. Gosthorskl. 57- 
100 Strzelin, ul. Św. Jana 4/20 
OSA 175 SKUTER. 1985 r.. 173 ccm. 
czarny. - 1.1 min. Wiesław Wiecheć, 57- 
100 Strzelin, ul. Grota Roweckiego 41 / 
0.
SAKWY MOTOCYKLOWE. nowe. czar­
ne. - 0.0 min, Legnica, tel. 561 667 
SUZUKI DR 125. 1994 r.. 1 lys. km. 125 
ccm. białoniebieski. Enduro. szosowo- 
terenowy. serwis - Wrocław, - 66.0 min 
lub zamiana na motorower 2 osobowy z 
dopłatą.. Leszek Kotlarz. 59 900 Zgorze­
lec. ul. Energetyków 23. (tylko listy) 
SUZUKI QR 650. 1985 r.. 30 tys. km. 
650 ccm. 4 suw. bordowy. 50 KM. 2-cy- 
Hndrowy. szprychowe kola. centralny 
amortyzalor. - 42.0 min. Szczawno 
ZxlróJ. tel. 788-08
SUZUKI RG. 1985 r.. 25 tys. km. 250 
ccm. żółto niebieski, obudowany, moc 
47 kM. stan b. dobry. - 47.0 inln. P. So- 
pollńskl. 56-4 16 Twardogóra, ul. Mic­
kiewicza 27. tel. 5
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WSK 125. 1984 r.. 10 tys. km. 125ccm. 
czarny, stan b. dobry, • 2.0 min. Legni­
ca. tel. 561-667
WSK 125. nieużywany. - 8.0 min. Jan 
Kosmala. 53-014 Wrocław, ul. Żołnier­
ska 4
WSK 125. 1974 r.. czarny, technicznie 
sprawny, aluminiowe kola od MZ ETZ. 
gięty tłumik. 11-4. szeroka opona, luster­
ka. po remoncie silnika, siedzenie od CZ. 
zagłówek. - 1.9 min lub zamiana na ro­
wer górski, bez dokumentacji. D. Gal­
ka. 59 254 Warta Bolesławiecka 56. woj. 
legnickie
WSK 175. 1981 r.. w całości lub na czę.- 
ścl. brak gażnlką. spręglo (ciągnie), prze­
robiona lnst.. bez akumulatora 1 doku­
mentacji, brak II 1 III biegu. - 0.5 min. 
Jelcz-Laskoulce. tel. 181-617, po )8leJ. 
Wiktor
WSK 175. 1984 r . 17 tys„ km. bordo­
wy. zarejestrowany, stan b. dobry, -r 
dużo części. - 1.8 miń. T. Tyszkiewicz.
56-300 Garuszkl 1. gm. Milicz, lei. 49- 
089
WSK PZL. 1980 r . 13 tys. km. 173 cem. 
czarny, stan dobry, technicznie spraw­
ny. udokumentowane pochodzenie - 
1.75 min lub zamiana na'motorower 
Chart. Grzegorz Hornlak. Głogówko. 
Krzekotówek 6. woj. legnickie, tel. 33- 
59 49
YAMAHA 500. czarny, uszkodzony sil­
nik. bez dokumentów, stan b. dobry. -
8.0 min. B. Greszta. Lwówek Śląski, woj. 
Jeleniogórskie, lei. 34. Płuczki Górne 
YAMAHA RD 80 MX. 1981 r.. 13 tys. 
km. 79 ęcm, czarny, dozownik oleju, alu­
miniowe felgi. 5 biegowy, obrotpmlerz. 
w kraju od 9 lr. - 8.0 min lub zamiana 
na sprzęt RTV. Tomasz Zając. Siechni­
ce. k. Wrocławia, ul. Opolska 20. tel. 11 - 
64 -65. grzecznościowy 
YAMAHA XS 400. 1980 r.. - 18.0 min. 
Wrocław, tel. 70 36 03 
YAMAHA X3 750. 1978 r.. 750 cem. 
czerwona, po remoncie nadwozia, nowy 
lakier, rozrusznik, nowe opony I akumu­
lator. el. rozrusznik. 3 tarcze lmm.. 
uszkodzony regulator napięcia. - 19.0 
tnln. M. Perski. 58-105 Świdnica, woj. 
wałbrzyskie, ul. Podmiejska 8 
YAMAHA XS 750. 1980 r.. na części, 
bez dokumentacji. - 4.0 min. Wrocław, 
tel. 68-86-68

c i ą g n i k i  i
MASZYNY ROLNICZE

CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ. 1978 r.. 
4080 cem. czerwony, technicznie spraw­
ny. zarejestrowany, ubezpieczony, stan 
ogumienia bardzo dobry. - 45.0 min. 
Wiązów, tel. 31-340 
CIĄGNIK FARMALL. 1945 r.. czerwo­
no zielony. 45 KM. technicznie spraw­
ny, oryginalny w 100%. zamienię na 
Inny. Jerzy Kosakowski. 59-900Zgorze­
lec. Jerzmankl 131. ul. Je 
CIĄGNIK MTZ. 1980 r.. z napędem. -
70.0 min. Józef Gruntkowskl. 55 080 
Pelcznlca 18. gm. Kąty Wrocławskie, woj. 
wrocławskie
CIĄGNIK MTZ - 82. 1984 r . 100.0
min. Michał Markiewicz. 59 259 Uda­
nin. Pichorowlcc 0
CIĄGNIK MTZ-50. 1970 r.. 4 750 ccm. 
czerwony, technicznie sprawny, ogumie­
nie dobre. - 36.0 min. Jan Matyjcwłcz.
59-700 Mlerżwln 7
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM. 2 osio­
wy. silnik 2-cylindrowy od Syreny, tech­
nicznie sprawny. - 7.5 min. Topola 23. 
gm. Kamieniec Ząbkowic ki 
CIĄGNIK ROLNICZY UTB. 1968 r.. 90 
KM. czerwony, technicznie sprawny, 
prod. rumuńskiej, silnik 1FY, - 30.0 min. 
Robert Czarny. 59-225 Dobroszów 52. 
gm. Chojnów, woj. legnickie, tel. 564- 
258. Legnica . .
CIĄGNIK URSUS C 385. ..na chodzie".
- 100.0 min. J. Gruntkowskl. 55 080 
Pelcznlca 18. gm. Kąty Wrocławskie, woj. 
wrocławskie
CIĄGNIK URSUS C. 360. 1979 r.. rej. do 
03.96r. stan dobry. - 65.0 min. Antoni 
Przypck. 58.14 1 Stanowice. Olszany 48 
CIĄGNIK URSUS C 385. 1981 r.. czer­
wony. stan dobry. - 95.0 min. A. Jasku- 
la. 56 504 Radzowlcc 66. k/Sycowa. tel.
18-10. grzecznościowy 
CIĄGNIK URSUS C-330. 1981 r.. żółty,
- 85.0 min. Józef Hutnik. Jeleniu 3. gm. 
Borów
CIĄGNIK URSUS U 1212. 1983 r.. 6842 
ccm. czerwony, stan dobry. - 160:0 min.
K. Badeckl. 57-208 Kozienice 9. gm. 
Ząbkowice Śl.
CIĄGNIK URSUS C 330. 1983 r.. stan 
b- dobry. - 90.0 min. J. Szczygieł. 51- 
180 Szymanów, gm. Wisznia Mała. ul. 
Lipowa 2
CIĄGNIK URSUS 914. 1986 r.. żółty, 
silnik na dotarciu, stan b. dobry. - 250.0 
mhi lub zamiana na mniejszy C 360 lub 
C-360 3p. Z. Hajduk. 57-208 Kozłcnłec 
18. gm. Ząbkowice Śl.
CIĄGNIK URSUS U 912. 1988 r.. żółty. 
2.600 mtg. I właściciel, stan b. dobry. -
240.0 min. Adam Górak. 59-522 Okmla- 
ny. Witków 28. gm. Chojnów, tel. 187- 
764
CIĄGNIK ZETOR K 25. silnik do remon­
tu. brak głowicy 1 regulatora obrotów. -
10.0 min. Bolesławiec, tel. 0795-19-82

CIĄGNIK ZETOR 7211. 1989 r.. stan b. 
dobry. - 180.0 min. M. Kieroński. 67- 
105 Nledoradz k. Nowe) Soli. ul. Prusa 
5
DMUCHAWA DO SIANA, technicznie 
sprawna. - 5.0 min. Cz. Niemiec. 59 307 
Raszówka. Bukowna 5. woj. legnickie, 
tel. 44-86-39
DMUCHAWA DO SIANA. 8.0 min. So 
bótka. tel. 16-29-39 
DOJARKA ŁOTWA dwie konwie. 380V. 
na kolach. - 450 zl. R. Saw1clew1cz. Le­
gnica. tel. 076/258-27. po 17 lej 
KOMBAJN BIZON Z 56. zbożowy, stan 
dobry oraz rozrzutnlk nawozu o lad. 2t. 
- 12Ó.0 min. Wrocław, tel. 48-45-86. w 
godz. 19 21
KOMBAJN BIZON Z56. 1973 r.. tecll 
nlcznte sprawny. - 120.0 min. K. Grunt- 
kowska. 50-080 Pelcznlca 16. gm. Kąty 
Wrocławskie, woj. wrocławskie 
KOMBAJN BIZON Z 050. 1974 r.. nie­
bieski, silnik Lryland. blacharka do re­
montu. technicznie sprawny, ogumienie 
dobre. - 48.0 min. Jan Matyjcwłcz. 59 
700 Mlerżwln 7
KOMBAJN BIZON REKORD. 1987 r . do 
zboża. ..na chodzie". - 350.0 tnln. 1. 
Gruntkowska. 55-080 Pelcznlca 16. gm. 
Kąty Wrocławskie
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN. 
1984 r.. zielony, technicznie sprawny. -
60.0 min. Adam Demskl. 49-212 Koinl- 
ca 83. gm. Grodków, woj. opolskie, lei. 
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KOMBAJN NEPTUN, do buraków, 
sprawny. - 75.0 min. 1. Gruntkowska. 
55-080 Pelcznlca 16. gm. Kąty Wrocław­
skie
KOMBAJN STOLL. do buraków, nie 
zbiera liści, sprawny. - 50.0 min. K. 
Gruntkowska. 55-08Ó Pelcznlca 16. gm. 
Kąty Wrocławskie
KOMBAJN YISTULA. stan dobry. - 12.0 
min. Zb. Jaglelnlckl. 59 225 Niedźwie­
dzice 17. gm. Chojnów, tel. 188-603 
KOMBAJN Z58. 1983 r.. technicznie 
sprawny. - 150.0 min. J. Gruntkowskl. 
55 080 Pelcznlca 16. gm. Kąty Wrocław­
skie
KOMBAJN ZBOŻOWY, diesel. 4 cylin­
drowy. CLASS EUROPA, heder 2.2 m. - 
100.Ó min. Michał Markiewicz. 59-259 
Udanin. Pichorowlcc 9 
KOMBAJN ZIEMNIACZANY Z 614. 2 
rzędowy, technicznie sprawny. - 50.0 
min. Cż. Niemiec. 59-307 Raszówka. 
Bukówna 5. woj. legnickie, tel. 44 86- 
39
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA. 1 
rzędowy, sprawny. I. Gruntkowska. 50- 
080 Pelcznlca 16. gm. Kąty Wrocławskie, 
woj. wrocławskie
KOMBAJNY DO BURAKÓW. Neptun I 
Szloll - 45 min. obydwa ze zbiornikiem 
na liście. - 73.0 min. Józef Gruntkow­
skl. 55 080 Pelcznlca 18. gm. Kąty Wro 
oławskie, woj. wrocławskie 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, lub WLADY­
MI REC. stan obojętny. Piotr Milewski. 
58 330 Olszynlcc. gin. Walim. woj. wał­
brzyskie. ul. Podlesie 14 
ŁADOWACZ TYLNY T -224 /1. 1983 r.. 
niebieski, model 1. do obornika 1 mate­
riałów sypkich, do ciągnika Ursus C- 
355. 36Ó. 330 (nie cyklop). - 5.5 min. 
Bolesław Siadu),-66-016 Ploty 1. gm. 
Czerwieńsk Odrzański, woj. zielonogór­
skie. tel. 27-80-59
MASZYNY ROLNICZE, slcwmtk zbożowy 
Mazur 5052 4M szerokość robocza, 
technicznie sprawny; przyczepa Sam 
wymiary 200x 135cm 5 min. - 25.0 min. 
R.Tracz. 55-115 1'owtdzko. Kanclerzowi 
cc 26
MLOCARNIA SZTYPTÓWKA. mała. + 
silnik elektr.. zabytek. R. Rowiński. 67- 
115 Króllkowlcc 23. gm. Bytom Odrzań 
skl. tel. 183
PŁUG 2-SKIBOWY. stan dobry. - 4.0 
min. Mlllkoulce 72. gm. Jaworzyna Śl.. 
tel. 58 84 05
PŁUG OBRACANY. 1989 r.. 3 skibowy, 
prod. czeskiej, mało używany. - 20.0 
min. Sebastian Tarkowski. 59-259 Ko 
nary 11. gm. Udanin 
PRASA Z-224. 1988 r.. czerwony, stan 
b. dobry - 8000 zl. H. Korkuć. 58-340 
Głuszyca, ul. Kłodzka 99 
PRASA DO SŁOMY ZT 224. 1988 r.. 
czerwony, prasa Wysokiego zgniotu, 
mało używana. I właściciel. - 80.0 min. 
Cz. Staniak. 57-300 Kłodzko. Ustronie, 
ul. Sierpowa 5
PRZETRZĄSARKO - ZGRABIARKA
PZK 7. czerwona, stan b. dobry. - 11.0 
min. Z. Kominek. Zellszów 115. k. Bole­
sławca. woj. Jeleniogórskie, tel. 0795/ 
38 93. Bolesławiec
ROZDRABNIACZ BĄK. z silnikiem 5.5 
kW. - 8.0 min. R. Rowiński. 67-115 
Króllkowlcc 23. gm. Bytom Odrzański, 
lei. 183
SIECZKARNIA SAMOJEZDNA. SW
480. - 40.0 min. Albert Kosacz. 59 225 
Chojnów. Dobroszów 8. tel. 188-868 
SIEWNIK CIĄGNIKOWY, stan dobry.
8.0 min. Nowa Ruda. tel. 54 -92 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR. 1981 r.. 
S052. technicznie sprawny, hydraulicz­
nie składany. - 25.0 min. T. 'Dacz. 55- 
115 Powldzko. Kanclerzowloc 26. gm. 
Żmigród
ŚCINACZ ORKAN. 1988 r.. stan b. do 
bry. - 15.0 inln. Józef Długosz. 59 616 
Gośclszow. Oclćc 65c. gm. Bolesławiec 
WYRYWACZKA DO LNU. stan dobry. 
Karol Czyzowlcz. 56-160 Wińsko. Brzóz­
ka 2. woj. wrocławskie

SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

AUDI 80. 1983 r.. zielony, w całości lub 
na części, elektroniczny zapłon, wspo 
maganle kierownicy, katalizator, brak 
dwóch pólosl 1 sprzęgła. - 25.0 min. W. 
Stachowiak. leśna. woj. Jeleniogórskie, 
tel. 378 ’
AUDI 80. 1983 r.. 175 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, wiśniowy, na części, ory­
ginalny lakier, ekonomlzer. 5 biegowy, 
po remoncie silnika, wymienione amor­
tyzatory przód 1 tył. „na chodzie", w kra­
ju od 2 lat. rej. do 01.96r. po dachowa­
niu. pełna dokumentacja. - 35.0 tnln. 
Zgorzelec, (cl. 55-617. po 16-toJ 
DACIA 1300. wyrejestrowana, komplet­
na. na części.. Andrzej Kozleronek. 58- 
560 Jelenia Góra. ul. Clepllcka 52a 
FIAT 125p. 1972 r.. 1300 ccm. benzy­
na. kość słoniowa, w całości lub na czę­
ści. - 3.0 min. G. Pernal. 58-371 Bogu­
szów Gorce. ul. Słowackiego 31/14 
FIAT 131. 1977 r.. 68 tys km. 1500 
ccm. LADA. czerwony. Mllaflorl. w cało 
ścl lub na części, stan ogólny dobry. ■
15.0 min. Jan Kuta. Świdnica, (el. 53 
38 0 ). grzecznościowy, wieczorem 
PORD CAPRI II. 1979 r.. 190 tys. km. 
2300 ccm. 6V. czerwony, stan b. dobry, 
zadbany, zarejestrowany, rozbita strefa 
prawych drzwi, do remontu lub na czę 
ścl. - 16.0 min. Zielona Góra. tel. 20
72 89
FORD ESCORTGL. 1984 r.. 140 tys. 
km. 1300 ccm. czerwony, stan dobry, na 
części. - 40.0 min. Oleśnica, tel. 14 49- 
61
FORDTAUNUS. 1983 r.. 1300 cem. ben 
zyna. szary tnctallc. stan dobry (wska­
zane malowanie - porysowany 1 lekko 
poobijany), brak dokumentacji, cena 
1000 DM. Robert Ochrymowlez. 59 254 
Warta Boi. 62/12. woj. legnickie, tel. 
375. grzecznościowy 
JELCZ 317 3W.1983 r.. w całości lub 
na części. - 27.0 min. Wrocław, lei. 57-
43-57. po godz. 18
MAZDA 626. 1986 r.. 150 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, czerwony, na części, el. 
szyby, centralny zamek, szybcrdacli. 
hak. tempomat. 2 drzwiowy, na białych 
tablicach, cena 3700 DM. Wrocław, tel.
73 74-90
MERCEDES 200 115D. 1974 r.. diesel. 
; na części, oprócz karoserii. Polkowice, 
tel 45-13-35
MERCEDES 220 I) 115. w całości lub 
na części, możliwość rejestracji. - 16.0 
tnln. Nowa Sól. lei. 0688/ 760 36. w 
godz. do 9 1 od 22
MITSUBISHI, w całości lub na części. -
30.0 min. Wrocław, tel. 090/ 30 96 88 
OPEL CORSA SEDAN. 1985 r . 150 tys. 
km. biały, na części. - 1.900 DM. Gło­
gów. tel. 076/34 00 73. po 19 tej, 
PEUGEOT 205 GRD. 1989r.. 1900 ccm. 
diesel, bez prawa rejestracji, nadwozie, 
silnik 1 Inne podzespoły nadają się do 
rejestracji, uderzony tyj. w całości lub 
na części, „na chodzie". - 27.0 min. 
Wałbrzych, te). 229 23
STAR 28. do remontu lub na części. -
6.0 min. R. Rowiński. 67-115 Króliko 
wice 23. gm. Bytom Odrzański, tel. 183 
TRABANT. 1980r.. w całości lub na czę­
ści. - 3.0 tnln. Stary Wallszów. k. By­
strzycy Kłodzkiej, tel. 072/ 11 09 98 
VOLVO 264. 1980 r.. w całości lub na 
części. - 12.0 min + do. Zgorzelec, lei. 
0797/ 558-22
VW GOLF I. 1983 r.. 160 tys. km. 1439 
ccm. benzyna, czerwony. 2 drzwiowy, 
obrotomierz. RM. rej. w kraju (od 3 lat), 
w całości lub na części. - 50.0 min. To­
masz Mlaklenko. 59 850 Śwlradów 
Zdrój. ul. Korczaka 6d/3 
VW PASSAT. 1981 r.. limuzyna, bez 
dokumentów. 5 cylindrowy, automatlc 
- 17 min. Bielany Wrocławskie, tel. 51 - 
71 08
WARTBURG. 1983 r.. w całości na czę­
ści. bez silnika. - 4.0 min. Wrocław, tel.
57-54 54

STAROCIE
CIĄGNIK DEUTZ. 1935 r., w 100%ory- 
glnalny. - 50.0 min. Bolesławiec, tel. 
0795 19 82
KUPIĘ OPLA KAPITANA, na części. 
Wrocław, tel. 72 02 59 
KUPIĘ OPLAGT. 1968/73 r.. tlo remon 
tu. Wrocław, lei. 51 60 44 
VOLVO AMAZON. 1964 r.. 1778 ccm. 
benzyna, niebieski, oryginalny w 100%. 
2 drzwiowy, roz.kl. siedzenia, pokrowce, 
małe zużycie paliwa, rej. do 01.96r.. I 
wlaśclclej w kraju. - 33.5 mlii. Janlszów 
53. k. Kamiennej Góry

POJAZDY
SPECJALNE

GO-KART. 1990 r.. 2 tys. km. 250 ccm. 
benzyna, niebieski, model sportowy, 
wyczynowy, nowe opony, nowy akumu­
lator, dodatkowe kola terenowe. tvl 14". 

rzód 12". - 9.0 min. A. Pieńkos. 55 316 
uldulca Polska. Wilków Sredzkl 9/3. 

woj. WTodawskle. po g. 16

HANOMAG CAMIPNG. 1971 r.. 170tys. 
km. 2200 ccm. diesel, niebieski, zlmdo 
wany na bazie Mercedesa 406. obudo­
wa blaszana, zarejestrowany na 9 osób. 
aktualny przegląd, może służyć Jako clę 
żarowy, lad. 2 t. - 50.0 min. Wrocław, 
tel. 67 36 77
JELCZ 325. 1984 r.. 32 tys. km. posy 
pywarka z pługiem do odśnieżania, do 
datkowo skrzynia ładunkowa. 140.0 
min. Namysłów, tel. 077/ 10 03 31 
KAMAZ T-182 DŹWIG. 1984 r.. 80 tys. 
km. 10850 ccm. pomarańczowy, tech­
nicznie sprawny, mało używany, udźwig 
18 t. teleskopowy. 3 członowy. - 450.0 
min. Zielona Góra. teł. 068/20 34 -55 
KOPARKA B-501. 1985 r.. stan b. do 
brv. - 180.0 min. Strzelin, tel. 0725/204
19. wg.8 15.219 33. po g l7  
KOPARKA BIAŁORUŚ, typ budowlany, 
technicznie sprawna, po remoncie ka 
płtalnym w Żarach, w 91r. - 98:0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/ 
18 406
KOPARKA BIAŁORUŚ. 1082 r.. czerwo 
na. stan b. dobry, technicznie sprawąia.
- 45.0 lilln. Józef Długosz. 59 616 Go- 
śclszów. Odce 65e. gm. Bolesławiec 
KOPARKA GĄSIENICOWA K 4 ISA. 11 
nowa. stan b. dobry, używana Jeden rok.
- 190.0 min. TWardodce 40. woj. legnic­
kie. lei. 076/ 77 50 71
KOPARKA GĄSIENICOWĄ K 408. 1973 
r.. - 130.0 min. TWardodce 40. woj. le 
gnlcklc. tel. 076/ 77 50 71 
KOPARKA K-406A. 1982 r.. silnik ley 
land. technicznie sprawna. 150.0 tnln. 
lęgnlca. teł. 54 47 66 
KOPARKAKOŁOWAK 406. 1981 r . po 
remoncie. - 170.0 min. TWardodce 40. 
woj. legnickie, tel. 076/ 77 50 71 
KOPARKA WARYŃSKI K 406. 1982 r.. 
żółty, silnik SW-266. po remoncie, b. 
mało używany. - 250.0 tnln. Jan Bła­
szkiewicz. 53 236 Wrocław, ul. Grabi 
szyńska 321/10
KOPARKO SPYCHARKA. 1986 r.. bil 
doulana. Białoruś, stan dobry. - 115.0 
min. Płonka. 56-160 Wińsko. Łazy 1. 
woj. wrocławskie
KUPIĘ KOP.-SPYCHARKĘ. BIAŁORUŚ 
EO 262la lub I)ET 75. typ EO 3330a. 
chętnie z osprzętem. Świebodzin, woj. 
zielonogórskie, tel. 82 63 61. po godz. 
16
LIAZ. 1988 r.. 19 tys. kin. niebieski, 
żuraw, nowe opony 1 liny. udźwig 10 ton. 
slan techniczny b. dobry. - 380.0 min. 
Wałbrzych, tel. 074/4 1 Ó2 78 
LIAZ DŹWIG. 1989 r.. 20 tys. kin. dle 
ścl. niebieski, nowe liny. opony, stan 
tecłm. Idealny. - 430.0 tnln. Wałbrzych, 
tel. 074 /726 22 lub 4 1 02 78 
ŁADOWARKA FADROMA. 1988 r.. czo 
Iowa. poj. łyżki 2.5 m sześć. - 280.0 min. 
TWardodce 40. woj. legnickie, tel. 076/ 
77-50 71
MA3ZYNY DROGOWE, budowlane, rów 
ntarkl 400 min. walce 140 min. roz­
dzielacz - 820 tnln. koparki 160 min. 
sprężarka - 80 ihlri. ładowarka 1.34 750 
min. sprzęt technicznie sprawny, stan 
Idealny. A. Henkos. 55 316 Świdnica 
Polska. Wilków Sredzkl 9/3. w'oJ. wro 
dawskle. pog.16
MI NIK O PARKA YANMAR. diesel. 1.5 
tony. możliwość leasingu. 220.0 tulu. 
Oława. tel. 0711/ 384 06 
SPYCHARKA GĄSIENICOWA T  100 M.
1977 r.. „Stałlnlec". silnik 1) 108. tech­
nicznie sprawna. - 45.0 min. Legnica, 
tel. 54 47 66
WALEC DROGOWY. z nowym silnikiem, 
technicznie sprawny. 96.0 min. Marek 
Ruszklewlcz. Zgorzelec, tel. 156 70 
WÓZEK WIDŁOWY, diesel, udźwig 3.5 
ł. 135.0 tnln. Oława. Id. 1/859 16 
WÓZEK WIDŁOWY, elektryczny, udźwig
It. + prostownik, technicznie sprawny.
• 22.0 min. Marek Ruszklewlcz. Zgorze­
lec. tel. 156 70
WÓZEK WIDŁOWY, spalinowy, udźwig
2.5 I. silnik Kobura. technicznie spraw 
ny. 48.0 tnln. Marek Ruszklewlcz. Zgo­
rzelec. tel. 156 70
WÓZEK WIDŁOWY GFW. 2.5 I. po rc 
monetę silnika, na gwarancji. - 85.0 min. 
Wrocław, tel. 55 31 12 
WÓZEK WIDŁOWY, żółty, elektryczny,
- 15.0 min. Leszno, tel. 20 23 42 
ZAMIATARKA ZS-13. 1980 r . żółta, sil 
nlk 1300 ccm. Fiat 125p. technicznie 
sprawna. - 15.0 min. Głuszyca, woj. 
wałbrzyskie, tel. 16 292. po 19 tej

TERENOWE
ARO. 1987 r., niebieski. - 20.0 min. 
Zdzisław Piwowarski. 59-616 Gośclszow. 
Odce 54, gm. Bolesławiec 
ARO 244 D. 1986 r.. 3100 ccm. diesel, 
pomarańczowy, silnik 2 głowicowy. 4 
WD. 5 drzwiowy, pompa wodna 1 pall 
wowa. nowa wersja osobow>a. - 31.0 min. 
R. Korczyński. 57 340 Duszniki Zdrój, 
ul. Dolina 7
DAIHATSU FEROZA. 1989 r.. 1600 
ccm. )6V. srebrny mctallc. możliwość rat 
na 6 lat. - 200.0 tnln lub zamiana. Wro 
daw. tel. 48 28-96
JEEP BERTONE. 1991 r.. 120 tys. km. 
2400 ccm. turbo D. czarny metalle. Krc 
ecllmber. silnik BMW, skóra, alumlnlo 
we felgi. kpi. kól zimowych, rury. progi. 
- 340.0 min. Żary. woj. zielonogórskie, 
tel. 068/757 020

JEEP CIIEROKEE GRAND. 1995 r . 
5200 ccm. V8. zielony, najdroższa we 
rsja w USA (ORV!S). pełne wyposażenie, 
alarm, ziole rury. kolo zapasowe na ze 
wliątrz 1.25 inki Wrodaw. tel. 62 82 
34
LADA NIVA. 1992 r.. 27 tys. km. 1600 
ccm. czerwony, stan b. dobry. I rejestra 
cja marzec 93r. 120.0 tnln. Wrodaw.
tel. 51 68 63. po godz. 16 
MITSUBISHI PAJERO. 1988 r.. 137 tys. 
km. 2500 ccm. zieleń perłowa, przedlu 
żony. orurowany. felgi chromowe, cen 
tralny zamek. el. szyby, szyberdądi. ra 
(Ho. alarm, blokada skrzyni biegów, w 
kraju od 3 lal. I właściciel, bez wypad 
ku. udokumentowane pochodzenie.
315.0 min. Wrodaw. tel. 352 22 
MUSCEL M-461. 1972 r.. 2500 ccm. 
benzyna. nie na diodzie. 7.0 min Ma 
liusz llaryk. 56 124 Malowlce. lwim 5. 
pogodz. 15. gm. Wińsko 
OPEL MONTEREY. 4992 r.. 82 tys km. 
3200 cctn. 24V. czarny, klimatyzacja, 
aluminiowe felgi. cl. szyby. Mul T  Lock. 
alarm, radioodtwarzacz, slan b. dobry. 
• 695.0 min Wrocław, tel. 44 19.28 
OPEL MONTEREY. 1992 r . 82 tys km. 
3200 ccm. wtrysk, czarny, dużo dodał 
ków. - 700.0 min. Jelenia Góra. tel. 
8751/ 535 55
SUZUKI SAMURAI CABRIO. 1988 r.. 
100 tys. km. 1300 ccm. czarny, wersja 
amerykańska. 4 WI). szerokie opony, 
oznakowany. 139.0 min. Chojnów, lei. 
076/18 83 42
SUZUKI SAMURAI SJ 4 13. 1991 r.. 
1300 ccm. przedłużony, przełączany 
napęd na 2 lub 4 kola terenowy I dro 
gowy. 5 osobowy. + bagażnik, zdejmo 
wany dach. stan dolny. 160.0 min. 
Wrodaw. tel. 21 37 77 
U AZ 469 B. 1986 r.. 73 tys. km. 2416 
cciii, czerwony, nowe opony, technicz­
nie sprawny. + drugi na części, pchla 
dokumentacja. • 47.0min- Leopold Ile 
diura. 58 575 Wierzchosławice 33. po 
16-teJ. gm. Bolków
UAZ 469 B. 1986 r.. 68 tys km. 2415 
ccm. khaki, zarejestrowany, technicznie 
sprawmy. 4x4. 47.0 min. Wrodaw. tel. 
62 14 -10
UAZ 696-b. 1974 r.. 18 0 tnln. lllawa
Górna. ul. Ilastowska 19/3

USZKODZONE
AUDI 100. 1992 r.. 55 tys. km. 4200 
ccin. benzyna, czerwony, wersja sporto 
wa. lekko uszkodzony, cena 22.5 tys DM 
+ do. Góra. tel. 065/ 43 33 02 
AUDI 80. 1983 r.. 175 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, brązowy, po wypadku 
(dachowanie), uszkodzony dach 1 boki. 
dobry przód, slan silnika b. dobry (po 
remoncie), rej. do OI.OOr.. pełna doku 
meutacja. sprowadzony w 9(>r. (brlel).
35.0 tnln. Zgorzelec. Id. 0797/55 617 
AUDI 80. 1987 r.. 82 tys km. 1800 ccm. 
benzyąia. czerwony, po dachowantu. 
odbiór w Niemczech - 3iKX) DM. tióra. 
woj. leszczyńskie, tel, 065/43 26 69 
AUDI 80. 1991 r.. 60 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, morski mendle, lekko uszkódzo 
ny. cena 6000 DM + do. Oleśnica, (cl. 
14 78 76
BMW 320 1. 1994 r.. 16 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, biały, do sprowadzenia. 
tnax wyposażenie (oprócz skóry), 
18.(810 DM. A. Maciąg. 56 1O0 Wołów, 
ul. AL Niepodległości 30/3. Id. 609 
CITROEN CX. 1987 r.. 2500 ccm. 
wtrysk, uszkoduziiy lewy przód, wszy 
stkie dodatki. - 88.0 nilu. Andrzej Sza 
pórda. Wroclavy. tel. 57 20 02. grzecz 
ilościowy
CITROEN XM. 1992 r.. 100 tys km. 
2100 cciii, turbo D. zielony metalle. 
uszkodzony, liogata wersja, cena 11 tys. 
I)M. Wrodaw. tel. 57 38 24 
FIAT 125p. 1977 r.. 130 tys. km. 1300 
ccm. blaty, uszkodzony przód, błotniki 
do wymiany, ważny przegląd. 3.5 lulu. 
Wrodaw. lei. 44 69 94 
FIAT PUNTO 60. 1994 r.. 4 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk, biały, lekko uszko 
(lżony, do sprowadzenia. 115.0 min + 
do. Oleśnica, tel. 14 98 33 
FORD CAPRI. 1978 r.. 2300 ccm. slan 
b. dobry, zarejestrowany, uszkodzona 
prawa strona. - 15.0 min. Zielona Góra. 
tel. 20 72 89
FORD FIESTA. 1902 r.. 50 tys. km. 
1 100 ccm. benzyna, czarny, lekko 
uszkodzony, cena 4300 DM + do. Góra. 
tel. 065/ 43 33 02
FORD MONDEO. 1994 r.. 16 tys. km. 
1800 cem. turbo D. czarny, lekko uszko 
dzony. cena 9500 DM + do. Góra. lei. 
065/ 43 33 02
FORD SIERRA. 1984 r.. 2000 ccm. ben 
zyna. niebieski metalle. po wypadku, 
uszkodzony przód. - 45.0 min. Milicz, tel. 
0728/ 409 40
FORD SIERRA. 1985 r.. uszkodzone 
nadwozie. - 36.0 min. Wrodaw. tel. 57 
07 58
FORDTAUNUS. 1983r.. 1300ccm. ben­
zyna. szary metalle. do malowania, lek­
ko poobijany, „na chodzie", brak doku 
tnentacjl - 1.000 DM. R. Ochrymowlez. 
59 254 Warta Bolesławiecka 62J/2. woj. 
legnickie, tel. 375. grzecznościowy 
FORD TRANSIT BUS. 1990 r.. 96 tys. 
km. 2500 ccm. diesel, czerwony. 0 osób. 
lekko uszkodzony, cena 6500 DM + dó. 
Góra. tel. 065/ 43 33 02
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FORD TRANSIT. 1902 r.. 60 tys. km. 
2500 ccm. biały. ł<*kko uszkodzony, cena
13 tys. L)M + cło Odra. teł. 065/ 43 33 
02
HONDA CIVIC. 1979 r.. 1200 ccm. 
uszkodzony silnik, zarejestrowany, stań 
dobry. 24.0 min lub zamiana na Inny. 
Jelcz Laskowicc. tel. 185 916. grzeczno­
ściowy
HONDA CIVIC. 1979 r . 1200 ccm. 
uszkodzony silnik, stan ogólny dobry. -
24.0 mlri lub zamiana na inny. do re­
montu blacharkl. na czyści. Mlłoszyce. 
gm. Jelcz Laskowice. ul. Katowicka 16 
HONDA CIVIC SEDAN. 1903 r.. 20 tys. 
km. 1500 ccm. 16V. bordowy metalic. 
uszkodzony lewy trak. zdjęcia do wgłq- 
du. cena 8500 DM. laibin. tcl. 076/42- 
35 791 44 68 97
HONDA PRELUDE. 1981 r.. 1590 ccm. 
benzyna, granatowy, lekko wgnieciony 
przedni zderzak, wspomaganie, cl. dach. 
radio. - 47.0 min. .Jacek Portkowskl. 50- 
116 Wrocław*, ul. Rynek 44/5 
LADA 1971 r.. 1200 ccm. silnik Fiata 
125p(1300 ccm). skrzynia biegów Fiata 
131. uszkodzona lewa podłużnlca 1 lewa 
sprężyna. 6.0 min. Wrocław, ul. 1*11 
sudskiego 38/16. po 19 
MAZDA 626 D. z uszkodoznym silni 
kłem i nadwoziem, na białych tablicach.
- 2.000 L)M. Legnica, tcl. 076/540 116 
MAZDA 626 GIX. 1984 r.. 140 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, zielony metalic. cl. 
szyby, centralny zamek, szyberdach. 
serwo. uszkodzony przód. - 50.0 min., 
teł. 065/266 104
MAZDA 626. 1988 r.. 2000 ccm. wtrysk, 
lekko uszkodzony z przodu, zapewniam 
transport 1 pomoc w odprawie celnej, 
cena 2900 1>M ♦ cło. Wałbrzych, tcl. 
090/ 34 26 46
MERCEDES 190. 1990 r.. 64 tys. km. 
20<M) cciii, wtrysk, biały, uszkodzony. 
75O 111I11 ♦ cło I transport. Oleśnica, teł.
14 78 76
MERCEDES 280 I). 1995 r.. 3 tys. kin. 
2800 (rui, diesel, czarny, klasa C Ele 
gant. cena 29 tys. 1)M t clo. (lora. tcl. 
065/ 43 33 02
MERCEDES 300. 1987 r.. 3000 ccm. 
srebrny met alb*, bogate wyposażenie, 
lekko uszkodzony bagażnik, zdjęcia do 
wglądu, odbiór w Niemczech, cena 12.5 
tys. I)M A Sokołowska. Osiecznica 31 
(sklep Warzywa Owoce), woj. Jelenlogór 
skle
MITSUBISHI LANCERCOMHI. 1994 r..
1600 ccm. lt»V. el. szyby. cl. lusterka, 
wspomaganie, centralny zamek t inne 
dodatki, lekko uszkodzony z przodu, 
zapewniłam transport, cena 9500 I)M ♦ 
cło. Mariusz Hofman. 58 'WK) Wałbrzych, 
ul. Słowicza 22. tcl. 090/ 34 26 46 
NISSAN DATSUN CHERRY N 10. 1981 
r.. 1200 ccm. niebieski metalic. stan 
dobry, silnika b. dobry. 1k*z akiimulato 
ra 1 dokumentów. 14.0 min. Ziębice, 
teł. 19 19 46
NISSAN PRIMERA S IX  MKI2 r.. 60 tys. 
kin. 1600 cmi. srebrny metalic. dodatki 
oprócz klimatyzacji, po wypadku, rej. w 
kraju, oclony w całości. 90.0 min. .Jo 
lenia Góra. tcl. 133 179 
OPELASCONA. 1976 r.. HWJOccm. po 
inarauc/.owy. 2 drzwiowy, auloinatlc. 
uszkodzony lewy przód 1 tył. iłdokum(*ii 
towaue nnclio< Izmie. 13.0 min. 
kowlce Śląskie, tel. 072/ 15 36 62 
OPEL ASTRA. 1992 r.. 31 tys. km. 1400 
c c iii, wtrysk. metalic. 5 drzwiowy, 
uszkodzony prawy przód 7.200 DM. 
Bb gny. Beigla. tcl. 0032/4 1 87 66 99 
OPEL ASTRA. I i H>2 r.. 52 tys. km. 1400 
c c iii. -benzyna, czerwony. 4 drzwiowy, 
szyberdach. centralny zamek, kataliza 
lor. radloodt warzaez Blaufmnkt. uszko 
dzoiiy przód, odbiór w Niemczech, inoż 
llwośe transportu, zdjęcia do wgUpbi. 
cena 5200 DM Złoty Stok. lei. 072/ 17 
54 21
OPEL ASTRA. 1993 r .. 42 tys km. 1600 
c c iii, wtrysk, gralltowy met alk*. 5 
drzwiowy, radio, wspomaganie. szvIkt  
dach. lekko uszkodzony lewy przód. ..lia 
chodzie". zapewniam transport, cena 
7000 DM + clo. Świdnica, tel. 074/ 53 
66 49
OPEL CORSA 1991 r.. uszkodzony lewy 
bok. odbiór w KI N. 3.500 DM. Wro 
claw. lei. 21 11 63
OPEL CORSA. 1994 r . 1200 ccm. 
wtrysk, czarny met alk*, katalizator. l>. 
lekko uszkd/ony. na białych tablicach.

1 15 min. Wałbrzych, tel. 074/78 220 
OPEL KADETT. 1990 r.. 62 tys km. 
1600 ceni. wtrysk, czerwony, ttszkodzo 
ny lx>k 1 dwoje drzwi, zdjęcia do wglądu.

3 500 DM  ♦ transport, cło 1 podatek. 
Wrocław, tcl. 617 842 
OPEL KADETT. 1991 r.. 1 10 tys km. 
1700 ccm. diesel, szary uictallc. lekko 
uszkodzony przód. 5 biegowy, cl szyby, 
do sprowadzenia. 99 mlii + cło. Ólc 
śnlca. tcl. 071/14 98 33 
OPEL KADETT COMBI. 1991 r . 95 tys. 
km. 1400 ccm. benzyna, grafit metaik*. 
lekko uszk(xb.ony. 2 lampy, błotnik, zde 
rzak. sznIki do wymiany, centralny za 
inek. katalizator, regulowane pasy. rc 
flcktory. wersja cxcluslv. 4.900 DM. 
Lubsko, tel. 068/72 18 36 1 72 07 03 
OPEL VECTRA. 1989/90x.. 74 tys. km. 
20CX) ccm. wtrysk, biały, serwo. central 
ny zamek, uszkodzony. 48.0 tulu ♦ cło 
i transport. Oleśnica, tcl. 14 78 70 
OPEL VECTRA, 1992 r.. 57 tys. km. 
1800 cciii, benzyna, bordowy met alk*, 
uszkodzony, poobijany, do malowania, 
wspomaganie, szyberdach 7800 1)M. 
Góra. woj. leszczyńskie, tel. 065/43 26 
69

RENAULT 19. 1993 r.. 32 tys. km. 1400 
ccin. wtrysk, niebieski. 5 drzwlovyy. 
uszkodzony lekko prawy przód, cena 
6500 DM ♦ cło. zapewniam transport. 
Świdnica, tel. 074/ 53-66-49 
RENAULT 6. 1978 r.. 1200 ccm. kpi. 
rozbity, pełna polska dokumentacja. -
15.0 min. H. Sambur. Wrocław, tel. 55- 
65 57
RENAULT 5 SKŁADAK. 1994 r . 140tys. 
km. 1600ccm. turbo D. czerwony, zare­
jestrowany. po wypadku, rozbita prawa 
przednia strona, silnik i skrzynia bie­
gów sprawne, udokumentowane pocho­
dzenie. - 40.0 min. Ryszard HofTses. 50- 
506 Wrocław, ul. Piękna 56c/3 
RENAULT CLIO. 1992 r.. 36 tys. km. 
1200 ccm. benzyna, kawowy, lekko 
uszkodzony, cena 4000 DM ♦ cło. Góra. 
tel. 065/ 43 33-02
RENAULT ESPACE. 1990 r.. po malej 
stłuczce, uszkodzone 2 reflektory 1 prze­
dnia atrapa ♦ chłodnica, stan b. dobry. 
- 190.0 min. Wrocław, tel. 63 89 86 
RENAULT RAPID. 1992 r.. 46 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, niebieski, lekko 
uszkodzony, cena 3500 DM + cło. Góra. 
tel. 065/ 43 33 02
SEAT IB IZA 1993 r.. ciemny metalic. 
lekko uszkodzony przód, lampa i silnik 
do wymiany, aluminiowe felgi, siedzenia 
Recaro. odbiór w RFN. - 5.000 DM. Wro­
cław. tcl. 21 11 63
TOYOTA COROLLA. 1992 r.. 56 tys. km. 
1800 ccm. diesel, biały. lekko uszkodzo­
na. cena 6500 DM ♦ clo. Góra. tcl. 065/ 
43 33 02
TOYOTA COROLLA E. 1992 r.. 60 tys. 
kin. 1300 ccm. 16 V. bryzowy metalic. 
4 drzwiowy. uszkodzona lekko prawa 
strona 7.500 DM. Blegny. Belgia, tcl. 
0032/4 1 87 66 96 
TRABANT 601. 1975 r.. biały, zaroję 
strowany. uszkodzone zawieszenie. 7.0 
min. Legnica, tel. 272 62 
VOLVO 244. 1983 r.. 180 tys. kin. 2400 
ccm. diesel, srebrny metalic. uszkorizo 
ny przód (koszt naprawy ok. 27 min), po 
remoncie silnika, oryginalny lakier, we 
kirowa taplcerka. podg. siedzenia. 5 błe 
gowy. 4 1.0 min. Jerzy Ograbck. Bol­
ków. lei. 329. w godz. 8 17 
VOLVO 944 TI). 1992 r.. 4 1 tys. kin. 
2400 ccm. lurho I), bordowy metalic. 
lekko uszkdozna prawa strona. + czę­
ści. dużo dodatków. 250.0 min. Zbl 
gniew Kolslg. Essen. Nlmcy. tcl. 0201/ 
61 13 68
VW GARBUS. 1965 r.. 12(K) ccm. całko 
wicie zniszczony, rej. do 13.06.95r, 7.0 
min. Nysa. lei. 077/ 35 82 39 
VW GOLF. 1975 r.. 11(K) ccm. bordowy. 
3 drzwiowy, lekko uszkodzona biachar 
ka. 25.0 min. Wrocław. id. 24 -13 61 
VW GOLF III. 1992 r.. 39 tys. km. 1800 
m ii. wlrysk. granatowy metalic. lekko 
uszkodzony tył. na białych (ahllcach. - 
155min. Wałbrzych, tel. 074/78 220 
VW LT 28. 1994 r.. 30 tys. km. 2800 
ccm. turbo D. biały, hlaszak. lekko ude­
rzony. cena 15 lys. DM + cło. Góra. tel. 
065/ 43 33 02
VW PASSAT OT. 1989 r.. <K) tys. km. 
2000 ccm. lx*nzyna. biały, dużo dodał - 
ków. uszkodzony, cena 6200 DM ♦ clo. 
Świdnica, (el. 58 51 4 1 
VW PASSAT. 1991/92 r.. 52 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, wrzosowy, lekko 
uszkodzony. 238.0 min. Oleśnica, tel. 
14 1 1 83
VW PASSAT G L 19112 r.. 80 tys. km. 
1j800 (t h i, blaty. uszkodziHiy. cena 80(X) 
DM -f cło. Świdnica, tel. 58 51 68 
ZIŁ. 1975 r.. benzyna, zielony, ciągnik 
siodłowy z naczepa 8 ton. silnik ule 
sprawny. 12.0 min. Bielany Wr.. Ud. 
090/ 34 11 48

RÓŻNE KUPIĘ
BETONIARKI, stolarka nowa 1 z demon 
tażu. silniki elektryczne. Wrocław, ul. 
Sułowska 3. w* godz. 9 17 
BUTLA GAZOWA. 3 lub 5 kg. Wrocław, 
tel. 62 55 48. po g<xlz. 16 
CZĘŚCI. do podnośnika montażowego 
(zwyżki): zawory zabezpieczająco do sl 
lownlków. hamulce, rnrkl. lż-gtilca. tcl. 
076/221 22
DESKI NA SZALUNKI. używane, mogą 
hyć zutszrzonr. Sl anlsław W1 raszka. 58 
140 Jaworzyna Sl.. ul. I Maja 3/3. tcl. 
195. we w n 382 (centrala I'KI') 
DREWNO OPALOWE. liściasto. .Jawor, 
tcl. 70 17 71
DREWNO TARTACZNE. Iglaste. do dal 
szej przeróbki na boiizcrly. Wrocław, tcl. 
72 05 28
DRZWI, do warsztatu, wys. 3 in. szer.
3.5 in. + oszklone 3 x 3.5 m. 57 402 
Nowa Ruda 4. ul Parkowa 10. Id. 30 3 
DRZWI STOLBUD. oraz rury K 'V  11 160 
nuli. drewno na wtyżbc,- dachowa I podło 
0 . supremy, rury do Instalacji wodnej. 
Opole. tcl. 077/74 20 55 
EUROPALETY. mogą być używane. 
Wrocław, tcl. 21 76 28 
FOTELIK DZIECIĘCY, samochodowy, 
do 12 kg. Wrocław, tcl. 57 00 67. w godz. 
0 18
GRZEJNIKI ALUMINIOWE, lub mola 
Iowo. konwentory lub podobne, typu 
Oaltdor. Puriiio. Kadlators A. Pieńkos. 
55 316 Świdnica Polska. Wilków Średz 
kl 0/3. woj wrocławskie, po g. 16 
HEŁMY LOTNICZE. NURKOWE. śnUgla. 
zegary 1 Inne. Wrocław, tel. 21 56 14

INSTRUKCJA, lub książką do obsługi 
motocykla MZ ETZ 150 po 87r (lub wy­
pożyczę). Wrocław, tel. 62-55-48. po 
godz. 16
KASETON REKLAMOWY, śwltlny oraz 
wtryskarko zlewarkę do oleju 1 urządze­
nie do ustawiania światek Wrocław, tel.
22 40 23
KSIĄŻKA. ..Samochody Świata", z lat 
70. 80. 90. ze zdjęciem 1 opisem, najle­
piej wjednym wydaniu (niekoniecznie). 
Bartosz Milewski. 58-330 Olszynlec. gm. 
Walim. woj. wałbrzyskie, ul. Podlesie 14 
MAGIEL ELEKTRYCZNY, mały. dor-J- 
wy. Lubin. tel. 076/43 60 75 
MANEKIN KRAWIECKI, rozmiar 40 42. 
Irena Buda. 58-370 Jelenia Góra. ul. 
Krakowska 17/7. tel. 889 
MASZYNA, do pakowania gwoździ, śrub. 
nakrętek, ltp.. może być p . omatyczna. 
Rafał Bąk. Wrocław, ul. Wesoła 39/17 
MEBLE BIUROWE Wrocław, tel. 72 65-
23
MEBLE - KOMPLET WYPOCZYNKOWY.
3+2+1. z drzewa, może być do naprawy 
taplcersklej. Mirsk. wo|. Jeleniogórskie, 
tel. 134-596
MIGOMAT. może być używany, w do 
brym stanie, niedrogo. Smolańska. 59- 
500 Złotoryja, ul. Nad Zalewem 18b/4 
OGRODZENIE, lub siatkę ogrodzeniową 
oraz belki drewniane (na dach). Opole, 
tel. 077/74-20 55
OPRYSKIWACZ PLECAKOWY, ręczny, 
stan b. dobry. Legnica, tel. 52 21 -09 
PIEC CO. na prąd. 6 8 kW. elektrodowy 
lub grzalkowy. A. Pieńkos. 55-316 Świ­
dnica Polska. Wilków Średzki 9/3. woj. 
wrocławskie, po g. 16 
PIEC CO. elektryczny. Legnica. tel. 076/ 
54 01 16
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, naja 
zdowy. 4 kolumnowy, do geometrii oraz 
urządzenie do pomiaru geometrii kól. 
Wrocław, tcl. 22 40 23 
SAMOCHÓD NA PEDAŁY, dla dziecka, 
do 0.4 min. Legnica, tcl. 238 36 
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowa­
na. wys. 1.6 2 m. około 150 mb. Wro­
cław, tel. 16 1114
SPRZĘT, do spawania gazowego lub 
Mlgomat. Świdnica, tcl. 52 10-52 
STAL ŻEBROWANA, m 10 lub m l2. Wro
claw. tel. 21-76 28
SZLIFIERKA PRZYŚCIENNA, do grani 
tu lub lastrlco. sprawna lub nowa na 
raty. R. Tracz. 55 115 Powldzko. Kanc 
lerzowlce 26
TARCICA, grubość 25 min. może być 
używana. Wrocław, tel. 21 76 28 
TARCICĘ, nlcobżynaną z olchy, brzozy, 
lipy, czereśni, klonu. Jaworu lub obży 
naną z olchy 1 brzozy. Chojnów, tel. 076/ 
188 723
TELEFAX. Wrocław, tel. 090/ 34 11 07 
TELEFON KOMÓRKOWY, podłączony 
do polskiej stacji telekomunikacyjnej lub 
nowy. po przystępne) cenie. A. Trcszczot - 
ka. 59 612 Sobota. Dlużcc 64. k. Lwów­
ka Śl.
TERMODRUKARKĘ. używną. + czclon 
kę Introligatorską. .Jelenia Góra. tel. 
531 48
TOKARKA TDA8. zegarmistrzowska. 
Wrocław, lei. 55 90 64 
URZĄDZENIE GYROS. na gaz. Lubin, 
lei. 076/42 55 80
WALIZKA do maszyny do szycia typu 
Łucznik. Boguszów Gorce. lei. 783, 
grzecznościowy, w godz. 18 20 
WÓZEK DZIECIĘCY, prod. angielskiej. 
Kamionna Góra. lei. 24 75 
WÓZEK PALECIAK. 1 spalinowy RAK. 
motoreduktor 30 NICKM 3 II 3. 160 
obr./mln.. pila tarczowa stolarska z 
wózkiem, szlifierka taśmowa, tarcica 
dęliowa sucha 321 50 mm. Wrocław. Id. 
61 37 05
WYROBY ŚRUBOWE, z uplyinileń. duże
Ilości, szeroki asortyment. Jerzy S/.czy- 
glet. Nysa. tel. 077/ 33 27 77. wewn. 
325
ZIARNO SŁONECZNIKA, czarny, gruby, 
burt cni. oferty listowne. Wiesław Bawo 
rowskl, 50 306 Wrocław, ul. Damroła 
13/7

KUPIĘ
ALFA ROMEO 33. 1984/87 r.. dla ob.
WNP. Gromadka, woj. legnickie, tel. 
076/172 073
AUDI 80. 1979/84 r ,  po spaleniu, wy 
padkti. do remontu, udokumentowane 
pochodzenie, rejestracja w kraju. Jawor, 
tel. 70 63 50
AUDI 80. 1984/85 r.. benzyna. 4 
drzwiowy, model od sierpnia 84 r (przej 
śdowy). na białych tablicach, może być 
lekko uszkodzony, w cenie około 2500 
DM. Wrocław, tel. 61 40 83 
AUDI 80. 1SI86 r.. : maskę I błotniki do 
modelu przejściowego. bublu. tel. 076/ 
44 58 26. wieczorem 
BMW 320. 1984/87 r ,  2 drzwiowy, roz 
bity. zarejestrowany w kraju, pilno. Wro 
daw. td. 73 51 39. w godz. 8 17 
BUS. osobowy, w dobrym stanie, w co 
nie do 200 nilu. Mirsk. woj. Jelenlogór 
skle. td. 134 596
CIĘŻAROWY, ciągnik siodłowy, auto 
bus. do remontu, tanio. K. Toinera. 57 
362 Krosnowtre. gili. Kłodzko, ul. Wod 
na 5. tel. 387
CIĘŻAROWY, wywrót na 3 strony. Ka 
maz. Tatra 148. do 100 min. Zgorzelec, 
td. 57 456

CITROEN BX, uszkodzony lub po wy­
padku. może być wyrejestrowany (kie­
dyś rejestrowany w Polsce). Lubin. tel. 
42-30-41
CITROEN C-25, MERCEDES 207. dłu­
gi. wysoki, z blacharką do remontu. 
Wrocław, tel. 57-12-08 
FIAT. 125p lub 126p. w cenie do 8 min. 
Świebodzice, tel. 54-03-59 
FIAT I25p. Wałbrzych, tel. 4 1 -91 -71 
FIAT 125p. 1986 r.. stan dobry. I wła­
ściciel, garażowany. Zielona Góra. tel. 
068/267-032. grzecznościowy 
FIAT 125p FSO. 1988 r.. 1500 ccm. sil 
nlk Poloneza, stan b. dobry. 5-blegowy. 
w cenie do 40 min. Wrocław, tel. 67-79- 
26
PIAT 12Sp. 1990 r.. 1500 ccm. Wrocław, 
tel. 61-79 34
FIAT 12Sp, 181, 132, do małego remon­
tu. malowania, do 25 min. Wrocław, tel.
333 68
FIAT 126p. 650 ccm. może być skoro­
dowany lub do remontu. Lubin. ul. Mic­
kiewicza 18/5
FIAT 126p. do remontu, malowania. 
Wrocław, tel. 72-47-88 
FIAT 126p. po 90r. po wypadku. Wro 
claw, tel. 63 27-22
FIAT 126p. do remontu blacharkl. Wro­
cław. tel. 577-128
FIAT 126p. 1980/86 r., do remontu lub 
po wypadku. Boguszów-Gorce. tel. 197- 
66
FIAT 126p. 1980/89 r.. do remontu bla­
charkl lub po wypadku. Boguszów-Gor­
ce. woj. wałbrzyskie, tej. 197-66 
FIAT 126p. 1984/88 r.. po wypadku, 
do remontu. Wrocław, tel. 73-80-46 
FIAT 126p. 1984/90 r.. po wypadku, 
do remontu kapitalnego, do 15 min. 
Strzelin, tel. 0725/20-054 
FIAT 126p. 1989/90 r., 650 ccm. oprócz 
białego, fiajlcpdct FL. rozruch w stacyj­
ce. siedzenia lotnicze rozkładane, orygl - 
nalny lakier, od I-go właściciela, gara­
żowany. stan b. dobry, w cenie do 45 
min. Złotoryja, tel. 076/783 934'. po 
godz. 15
FIAT 126p, 125p. po wypadku, skoro­
dowany. wyrejestrowany lub na części. 
Świdnica, tel. 52-10 52 
FIAT 127. 1977/80 r.. 900 ccm. może 
być do małego remontu, do 15 uiln. P. 
Piskuzub. 59 800 Lubań Śl.. ul. Stawo­
wa 14a
FIAT 12B SPORT. 1974/79 r.. 1.1 1.3, 
może być do małego remontu, do 15 min. 
P. Ilskuzub. 59-800 Lubań Śl.. ul. Sta­
wowa 14a
FIAT TIPO. 19/ r.. turbo D. po 91r. po 
wypadku, oclony, ze sprawnym silni­
kiem. może być po dachowaniu. Wro­
cław. tel. 67-78 56
FIAT TIPO. 1990/91 r.. 1400 ccin. stall 
dobry, pilne, w cenie do 150 min. Le­
szno. tel. 065/20 95 80 
FORD. 1981/85 r.. 1300vl600 ccm. 
może być niekompletny, rozbity, zareje­
strowany w kraju. Kamienna Góra. tcl. 
39 51
FORD ESCORT. 1983 r.. po wypadku 
lub do remontu. Wrocław, tel. 57-87-67 
FORD FIESTA E. 1981 /83 r.. 930 ccm. 
benzyna, czerwony, po wypadku, spalo­
ny. rej. w kraju, do 15 min. S. Benedyk. 
59-813 Giebułtów B I7/1, gm. Mirsk, 
woj. Jeleniogórskie
FORD FIESTA. 1991 r.. 1100 ccm. czer­
wony. Lubin. tel. 076/ 42-82-59. po 
godz. 20
FORD GRANADA, po wypadku, do re­
montu. łanio. Bojanowo, (el. 065/456- 
501
FORD SIERRA. 1984 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. 5 drzwiowy, technicznie sprawny, 
stan blacharkl dobry, kolor najchętniej 
zloty, srebrny, grafit metalic. w cenie do 
85 min. Długołęka, tel. 071/ 15 21 38 
FORD SIERRA COMBI. 1991/94 r.. 
1600 ocm. benzyna. 5 -drzwiowy, stan 
idealny, w cenie do 170 min. Wrocław, 
td. 071/63 92 59
FORD. VW, OPEL. lub inny. po wypad 
ku. wcon!cdo40 nilu. Wojcieszów, woj. 
Jeleniogórskie, tel. 311 
HONDA ACCORD. od 82r. najchętniej 
na białych tablicach, za ok. 1000 DM. 
Konin. teł. 063/44 72 14 
HONDA PRELUDE. stary model, może 
być do remont u. Legnica, tel. 076/ 56- 
53 71
LADA 2107. 1985/89 r.. po wypadku, 
spalony, z pełną dokumentacją, do 14 
min. Sł. Tarnawa. 59 245 Bndztszów 
Wielki. Rąblenlce 18. gin. Wądroże Wiel­
kie. woj. legnickie, teł. 874-512 
LIAZ. 1988/90 r ,  ciągnik siodłowy łub 
skrzyniowy, z koncesją. Głogów, tel. 
076/ 33-59 93
MERCEDES 115. 3000 ccm. diesel, lub 
2000 benzyna, stan dobry. - 15.0 uiln 
lub zamiana na Fiata 125p. Świebodzi­
ce, tel. 074 /04 02 25 
MERCEDES 123. diesel lub benzyna, 
może być uszkodzony, rejestrowany w 
Polsce. Wrocław, tel. 49 37 65 
MERCEDES 123. 1976/81 r.. benzyna 
lub diesel, w całości łub rozbity, w cenie 
do 40min. Oleśnica. lei. 071 / 14 95 47 
MERCEDES 123. 1979/81 r.. diesel, 
udokumentowane pochodzenie. - 70.0 
nilu. Wrocław, td. 57 61-39 
MERCEDES 190 D. 1985/90r.. na raty. 
A. Kozioł. 55 230 Jelcz Laskowlce. ul. 
Grabskiego 7/9

MERCEDES 190 D. 1987/88 r.. 2000 
ccm. diesel, ciemny metalic. do 180 min. 
Kamienna Góra. tel. 41 -07 
MERCEDES 1933. ciągnik siodłowy lub 
MERCEDES 2228 skrzyniowy, do re­
montu. Wrocław, tel. 57-02-61. wieczo­
rem
MERCEDES 200 D 123. całkowicie roz­
bity lub spalony, skorodowany, z doku­
mentacją. Wrocław, tel. 68-72-00 
MERCEDES 207 BUS. blacliarka do 
remontu, w cenie do 60 min. Wrocław, 
tel. 57-12-08
MITSUBISHI SAPPORO, do 90r, w ce­
nie do 3000 DM. Opole. tel. 077/ 66- 
27 67
OPEL ASCONA. po wypadku, spalony, 
technicznie niesprawny, zarejestrowany 
w kraju. Lubin. tel. 076/43-60-75 
OPEL KADETT. od 80r. do remontu lub 
lakierowania, tanio. Wrocław, tel. 72-06- 
79
OPEL KADETT C. 1974/78 r.. 1200 
ocm. rej. w kraju, do 15 min. P. Pisku­
zub. 59-800 Lubań Sl.. ul. Stawowa 14a 
OPEL KADETT. 1980/86 r.. 1200vl6Q0 
ccm. może być do remontu 1 malowania, 
oclony, udokumentowane pochodzenie. 
Wschowa, woj. leszczyńskie, tcl. 065/ 
40-42-17
OPEL KADETT. 1983/84 r.. 1300 ccm. 
na białych tablicach. 5-drzwlowy. 5-bte- 
gowy. Wałbrzych, tel. 074 / 41 -63-27. po 
godz. 14'
OPEL KADETT COMBI. 1991 r.. 50 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna. 5-drzwlowy. 
stan b. dobry, może być wersja Scdan. 
Wrocław, tel. 071/63 92-59 
OPEL REKORD. 1972 r.. 78 tys. km. w 
całości lub na części. Lubin. tel. 42-82-
33
OPEL SENATOR CD. 1985/87 r.. ben­
zyna. spalony lub rozbity, rej. w kraju. 
T. Szpakowskl. 48-200 Prudnik, ul. 
Chrobrego 11/1
OPEL REKORD. MERCEDES 115. die­
sel. stan b. dobry, w cenie do 30 min. 
Lubin. tel. 44 45-31 
OSOBOWY, technicznie sprawny, zare­
jestrowany. na raty (500 tys. miesięcz­
nie). w cenie do 7 min. kontakt listow­
ny. A. Burman. 57-241 Doboszowlce. 
Pomianów Górny 15. woj. wałbrzyskie 
OSOBOWY. 1990/95 r.. 1600 ccm. die­
sel. do remontu, do 60 inln. Nowa Sól. 
tel. 088/77-080
OSOBOWY CABRIO. Legnica, tcl. 076/ 
550 979
OSOBOWY COMBI. 1980/85 r.. 1600 
ccm. mlrd bus. w dobrym stanie, w ce­
nie 50-60 min. Zdz. Kruk. 46-100 Na­
mysłów. ul. Obr, Pokoju 22/5 
OSOBOWY NIEMIECKI, po wypadku 
lub do remontu, do 25 min. Głogów, lei.
34 4 3 56
OSOBOWY NIEMIECKI. 1984/89r . po 
wypadku, do 70 min. Oleśnica, tel. 14- 
83 07
OSOBOWY ZACHODNI, kpi. rozbity, 
spalony, rej. w kraju, po 80r. do 15 min. 
Wałbrzych, tel. 4 1 -90-18 
PEUGEOT 405. 1988/89 r.. Wrocław, 
tel. 25-40 86
POLONEZ CARO. mocno rozbity. Lubin, 
tel. 44 45-31
POLONEZ, FIAT 125p. stan dobry lub 
do remontu, lakierowania, w rozsądnej 
cenie. Wrocław, tel. 61-08-57 
POLONEZ. FIAT 125p, I26p, 1978/86 
r., może być do małego remontu. Wro­
cław. tel. 48 54-63
RENAULT 18. z uszkodzonym tyłem lub 
bokiem, zarejestrowany. Kluczbork, tcl. 
077/ 18-24-77, wewn. 13. dogodź. 15 
RENAULT TRAFIĆ, rozbity. Wrocław, 
tcl. 44 77-17
SAMOCHÓD OSOBOWY, po wypadku, 
zachodni, w oenle do 80 min. Wrocław, 
lei. 55-37 52
SKODA FAVORIT. 1990/91 r.. bez wy­
padku. najchętniej od I właściciela, ga­
rażowana. w b. dobrym stanie. Wacław 
Serwin. Kllszów, gm. Rudna. tel. 439- 
201
SKODA MTS 24. w całości lub na czę­
ści. może być niekompletna. Świdnica, 
tel. 074/53-04 51
STAR 244. po88r. w cenie do 140 min. 
Jelenia Góra. tel. 075/ 13-22-46 
STAR A-28. wywrotka, sprawny, zare­
jestrowany. w cenie do 15 min. Kędzie­
rzyn Koźle. tel. 82-29-99 
STAR 200, JELCZ. lub na podzespołach 
Stara 200. izotermę lub oplandekowa- 
ny. do 70 min. notarialnie na raty. do 6 
m-cy. Wrocław, tel. 57-46-36 
SUZUKI VITARA. 1989/92 r.. Legnica, 
tel. 076/550-979
TRABANT POLO. limuzyna. Wrocław, 
tel. 62-58 72
UAZ 469 B. może być bez silnika, do 
małego remontu. Głogów, tel. 33-37-15 
VOLVO 240 COMBI, nieoclony. Konin, 
tel. 063/44-72-14
VW GARBU9. tanio, do małego remon­
tu. 1.2 1.3. od 67r. Głogów, tel. 33-37- 
15
VWGARBUS. 1200 1600cm3. do6 min. 
Paweł Nalaskowskl. 55-100 Trzebnica, 
ul. Młynarska 12
VW GOLF. Ford Escort. Opel Kadett lub 
Inny zachodni, w cenie 50-80 min. Zło­
toryja. tel. 784-399 
VW GOLF. diesel, do 80r. po wypadku, 
technicznie sprawny. A. Gruszczak. 
Wrocław, tel. 61 -14-56 
VW GOLF II. po wypadku, może być 
mocno rozbity. Wrocław, tel. 48-95-79
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VW GOLF PICK-UP. 1978/83 r.. do re­
montu. Wrocław, teł. 73 46-76 
VW GOLF. 1978/83 r , benzyna. w ca­
łości łub na części, stan obojętny, pol­
ska dokumentacja. Wrocław, teł. 73-74 - 
90
VWQOLF. 1980/84 r.. diesel, po wypad­
ku lub spaleniu, zarejestrowany w kra­
ju. Zielona Góra. tel. 068/-267-032. 
grzecznościowy
VW GOLF II. 1987 r.. diesel, zielony. 
Lubin. tel. 076/ 42-82-59. po godz. 2Ó 
VW GOLF II. 1987/90 r.. diesel lub tur- 
bo D. może być lekko uszkodzony. Wro­
cław.nl. Szczytnlcka 32/34 m 17 
VW LT 28. 35. 45. MERCEDES 207. 
307. 407. skrzyniowy, do lad. 3.5 tony. 
diesel, stan dobry, zarejestrowany w 
Polsce, w cenie do 150 min. Ocliła, woj. 
zielonogórskie, tel. 090/ 65-53-01 
VW PASSAT COMBI. 1980/84 r.. Opel 
Ascona. po wypadku, spaleniu, rejestro­
wany w ktaju. Jawor. tel.'70-63-50 
VW PASSAT COMBI. 1981/84 r.. die­
sel. lub Opel combi, podobny, opis z 
ceną. Smolańska. 59-500 Złotoryja, ul. 
Nad Zalewem 18b/4 
VW PASSAT COMBI. 1086/87 r.. die­
sel. na białych tablicach. Legnica, tel. 
076/540 116
VW TRANSPORTER BUS. 1980 r„ do 
remontu, stan obojętny, do 30 min. Wro­
cław. tel. 44 -88 47. w godz. 10-19. 347- 
95: 20 24
VW TRAN9PORTER T-4. 1992/93 r.. 
2400 cciii, diesel, z szybami 1 siedzenia­
mi. Wrocław, tel. 071/68-70-80 
VW LT  31/35, MERCEDES 207.
przedłużony, może być skrzyniowy, do 
przerobienia na POMOC DROGOWĄ, 
może być po wypadku. Mirsk. woj. Jele­
niogórskie. tel. 134-596 
VW POLO, DERBY. po wypadku lub do 
remontu, w cenie do 20 min. Wrocław, 
tel. 44-74 21. wewn. 106. dogodź. 15 
WARTBURG. 2 suw lub 1.3, Combi lub 
limuzyna, może być uszkodzony silnik 
lub nadwozie (nawet doszczętnie spalo­
ny). Wrocław, tel. 49-37-65 
ZASTAWA 1100. stan b. dobry. Oława, 
tel. 381-07
ZASTAWA 1100. 1978/81 r.. w dobrym 
stanie, do 15 min. P. l lskuzub. 59-800 
Lubań Ś l, ul. Stawowa 14a

RÓŻNE
AJBIZOL R, w pojemnikach 45 kg - 50 
zl/szt. Opole. tel. 077/74-20 55 
AGREGAT CHŁODNICZY SAK 23. kom­
pletny. do chłodni, do 30 m sześć. 12.0 
min. Wrocław, tel. 57-61-39 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. 220 V. 3 
kW. - 9.0 min. Pęgów. k. Obornik Ś l, 
lei. 10 71 80. po godz. 16 
AGREGAT TYNKARSKI. 1986 r ,  sza 
ry. po remoncie kapitalnym + 5 węży. 
końcówka 1 przewód do powietrza. 25.0 
min. Wrocław, lei. 21-33 65 
AKORDEON WELTMAISTER 96B. 5.0 
mlii. Jan Kosmala, 53 014 Wrocław, ul. 
Żołnierska 4
AKORDEON WELTMEISTER. 120 ba
Sów. 6.5 lidu. Jelenia Góra. lei. 531 
48
AKWARIUM. 100 Ilirów 270 tyk. 30 
litrów - 120 tys. Ul bill. tel. 076/ 46 50- 
27
APARAT FOTOGRAFICZNY. ZENIT 171’. 
z dodatkowym obiektywem, lampa bly 
skowa 1 ..rączka spustowa". - 0.6 min. 
Wrocław, tel. 577-128 
APARAT FOTOGRAFICZNY. Praktlca 
MTL'3, - 1.2 min. Wrocław, tel. 55-38- 
86
ATLAS ŚWIATA, niemiecki. 1,0 min. 
Jan Kosmala. 53 014 Wrocław, ul. Żoł­
nierska 4
AUTO-TAK FIAT CINQUECENTO. 900
ccm, 29 rat. zapłacę wpisowe. - 98.0 
min. Wrocław, lei. 51 18 43 
AUTOMAT DO LODÓW. 1982 r ,  brązo 
wy. pród. niemieckiej. 2 smakowy, mało 
używany, chłodzony powietrzem. • 9.5 
min lub zamiana na Fiata 126p. Złoto­
ryja. tel. 076/783 626 
AUTOMAT DO LODÓW. 1982/83 r . ta 
nlo, 2 sztuki, produkcji niemieckiej, 
technicznie sprawne. - 15.0 min. Zgo­
rzelec, tel. 560 05. po godz. 18 te) 
AUTOMATY, do produkcji skarpet. 3 
s z l, D3Va. podwójne zabezpieczenie 
przędzy. + części. - 20.0 min. Świdnica, 
tel. 53 64 33
BECZKA NA PALIWO. 4500 litrów, od
Stara 660. ocynkowana, nlczardzewla- 
la. stan b. dobry. Eugeniusz Kowal. Gło­
gów. tel. 34-65-18. grzecznościowy, po 
godz. 20
BECZKA OCYNKOWANA. 200 litrów, 
nowa. - 0.2 min. Wałbrzych, ul. Niepod­
ległości 53/1
BETONIARKA, nowa. 200 litrów, prod. 
niemieckiej,-  7.5 min. Wrocław, tel. 62- 
30 46
BIEŻNIA RUCHOMA. 1094 r„ do użył - 
ku w domu. z komputerem do pomiaru 
dystansu, czasu, utraty kalorii I pulsu.
- 7.5 min lub zamiana na sprzęt, KTV 
111 Kl. P. Ćzarńlews-kl. Legnica, tel. 076/ 
235-74. w godz. 21 23 
BLACHA KWASOODPORNA. biała. 4 
arkuszeo wymiarach 2222 k. 4 ni. 1 ar­
kusz 2000 x 2 in. w cenię 5.5Ó z!/kg T. 
Wołoch. Bielawa. tel.'31 -10 49. grzecz 
ilościowy

BOJLER ELEKTRYCZNY, do CO. 120
litrów, 6 miesięcy. - 1.5 min. Wrocław.
tel. 744-90. po godz. 16
BUTLA TLENOWA. ACETYLENOWA.
4.0 min. Uibln. tel. 46-70-67
BUTY MOTOCYKLOWE, czarne, rozmiar 
9. - 1 min oraz rękawice motocyklowe. - 
0.4 min. Wrocław, tel. 22-91-86 
CEGŁA. + dachówka karplówka. rozbiór- ’ 
kowa. dobrej Jakości, cegła - 3 łys/szt 1 
dachówka - 3 tys/szt. R. Rowiński. 67 
115 Króllkowice 23. gm. Był om Odrzań­
ski. tel. 183
CEGŁA SZAMOTOWA, klasy IA 8500 
zl/szt. Szklarska Poręba, tel. 17-23 33 
CYRKULARKA. do cięcia kamienia 
(itiarmur. granit), nie używana, komplet­
na. z silnikami. Złotoryja, tel. 076/784 
083
CZASOPISMA .M O TO R ” . 77/78r, 
oprawione - 3 min. Legnica, tel. 561-218 
CZYTNIK MIKROFILMÓW. warsztato 
wydr. przeglądarka - 400 zl. Trzebnica, 
tel. 071/12-18-20
DACHÓWCZARKA. + 200 form. - 4.0 
min. Bielawa, tel. 33-48-77 
DESKA SURFINGOWA. 111SLY. zdekom ­
pletowana. 8-letrila, 0.7 min. P. Ple 
siak. Wrocław, tel. 61-89-88 
DESKA WINDSURFING. dl. deski. 3.7 
m. maszt. boni. żagiel 5.6 in2. - 5.7 min. 
Oborniki Śląskie, tel. 10-12-27 
DESKA WINDSURFINGOWA, komplet­
na. dl. 3.6 m. żagiel, niaszt. bom. A. Tre- 
szczolka, 59-612 Sobota. Dlńżec64. k. 
Lwówka Śl.
DESKA WINDSURFINGOWA, komplet­
na. dl. 3.8 ii i. Hlfly • 5.5 min. druga dl. 
3.8 mlli. HUfy. dw»a żagle, bez masztu - 
4 min. Międzylesie, tel. 324 
DIAGNOSKOP KABID KR 2005A. nie 
używany. 13 funkcyjny. • 13.0 min lub 
zamiana. Legnica, tel. 562 892 
DOKUMENTY NIEMIECKIE, (komplet), 
przepustki 1 karty pracy z lat 1939/46.
- 5.0 min lub zamiana. Wrocław’, tel. 72- 
20 43
DREWNO TARTACZNE, w klocach, 
olcha (10 iii3) - 1.5 mln/m3 1 dąb (10 
in3) - 5 mln/m3. Oborniki Śląskie, tel. 
10 13-48
DRZEWO SEZONOWANE, deski - buk. 
lipa. dąb. świerk, krawędziarki 14 x 14. 
dl. 5.40. pilne. Elżbieta Zlmnlk. 57-520 
Długopole Zdrój. ul. Dolna 54a. tel. 13. 
po godz. 15
DRZWI BALKONOWE, z oknem. 1.0 
min. Wrocław, tel. 63-63 31 
DRZWI BALKONOWE. 150 x 230 cm. -
2.0 min. Jan Kosmala. 53 014 Wrocław, 
ul. Żołnierska 4
DRZWI BALKONOWE, kompletne, z 
ościeżnicą, prod. Stolbud. 88 cm x 210 
cm. 3 sztuki, cena 1.2 mln/szt. Wrocław, 
tel. 51-15 15
DRZWI DO CHŁODNI. 100 x 200. 7.0 
min. Pęgów. k. Obornik Ś l, tel. 10 71 
80. po godz. 16
DWA SEGMENTY, mcblośclanki. - 5.0 
min. Wrocław’, tel. 62 87-66 
DŹWIG HDS-3, udźwig 1.5 tony. stan b. 
dobry. - 28.0 min. Legnica, tel. 076/ 
221-22
ENYKLOPEDIA BRITANICA. 33 toiny, 
wydanie amerykańskie, z suplementem.
- 65.0 min (6.500 zl) lub zamiana na 
samochód osobowy. Wałbrzych, tel. 
074/4 1-78 27
FARBY, zagraniczne, różne kolory, do 
malowania na tkaninie (koszulki lip.), 
nadają się do sitodruku I malowania 
ręcznego. - 26.0 min. Wrocław, tel. 615 
915
FIZELINA NIEBIESKA, dl. 400 m. szer. 
90 cm. Wrocław, tel. 51 75 12 
FORMY GUMOWE, według zleconego 
modelu, płaskorzeźba w gipsie, znicze, 
sztukaterie Itp. Wrocław-Siechnice, tel. 
071/116 561
FOTEL ROZKŁADANY, siali b. dobry.
1.5 iriln. Wrocław, tel. 25 26-63 
FOTEL ROZKŁADANY. 1 osobowy, z 
pojemnikiem na pościel. 2 fotele obroto­
wa (wysokie). Wrocław, tel. 73-71 83 
FREZARKA. dolnowTzeclonowa. 4 pręd­
kości obrotowe, górne sterowanie, nowa.
- 27.0 min. Warsztaty Szkolne. Bolcsla 
wiec. tel. 25 60
GARSONKI. 42. 44. 46. 48. cena 400 
tys./szt. Wrocław, tel. 25 57 77 
GILOTYNA NOŻNA, do blach cienkich, 
szerokość cięcia 105 cm 1 urządzenie do 
llslwowanla kalendarzy. - 9.0 min. Stro 
nie Ś l, teł. 14 14 -26 
GILOTYNA OSA. - 15.0 min. Oleśnica, 
tel. 14-42-89
GITARA AKUSTYCZNA, prod. czeskiej, 
nowa. dobre brzmienie. - 1.9 min. Wro­
cław. lek 55 38 86
GITARA BASOWA, podróbka Kondora. 
+ przewód. - 1.6 min. Jerzy Sikora. 57- 
100 Strzelin. Gościęclce Średnie 165

JACHT DORY. dl. 7 m. nr rej. Z 700. 
sklejka + lamlnatepoxy. sprzęt AL  ża 
gle Dacron. materiały do dokończenia 
remontu. - 60.0 min. Piotr Pietrzak. Glo 
gów. tel. 33-40-85. praca (całą dobę) 
KASA PANCERNA. 2 komorowa. wvs.
1.5 m. - 1.000 zl. Wrocław, tel. 51 60- 
06
KASETA OKULISTYCZNA ZEISS. nowa. 
duża. - 20.0 min. Wrocław, tel. 44 11- 
02 I 57 61 84
KLARNET. 1 kornet francuski po 4 min. 
Jan Kosmala. 53-014 Wrocław, ul. Zol 
nler.sk a 4
KLOC MASARSKI, duży. z litego drew­
na. 2.5 miń. Kłodzko, tel. 30 24. wewn. 
514
KOCIOŁ GAZOWY. 32 kW. 2.5 tu2.
10.0 min. Jan Kosmala. 53 014 Wro 
cląw.ul. Żołnierska 4 
KOMODA PRZEDWOJENNA, po regene 
racji. - 0.9 min. Wałbrzych, tel. 4 1 63 
33
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersal 
ka. lawa. 2 fotele, stolik IV. slan b. do 
bry. - 4.5 min. Wrocław, tel. 57 37 26 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, skórza 
ny. holenderski. 3 + 1  + 1. kredens + 
law’a. - 22.0 min. Oleśnica, tel, 10 21- 
60. po godz. 18
KOMPLET WYPOCZYNKOWY. 2 fotele, 
kanapa, niemiecki. 4.5 mlii. Wrocław, 
tel. 67 67 44
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, kremo 
wy. w złote kwiatki. 4 + 1 +1 + 1. prod. nie 
mlecklej. slan b. dobry. • 5.2 min. Obór 
nlkl Śląskie, tel. 10 12-27 
KOMPRESOR. 11 atm. .prod. włoskiej, 
b. mało używany, stan Idealny. - 5.0 
min. Wałbrzych. lei. 074/774 93 
KOMPRESOR. 10 atm. po remoncie 
sprężarki 1 silnika elektrycznego, stan 
b. dobry. - 8.0 min. E. Młynarczyk. 59 
950 Polana 19. k. Ruszowa. gin. Węgli 
nlec. woj. Jeleniogórskie 
KOMPRESOR 3-TLOKOWY 3JW60, 
mało używany, - 9.0 min. Stronie Ś l, tel. 
14 14-26
KONCESJA NA AUTOBUS. 25.0 min. 
Wrocław’, tel. 57-13 02 
KONTENER - CHŁODNIA, na giełdzie 
spożywczej w Gdyni. Wrocław, tel. 49 
37-27 1 090/ 23 54 04 
KOSIARKA ROTACYJNA. czerwona, 
stan dobry, • 17.0 min. Nowa Ruda. lei. 
54 92
KOSIARKA SPALINOWA, do trawy, uży 
wana. stan dobry. - 1.3 min. Bolcsla 
wiec. tel. 36-67
KOWADŁO KOWALSKIE. 3.2 min. Lc 
golca. tel. 076/ 221 22 
KREDENS, przedwojenny, stan dobry. 
- 400 zl. Lech Ozimek. 56-420 Bierutów, 
ul. Wodna 16. tel. 14 63 73 
KREDENS ANTYK, brązowy, górna 
część (szybki 1 rzeźbiony), dolna część 
do renowacji. - 5.5 min. Lubin. lei. 076/ 
46 50 27

MAGIEL ELEKTRYCZNY, nowy + kra 
Jailntca elektryczna, nowa. 4.0 min lub 
zamiana na duży rower górski, męski 
damski. Lubili, tel. 46 59 64 
MAGIEL ELEKTRYCZNY, przemysłowy, 
stan b. dobry. 13.0 min. Jan Kula. 
Świdnica, lei. 53 38 01. grzecznościowy. 
wieczorem
MAGIEL PRZEMYSŁOWY, z lokalem lub 
bez. Wałbrzych, tel. 266 17 
MAKIETA KOLEJKI, na stole. 1.7 m X
1.2 iii. 1.0 min. Wrocław’, tel. 57 75- 
43
MASZYNA, strugarko grubośclówka. do 
wykończenia. 3 walki tli. 21 cni. gładki 
wałek, zębaty 1 tnący (3’noże). + obudo 
wa z łożyskami. 1.2 min. Jerzy Sikora. 
57 100 Strzelin. Gościęclce Średnie 165 
MASZYNA DO LODÓW. mało używana, 
rozmiary lodówki (średniej wielkości).
6.0 min. Wrocław, tel. 48 45 66 
MASZYNA DO PISANIA. OUvettl. Kdl 
lor 3. - 1.4 min. Krystian Trela. 57 100 
Strzelin, nl. Oskara ląngego 1 1 
MASZYNA DZIEWIARSKA. Broi ber 910. 
z komputerem. 2 płytowa. + stolik I czę 
śd. 31.0 min. Wrocław, tel. 48 56 92 
MASZYNA POLIGRAFICZNA. Romayor 
212. 40.0 min. Oleśnica, lei. 14 42 89 
MASZYNA 8ZWALNICZA. UNION SPE 
CIAŁ. 2 Iglówka. łańcuszkowa, ramlen 
na. rozstaw 5/16". kompletna. - 12.0 
min. Wrocław, tel. 62 79 57 
MASZYNA SZWALNICZA JUKI. guzikar 
ka. kompletna. 18.0 lulu. Wrocław, tel. 
62 79 57
MASZYNA DO PISANIA, ręczna, orygi 
naluą polska czcionka, długość walka 45 
c iii. stan b. dobry. 1.8 min. Wrocław, 
tel. 55 90 64
MASZYNA DO SZYCIA UJCZNIK. slan 
l). dobry. 3.2 min. Wrocław, tel. (55 
91 30 ’
MASZYNY, do przerobu kamienia: 1 gra 
nulalor. 3 młyny szczękowe. 2 prześle 
wae/.c. 4 taśmociągi. 4 10.0 lulu. Wal 
brzycii. tel. 074/ 774 30 
MASZYNY DO LODÓW, włoskich, prod. 
niemieckiej. 2 szfukl. ceny 5 12 min oraz 
pasteryzator z 88r. - 4 min. Oławą. tel. 
324 07
MASZYNY STOLARSKIE, (komplet) 
100 min. zamienię na samochód dostaw 
czy lub osobowy Combi. Lubań. tel. 30 
67
MASZYNY SZWALNICZE. Stębnówkl 1 2 
Iglówka. Mlncrwy. kompletne 4 min/ 
szt. Wrocław, lei! 55 38 33 
MASZYNY DO PISANIA. ADLE 2 1.5
min. OLIVETl'l UNEA 88 0.6 min.
Oborniki Śląskie, (cl. 10 21 60 
MEBLE, pólkotapcżan. Jasny 100 zl. 
fotel rozkładany 80 zl. Stachurska. 54 
137 Wrocław, ul. Murarska 26/6. 1*11 
czyce
MEBLE. : folcl rozkładany 1 osobowy, 
slan b. dobry. 0.9 min. Oława. tel. 1/ 
38 550

Komis Materiałów i Maszyn 
Budow lanych oferuje:

-betoniarka, 5001,2 silniki 8 min
-maszyna do .s/Jifowania lastryka I ,i min
- zestaw palników dó sp gazowego 1,5 min.
-forma do płyt WPS 10 do 150 1,5 min /szt
-silos na ccmet, 251 9 min
-forma na belki 9Z/ silnikiem wibracyjnym d,5 min 
-puslaczarka na formy alfa, be/ silnika 3 min 
-elektrobyben do suwnic 9 min.
-stlmk wibracyjny, sita wym 2 I 4 min
•okna skrzyniowe 17.5/J 15 3,4 min./szt
■okna piwniczne oszklonę 1,2 młn s/t
Bielawa, ul. Żeromskiego 12 

te l. 334-877
PODKJMIi Sil; PROWADZENIA

pr/j -;dSta -wicm-;ls tw a .
OP950868

GITARA JULIA, brązowa, elektryczna, 
slan b. dobry. 2 przystawki, odłączany 

-kabel, - 0.9 min. Zgorzelec, tel. 54 -133 
GUMÓWKI. nowe, prod: niemieckiej. 
1850 W, m 230 mm - 2, min. 460 W. rn 
115 - 0.85 min. Lubsko, tel. 068/ 72 
07-42. . .
IIDS - PODNOŚNIK HYDRAULICZNY.
udźwig 1 t - 1300 zl. Oława. tel. 0711/
329 43 . .
IMADŁO KOWALSKIE mało używane. 
- 2.5 inln. Trzebnica, tel.12-13 83 
IMADŁO ŚLUSARSKIEduże. -1.0 min. 
Leszno, lei. 065/ 20 19,85

mann. nowy. na gwarancji. 10 wejść. 
AUX. Efect. - 5.9 min. Wrocław, tel. 55 
38 86
MŁYNY DO TWORZYWA duży. 11 kW - 
12 min oraz mały. 7.5 kW 9 mlii. ChoJ 
nów. teł. Ó76/187-246 
MODUŁ PERKUSJI. 1990 r . Simona 
SOS 1000. 5 programów fabrycznych + 

'5 własnych. - 9.0 min. Legnica, tel. 54- 
63 46
MODUŁ PERKUSJI. 1904 r ,  Alesls i )
4. b. dobrze współpracuje z różnego ro 
dzaju padami, slereo. 12-wejść. Jj>.0, 
miń. l.egiilea. tel. 54 63 46

MONETA Francis Maroc. z 137Ir,-dla 
kolekcjonera. cena 50 mlii (O.tKKJ zl) 
lub zamiana na Klata lino. rej w kraju, 
„na chodzie". Kłodzko. ul. Okrzei 20/11/
20. po g. 15
MONETY. 10 gr I 1 zl z 29r, 200 zl 
XXX lat PKLz 74r, 1 fXX)zl Papież.Jan 
Paweł II. 82r, zamienię na komputer lub 
antenę SAT. Marek Urbański. 98 405 
Galewice, ul Konopnickiej 23 
MONETY. 2 x 1 g rz4 9 r, 40zl.50grz. 
23r, - 120 zł. 50 Rocznica Wojny Obron 
nej 80 zl. 40 lal PRL 40 zl. Złotoryja, 
lei. 076/78 37 69
MONETY. XXX lal PRL z 74r (10 sztuk) 
150zl/sztuka; Papież (IOOOz.1) całość 
2000/.I: Dzierżoniów, lei. 31 70 49. po 
godz 16
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. XXX lal
PRL 2 mln/szt. z serii Poczet Królów 
Polskich 1.5 mln/szl. 10 lal Solid.n 
nośel 1 mln/szl. Strzelin, tel. 0725/ 
21 994
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, srebr 
ne. Gustuv VSvcrlges z 1943r, XXX lal 
PRL. Poczet Królów Polskich. Solldar 
ność, 200 lal Konstytucji 3 Maja. 40 lal 
PRL 1 linie, razem 17 szt. 10 mlii. Ł. 
Klich. 50 526 Wrocław, ul. Gliniana 66/ 
11
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. różne. 
w obiegu po 1946 r.. srebrne 1 zwykłe.
0. 8 6 mln/szt. Legnica, teł. 561 218 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. XXX kit 
PRL. srebrne. 8 sztuk 1.5 mln/szt.
1. ubili. tel. 46 73 57
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, oj. sil 
ińkaJan Paweł II. XXX lal PRL (2 szt.). 
„Solidarność" (2 szl i. 200 Rocznica Kon 
slytucjl 3 Maja (10. Bartosz Wożniak. 
Dzierżoniów, lei. 074/31 90 26. wgodz. 
16 18
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. XXX lal
PRL. srebrne (6 szt ). „Solidarność" (3 
szt.), 200 Rocznica Konstytucji 3 go 
Maja (2 szt ). 50 Rocznica Wojny Obron 
nę| Narodu Polskiego (3 szt.). Poczet 
Królów Polskich (7 szl). Polak w Kosi no 
sle. Nowotko. Świerczewski. Wllos I Inne.

20.0 min. Wrocław, lei. 72 03 58. wic 
ozorem
MONETY SREBRNE, przedwojenne I 
powojenne, ok. 20 sztuk 1,5 mln/szl. 
Wrocław, tel. 02 42 61 
MONETY SREBRNE. XXX lal PRL (200 
z!| oraz ,1. Piłsudski nominał 50.000 
zl. cena 100 zl/szt. .Jakub Kolano. .58 
575 Bojków, ul. Polna 6. lob 592 
MONETY SREBRNE, z wizerunkiem 
Papieża (1000 zl). cena 300 tys /szl. 
Wrocław, (el. 62 30 40 
MONETY SREBRNE. 50 franków. 3 szl 

10 mln/szl. II. Barczewski. 58 506 
Jelenia Góra. ul. Szymanowskiego 8/21 
MYJKA TUNELOWA, do butelek, pasie 
ryzator mleczarski. 3 zbiorniki o po). 
3500 1 każdy. Jawor. (el. 70 1112 
NABOJE DO OSADZAKA KOŁKÓW, w 
betonie, stall, kaliber 6.8/18 mm. 1000 
szt.. 200 zl. Legnica, tel. 56 1 1 75 
NACIĄGARKA DO DRUTU, roczna. 0 0 
min. Bielawa, tel. 33 48 77 
NAMIOT. 4 osobowy, iypu łX)MKK. eze 
skl. mało używany. <lwle sypialnie. 0 0 
min. Wrocław, tel. 22 78 87 
NAMIOT. 4 osobowy, nowy. polski. 3.0 
min. Wrocław, tel. 55 21 11 
NAMIOT. 3 osobowy, z tropikiem 1 
podłogą. 2.0 mlii. Wrocław, tel. 55 95 
81
NAMIOT DOMEK. Ijegłonowo. 4 osobo 
wy. tropik.duża weranda, przedsionek.

2.2 min. Wrocław, teł. 67 98 12 
NKOPREN. do nurkowania, radziecki, 
długość 17/).cm. stan b. dobry. 2.0 min. 
Wrocław, tel. 48 95 79 
NEOPREN WINDSURFINGOWY AQUA 
TA. 1 -częściowy, długie nogawki, krótki 
rękaw, półsuchy, rozmiar 46 (nowy).
1.6 min. Grzegorz (Jolce. Wrocław, ul. 
.Jelenia 52/10
NEOPREN-PIANKA KOMBINEZON. 2
częściowy, długie nogawki, na szelkach, 
kamizelka z długim rękawem, buty. 
damski, rozmiar 40. firmy ..Camaro Au 
strla *. stan b. dobry. 1.5 min. A. lVe 
szczotka. 59 612 Sobota. Dhizec 64. k. 
Lwówka Śl.
OCZEKUJĘ PROPOZYCJI PRACY, po 
siadam samochód Ford Transit Bus. 7 
osób ♦ 1.5 tony. Świdnica, tel. 074/ 52 
63 36
ODPADY SKÓR LICOWYCH . różnej 
wielkości 1 kolorów, tanio. Malczyce, lei. 
071/179 255
ODPADY BLACHY OCYNKOWANEJ.
5 mlii/t. rury stalowe, konstrukcyjne, o 
średnicy 75 mm. 5z!/mb. Aclha Brug 
mań. Wrocław, lei. 44 30 50 1 359-76 
OKNA ALUMINIOWE. 178 x 167 (2 szl ). 
- 3.0 min. Wrocław, tel. 72 95 28 
OPALARKI. do 500 xC. - 0.7 min. Lub 
sko. lei. 068/ 72 07 42 
OPRAWY RTĘCIOWE ORZ 7. 250W. 
nowe: oprawy parkowe, rtęciowe 125W. 
atrakcyjne ceny. Świdnica, lei. 074/52- 
15 82
ORGANY CASIO PT 360. 13 inln.
Dzierżoniów, tel. 074 / 31 74 29 
ORGANY THOMSONIC TS 06. ełcki r , 
99 melodii. 16 podkładów. 1.2 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 071/ 73 21 27. 
po godz. 16 (p. Basia)
OVERLOCK FAMIT. 3 nitkowy, koili 
pletny. stań .dobry. 220V. Dzierżoniów, 
tel. 074/31 87-29
PAPIER., powielaczowy A 4, niebieski.

- klasa IV - 6 tys./rvza: Oława. lei. 324 
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PAROLOTNIA FIRE BIRD X 3. waga 
pllola 60ęl00 kg. spadochron. uprząż, 
kask. 15.0 nilu. Świdnica, tcl. 52 56- 
74
PAROWNIKI DO CHLODNL kpi. agre­
gaty. 4 szt . duże. stan b. dobry. Wro­
cław. tel. 48 45 86. wgodz. 19 21 
PATELNIA ELEKTRYCZNA PE 05. 12
kW 400 zł. K. Duda. 55 100 Trzebni­
ca. ul. Koksowa 1/2 
PERKUSJA POLMU3. mało używana, 
slan b. dobry. 2-leUila. - 5.2 min. Jan 
Grzybowski. 55 112 UJeźdztec Wielki 58. 
gin. Trzebnica
PIANINO, ciemnobrązowy, prod. Ber- 
thold Neumann. Poscn. poniemieckie, 
bogato rzeźbione, z metalową płytą, slan 
dobry. - 14.0 min. Wrocław, tcl. 21-84- 
70
PIANINO CALISIA M 105. matowy brąz. 
stan b. dobry. - 23.0 min. Nowa Sól. tel. 
068/775 13
PIANINO LEGNICA, stan b. dobry. <łę 
bo wy mat. - 18.0 mirt. Łubin. teł. 076/ 
46 50-41
PIEC CO CAM1NO. 0.9 m2. żeliwny, 
wodny, mało używany, prawie nowy. ide­
alny fila małych mieszkań, warsztatów,
- 3.5 min. Wrocław, tcl. 48 45 66 
PIEC CO. koks. weglel. 1.4 m sześć., 
nowy. - 2.5 min. Wrocław, tcl. 744 96. 
po godz. 16
PIEC CO Gerco. 1978 r.. maclioń. Tor 
ma (slpowlada zabudowie kttcbennej. na 
olej opalowy, wymiennik cieplej wody. 
pompa cyrkuł., palnik t palnik rezerwo 
wy. udokumentowane pochodzenie. - 7.0 
min. Nowa Ruda. tel. 4 1 86 
PIEC CO. 1993 r.. niebieski, kocioł ga 
zowy STRĄGĄ 15. stan b. flobry. grupa 
gazu GS 30. atest energetyczny, nic uży­
wany. 3.8 tulu. Wrocław. Id. 62 83 26 
PIEC SENKING. na ropy. niemiecki, 
wyd. 5060kcal fli. 0.6 młn. Wałbrzych, 
ui. Nłepodt -rt iścl 53/1 ,
PIEC ŻELIWNY KAMINO, mało używa 
ny. 3.5 mlii. Marla Mazur. 51 640Wro 
( jaw. ul. Braci Gierymskich 107b 
PIECE AKUMULACYJNE. 4 sztuki. 2. 2 
KW I 1 sztuka 3KW. używane, technk-z 
nie sprawur. stan dobry, cena 1.5tnln/ 
sztuka. Wrodaw. tel. 46 30 69 
PILA RAMOWA, m 400. 10.0 min.
Warsztat y Szkolne. Bolesławiec, teł. 25 
60
PILA SPALINOWA. 1994 r.. Me Collodi 
l*M 484. ilługość łańcucha 46 cm. stan 
l>. dobry, ptlne. 10.0 tulu. Wałbrz.ydi. 
td. 074 / 769 27
PILA TARCZOWA. lekka, przenośna, 
JefluoTazowa. z silnikiem 1. 1 kW. uży 
wana. 3.0 min. 1’. Białas. 58 260 Bu­
ława. ul. Westerplałte 57 
PISTOLETY POWIETRZNE, do gwoździ.

15.0 nilu. Prochowiec, tel. 58 44 58 
PŁÓTNO ŻEGLARSKIE, białe, gęstość 
195 g/m kw. szerokość 92 cm. około75 
mb. ceita 7tyśi ceny detalleznej. Głogów, 
td. 076/33 58 88
PŁYTA, do naciągania karoserii, prawie 
nowa. z oprzyrządowaniem. 90.0 min. 
Wre Kia w. Id  62 87 66 
PŁYTY PAŹDZIERZOWE. okl( luowe.52 
em x 4 1 cm x 2 cm. 0.2 mlii. Wałbrzych, 
tel 133 20
PŁYTY STROPOWE, dl 3. 3.5. 4 5 14 .8
in (razem 23 szt ł . z a t  reny WllkówOs.. 
gm. Legnickie, td  076/ 78 29 13 
PODEJMĘ PRACĘ, projektowanie, wy 
konanie flokumenl ae)I. mechanika 
elektronika Dzierżoniów, lei. 074/ 31 
83 97
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, do ZT.

0.3 młn Hlolawfi. fr*l. 33 48 77 
POMOGĘ W ZAKUPIĘ. Iraiisportlr sa 
moHiiwhi. 7. r.ć*̂ rarHt*v łaiŁhi. (H. 078/ 
42 12
POMIJA WODNA. uyd. 8001/mln. lnu 
z.yiia luł) zamłcnU* na materiały ł mi (Iow 
lanc lub agregat pr«nlo(wórryy. 7.0 
mlii..I Tokarz. r»7 2r>r> IVzyłvk. i-isków
ka 1. |>m Hardo £ł.
PONTON. 3 osobo wy. lad 800 kft. prod. 
francuskiej 3 min oraz ponton I oso 
bowy. ład. 100 kg 0.7 min. za oba 3.H 
min. Krystian Trela. f>7 100 Stfzclłn. u1. 
Oskara Lmgego I 1
PONTON PASAT IV K. z wiosłami. stan 
b dł»brv.l>: mało używany. 1 0  min A. 
biHhrkl Irgiifra. tcl. f>1 t>8 70. grzeez 
ilościowy
POROŻE JELENIA. 2 0 mlii. Jan Ko 
smala. 53 014 Wrocław, ul. Żołnierska 
4
POSZUKUJEMY PRACY. HiałupnlezrJ. 
3 osoby, znajomość j. ulendecktcgO 1 
angielskiego, krawleelwo. samochód. 
Toruń. ul. Prądzyńsklcgo 3/1 
POSZUKUJĘ DOSTAWCY OWOCÓW, 
stale dostawy na rynek hurtowy, odtilor 
własnym (ransporiem lub przez dostaw­
ce. WriH-law. td. 57 46 36 
POSZUKUJĘ PRACY, na zachodzie, 
mam samodiód. prowizja za pomoc. lub 
przewóz. Świebodzice, id . 074 /54 19 56 
PRACA, dam pracy aktywnym t opora 
tyunym. minimalne koszty. Odpisze na 
każdy list (koperta ♦ znaczek!. K. Clilan 
da. 57 54 1 Tizditcszouiocskr. poczt. 1<) 
PRALKA. IKKSCU 2.5mili. SIEMENS 
2 5 młn. MATU11A 2.5 udu. Wałbrzych, 
ul. l’l. Magistracki 11/4 
PRALKA AUTOMAT V1A1KA. 2 O lulu 
(Tiojuów. woj. legnickie. Id. 16 73 09 
PRALKA AUTOMAT 1*8. prod polskie), 
używana, trchińnnlr sprawna. - 9.7 
mlii. Wrocław, td. 218 457

PRALKA AUTOMAT CAND Y 133. + czę
ścl. 250 zl lecli Ozimek. 56-420 Blcru 
tów. ul. Wodna 16. td. 14-63 73 
PRALKA AUTOMAT VLATKA. - 2.0 min. 
Chojnów, woj. legnickie, tel. 187-309 
PRASA HYDRAULICZNA, frezarka gór 
nowrzeclonowa. wyrównlarka 700 mm. 
trak tarczowy I Inne. oryginalne. Nowa 
Ruda. lei. 33 59 1 30 58 
PROGRAM NEO-GEO. 1992/94 r.. 8 
sztuk, zamienię. Świdnica. Id. 074/52- 
63 36
PROGRAMATOR DO PRALKI. - 10 zl i
rożno elektryczne Fredom, nowe : 150 
zł. Wałbrzych, tel. 41-08-70 
PROSTOWNIK. 1990 r.. 220/380V. 1 
1 JO A. od 1710 W. nadaje się do niklo­
wania oraz ładowania wózków akumu 
latorowych. - 2.0 min. A. Pieńkos. 55 
316 Świdnica Polska. Wilków Srcdzkl 9/ 
3. woj. wrocławskie, po g. 16 
PRZECIĄGARKA DO DRUTU. + gwtn 
Clarka 0-40(1 szl). Prusice k.Trzebnicy, 
tel. 071/12 62 27
PRZEWÓD ELEKTRYCZNY. 4 x 1.5 m.
gumowy. 28 m. - 0.5 min. Wrocław, td.
62 42 61
PRZEWÓD ELEKTRYCZNY. 4 żyłowy.
przekrój 4 inm2. w osłonie gumowej, 
miękki, dl. 25 m - 0.55 min. Wrodaw, 
td . 577 128
PRZYJMĘ AKWIZYCJĘ, posiadam sa 
mochód. ilośwladczenle. odpowiedział 
ność. różne kontakty handlowe. absty- 
nent. referencje. Lubin. td. 076/ 42 56- 
86. po godz. 20
PSY. Jamniki długowłose, miniaturowe, 
z rodowodem. - 4.5 min. Wrocław. Id.
21 53 80 I 20 62 63 
PSY. Teriery Walijskie (Welsh Terier), 
szczeniaki. 2.3 min. Wrodu w. td . 73 
04 62
PSY. owczarek niemiecki, szczenięta. lx-z 
rodowodu. pies 1 min. suka -0.7 min. 
Wrocław, td. 22 68 88 
PSY- WILCZUR. 3 letni. 1 2 min Jan 
Konrad. 59 310 Chocianów, ul. Armii 
Krajowej 6/6
PUBLIKACJE, na tema! blalrj broili.
broszury, albumy z opisami, stme sza 
ble. miecze, cale i uszkodzone. Wrodaw. 
Id  72 20 43
REGAŁ CHŁODNICZY, wys. 2 ni. zadio 
dni 55 ud oraz 2 agregaty chłodnicze 
C.OPEUANI) 25 mln/szt. Wrodaw, ul. 
Dróżi liczą 32
REGAŁ NA TAPETY, obrotowy. 32 ml 
kl. 4.0 mlii. Wrocław, tel. 61 86 75 
REGAŁ STALOWT. 1 szl. 1.0 min. 
Wrodaw. td. 51 75 12 
REGAŁY MAGAZYNOWE, metalowe. 
300 x 900 x 2000. używane, cena 340 
tys./szI. Wrocław, td. 67 24 65 
RENCISTKA PRZYJMIE, zlecenia łele 
foniczne. Wrocław, td. 72 40 56 
ROLERY ROCES ATH. czarne, półwy 
czynowe, prod. włoskiej, rozm. 43 44.
3.2 min. Szymon Kojek. 59 300 Uiblu. 
ul. Krucza 43/54
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE. 26
ramek. 2 odbojnice. 2 barierki, drabin 
ka. nie używane 6.5 min oraz wydąg 
budowlany, oryginalny, fabryczny- 9.5 
min. legi lica. tel. 562 892 
SAMOCHÓD, zdafułc sterowany (na pl 
lot a). dużv. 0.5 min. Ziębice, lei. 19 
17 17
SIATKA OGRODZENIOWA, wysokość 
150 cm. 0.6 min. Jan Kosmala.53 014 
Wrocław, ul. Żołnierska 1 
SILNIK. 5.5 kW. + pompa wodna Apollo 
III do wody. 7.0 min. Wtwław. td. 57 
53 42. wieczorom
SILNIK DO POMPT WIATKI. IB zł-
Wałbrzych, td. 41 06 70
SILNIK ELEKTRYCZNY. 7.5 kW. ule
używany. 3 min. 3 kW. 930 obr/mtu.
1.8 tulu. przekładnie bczstopntowc. Wa 
lilii, woj wałbrzyskie, lei. 074/17 218 
SILNIK ELEKTRYCZNY. 22 kW. 360V.

3.0 min. K. Turnera. 57 362 Krosnowi 
ee. gili. Kłodzko, ul. Wodna 5. Id . 387 
SILNIK DO LODZI DIE HARD. 4 lite 
gowv. 480 zl. K. Sawteleutcz. logulca. 
tel. <176/258 27. po 17-lej 
SILNIKI ELEKTRYCZNE. 18 kW. 1400 
oljr/inlu. nowe oryginalne wtryskarki. 
200/125 <piasy. 6.0 lulu. Kłodzko, tcl. 
23 16. weten. 32
SILNIKI ELEKTRYCZNE. 2.2 111 KW.
nie używane. 2.3 min za oba. Strąku 
wa 16. gm. Ząbkowice śl.
SILOS NA CEMENT. 25 ton. 4 5 tulu. 
R. Krylle. Wrocław. ul. Syeowska 13a 
SKRZYDŁA OKIENNE. 6 sztuk skrzy 
ild  okiennych oszklonych (125 x 130). 
drzwi balkonowe(214 s 95. 1 szl ). 2.5 
udu. Włodaw. tel. 51 75 12 
SKRZYNIA ŁADUNKOWA. Imrty aliiml 
ulowe. 4 .6 x 2.3 Ml. 8.0 min. łn-gulc*. 
td. 54 74 70
SKRZYNKI METALOWE, na klucz oraz 
szafę metalowe. Ijegutea. td. 076/561 
719
SKUTER WODNY YAMAHA. 1992 T.. 
650 cem. [ttzęczepkn. sprowadzone z 
Florydę. 65 (1 nilu Wrocław . Id  57
22 1)6
SOLARIUM, linże( 1 in). naśełauę. 4.0 
min. Ziębice, lei. 972/ 19 13 63. wie 
czorem
SPAWARKA, transformatorowa 560 A ♦ 
przewody, stan 1). dobry. - 3.8 udu W. 
Sitko. 59 310 Chocianów, ul. SkMtccz 
na 4
SPAWARKA. 220/3S0V. 300 A. prod 
KFN. spawanie w osłonie argonu. 17.0 
min. Wąsosz, tel. 065/437 507

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 22

SPAWARKA, transformatorowa, z regu­
lacją. 220 V. samoróbka. na wózku. -
1.5 min. Jerzy Sikora. 57-100 Strzelin. 
Gośclęclee Średnie 185 
SPAWARKI. 0.8 v 4 mm. nowe. prod. 
niemieckiej. 2.0 min. Lubsko, tel. 066/ 
72 07 42
SPRZĘT FOTOGRAFICZNY, do wywo­
ływania zdjęć, światłomierz ..Swler- 
dłowsk 4" I Inne dodatki. Bolesławiec.
td. 0795/88 49
STAL NARZĘDZIOWA. Głogów, tel.
076/ 33 90 34. po godż. 20 
STARA REPRODUKCJA, rama pozłaca­
na. 1.5 min. Wrodaw. ul. Szcżytnłcka 
39/5. po godz. 18
STAROCIE, stare koryta z piaskowca - 
3 szt.. poidła z piaskowca - 1 szl.. cena 
do uzgodnienia. M. Stejda.Grodziszcze, 
Boleśdn 39a. woj. wałbrzyskie, td. 52- 
13 21. grzecznościowy 
STOLIK OKOLICZNOŚCIOWY, ciemny, 
wysoki połysk, z bilardem - 0.95 min. 
stolik okolleznośdowy. wysoki połysk. + 
2 foteliki - 1.4 min. Dzierżoniów, td. 31 - 
26 35
STÓŁ. do dęcia drewna, z silnikiem 7 
kW. - 2.3 min. Legnica, tel. 076/ 221- 
22
STÓŁ BILARDOWY. 8 stopowy, koszy­
kowy'. amerykański, na kamiennej ply- 
de. 40.0 min. Strzelin. Id. 9725/ 204 -
19 (8 151. 219 33 wieczorem
STÓŁ BILARDOWY. J5|. koszykowy, z 
osprzętem. ■ 10.9 min. Legnica, td. 54- 
68 44. wgodz. 15 20 
STÓŁ ROZSUWANY, na 24 osoby. - 10.0 
min. Jan Kosmala. 53-014 Wrocław, ul. 
Żołnierska 4
STÓŁ WIBRACYJNY, nowy. formy. 8.0 
min. Jan Kosmala. 53-014 Wrocław, ul. 
Żołnierska 4
STÓŁ WIERTARSKI. do ręcznej wiertar­
ki. + wiertarka. - 2.0 min. Leszno, tel.
065/20 19 85
SUKNIA ŚLUBNA, na wzrost 165/170. 
ładna, nie zniszczona. - 1.0 min. Wro 
claw. td. 72 02 59
SUKNIA ŚLUBNA, z długim Irenem. na
wzrost 175 cm - 200 zl. Wrocław, tcl. 
51 84 34
SUKNIA ŚLUBNA, włoska, nowa. dopa­
sowana w talii, falbany z trenem, obszy­
cie z perci. - 5.5 min. Łegulea. td . 55 
34 67 (076)
SUSZARKA DO BIELIZNY. 1.0 min. 
Wałbrzych, ul. Pl. Magistracki 11/4 
SZAFA CHŁODNICZA. 1 drzwtowa. 
2000 1. stan dobry. 380 V. - 3.0 min. J. 
Zygota. Kąt y Wrocławskie. Id . 166 4 11. 
po 19 lej
SZLIFIERKA DO LASTRYKA. 2.0 inki. 
Bielawa, td. 33 48 77 
SZLIFIERKI OSCYLACYJNE. 20.000 
oscx. nowe. prod. niemieckiej. - 0.7 min. 
Lubsko, tel. 068/ 72 07-42 
SZTUĆCE. po/.lacane24 karatowym zło 
lem złotem, na 12 osób. w walizce na 
szyfr. 4 O inln lub zamiana na rower 
górski. .Jelenia Góra. td. 422 52 
ŚLIMAKI REPRODUKTORY, rasy mię 
snej. b. dobre) zdrowotności Ijdenniio 
Sd. gwarancja opłacalności. Świdnica, 
tel. 074/43 22 34. wgotlz. 20 22 
ŚRUBY, do podnośnika samochodowe 
go. 4 sztuki, cena 2 mlii/szt. Wrodaw. 
tel. 55 65 93
ŚRUBY, liii 2 x 20. x 30. x 70. cena 6 
1vs./kg WrtK-laW. td. 21 67 30. wgodz. 
9 17
ŚWIERKI, srebrzyste otl 0.0 min. IJ 
giister otl 0.01 min. Wrocław. Id . 55- 
05 20. Wałbrzych 133 20 
TAKSOMETR TAX-15. elektroniczny 
Ikrakowskl). wsk. pocz. 3 zł. - 1.2 min. 
Wałbrzych, ni. Nlep(xlległoścl53/l 
TARCICA. In usy modrzewiowe, sezono 
waue zgrublzny, gr. 70 mm. cena 5lulu/ 
m sześć. Edward Bereżańskl. 55 312 
Bukówek 9. gm. Środa Śląska 
TAŚMOCIĄG BUDOWLANY. (Ił 17 III. 
rozbierany, kompletny, stali dobry. •
15.0 min. Wrodaw. tcl. 22 22 75 
TELEFON, z automatyczną sekretarką, 
ezarnę. na normalne kasety. ■ 1.5 min. 
Wrodaw. td. 22 82 44 
TOKARKA REWOLWEROWA. 34.0 
tulu. Wrocław. 1d. 57 5366 
TURBINA STOMATOLOGICZNA f i l i  
RANA. ultrasonograf, prod. francuskiej, 
głowica milowa 5 Mhz. spirometr - ha 
(lanie Wydajności pluć. prod. USA. Ut- 
litn. td. 076/44 68 32. po 15 tej 
TWORZYWA SZTUCZNE, polipropylen, 
polietylen, poliamidy 1 Inne ..przemiały*, 
sprzedam, wystawiam faktury VAT. M. 
Fiirmańskl. 57 100 Slrzdtn, ul. Okrzd 
I3A. td .0725/21 959 
UBRANIE DO I KOMUNII, granatowe 
0.5 min. beżowe 0.25 mlii. koszula I 
Inne dodalkl gratis. Dibtn. id . 076/ 42- 
58 66
ULE. z pszczołami I min/szt. J. Sr.utt. 
48 300 Nysa. ul. W. Pawlik 12/4 
URZĄDZENIA GASTRONOMICZNE, do 
Hot Dogóu- 1.5 nilu. grill gazowy do 
kiełbasek 3 min. lubili, id . 076/42 
12 (X)
URZĄDZENIA PRALNICZE. 35.0 nilu
Wrocław. Id  55 05 20. Walbrzwll 1X1
20
URZĄDZENIE, (lo diagnostyki rozm 
sznlkow. alternatorów. nowe. 4.0 utlii. 
Wrocław, lei. 67 00 61. wewn. 134 
USŁUGI TRANSPORTOWE. irausjK.rt 
samowęlartowuźę 20i 30 lun. Wrocław.
Id. 73 67 61

WAGA DZIESIĘTNA. - 3.5 min. waga do 
25 kg - 2 min. waga sklepowa do 10 kg - 
6  min. stan b. dobry. T. Mruk. 57-350 
Kudowa Zdrój. ul. Fabryczna 3/5 
WANNA BLASZANA, nowa. 1.7 m oraz 
3 wentylatory podwieszane do sufitu. -
3.0 min. Wrocław, td. 51-75-12 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, udźwig 
500 kg. - 5.0 min. B. Greszta. Lwówek 
Śląski, woj. Jdenlogórskle. td. 34. Płucz­
ki Górne
WĘZEŁ BETONIARSKITMZ 375. - 40.0 
min. Oborniki śląskie, td. 10-19-32, 
wieczorem
WIBRATOR DO GRUNTU, do utwardza­
nia. płytowy, z silnikiem diesla. ♦ nowy 
silnik, technicznie sprawmy. - 34.0 min. 
Marek Ru szkle wlcz. Zgorzelec, tel. 156- 
70
WIERTARKA WE-20. 1978 r.. stojako­
wa, bez silnika. - 6.0 min. Legnica, tel. 
54 47-66
WIERTARKI BOSCH. 500 W. + udar (P
U. nowe. prod. niemieckiej. - 1.9 min. 
Lubsko, td. 068/ 72-07-42 
WIERTARKI ELTON. 450 W. + udar <P
U. nowe. prod. niemieckiej - 1.35 min. 
Dibsko. td. 068/ 72 07 42 
WIERTARKO - WKRĘTARKA 11ILTI. 12
V. 2 biegi, prawe I lewe obroty, prostow­
nik do ładowania wiertarki. - 4.5 min. 
Wanda (osińska. Wrodaw. tel. 21-83- 
75. grzecznościowy
WÓZEK 3 - FUNKCYJNY, kolory pasie 
lowe. głęboki, nosidełko spacerówka. 
stan b. dobry - 80 zł. D. Konieczna. 58- 
506 Jelenia Góra. ul. Karłowicza 27/81 
WÓZEK DZIECIĘCY. 2 funkcyjny, fio­
letowy - 50 zł. Wrocław, tel. 68-60-84 
WÓZEK DZIECIĘCY, niebieski. 2 funk­
cyjny. stan b. dobry. - 0.8 min. Wrocław, 
td. 72 04-83
WÓZEK DZIECIĘCY. 3-funkcyjny, stan 
b. dobry. + gratis: wanienka dla dziecka 
(profilowana) I składany chodztk. - 1.7 
min. Wrocław, tel. 57 54-54 
WÓZEK DZIECINNY, granatowy, głębo­
ki. slan b. dobry - 0.45 min. Wrocław, 
lei. 68 63 70
WÓZEK INWALIDZKI, składany. - 0.5 
min. Wrodaw. lei. 57-60-75 
WÓZEK INWALIDZKI FASO. polski, 
nowy. elektryczny. - 20.0 min. Wrocław, 
td. 44 11 02157 81 84 
WÓZEK INWALIDZKI, angielski, nowy.
- 6.5 min. Wrodaw. td. 44 -11 02 I 57- 
61 84
WÓZEK INWALIDZKI, niebieski, czer 
wony. dziecięcy. NEWTON. MAKIAREN. 
stan b. dobry. - 3.0 min. Wrocław, lei. 
44 11 02 I 57 61 84 
WÓZKI INWAUDZKIE Meyra. dektrycz 
lic. stan b. dobry, produkcji zachodniej
- niemieckie), - 25.0 min. Dzierżoniów, 
td. 31 45 97
WTRYSKARKA PÓŁAUTOMAT. 15 g.
stan b. dobry. 15.0 min lub zamiana. 
Kłodzko. Id. 23 18. wewn. 32 
WYCIĄG SUWNICOWY, udźwig H . na
cliig łańcuchowy. - 3.0 min. Wrocław, tel.
577 128
WYCIĄGARKA BUDOWLANA. 2.0 min.
Wrocław, td. 55 65 93 
WYCINARKI. 5<X) W. nowe. prod nie 
Inlecklej. - 1.3 lulu. Dibsko. td. 068/ 
72 07 42
WYGINARKA. walcarka do blach ok. 1 
In - 9.0 min. Wrocław, td. 55 65 93 
WYPOSAŻENIE, klubu, kawiarni, barn.
- 80.0 min. Slrzdlu. Id. 0725/ 204 19 
(8 15). 219 33 wieczorem 
WYPOSAŻENIE BARU.: 8 ławek I 3 stoły 
rozkładane, okldna dębowa, z wyposa­
żenia baru, 6.0 min. Wrocław, td. 72- 
*20 43
WYPOŻYCZĘ PRZYCZEPĘ CAMPING.
na Upiec. Wrodaw. tel. 63 28 91 
WYPRASOWANKI NA GORĄCO, różne 
rozmiary, ceny 20v30 tys./szt. Głogów, 
td. 33 :i« 34
WYPRAWIONE SKÓRY, baranic, białe. 
Bardo. Id. 072/171 292 
WYTACZARKA 2620A. 1965 r.. maksy­
malna średnica wytaczania 600 mm. 
maksymalna dl. 4<M)tmn. stan Idealny, 

OD.Ómhi. Nowa Sól. td. 340 36<ło 15- 
tej I 323 4 I po 16 lej '  
WYTWORNICA ACETYLENU. 1989r.. b 
mało używana. 2.2 min. Sebastian 
Tarkowski.00 259 Konary 11.gm. Uda­
niu
WYWAŻARKA IX ) KÓŁ HOFFMAN, oraz 
pr/ĄT/̂ d<U> ttnmta/u I <U'TiM)iiłażu oj»on. 
niemieckie. 10 0 mlii. Wrocław. Id. 60- 
11 06
ZAMRAŻARKA GS-150. 4 szudadowa. 
stan b. dobry. 3.0min. Lubin. td. 076/ 
42 4 i 41
ZAMRAŻARKA MORS 220. - 5.0 min. 
Prochowice, td . 58-44 56 
ZAMRAŻARKI 400 I. używane. 10 
sztuk.cenę0 8 • 1.7 min ♦ VAT Oława, 
td. 324 07
ZASTAWA STOŁOWA, sztućce na 12 
osób. sztućce pozłacane 24 karatowym 
zlotem, zamienię na rower. Włodaw, td.
63 40 56
ZBIORNIK DO HYDROFORU, poj. 500
litrów. - 2.5 min. Wojcieszyce 70. k. <Ie- 
lenicj Góry
ZBIÓR MONET. 1960/85 r.. (50l>-s.. 10 
tys.. 500 zł. 100 zł. 50 zl. 10 zl). ponad 
200 sztuk, zamienię na Wartburga 353
W. może być jio wypadku. Bartosz Pę­
cak. 04 020 Wrocław, ul. Mokrzańska 
24a/1

ZEPTER UNTVERSAL. zestaw, nie uży­
wany - 2700 zt. H. Korkuć. 58-340 Głu­
szyca. ul. Kłodzka 99. tel. 230, po godz. 
16
ZGRZEWARKA PUNKTOWA ZGB 80.
nie używana. - 60.0 min. Trzebnica, td. 
12 11-12
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, do blach. 
CIFES PT 12. - 45.0 min. Legnica, td. 
54 47-66
ZLEWOZMYWAK, nierdzewny, nowy, 
nieużywany. - 1.0 min. Wrodaw. td. 25- 
42-70
ZMYWARKI PHILIPS. : zamrażarka
1751. cena 3. 5 min 1 3 min. Świebodzi­
ce, td. 074/54 09-70 
ZRASZACZE, ogólnego przeznaczenia, 
firmy SOMLO, z tworzywa, końcówki 
mosiężne, średnica 4. 8. dl. 28 m. wyd. 
O. 40 - 3 m3/godz, 45 szt - 25zl/szt. J. 
Tokarz. 57-255 Przytyk. Laskówka 1. 
gm. Bardo ŚL

K U P IĘ  C Z Ę Ś C I
AUDI 100 C 4 TD1. 1992 r.. 2500 ccm. 
turbo D. biały.: chłodnica, wkład podu­
szki powietrznej lub kierownica, halo­
geny w zderzaku, przednia przyciemnia­
na szyba z zielonym pasem. Marek Go­
nera. 58-400 Kamienna Góra. ul. Tka­
czy Śł. 31/10. Id. 53 41. po godz. 20 
AUDI 80. 1986 r.. wersja przejściowa : 
plastiki nad I pod przednie lampy, kie­
runki przód, pomjję wodną do silnika 
(JN) 1.81. Lubin. teł. 076/44 -58-26. wie­
czorem
AUDI 80. 1986/94 r.. 2300 ccm. : wąż 
klimatyzacji I zbiorniczek na freon, spo­
rtową kierownicę, plastiki przód. Legni­
ca. td. 076/54 55 99 
AUDI 80QUATTR0. 1990 r .  2000 ccm. 
diesel.: kompletny silnik. Trzebnica, łd . 
12 00-15
AUSTIN ALLEGRO. 1080 ccm. benzy­
na. : półośkl lub same kamienie, tzn. 
łożysko ( n). łączące skrzynię z półośką. 
pilnie. K. Berezowski. 63-400 Ostrów 
Wlkp.. ul. Paderewskiego 33b/3 
BMW 3. 1983/89 r.. : uszczelka przed­
niej szyby z czarnym klinem. Wrocław, 
td . 63 68 32
BMW 3. 1992 r.. : nadkole plastikowe 
tylne lewe. kołpak, listwy gumowe da­
chu. Andrzej lAjanowskt. 52 225 Wro­
cław. ul. Radarowa 18. tel. 73 05-71 
BMW 3. 1993 r., limuzyna: wzmocnie­
nie przednie lewe z podlużnlcą. Oława, 
tel. 1/ 346 72
CHEVROLET. PONTIAC. 5000 ccm. V8. 
: silnik, stan dobry, bez dokumentacji. 
Janusz Krupa. 58 100 Świdnica, ul. 
Rycerska 7/19. tcl. 074/ 53-66-49 
CITROEN CX. 1987 r.. 2500 ccm. ben­
zyna. : chłodnicę, błotnik lewy przód. 
Iowy reflektor z halogenem, plastikowy 
zderzak przód, z kierunkowskazem. An­
drzej Szaporda. Wrodaw. lei. 57-20-02. 
grzecznościowy
DAF. : przekładnia kierownicza. Wro­
cław. td. 51 -07-67
DAIHATSU CHARADB. nowy model : 
komplet szyb. Iłowa. td. 068/774 857 
DAIHATSU CHAKADE. 1985 r.. 1000 
ccm. diesel, blaty. ; używany przedni 
zderzak. Lubań, tel, 59 14 
FIAT 125p.: kpi. wydech, amortyzato­
ry. klocki ham.. taplccrkę tylnych drzwi 
1 dachu, nie zniszczone siedzenia 1 linkę 
ham. ręcznego, tanio. Lubin. td. 076/ 
42 52-19
FIAT 126p. : kubełkowe folele. fabrycz­
ne. Wałbrzych. Id . 4 1 93-51 
FIAT 126p.: zwrotnicę nowego typu. do 
regeneracji. Wrocław, td. 577-128 
FIAT 126p. od 88rr karoseria, może być 
po wypadku lub do remontu. Tadeusz 
Kol. 56 400 Oleśnica, ul. Krzywoustego 
36. lei. 14 98 4 7
FIAT 131 D. 1983/84 r.. ; nadwozie, 
może być po wypadku 1 nie uzbrojone. 
Przemków, tel. 076/319 273. po 16 -tej 
FIAT DUCATO. : zderzak od 82r. Wie­
sław Baworowskl. 50-306 Wrodaw. ui. 
Dainrota 13/7
FIAT LANCIA DEDRA. 1991 r.. 1800 
ccm. wtrysk. : felga aluminiowa (gwia­
zda) 5+J x 14 AH 2-43. lusterko ogrze­
wane 1 el. regulowane, obudowa filtra 
powietrza. Wrocław, td. 67-78-56 
FIAT REGATA. 1984 r.. benzyna. : l i­
stwa zębata z przekładnią kierowniczą 1 
drążkami kierowniczymi lub dam w za­
mian przekładnię kpi. ze wspomaga­
niem. Wojciech Dziura. 59-700 Bolesła­
wiec. ul. O d ia  11 /6. td. 23-70 
FIAT REGATA. RITMO. 1988 r .. : chło­
dnicę oleju do silnik 1929 ccm. turbo D. 
Jelenia Góra. td. 54-164 
FIAT RITMO. benzyna. : amortyzatory, 
wsuwane półosle. łanio. Osiecznica 71. 
woj. Jeleniogórskie, td. 0795/12-114. 
wieczorem
FIAT RITMO. : różne cżęścl. Wrocław, 
td. 57-00-83. po godz. 19 
FIAT TIPO. 1990r.. : lusterka, uszczel­
ki. plastiki, boczne szyby, Wschowa, td. 
065/40 18 12 lub 40 34 -78 
FORD CAPRI11. 2000ę2300 ccm: karo­
seria z ule uszkodzoną prawą stroną. 
Jan Grzcchnlk. 65-525 Zielona Góra. ul. 
Dantyszka 19. lei. 20-72-89 
FORD E3CORT. 1990 r.. ; lewą tylną 
lampę. A. łowicki. Jelenia Góra. Id. 228- 
51. wewn. 214



FORD FIESTA. : felgi do opon 13x145 
lub 13x155. mogą być z oponami. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 153-721 
FORD FIESTA. 1994 r.. 1800 ccm. die­
sel, : tylną półkę i górną pokrywę filtra 
powietrza. Wałbrzych, tel. 41-54-62 
FORD TAUNUS. : przednie błotniki zde­
rzak. atrapa, kierunkowskazy. Wał­
brzych, tel. 266-17
FORD TAUNUS. 1982 r.. 1600 ccm. : 
hak holowniczy, w dobrym stanie. Wro­
cław. tel. 68-80-76. po godz. 20 
FORD TRANSIT, benzyna. : tylny most 
bliźniaczy. Ząbkowice Śląskie, tel. 15- 
14-26. w-godz. 7-15
GAZ 69 M. : przednie resory, amortyza­
tory 4 szt.. (nowe) lub całego Gaza na 
części oraz komlet nowych walów napę­
dowych. Kędzierzyn Koźle, tel. 82-29-99 
HONDA CIY1C, 1979 r.. : silnik w do­
brym stanie, bez osprzętu, docisk ha­
mulcowy lewy przedni, reflektor lewy I 
Inne. Jelcz-Laskowlce. tel. 185-916. 
grzecznościowy
HONDA Cm C, 1990 r.. 1600 ccm. 16v. 
: lusterko wsteczne, podsufltka. obudo­
wa zegarów, nagrzewnica z obudową, 
póloś prawa, listwy maskujące wewnę­
trzne. Wałbrzych, tel. 074/228-50 
IFA W-50. : silnik. Środa Śląska, tel. 
071/ 17-22-10
IFA W-50. : komplet naprawczy silnika, 
środa Śląska, tel. 071/ 17-22-10 
LANCIA DELTA. 1982 r.. 1465 ccm. 
benzyna. : lewy przedni błotnik, lewe 
przednie drzwi wraz z szybą, przedni 
zderzak, tylna klapa - może być bez szy­
by. błotnik prawy przedni. P. Flrszt. 59- 
700 Bolesławiec, ul. Gdaftska 8/1. po 
godz. 14
MERCEDES W-123. 1980/85 r ..: skrzy­
nia biegów. 5-biegowa, może być z ca­
łym samochodem, rozbitym, nlerejestro- 
wanvm lub po stronie RFN. Chojnów, tel.
076/188-813
MERCEDES 115. ; zniszczoną, uszko­
dzoną karoserię, zarejestrowaną w Pol­
sce. Jelenia Góra. tel. 416-96 
MERCEDES 207 D BUS. : kpi. blach 
naprawczych. Józef Owslńskl. 59-326 
Wysoka 31. gin. Przemków, woj. legnic­
kie
MITSUBISHI. 2300 ccm. turbo D. : tur­
bosprężarka. Piotr Maryntak. 63-644 
Śwlba 93, tel. 0647/ 192 29. wieczorem 
NISSAN STAN ZA. diesel. : silnik typu 
CD-12. B i l .  EB 12. N 13. Opole. tel. 
077/ 74-50-10. wewn. 231 
NISSAN STANZA. 1984 r.. turbo D. : sil 
nlk CD 17. Oława. ul. Mickiewicza 4. tel. 
Opole 077/ 74 50 10 w.231. 8-18. pon pt 
OPEL KADETT OSI. : napęd licznika 
Digital (przy skrzyni biegów). Wałbrzych, 
tel. 41-47-75
OPONY. 1200x20 lub 1100x20 oraz dęt 
ki. K. Rowiński. 67-115 Króllkowlce 23. 
gm. Bytom Odrzański, teł. 183 
PEUGEOT 205.: szyba czołowa lub dain 
w zamian klapę tylną. Wrocław, tel. 57- 
37-26
POLONEZ. 1980 r.. : przednią szybę, 
używaną lub nową. Jelenia Góra. tel. 42- 
548, po godz. 19
POLONEZ. FIAT 125p. : Silnik, po re­
moncie. w cenie do 600 zł. z dokumen­
tacją. M. Chruściel. 68 213 Lipniki Łu­
życkie. Sucldeb 10. woj. zielonogórskie 
PRZYCZEPA NIEMIECKA, lad. 16 ton: 
tylny most. Jacek Majda. 42-161 Lu- 
trowskle 16a, tel. 034/ 17 55 95 
SEAT RONDA. 1984 r.. : różne części. 
Wrocław, tel. 57-00-83. po godz. 19 
SKODA 105, : obudowę skrzyni biegów 
lub kpi. skrzynię w b. dobrym stanie oraz 
nowy rozrząd. Wrocław, tel. 57-18 93 
STAR 200, : HDS + wywrotka, alterna­
tor. akumulatory 165 A, chłodnica, opo­
ny 825 x 20. paląkl. plandeka. Wrocław, 
tel. 44 69 94
STAR 200. : obudowę tylnego mostu, w 
dobrym stanie. Lubin. tel. 076/40-71-66 
SZYBERDACH. używany. Lubin. tel. 
076/ 46-50 41
TOYOTA.: aluminiową felgę RIAL7Jxl5 
H2. typ 70428 ET 28 lub dwie Inne o 
tych samych wymiarach, 4 -otworowe 
oraz znaczek na atrapę, antenę w słup­
ku. tylną półkę I prawe nadkola, pilnie. 
Głogów, tel. 33 87 92 
TOYOTA STARLET. 1994 r ..: tylny zde­
rzak. tylną klapę 1 dwie tylne lampy. 
Wrocław, tel. 63 36 23 
TRABANT 353 W. 1985 r.. : nowy silnik 
lub z małym przebiegiem. Strzegom, tel. 
55 05 85, po godz. 15 
TRABANT 601 S. : silnik, wal korbowy, 
zapłon elektr. Zbigniew Szarówka. 57- 
430 Jugów. ul. Główna 63/1 
VW GOLF 1. 1600 ccm. : silnik, bez do­
kumentów. stan dobry. Paweł Tńbls. 53- 
624 Wrocław, ul. Lubińska 30/42 
VW GOLF, 1600 ccm, benzyna. : silnik 
ze skrzynią biegów, z osprzętem lub bez. 
automatlc, do 3 lat. Zielona Góra. tel. 
26-29 21
VW LT 28. 2400 ccm, diesel. : głowica. 
Wrocław, tel. 090/ 30 96 88 
VW LT 28. 1981 1.. : przednią szybę. M. 
Grzybek. 57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
Willowa 5
VW PASSAT. 1982 r.. 1600 ccm. diesel. 
: przednie 1 tylne amortyzatory. Świdni­
ca. tel. 074/52 59-60 
VW PASSAT. 1989 r.. : przednlę połowę 
karoserii lub ćwiartkę prawy przód oraz 
nagrzcwTilcę 1 Inne. Andrzej Lech. Kłodz­
ko. tel. 31-34. po 20-teJ 
VW PAS9AT. 1994 r„ : drzwi prawe, 
podsufltka. zderzak przedni, piat dachu, 
obudowa filtra powietrza (diesel), 
wzmocnienie przednie, szyba przednia I 
Inne. Wrocław, tel. 67-64 -79 
VW TRANSPORTER. : siedzenia do 
busa. Lubin. tel. 076/46 50 41

VW TRANSPORTER. 1980/90 r.. : sie­
dzenie tylne. Lubin. tel. 076/ 46-50-41 
VW TRANSPORTER. 1982 r.. : rury 
metalowe łączące silnik z chłodnicą (2 
szt.). może być z zamontowaniem. Bole­
sławiec, woj. Jeleniogórskie, tel. 25-42 
WARTBURG 353 W .: mechanizm napę - 
du wycieraczek, podnośnik lewej szyby 
przedniej, pas przedni nowego l>pu. re­
flektory prostokątne. J. Bugaj. 58-263 
Bielawa 4, skrytka pocztowa 8. tel. 315- 
867, Dzierżoniów
WARTBURG. 1984 r.. : nowe błotniki 
przednie oraz Inne. Wałbrzych, tel. 41- 
87-05 1 755-24
WARTBURG COMBI. 1987 r.. : nadwo­
zie lub samochód na białych tablicach. 
Wrocław, tel. 72-97-85

R T V
ADAPTER TECHNICS. srebrny. Quartz 
150 zl. Wrocław, tel. 51 84 -34 
ANTENA SAT. pełna grafika, tliiier. 3.4 
min. Chojnów, woj. legnickie, tel. 187-309 
ANTENA SATELITARNA 200 kanałów, 
pilot, stereo, nowa. gwarancja, czasza 60 
cm - 3.75 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 
072/ 15-31-87
ANTENA CB. bazowa. 5/8 fali. Super 12. 
zasilacz ISA. z regulacją napięcia 10-15.4 
V- 2.600 zl. Trzebnica, tel. 12 10-01 
CB RADIO. 2 sztuki. ONWA t PRESIDENT 
JOHNY, kompletne. - 5.5 min lub zamia­
na na rower albo Simsona. Jan Słowiński. 
Wilczyn L.. k. Obornik Śl.. ul. Stawowa 6 
CB-RADIO PRESIDENT. BENJAMIN, sta 
cjonarne. AM/FM. z selektywnym wywo­
łaniem oraz ONWA 1 ALAN 100. 12.0 min. 
Wrocław, tel. 72 25 29 
CD KENWOOD. na 7 płyt. 10.5 min. 
Wrocław, tel. 72 52 53 
DISCMAN SONY. - 2.5 min. Wrocław, tel. 
25 98 16
FAX PANASONIC VF 270M. 5.5 min.
Opole. ul. Wrocławska 170. pokój 129. tel. 
74 -50-10. wewn. 231. w godz. 8-18 
GŁOŚNIKI SAMOCHODOWE. PIONEER 
TSG 1030. 50 W. nowe. - 0.6 min. Wro­
cław. teł. 61-41-13
GŁOŚNIKI SAMOCHODOWE. KONDOR 
EL-I8. 100 W. 4 drożne, stan b. dobry. - 
0.6 min. Wrocław, tel. 61-41-13 
GŁOŚNIKI SAMOCHODOWE. 2 szt . In
tercontl SP 16340 III FI. trójdrożne. 2x12 
W. na gwarancji. - 2.0 min. Zgorzelce, tel. 
56 320. wieczorem
GŁOŚNIKI SONY. basy. 250 W. średnica 
28 cm oraz Pioneer, średnica 28 cm. - 0.8 
min. Krotoszyn, tel. 548 54 
KAMERA YIDEO GRUNDIG. 111-8. naj 
nowszy model, fabrycznie nowa. z osprzę­
tem. połowa ceny. Wrocław, tel. 25 30-75, 
wewn. 40
KAMERA VIDEO METZ 0745. 1995 r.. 
SVI1SC. HI-FI, stereo, osprzęt, akumuła 
tor 1 ładowarka. - 16.0 min. Bolesławiec, 
tel. 63-75. po godz. 19 
KAMERA VIDEO PANASONIC MS70. 
Super VIISC. - 18.0 min lub zamiana na 
komputer IBM PC 486. Wrocław, tel. 63- 
63 76
KOLUMNY DIORA 140 W. na gwarancji.

4.1 min. B. Nowak. 58 130 Zaslruźc 18. 
gm. Żarów. woj. wałbrzyskie 
KOLUMNY ESTRADOWE. 80W. 2 sztuki. 
- 2.0 min. Wrocław, tel. 25-95 16 
KOLUMNY GŁOŚNIKOWE. Dlora 2 X 
200W, stan b. dobry. - 4.9 min. Wrocław, 
tel. 55 90 64
KOREKTOR SAMOCHODOWY, stereo. 9 
punktowy. 2x30 W. nowy, - 1.0 min. Wro­
cław, teł. 577 128
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ, samocho 
dowy. Wrocław, tel. 63 4113 
KUPIĆ TELEWIZOR, zachodni, do 4 lat. z 
dokumentacją. Lubin. tel. 076/ 46 50 4 I 
KUPIĆ WIEŹĆ DIORA starszy model, w 
cenie do 2.5 min. Wrocław, tel. 62 51 65 
MAGNETOFON ARIA MDS 2412. szpu 
Iowy. -f 40 czystych taśm. - 0.5 min. K. 
Staszak. 58 314 Wałbrzych, ul. Basztowa 
58/30
MAGNETOFON DIORA czarny. szuflada, 
b. mało używany, zamienię na czarny, od 
Midi. 1 kieszeniowy. (31 inno 15. gin. Wa­
lim
MAGNETOFON KENNWOOD KX 500, 
Dolby, wszystkie rodzaje taśm. wyświe­
tlacz fluorescencyjny, stan b. dobry. -1.2 
min. Ząbkowice Śląskie, tel. 153-721

MAGNETOWID GRUNDIG GV 440. HI-FI 
stereo, nowy*. SVIIS. - 16.0 min. Wrocław, 
teł. 57 35 09
ODTWARZACZ AIWA pilot, mało używa 
ny. - 2.5 min. Wałbrzych, tel. 229 23 
ORGANY PRS-100. nowe. nie używane, 
ze stojakiem 1 zasilaczem. - 5.5 min. Ka 
mtenna Góra. tel. 39 07 
ORGANY YAMAHA PSR-500. piofesjon 
lanc. klawiatura dynamiczna, stojak, za 
siłacz, prawic nowe. 13.0 min. Jan Kuta. 
Świdnica, tel. 53 38 01. grzecznościowy, 
wieczorem
PILOT SONY RM 816. do telewizora, nowy 
model. 2 stronny, kieszeniowy’. - 1.5 min. 
Kamienna Góra. tel. 4 1 07 
RADIO SAMOCHODOWE PIONEER. CD. 
typ DE1I 760 SDK. na Jedną płytę, duży 
panel, szuflada, zmiana kolorów, loud. 
RDM. BSM. SDK. SCAN. 4 x2 5  W. 5.2 
min. Krzysztof Kaczmarski. Wrocław, tel. 
63 26 03. w godz. 9 15 
RADIOMAGNETOFON, do Forda, orygi 
nalny SOllND 2006. stereo, autorewers. 
Inne funkcje. 4 zakresy wTaz z 4 kanało 
wym wzmacniaczem mocy. - 3.2 min. Wro 
cław. ul. Kotsisa 29/1 
RADIOODTWARZACZ SAMOCHODOWY. 
1992 r.. Audi Gamma CC. RDS. DB. rc 

* wers. długi wyświetlacz, zabezp. kodowe. 
- 5.5 min. Wrocław, tri. 63 47 67 
SYNTEZATOR CASIOCT 636. 5.0 min. 
Wrocław, tel. 51 51 64

SYNTEZATOR YAMAHA V 50. (sekwen 
ser. stacja dysków). ♦ 400 barw. ♦ futerał 
1 200gotowych utworów - 2.800 zł. zanik* 
nłę na F126p. 85/87r. Wojciech Lepucki.
58-411 Sędzlsław25. woj. Jeleniogórskie 
TELEWIZOR BLAUPUNKT 28". prosto 
kątny kineskop, stereo, euro. 99 kanałów, 
pasmo kablowe. obudowa ciemny plastik, 
idealny odbiór. 6 letni. - 6.0 min. Lubin, 
tel. 076/42 58 86
TELEWIZOR CLATRONIC. 21". pilot. 2 lata, 
- 5.5 min. Strzelin, tel. 0725/ 209 70 
TELEWIZOR ELEMIS. czarny. 20". 3 let 
nl. pilot. euro. stan b. dobry. - 4.4 min. 
Wrocław, tel. 68 83 65 
TELEWIZOR ICE. 1987 r.. kolorowy, 
uszkodzony. - 1.5 min lub zamiana na ra­
diomagnetofon samochodowy. Wrocław.
tel. 67 87-31
TELEWIZOR KOLOROWY. Tclcfutikcn 28 
cali. z pilotem. 3.0 min. Oleśnica, tel. 14 
95 73
TELEWIZOR NEPTUN. M 557B. 22 cale. 
kolor, pal sccam. stan b. dobry. 3.0 min. 
11. Nowicki. 58 506 Jelenia Góra. ul. Kle 
pury42/40
TELEWIZOR PHILIPS, color, 150 zł. 
Malczyce, tel. 071/179 255 
TELEWIZOR PIONEER. 1994 r.. 82. moż 
liwa dopłatana plastikowa obudowa. Zię­
bice, tel. 19 17 17
TELEWIZOR SEG 14", color. 55 progra 
mów. tuner IW kablowej, brak pilota. 4.2 
min lub zamiana na antenę SAT albo prał 
kę automat. T. Ohodlewski, 58 372 Bogu 
sosów Gorce. ul. Matejki 12/1 (Kuźnice św.) 
TELEWIZOR TEC. 14”. kolorowy, z piło
tem, stan b. dobry. - 4.0 min. Wrocław, 
tel. 55 78 46, po godz. 17
TUNER, srebrny, stereo AS 254 Midi; Tu 
ner czarny stereo AS 9522 Midi nowe ; 
Projektor Ruś. do bajek 8mm. nowy.
2.5 min. Lubin. tel. 46-59-64 
TUNER TECHNICS STG 470. 1994 r., 
grafit. - 4.9 tnln. Wrocław, tel. 61 59 34 
TUNER ANTENY, satelitarnej AMSTRAD 
350. odiór Astry la, b. c. d. 199 kanałów, 
wj.niemieckim 1 polskim, 3.5 min. Gło 
gów. tel. 076/34 82 06 
TVC HELIOS. 21". mało używany, stan b. 
dobry. - 3.1 min. Lubin. tel. 076/ 46 50 
41

TVC PHILIPS. 27”. stereo. OSD. Digital, 
płaski kineskop, tuner kablowy, teletekst. 
eurozłącze, pilot uniwersalny, gwarancja 
12 miesięcy. 12.5 min. Głogów, tel. 35 
21 88
TVC SABA 1992 r.. 21". stereo, tuner 
kablowy, eurozłącze. pilot. friaski kineskop 
Black, gwarancja 12 miesięcy. 7.3 min. 
Głogów, tel. 35 21 88 
TVC SIIERION. 21 cali. pilot, stan dobry, 
na krążkach, stereo, prod. niemieckiej. 
tcletext. 6.2 min. Wałbrzych, tel. 229 23 
TVC TELEFUNKEN. pilot, stereo, telete 
xt. 6 letni. 29 cali. 7.5 min. Wałbrzych, 
tel. 229 23
VIDEO FISCHER, mało używane, bez pl 
lot a. - 2.7 min. T. lYzystupa. 58 301 Wał 
brzych. ul. Kunickiego 5/ 12 
VIDEOODT WAR ZACZ TOSHIBA pilot, 
mało używany, stan dobry. I właściciel, 
dokumentac ja. 2.9 min. Wałbrzych, ul. 
Boi. Chrobrego 49/8 
WALKMAN SANYO MGP19. brak oryginał 
nycli słuchawek. 0.4 min. Wałbrzych, tel. 
41 89 00
WALKMAN SONY. czarny, cyfrowy tuner 
UKF. MW. programowanie 12 stacji. 3 
stopniowy Mega Bas. Dolby B. autorc 
wers. zegarek. 3.4 min. Marek Konopka. 
57 300 Kłodzko, ul. Wyspiańskiego 63

WIEŻA amplltuner Rote.1. Deck 2 kaseto 
wy Unłversum. Deck Dlora. tuner Dlora. 
kolumny Tonsłl 2 x 100 W (na gwarancji), 
stan b. dobry. - 8.5 min. Arkadiusz Kott. 
56-205 Bystrzyca OL. gm. Oława. ul. Ko­
ściuszki 86
WIEŻA CROWN MINI. Japońska, pilot. 2 
miesięczna. CD. składana z dwóch c zęści, 
atrakcyjny wygląd, na gwarancji, kolom 
ny. - 4.5 min. Wałbrzych, tel. 229 23 
WIEŻA CROWN DIORA. wzmacniacz 2x50 
W. tuner cyfrowy, cąualłzer. magnetofon 
2 kasetowy, czarna. 5.5 min. Artur Fe­
renc. Bystrzyca Kłodzka, tel. 111213 
WIEŻA DIORA EXPORT. czarny metalłc. 
audio. nowa. duża (szuflada). 4 elementy, 
stan b. dobry (plomby). inlkroswUche. zło 
tc nóżki, wersja eksportowa. Dolby DC. 
wersja o mocy 2 x 60 W. -f dodatki. 6.0 
min. Witold Grabowski. Wrocław, tel. 72 
38 39 (biuro)
WIEŻA DIORA 502. czarna, wzmacniacz, 
magnetofon 2 kieszeniowy, CD. tuner. ♦ 
pilot. 9.5 min. Wrocław, tel. 372 60 
WIEŻA DIORA czarna, tuner, wzmac­
niacz. magnetofon szuflada Dolby BC. -
5.7 min. Wrocław, tel. 67 82 16 
WIEŻA DIORA 502. -t- kolumny Milton 
70W. 14.0 min. Wrocław, tel. 25 91 77 
WIEŻA DIORA. 1992 r.. czarna, magne­
tofon szuflada, wzmacniacz, tuner, korek 
tor. kolumny UNITRA 62 ♦ 40 kaset. • 6.6 
min. Legnica, tel. 54 63 39. po godz. 16 
WIEŻA DIORA 502. 1993r.. magnetofon, 
korektor, tuner, wzmacniacz, compact 
dlsc -t 2 kolumny 70W. stan b. dobry. -
15.0 min. Wrocław, tel. 22 91 -15. wieczo­
rem
WIEŻA SAMSUNG, gramofon, magnetofon 
2 kieszeniowy, tuner. CD. kolumny 3x40 
W. pilot. 8.0 min. Lubin. tel. 44 64 97 
WIEŻA SCHNEIDER. 0.6 min. Głogów, 
tel. 076/ 33 59 27
WIEŻA SONY MHC 5600 MINI, magne 
tofon. wzmacniacz. CI). tuner, wszystkie 
elementy osobno. 2x60W sinus. 17.5 
min. Marek Konopka. 57 300 Kłodzko, ul. 
Wyspiańskiego 63
WIEŻA TECHNICS. segmenty. 17.9 min. 
Wrocław, tc!. 51 97 32

WIEŻA TECHNICS 3 zestawy, magneto 
fon. radio, wzmacniacz, kolumny. 7.5 
min. Wałbrzych, tel 229 23 
WIEŻA SCHNEIDER MCS 300. fTIJ na 3 
płyty, pilot, kolumny lub zamiana na ma 
gnetowld. 7.0 min. Wrocław, tel. 22 73 
63. w godz. 10 15
WZMACNIACZ GELHARD GXV 344. 
4x35W. samochodowy. 1.1 min. Trzeb 
nlca. tel. 071/12 00 21

KOMPUTERY
AMIGA CD 32. : gry komputerowe. Wro 
cław, tcl. 51 57 32
DRUKARKA STAR LC 20. 9 Igieł. 10”. 
stan b. dobry, 3.8 min. Wrocław, tel. 55 
90 64
DRUKARKA STAR FR 15. 5.0 min. Wro 
cław, tel. 57 43 22
DYSKIETKI. 3 cale. do komputera Sc hnę 
łderCPC 6128 (15.szt.) 30 lys./szt. Pru 
siec. k. Trzebnicy, tel. 071/ 12 63 31. po 
godz. 13
GRA TELEWIZYJNA. 1994 r.. Pcgasus. 2 
Joysticki. 1 cartridge.. zasilacz, nagwaran 
cji. stan b. dobry. 1.1 min. Dzierżoniów, 
tel. 31 1 1 75
GRA TELEWIZYJNA PEGASUS. 2 joystic­
ki + 1 na podczerwień, dokumentacja, 
mało używana, opakowanie, stan b. do 
bry. + kaseta 168 gier. 1.4 min. Wal 
brzych. ul. Boi. Chrobrego 49/8 
GRY ZAROBKOWE, poker. nowe. 5x5. 
duży wybór. Lubań. tel. 0796/27 75 
GRY TV NINTENDO. ♦ cart ridgr (168 gier) 
- 0.7 min. ł  4 x cartridge 150 tys/szt. 
Możliwość zamiany na rower z przerzut 
kami. Wrocław, tel. 21 94 91 
KOMPUTER. Schneider 512K Personal 
Computer WTaz z monitorem 1 stacja dys 
ków -t 2 dyskietki 1 klawiatura. 3.5 min. 
A. Wlazłowskl. 57 150 Prusy. Janowlrzkł 
11. gm. Kondratowlce 
KOMPUTER AMIGA 500. rozszerzenie 
pamięci do I MB. zegar z datownikiem. 2 
X Joystick, mysz z podkładka, eurozłącze. 
pokrywa. Instrukcja w Języku polskim, gry. 
stan b. dobry. - 5.4 min. T. Kłys. 58 231 
Nowa Wieś Niemcza oska 37 / 1. woj. wał 
brzyskic
KOMPUTER AMIGA CDTV. czarny, kia 
wlatiua. stacja dysków. 2 Joysticki. 6.5 
min. Legnica, tel. 55-07 06. po godz. 16 
KOMPUTER AMIGA CD/TY, 00dysków, 
pudełko na dyski, przcjśclówka na 2 Joy 
stlckl. 2Joysticki, przełącznik na Kickstart 
1.3. - 7.1 min. Wrocław, tel. 57 36 15 
KOMPUTER AMIGA600. Joystlek. pokry 
wa. pudełko, ok. 80 dysków. |>odkłaclka pot! 
mysz. stan b. dobry. b. mało używany. 8.0 
min. Bolesławiec, tel. 66 37 
KOMPUTER AMIGA600. 6.0 min. Krzy 
sztof Dalldowlcz. 09 700 Bolesławiec, ul. 
Broniewskiego 12/1
KOMPUTER AMIGA 500 -f. 1 MB. Joy­
stick. mysz. podkładka. 20 dysków + pu 
dętko, pokrywa, modulator, klęk start 2.0. 
• 5.2 min. Wałbrzych, tel. 710 21 
KOMPUTER AMIGA500. -f monitor 1084. 
Joystick, mysz + pokladka. 30 dyskietek -t 
pudełko, literatura + 1 MB pamięci. 10.0 
min. Polkowice, tel. 45 03 10 
KOMPUTER AMIGA 500. 1 MB RAM. 
przełącznik Chip Fast. Joystick, dyski ♦ 
monitor z flltrem 0.8 min. 5.0 min. Wro­
cław. tel. 21 29 38
KOMPUTER ATARI 65 XE, magnetofon, 
system Turbo 2000. kabel do monitora 1 
TV. 0.8 min. Milicz, tel. 0728/42 355 
KOMPUTER ATARI 65 XE. stacja LDW 
Super 2000. -i zasilacze, pudełko z dys 
kictkaml. Joystick, literatura, stan b. do 
bry. - 2.0 min. Żarów, woj. wałbrzyskie, 
tel. 074/580 234
KOMPUTER COLOR. 1986 r.. 1.28 MB. 
color, ze stacją dysków, ok. 100 dysków z 
grami 1 użytkami, monitor 14” mono. - 5.0 
min. Oława. tel. 382 82 
KOMPUTER COMMODORE C 64. szary, 
klawiatura z pokrywą, zasilacz, magneto 
fon. 2 xJoystick, mysz. 10 programów, ok. 
100 gier. cartridge V4, literatura, stan b. 
dobry. - 1.8 min. Głogów, tel. 34 51 93 
KOMPUTER COMMODORE C 64. 2Joy- 
stlckl. zasilacz. 2 x Black Box. 600 gier. 
stan b. dobry. 1.5 min. Wroc ław, tel. 72- 
18 25
KOMPUTER COMMODORE O 64. stacja 
dysków! dyskietki, magnetofon ♦ kasety. 
Joystick, myszka, pudełko, carciłge. litera­
tura. - 2.6 min. Jelenia Góra. teł. 268 44 
KOMPUTER COMMODORE C 64 H. sta 
cja dysków 154 1 11.2 x Joyst lek. 46 dys­
ków. książki, pokrywa. 2.8 min. Gło­
gów. tel. 34 -77 89

Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI UWAGA: nie zam ieszczam y ogłoszeń b ez ceny, 
z  wyjątkiem  ogłoszeń w  rubrykach: kupię, zam ian a  i ogłoszeń dotyczących sprzedaży  drobnych części.
sprzedam  zam ienię kupię

niepotrzebne skreślić rodzaj pojazdu (osobowy, ciężarowy, części, i inne) marka model

rok produkcji przebieg w tys. km poj. i rodź. silnika kolor opis

opis

opis cena w min. zł.

Arirp.s'1
imię i nazwisko kod pocztowy miejscowość

i_________________

ZAMIESZCZAMY BEZPŁATNE 
OGŁOSZENIA osób prywatnych 
NA KUPONACH Z NASZEJ GAZETY

Kupon prosimy przesłać na nasz adres pocztą lub składać w redakcji, 
albo u naszych akwizytorów na giełdach samochodowych. 

Ogłoszenia przyjmujemy również telefonicznie.

Przy sprzedaży musi być podana cena.
Pierwszeństwo mają ogłoszenia 

na kuponach wyciętych z naszej gazety.
Zgłoszenia telefoniczne oraz składane 

na kuponach innych niż wycięte z gazety, 
zamieszczane będą w miarę wolnego miejsca i ! .
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KOMPUTER COMMODORE C 64 II.
1993 r.. bogate oprogramowanie, stan 
h. dobry. - 2.2 min. Lubin. tcl. 44 53 01 
KOMPUTER COMMODOREC 04. 1093 
r . biały, carlrldge. 5 kaset z grami. Joy 
s(li-k. magnetolbn. - 1.4 min. Trzebnica, 
teł. 12 19 89
KOMPUTER COMMODORE C 64. 1993 
r . z monitorem 14 ". magnetofonem 1 
zaslałczom. - 2.8 min. Lubin. lei. 076/ 
46 50 27
KOMPUTER IBM LAPTOP. Adler Try 
nmph. 386 SX. 4 MB. HDD 80 MB. nowy.

12.0 min. Wrocław, tcl. 72 46 29. 326 
06 od 10 18
KOMPUTER IBM PC, 386 DX. 40 MI Iz,
128 KBCache. 2 MB RAM. HDD40 MB. 
FDD 1.2 MB. SVGA color. część podze 
spotów na gwarancji, stan b. dobry. -
15.5 mbi lub zamiana. Wrocław, teł. 55- 
90 04
KOMPUTER IBM PC 286. 42 MB HDD.
1 MB RAM. SVGA. FDD 1.44 MB (nowy). 
Mulił I/O (nowa obudowa, bez monlto 
ra), - 8.0 min. Wrocław, tcl. 21 99-84 
KOMPUTER IBM PC. 486 DX4. 100 
MHz. SIMM 4 MB. karta grafiki 1 MB 
V1.B. HDD 540 MB. monitor 14". color 
LR. Nl. • 33.0 min. Dariusz Moslrąg. 
.Jelenia Góra. lei. 230 40. grzecznościo ­
wy
KOMPUTER IBM PC 286 20 M I lit. 1 Mfi 
RAM. HDD 32 MB I 248 MB. FDD 1.2 
MB. HERCULES, monitor mono. drukał" 
ka Seikosba GR 100A. klawiatura, opró 
gramowanle. - 9.2 min. Mieroszów, teł. 
074/18 324
KOMPUTER IBM PC 486/DX2 66 Ml Iz.
4 MB KAM. III>1)540 MB. FDD 1.44 MB. 
SVGA 1 MB 3 VLB. nowy. 21.0 mili. 
Wrocław, tcl. 55,36 72 lub 21 09 24 ( 
KOMPUTER PC 386 SX. 20M1 Iz. 1 MB 
RAM. HDD 42 MB. FDD 1.44 MB. kła 
wląlurą 101. z monitorom EGA color 
1650 zl. a z monitorem SVGA color 
1.200 zl Lubin. Id. 076/44 62.44 
KOMPUTER PC 486DX4. i 00 Ml Iz. 4 
MB RAM. MO MJi 1 U/ĘLI.44 MJ) FDD. 
płyta PCI. karfa'graflkTS'3. na gwarku 
ć)i. 2?>.0 min. Wrocław, lei. 21 09 24 
KOMPUTER PC AT 286. I MB RAM. 
Ill>l)$2 MB. FDD 1.44 MB. klawiatura 
101. /.‘monitorem Herkules 650 zl. a z 
monitorem EGA color 900 zl. Dibtu. 
lei. 076/44 62 44
KUPIĘ, układy pamięci SIMM 256 KB tlo
650.000 zl za IMB + porto, oferty z opl 
Netu t rena. Dariusz Mikołajewski. 65 
71tf) Zielona Góra. ul. Agrestowa 29/2 
KUPIĘ, płytę główna 386 SX/DX. 25 40 
MHz. 64 128 KB Ciiclie. AMI Bios. oler 
ty z. opisem I cena Dariusz. Mlkałajcw 
skl. 65 790 Zielona Góra. ul. Agrestowa 
29/2
KUPIĘ KOMPUTER, w b dobrym sta 
nie. <Jo I min. Wrocław, ul. Orzeszkowej 
34/6
KUPIĘ KOMPUTER AMIGA 500/600. z 
osprzętem I dyskietkami, w cenie do 4 5 
min. Wrocław. teł. 51 57 32 
NOTEBOOK BONDNELL 310 SX. 386 
SX. 2 MB RAM. IIDDBOMB. 18.5 mlii 
Wrocław. tel. 63 63 76

ROWERY
KUPIĘ ROWKR BMX. <l<> 0.5 min Wro 
c law. ul. Orzeszkowej 01 /(>
ROWKR. srebrny. kolażówka. z prze 
r/ulkaitil (Iriny SA( 11. |() kmt{ł»jił;te|ł. 2 
liyby z pł/jwlii. 5 /. lylti. nowo opony. 
.12 min U. T^riislewUz. 50 IMG Wro 
c law. ul. Cieszyńskiego 11/1 
ROWŁK ATENA, /k lony ińetalte. O prze 
łożeń. bagażnik, dynamo. błotniki. slan 
dolny. 0.0 mlii. Wrocław, lei 57 76 
22. wieezorein
ROWER BMX. niebieski HttóaUe. prod eze 
skkj. 1.0 inln. Wmełnw. I<*l. 07 70 20 
ROWER BMX VEl AMOS. 1001 r . wl 
śnlowy my (tli U*. prod rześkiej. m;du n/y 
wany. slan b. dobry. I..'i min. Kały 
Wrocławskie, lei. Ili 08 18 
ROWER GÓRSKI, piałynowo granatu 
wy. fabrycznie nowy. osprzel Sblmano* 
SIS. oświetlenie. blolnlkl I bagażnik, 
pełna dokumentacja. 1.5 min. Głogów, 
lei. X\ 07 15
ROWER GÓRSKI, osprzel Slitmano. pil 
ne. 0.5 min. Wroelaw. lei. 00 K ) 50 
ROWER GÓRSKI, popielało czar-nV. 
nowy. kola 20". osprzel Sbimano. 0 8 
min. Oleśnica, tel. 11 08 Ol 
ROWER GÓRSKI, osprzel ASKANIA. 
..układ napędowy" Sblmano. 2 I przeło 
żeń. 7.0 min. Wrocław, lei. 577 I28 
ROWER GÓRSKI. 1001 r . używany I 
rok. Sblmano. I.5 min Strzelin, tcl. 
0725/227 10
ROWER GÓRSKI. 1001 r.. S o l i  Mon 
tana. rama męska. Cr Mo. rozmiar 20.5. 
osprzęt Sblmano l'xage 500 IX . aulo 
inatyczne manetki, aluminiowe rawkl. 
dodatki.-stan b. dobry. I właściciel.
K) 5 min. Strzelin, teł. 0725/ 208 10 
ROWER GÓRSKI. 1995 r . produkcji 
włoskiej, stmi b  dobry, mtiło używany.

7.0 tulu lub zamiana na Simsona. Je 
rzy Waniach. 59 l!>0Strzegom, ul Ryli 
na 8

ROWER GÓRSKI GLANT ACAPULCO.
1994 r . niebieski, licznik Sigma 301. 
osprzęt Sblmano. manetki Grapeshlpe. 
przednia + tylna lampa, amorlyzator. 
gwarancja. 21 przerzutek. bldou. błot­
niki. slan b. dobry. - 13.0 min. Szklar­
ska Poręba, lei. 17 23 03 
ROWER KOLARSKI ROMET, niebieski, 
slan dobry. 2.5 min lub zamiana na ro­
wer wycieczkowy na szerokich kolach. 
Krzysztof Szulc. Mirsk. lei. 540. wewn. 339 
ROWER KOLARSKI FAVORlT. wiśnio 
wy tnetallc. 18 przełożeń, nowe opony, 
hamulec, licznik, oryginalny lakier, mało 
używany, slan b. dobry, • 2.0 min. Gra 
dówek 60. gm. Lwówek Śl.
ROWER KOLARSKI, młodzieżowy, slan 
dobry. 1.8 min. Chojnów, tel. 18 62 06 
ROWER KOLARSKI, z przerzut kami.
2.0 min. Jan Kosmala. 53 014 Wrocław, 
ul. Żołnierska 4 >
ROWER KOLARSKI, wiśniowy. 2 opo- 
ny przebite. - 0.5 min. Elvls Falek. 53 
440 Wroelaw. ul. Stalowa 85/14 
ROWER MŁODZIEŻOWY IIDER. cytry 
nowy. kolarski. 5 przełożeń, mało uży­
wany. stan b. dobry. - 1.9 min. Wroelaw. 
tel. 55 78 46
ROWER MŁODZIEŻOWY, „wolnobleż 
ka ", z przerzutkamt. kolo 24”. Dzierżo­
niów. tel 074/31 83 97 
ROWER TREKKING. 1994 r.. turystyce 
ny. gwarancja do 07.95r. 4.6 min. Gło­
gów. lei: 33 52 87
ROWER TURYSTYCZNY ZENI T. 1984 r . 
niebieski, przerzutka (5 biegów), ośwle 
llenló. bagażnik. 1.2 min. Wroelaw. lei.
67 98 12
ROWER ZENIT, niebieski, slan dobry. 
0.8 tulu. Strzelin, tel. 0725/ 208 40 
ROWEREK DZIECIĘCY, do lat 7 30
zl Wałbrzych, lei. 4 1 08 70

NiERUCHO-
MOŚCI

BAR GASTRO. w Kudowie Zdrój, muro 
wany. pow. 80 m2. działka 000 n»2. 
możliwość rozbudowy, cena 1 mld. 
Świdnica. tel. 530 530 
BARAK BUDOWLANY, blas/.ak. 1.5 
min Wrocław, teł. 51 (X) 78 
BARAK DREWNIANY, konstrukcja sta 
Iowa. z oknami t Inst. cl., stan dobry.
7.0 min. R. l/inańskt. 50 210 Wrocław, 
ul. rmnorska 0/0
BUDOWA DOMU. rozpoczęta, w Obór 
iilkacb fitysklc.li. w pobliżu las. kipieli 
sko. ośrodek rekreacyjny, działka 3a, 
1500 min lub zamiana na samochód 
osobowy, tlo O lat. Oborniki &li|skle. tcl. 
071/101 257
BUDYNEK, poniemiecki nad Jeziorem 
C/ocha. częściowo tlo remontu. 12.(X)0 
zł Jelenia Góra. tel. 52 272. pogodz. 10 
BUDYNEK. produkcyjny 1 mieszkalny, 
na działce 22 ary. w Malczycach, nowy.

IGO O min. Malczyce, lei. 071/170 255 
BUDYNEK GOSPODARCZY. 1000 ni2. 
grunty rolne o pow. 23 ba. położone w
1 ci enie górskim, lasy. 375.0 min. Wał 
br/.ycb. lei. 071/771 30
DOM. I< K) iii2. działka I0.(XX) in2. woda. 
światło, przy trasie Nr 8. przedmieście 
Oleśnicy, do wynajęcia ńa działalność 
produkcyjno gospodarczy. Oleśnica, lei. 
117830
DOM. na wsi. w Krzelowie, /. zabudowa 
idami gospodarczymi, do remoijtii. 
ISO O udu lub zamiana na mieszkanie
2 pokojowe we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
08 t»3 70
DOM. w Psarach (10 km otl centrum 
Wiocławta). 230 iii2. wotla. gaż. siła 
I 35 mld. Wrocław, tel. 25 32 00 
DOM. stan surowy, zadaszony. piętrowy, 
podpiwniczony. telefon. (X). woda. gaz. 
energia, budynki gospodarczo, hale 70 
m2 I 400 u»2. działku 8 ba. całość ogrt» . 
d/oua siatka. możliwość kupna oddziel 
nie I mieszkania w rozliczeniu, cena I. 5 
mld Oborniki Alaskie, tcl. l ( )2 l  58 
DOM. typu Namysłów. * zabudowania 
gospodarcze. I ba ziemi. I5 km od Wro 
cławia. 1(H).O min lub zamiana na sa . 
mocbod osolrowy. Wrocław, tcl. 330 77 
I 11 5 I 30
DOM. 3 pokoje, kuełinta. we. łazienka, 
działka 0 20 ba. drzewa I krzewy owo 
cowo. 350.0 min bib zamiana na dom 
w Innej okolicy. T. Szewców. 58 575 
Bolków. Wlerzchoslawlcżki 7 
DOM. I07()r.. 1 pokoje, łazienka. 4 duża 
stodoła I zabudowania gosp.. działka 00 
t|rów. 700.0 min lub zamiana na mię 
s/kanie. Lubin. tel. 076/40 50 1 1 
DOM JEDNORODZINNY, pow. I10m2. 
r pow po<l zabiitlowaniaml 0. IG ara. 
Doni piętrowy, boazeria, we. CO. tele 
lon. 4 zabudowania gospodarcze, nada 
Je się na warsztat usługowy, hurtownię 
(trasa Strzegom Świdnica). Możliwość 
kupna 7 ba ziemi. J. Wożniak. Strzegom, 
ul. Oskara Uingego 1 I. tel. 550 012 
DOM JEDNORODZINNY, z dobudowa 
nyni sklepenflub restauracja. I 3 mld. 
Holi Bocheński. 50 400 Jawor. ul. Sień 
klcwlcza 1

DOM NA WSI. poniemiecki, możliwość 
zamieszkania, piętro l elewacja do re­
montu. woda. siła. WC. CO. działka bu­
dowlana 0.23 ha. działka orna. 0.3 ba. -
300.0 min lub zamiana na domek w 
mieście albo M l.  Rołjert Czarny. 59 225 
Dobroszów 52. gm. Chojnów, woj. legnic­
kie, tel. 564 258. Legnica 
DOM PONIEMIECKI. na wsi O solili, gm. 
Oborniki śl.. u-raz z działką 0. 40 A. cena 
250.OOOzl. Trzebnica, tcl. 12 00 46 
DOM STOLBUD 3Bl>. w elementach, 
pow. mieszkalna 100 m2. stolarka 
okienna, drzwi, - 100.0 min. Wl Kila.
57 432 Dzikowiec 15. gm. Nowa Rada 
DOM WOLNOSTOJĄCY, do remont n. + 
garaż I pomieszczenia gosp.. działka 0.07 
ha. woda. gaz. kanalizacja, energia el„ 
atrakcyjne położenie. - I 12.0 min. Ja­
dwiga Mazurkiewicz. Chocianów, ul. 
Szprotawska 2. tel. 85 622. w godz. 9- 
11. grzecznościowy
DOM WOLNOSTOJĄCY. 3 pokoje, kuch 
nla. blisko las. laka l ha. 1.5 km od 
Zawiercia. - 400.0 min. Lubin. tcl. 076/
42 12 00
DOM WOLNOSTOJĄCY. 7 pokoi. 2 kuch­
nie. 2 łazienki. CO. slla. telefon, działka 
2.62 ha. 2 budynki gospodarcze. - 950.0 
min. R. Mlśko. 58 532 Kostrzyca k. Ko 
war. gm. Mysłakowice, id. Jeleniogórska 
39. tel. 18 32 01. Kowary 
DOM NA WSI. 30 km od granicy, kuch 
nla. łazienka, budynki gospodarcze, slla. 
woda. kanalizacja, cicha, zalesiona oko­
lica. • 330.0 min. Marek Jechna. Lub- 
sko. (el. 068/72 18 36 1 72 07 03 
DOM NA WSI, z zabudowaniami gospo 
darczyml (do remontu), w Krzelowie (19 
km za Wolowetn). 150.0 mlii lub za 
miana na mieszkanie 2 pokojowi; W'e 
Wrocławiu. WroclaW. tcl. 68 63 70 
DOMEK LETNISKOWY, działka 5 a. w' 
leśne) (Boszkowo). sprzedam lub zamlę 
ulena samotflód dostawczy \AV l;Tr2Ś. 
skrzyniowy. Głogów, tcl. 34 24 37. po 
goęlz. 18 . ;
DZIAŁKA, rzemieślnicze budowlana, 
pow. 0.24 ha. położona w Nowym Dwj) , 
rzc k. Trzebnicy. na trasie Wrocław' Po 
znali. - 250.0 min. Trzebnica, lei. 12 
03 07
DZIAŁKA. 12 arów. z rozpoczętą budo­
wy domu. w Jordanowie 81. (pięknie po 
łożona). 100 0 min lub zamiana na 
samochód. Wroelaw. lei. 55 20 17 
DZIAŁKA BUDOWLANA. 820 in2. Ble 
lany Wrocławskie, ul. Kwiatowa, uzbro­
jona. z projektem, cena 250 Iys./m2. 
Wrocław, lei. 21 1 1 35. po godz: 20 
DZIAŁKA BUDOWLANA, własność, pow. 
2130 m2. na ul. Buraczanej, przy ul. 
Karmelkowej. Kleclna. 200.0 min. Wro 
claw. lei. 61 59 34
DZIAŁKA BUDOWLANA, położona 2 km 
otl Wrocławia. 3200 m2 (4 ,\ 800 iu21. 
prąd. woda. gaz. alrakcyjnc położenie.
235.0 min. Wrocław, lei 63 40 09 
DZIAŁKA BUDOWLANA, około 1.5 Im. 
położona pod Karpaczem. 200.0 lulu. 
WrtK-law. tel. 11 62 30
DZIAŁKA BUDOWLANA. 900 m2. w 
Przesiece k. Karpacza, blisko las I wo 
dospady. pilnie 6.000 zl. Wroelaw. tri. 
72 47 28
DZIAŁKA BUDO WITANA, uzbrojona. 30 
arów. 170.0 mlii. Wiesław Iwanicki. 57 
200 Ząbkowice Śląskie, ul. Kłodzka I l/l 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w' Kudowie 
Zdrój. |K]W. 560 in2. z projektem na dom 
wolnostojący, z uzbrojeniem, wylane 
lawy fundainenlow'e. 250.0 mlii. Swl 
(lnica. tcl. 536 536:
DZIAŁKA BUDOWLANA. 1500 |||2: w 
Giik-rhowlcacll. 400 m otl głównej tra­
sy. Wrocław Jelenia Góra. atrakcyjnie 
położona, blisko las. 3.5 mlii/ar. E. 
Paslurek. 55 045 Mlroslawlce. gtn. So 
botka..ul. Krótka 3. Icf. 25 33 59.
grzecznościowy
'DZIAŁKA BUDOWLANA pod pawilon 
handlowy. 126 in2. w UibińU*. własność 
wieczysta, z projektem (piętrowy].
120.0 min lub zamiana na samochód. 
Lubin. tcl. 070/40 60 4 1 
DZIAŁKA BUDOWLANA. 068 m2.
110.0 min. Bielany Wr . tcl; 61 71 08 
DZIAŁKA OGRODOWA, zago^podaro 
waną. domek. woda. 860 in2. 6.0 min. 
Wroelaw. lei. 40 0t> 48. po godz. Ki 
DZIAŁKA OGRODOWA. 800 ii»2. /.ago 
spodarowaua. ogrodzona, z przylegają 
cym pasem zieleni, murowana altanka, 
drzewa i krzewy owocowe, przy ul. Szczc 
elńsklej. 10 0 min Wroelaw. tel. 67 
7t> 22. wieczorem
DZIAŁKA REKREACYJNA, nad Jezlo 
rem. koło Icgnley. u1eś Jeziorany.'0.49 
ha. 160.0 nilu; Zb lTzyeliodni. Ix*gnl 
ca. (el. 070/604 O Ki 
DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA. 8 000 m2. 
w Wielkopolsee. atrakcyjnie położona 
przy międzynarodowej trasie.- ogrod/o 
na. własna studnia, gaz. światło. 2200 
min lub zamiana na samoelińd osobo 
wy. prod. niemieckiej Marian Jaśiilak. 
(>4 080 Śmigiel, woj. les/.ezyńskie. ul. 
Kośiiuszkl 4. lei. 402 
DZIAŁKI, pod budowę, w atrakcyjnym 
miejscu, ęcna 26 v 60 i vs./m2. Obornl 
ki Śląskie, tel. 10 19 82. wieczorem 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w ok. Obonilk 
ŚL. pow. 1000 4600 tys. iii2. leśna oko 
llea. celta 8.6 zł/m2. Jary 14. gm. 
Oborniki ŚL. tel. 10 18 48

DZIAŁKI BUDOWLANE, przy ul. Zielnej 
60 1 54 (I*sle Pole), na jednej wylane fun­
damenty. pozw. na budowę. ♦ projekt 
domu. w rozliczeniu małe mieszkanie. («ny 
701 130 min. Wrocław', teł. 51-71-55 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bielanach 
Wrocławskich, cena 230 tys./m2. Bie­
lany Wrocławskie, tel. 090/ 34-11-48 
DZIERŻAWA. 4 duże tereny ogrodzone 
(woda. prąd), przy szosie Wroelaw - Jelcz
- Oława (2 km od granicy Wrocławia). 
Idealne na bar lub CPN. wynajmę od 
zaraz 12 młn/calość. Wrocław, tel. 11 - 
IB 67. po godz. 20
GARAŻ, blaszak. mały (na Fiata 126p).
- 2.5 min. Wrocław, tel. 73 76 52 
GARAŻ. z kanałem, przy ul. Bezpiecz­
nej. Wrocław', tel. 25-54 -26
GARAŻ BLASZANY. nowy. prod. rosyj­
skiej. ■ 6.5 min lub zamiana na Simso­
na. rower górski. Oborniki Śląskie, tcl. 
10 21-60, po godz. 16 
GOSPODARSTWO ROLNE. 8 łia. blisko 
las. I km od stacji PKP. bez zadłużeń, 
zabudowania przedwojenne, pilnie. -
300.0 min. M. Mlllńskl. 57 210 Henry­
ków. Skalice 6. gm. Ziębice
HALA METALOWA. 17x45 m. + zbior­
niki metalowe. 15001. Jan Sienkiewicz. 
Oław’a. teł: 370 73
KAMIENICA, w centrum Złotoryi, w tym 
sklep (200 lli2), mieszkanie (200 m2). 
pomieszczenia strychowe (200 m2) oraz. 
piwnica (200 in2). całość do remontu. -
140.0 min. Złotoryja: tcl. 784 104 
KIOSK. murowano drewniany, około 50 
m2. w' Dzierżoniowie. - 10.0 min lub za 
miana na samochód. Dzierżoniów, tel. 
31 86 69
KIOSK. Ik-ż lokalizacji. 15 m2. 8.0 min 
lub zamiana na Fiata 126p. Wrocław, 
tcl 72-20 43
KIÓ$K . RUCH” . bez. lokalizacji, komplet 
iiy' oszklony I okrątowąny. Atyrnąga ma-, 
ląwanla. - 10 Ó min. Legnica, tcl. 278 14 
KIOSK DREWNIANY, oszklony, okrato- 
wałiy.' + lada 1 refealy, - OO.O^niln lute 
zamiana na samochód. Gromadka, woj. 
legnickie, teł. 076/172 049 
KIOSK DREWNIANY, przenośny, pow. 
6.6 m2. wyposażony w pólkł. stan b. 
dobry. - 12.0 min. A. Czyszczoń. Cho­
cianów. ul Sportowa 4A/2. tcl. 076/ 
188 282. wćwn. 130. dogodź. 15 
KIOSK PRZENOŚNY WIS. 1993 r . 10 
m2. gruba blacha, drewniane regały, 
lada. zaplecze, energia elektryczna, ocie­
plony. stan b. dobry. - 55.0 min. B. Józe­
fów'. 59 225 Chojnów, ul. Maczka 2c/6. 
Osiedle
KIOSK WOLNOSTOJĄCY, z. lokalizacją 
w Jelczu Uiśkowlcach. ul. Tańskiego. -
60.0 min. Jelcz łaskowlcc. lei. 18 50 33 
KONTENER - STACJA, do uzdatanią 
nla wody. prod. niemieckiej - 250 min. 
Część bazy transportowej do wydzierża­
wienia (Psie Pole). Wroelaw. tcl. 25 26- 
88. do g. 15 I 24 22 48 po g. 15 
KUPIĘ DOMEK, z dużym ogrodem, w 
okolicy Piławy Górnej. Dzierżoniowa. 
Świdnicy. Ząbkowic Śl.. Ziębic. Ilcszyc 
lub Bielawy. Wałbrzych, lei. 074/774 60 
KUPIĘ MIESZKANIE. 1 pokojowe z 
kuchnią 1 łazienką, w starym htidowmlc 
lwic. w' małym miasteczku na Dolnym 
Śląsku. Oleśnica Śl.. teł. 14 09 45 
KUPIĘ MIE9ZKANIE. I 2 pokojowe, w e 
Wrocławiu, może być do remontu, do 
200 min. Wrocław, lei. 21 81 70 
KUPIĘ MIESZKANIE. I lub 2 pokoje, do 
40 ni2. we Wrocławiu, w cenie do 270 
min. płatne gotówką. Złotoryja, lei. 076/ 
783 626
KUPIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 
we Wrocławiu luli zamienię zc zdającym. 
Wrocław, tcl. 72 06 53 
KUPIĘ MIESZKANIE, lub wynajmę. 
Wrocław’, teł. 11 87. 10 
KUPIĘ MIESZKANIE. 2 pokoje, we Wi o 
eławlu. Wrocław, teł. 57 75-43 
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrocławiu, 
bez pośredników, w cenie do 100 min. 
Wroelaw. tcl. 21 61 50 
KUPIĘ DOM. we Wrocławiu luli okolicy 
oraz dużą działkę. Wrocław, tel. 67 01 -28 
KUPIĘ DOM NA WSI. mały. do remon
tu. do 30 km od Wrocławia, w cenie do 
200 min. Wrocław’, teł. 62 51 45 
KUPIĘ DOM PONIEMIECKI, we Wrocła 
wlu lub okolicach (las - Jezioro). Wro­
cław. teł. 72 05 28
KlfPIĘ DOM WOLNOSTOJĄCY, we Wro
clawlu. w cenie do 800 min. Wrocław, 
lei: 57 12 08
KUPIĘ DOMEK. na terenie Strzegomia, 
może być do częściowego remontu, nie­
drogo. Śwl(liilcn. tcl. 5347-81 
KUPIĘ DZIAŁKĘ REKREACYJNĄ, nad 
wodą. Świdnica, lei. 52-10 52 
MIESZAKANIE KWATERUNKOWE. 42 
iu2. 2 pokoje, kuchnia, łazienka. CO. w 
Wałbrzychu, zamienię na podobne w 
Oławie. Oleśnicy. Wrocławiu lub okoli 
cach. Oława. Icl. 326 87 
MIESZKANIE. 67 m2. + ogródek I poin. 
gospodarcze, zamienię na domek. Krzy 
sżtof łodyga. 55-230 Jelcz Diskowlce.
ul. Główna 32/3 (Hekary) 
MIESZKANIE, w starym budownictwie. 
28 ui2. 1-pokój. kuchnia łazienka. WC

108.0 min. Wroelaw. lei. 51 07 07

MIESZKANIE. M 3.18 m2. z telefonem, 
parter. - 350.0 min. Wroelaw. tel. I I-  
32-64
MIESZKANIE. nowe lmdownłctw'0. 2 
pokoje. 55 m2. zamienię na mniejsze. 
Wroelaw. ul. Piękna 56h/l 
MIESZKANIE KWATERUNKOWE. 45 
m2. zamienię na większe z dopłatą. Wro­
cław. tcl. 21-41 -35. po godz. 20 
MIESZKANIE KWATERUNKOWE. 25 
m2. kawalerka, pokój, kuchnia, przed­
pokój. wc. CO. lv kablowa, żaluzje, za­
mienię na większe, min. 2 pokoje, z do­
płatą. we Wrocławiu lub Wałbrzychu. R. 
Gnypek. 58-370 Boguszów Gorce. ul. 
Waryńskiego 2/1A
MIESZKANIE KWATERUNKOWE. 50
m2. 2 pokoje, kuchnia, łazienka. WC, 
telefon, zamienię na 3 lub 4 pokojowe, 
kwaterunkowe lub spółdzielcze, zc spła­
conym kredytem, możliwość dopłaty. 
Wrocław, tcl. 22-71-13 
MIESZKANIE KWATERUNKOWE, w 
Polkowicach. 50.3 m2. nowe budownic­
two, 2 pokoje, balkon. 111 piętro, zamie­
nię na mieszkanie we Wrocławiu. Wro­
cław. tel. 67-14-63
MIESZKANIE M-3. 50 m2. II piętro, bal­
kon. tv kablowa, domofon, telefon, nowe 
budownictwo, w Żarach woj. zielonogór­
skie. zamienię na pwlobne lub większe: 
w Kllszu. Ostrowie Wlkp. lub Ostrzeszo-: 
wic. Żary. tel. 068/74 57-25 
MIESZKANIE SPÓŁDZIELCZE. 60 m2. 
w Lubinie, zamienię na mniejsze ok. 40 
m2. za dopłatą również w Lubinie. Lu­
bin. tcl. 46 86 03
MIESZKANIE SPÓŁDZIELCZE. 49 m2.
zamienię na kw'alerunkow'e lub spól-. 
dzlelczc. duże. powyżej 70 m2. do rę-i 
monlu. Wroelaw. ul. Ciepłą 2/7 
MIESZKANIE SPÓŁDZIELCZE M’ 2, w 
Głogowie, ząmletilę na Wrocław, może 

. być w starym budownictwie. WroclaW. 
teł.-21-55-40  ̂ • V‘ • -
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE M-4. 
6,4 inż- tęlcfpn. balkon. I j>lęjrp. I.va-ps*e- 
dlfi Nowy Dwór. żarnlenlę iia dóińlSwj'- 
godand 1 działką, do 30 km od Wrócisz' 
w1a. Wrocław, tcl. 57-46-36 
MIE9ZKANIE WŁASNOŚCIOWE, w 
gnlcy. na os. Kopernika, pow. 58 m2, 3 
pokoje, kuchnia, łazienka. WC. balkon; 
telefon. - 295.0 min. Legnica, tel. 076/, 
54 43 00 >  •,
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 70m2‘; . 
ogrzewanie plecowe, gaz W' sieci, telefon?.; 
garaż, spokojna okolica w Raw1czu.‘>
300.0 min. Środa Śl.. tel. 071/17-30 92 
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 26 m2.
II piętro. CO. wc. zamienię na większa.
3 pokojowe, z dopłatą. Iwona laclnlk. 
53-423 Wrocław, ul. Grochowa 27/8 
MIE9ZKANIE WŁASNOŚCIOWE M'2. 
33 m2. Jasna kuchnia, na Os, Młodych, 
zamienię na większe, mogą być piece. 
Świdnica, tcl. 071/52 59 60 
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 59 m2. 
Własność wieczysta. 1/3 domu. W' plo­
nie własny strych, mieszkanie 2 kondy- 
gnacyjne. + piwnicą, kuchnia I łazienka 
w kafelkach, stolarka, po remoncie ka­
pitalnym. ogród. Ewa Ogonowska. 59- 
850 Świeradów Zdrój. w'oJ. Jeleniogór­
skie. ul. Boczna 6
NIERUCHOMOŚĆ, w' Poznaniu. 3000 
m2. dzielnica RatąJe - 25 USD/m2. Wro­
cław. lei. 22 25 38
PAWILON HANDLOWY. 120 m2. w ca­
łości podpiwniczony, z garażem, projek­
tem nadbudowy mieszkalnej, działka 4 
ary. W dobrym punkcie. - 600.0 min. 
Chojnów, tel. 076/187 383 
PLAC. 1000 m2. w centrum, nadający 
się na parking lub komis, - 120.0 min. 
Wrocław, tcl. 68 54-77. wgodz. 10-18 
POMIESZCZENIA, na gabinet lekarski, 
w Trzebnicy. K. Duda. 55-100 Trzebni­
ca. ul. Kolejowa 1/2 
POSIADAM LOKAL. 65 in2. blisko cen­
trum. na biuro, hurtownię, usługi lub 
produkcję, dysponuję samochodom do­
stawczym Mercedes podejmę współpra­
cę. Wrocław, tel. 41 37-95 
POSIADAM LOKAL, w centrum, nawią­
żę kontakt ze specjalistą w zakresie 
sprzedaży nieruchomości, prowadzącym 
biuro turystyczne, matrymonialne, inne 
propozycje. Wroelaw 2. box 71 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, wiaty 
magazynowej. w rej. ulicy Kościuszki - 
Krakowskiej. Wroelaw. lei. 72 46-58, w 
godz. 10 18
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. w WIl
kowle Os., gm. Złotoryja, działka 5.8 a. 
całkowicie uzbrojona, możliwość rat. -
150.0 min lub zamiana na samochód WIl 
ków Os.. gm. Złotoryja, tcl. 076/782 913 
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. w za­
budowie szeregowej. stan surowy. 260.0 
min. Trzebnica, tel. 071/12-10-36 
SKLEP MEBLOWY, lokal w centrum 
Głogowa, z wyposażeniem I towarem 
(meblami). Głogów, tel. 34-21-37. po 
godz. 18
STYLOWA WILLA, w Szczawnie Zdro­
ju. ładny ogród, sauna, basen, kominek, 
cena l .4 mld. Bielany Wrocławskie, lei. 
090/34-l l  48
WYNAJMĘ PARTER DOMU. 100 m2. na
biura, magazyny. I km od Legnicy, przy 
trasie Legnlca-Zgorzelec. Legnica, tel. 
238 36
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